NDRE FLINE - Station Tout-
schkowo - chemin de fer - MO-

SCOU - BREST (Russie) échange bel
les cartes vues avec univers excepté
France et Belgique.

e désire serieux échange des bons
timbres avec mancoliste - Base

Yvert 1910. Je donne tous les timbres
d'ltalie; Eglise, S. Marin etc. JORG
GAMBINI - Banca d'ltalia - PESARO -
(Italie).

Tous journ. réprod. cette ann. recev.
10 trés belles cartes ill.
T\ELAPORTE & BEAUGENCY -

U (Loiret *France) désire échanger
timbre-poste base Senf 1910. Aussi
cartes avec tous pays. Dosire jour-

naux. (42).

Ui Fhilatsioui IMersiaee (U P 1)
300 adhérents.

Pas de droit d’entrée.

1, 2 pi. — La sérié Frs. 2,75. —
Cotisation annuelle 1 fr. 75 rembo-
ursé entierement par des.
PRIMES
i N. 1:
1. ° 1 abonnement au journal I'Annonce 40 tlabfe-pole 4111 e Tarsule . F* 150
Philatélique, valant 1,50 N. i
2. ® 1 prime en bons timbres, valant TS tiwbrdpeae dit de Tucie . F. 3-
1,50 N. 8:
3. ® 1 annonce gratuite de 5 lignes, 100 tfebreopsatt dit, e Turgie F. 10,-
valant 1,50 100 ﬁgo;‘b4peate: de* pay* orteut Fr* i.ts
- 1.
4, ® Remise de 10 a 25°/0 sur cata

logues, albums ed fournitures phi-

latélique.

Tous tes philatélistes en font partie.
L ’annonCi* Pihlatelique (10 année)
International mensuel.
Organe officiel de I'U. P. 1.
N.° specimen du journal et statuts de
I'u. p. L
sée a

Journal

franco sur demande adres-

Verdy, philatéliste, Iroyes, France.

ontre 10 20 cartes illustrées usées
de Colonies j’envoye 10-20 trés

belles cartes illustrées commémoratifs.
* JORG GAMBINI -
PESARO - (ltalie).

Banca d’ltalia =

Tous, journ. réprod. celte ann. recev.
10 tres belles cartes ill.
TJIRa NCISCO SANTOS M., Mutis

* n9 58, San José de Cucuta, Co
lombie. Achéte et vend timb. ep. usés.
Désire acheter en quantité timbres
rares et ordinaires. Sollecite catalogues
courants

et prix philatéliques des

principales maisons d'Europe.

QEZINO. Barbosa Do valle. Bello
® Horizonte. Minas (Brazil), Echange

cartes vues de tous genres - Timbres
cOté-vue. Réponse assurée.

ITALIE PHILATELIQUE
J— 1 118

ACHATL. VENTE!.

e Timbrat Poste ~

1 . -4 MUy

ECHANGE!

CartesPontales

NOUS SOMMES TOUJOURS ACHETEURS DES BONS TIMBRES-

POSTE ET DES COLLECTIONS DE TOUTE

Payement au comptant —

EEANGE TS SHEX
des bons timbres-poste
avec tous Pays.
Nous offrons en échange
des bons et rares timbres
de la Turquie
et Pays Orientaux

Nous faisons des
ENAS AGQJ
@ TinloresRHO

Myas e Ries

de tous les Pays

IMPORTANCE

Faire des offres avec dernier prix

a - — — K
Qe en (atesRddes
vues, monuments, types, etc.
12 jolies cartes de la
Turquie timbrées coté

vues en noir . Frs. 1,75
Méme, en couleurs » f, -

La collection compléte
des types des Janissaires

sur manco liste aveC AnOIl remise :
0 sur IVERT (anciens soldats Turcs)
Base Ivert & Senf contenant 35jolies cartes
) o Uegoe- remi&e rares coloriées, timbrées,
Gibbons 1908-09 »osur SENF - pour seulement . Frs. 0.
Envoi» récoinmandé - 1909 Raat MroRHe

ATTENTION! Turquie 1909 -

a

La série compléte des timbres

commémoratifs de la Costitution Ottomane, 5, 10, 20 pa. Z_

10 séries Frs. 20.

PAQUETS - RECLAME - OCCASIONS!!

N. »:

350 tinb. diti, de* p*y* erteilt . A 11—
N. «T

tot link, comini «04 M atti» , Fr». lo—
N. 7:

1000 fiabe, »rieulem ME* atte<* F* 7.30
N. 8:

3000 tlab. erieaUut Me* adle* H* 3P—

Tous ces paquets ne contiennent que des timbres en bon état

Payement d'avance-Port en plus pour les commandes

25 fr.

Inférieures i

MM. U. N. HASAN, Ak-Sarai, Costantinople

Tous journal

réproduisant cette annonce recevra 25 frs.

en timbres

rares d'aprés lIvert ou Senf.

Abonnez vous

a Rvda Red Rotupeza
Revue philatélique d'annonces

La sodle en ce genre en Portugal et co-
lonies. c’est la plus large propagande en Por-
tugal et bcb colonies, Espagne, et Brésil, et
tons les autres pays du inonde.

Sa large distribution, est une garantie du
grand nombre de atrusaetions quelle propor-
cionera.

Abonnement : 2 francs per an. avec nne annonce
gratuite de six lignes.

TARIF DES ANNONCES

1 page 20 fr.: 1/2 page 11 fr. 1/4 pag, 6 fr.:
1/8 pnge 3 fr.: La ligne fr. 0,20

Prix spéciaux paur les annonces répétées,
sur domande cartes double.

Tont payable d'avance par mandat poste.
Les timbres neufs en cour» ne sont admis
que pour les pays n'emettant pas mandats
payables en Portugal.

Adret, toute correspondance, mandats etc.

Aux directeurs

Francisco Barbosa ot José dos Bois

Rue da S. Beat* - YILLa DE CONDE

L4

TALIE PHLATALIQE

JOUUSAL MF.SSUHL I>E PUBLICITE

pour OlIn‘tiuuDfiin* *t MArctnt*. ite iimi.re—-post«
rt Cart«i-vilr»

Directeur: ROMOLO PELLICCIA
Abonnements: Italie Frs. 1-Ktrang Frs. 1,20

avec droit a an annonce de 25 mots

— ANNONCES -

1 page Krs. 25,00 | '/3 paga Frs. 8,00
e * 1500 I f« o» » 5,00

Annonces économiques 2 cent, le mot, minimum Mets.
N. SPECIMEN GRATIS 8UR DEMANDE

S’andresser a L' ITALIE PHILATELIQUE
Via Boccaccio, 2 - FANO {Manhe-Italic)

Des agents actifs sont réchercheés

partout pour notre journal.

Les Journaux reproduisant cette annonce
auront droit au méme espace dans I* Italie
Philatélique.

Societa Tip. Coop. — Fano, 1909
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THE C E HUSSIMAM STAMP CO.

211 IN. Garrison Avenue,

Capital paid up $10,000.00.
Members A. P. 5. 3161.

targest stoek of stanps DECEMBER, 1909, AND JANUARY 1910.
C. H MEKEEL, R F. I). 20. ST. LOUS. WK S5, e o need, for rnomenclatural disquies, and

The Christinas number of iliat authoritative phi-
latelic journal, e==Mekeel's Weekly Stamp News." was
devoted to St. Louis as a stamp center, and naturally
Lave the "C. E. Hussman Stamp Company" llie im-
portance to which it is entitled. This involved ion-
siderabie space, part of which was occupied by a
picture of Dr. L. \V. Bartel, who. as is well known,
is the financial backer of this company. Whereat
there rises up one C. H. Mekeel. known for many
years because of the "peculiarities” lie exhibits as
a stamp dealer and business man, and is observed
to be a muddled pea green, this phenomenon being
due to the fact that he is surcharged with that un
healthy bile that comes of envy. For it should bt
stated that that most excellent journal, “Mekeel's
Weekly Stamp News,” setting things in proper order,
and with a tine sense of proportion, disposes of this
e~ ¢ if. Ve'f. Vvd* ojr' the f.-'t that h- I'"*
the journal, with the faint notice of five lines, wide h
were far worse than no lines at all, for in that case,
some people might have taken the charitable v *w
that the omission was due to some oversight.
Whether lie secured those live tines from the fact
that he and his business were held worth so much,
nr because he is the founder of the journal, or be-
cause of both, it is evident tluu Mr. Willard O.
Wylie of Boston holds the sum of them all as of
small weight five lines, in brief.

To tiie uninitiated it should be explained that
".Mekeel's Weekly Stamp News" is at present in no
sense related to C. H. Mekeel or his doings. Tint
merely carries tin* title because it was given 10 it
by C. H. Mekeel years ago. | need not repeat that
it is one of the best, if not the best weekly stamp
journal published anil that the "Mekeel-Sevem-Wylie
Co,” the publishers of "Mekeei's Weekly Stamp
News," are a group of gentlemen whose business
integrity is absolutely above reproach.

I am reluctant to use space on the subject here
discussed, but besides being saturated with an
abundance of bile, tbis (', Il. Mekeel has allowed
some of it to run over, to be spilled on whoever
might be so unlucky as to be in the way. and es-
pecially intended to maculate the writer of this ar-
ticle. In the January 1st issue of the little pamph-
let with the grandiose title of the "Philatelic .lour-
mtl of America,” edited by "Charles Havitand Me-
keel." there appears an article crawling with foul
aspersions and cunningly devised innuendoes di-
rected at several persons, but intended chiefly to
besmirch tin* general manager of the C. K. Muss*
man Stamp Company, even taking advantage of the
typographical error which in Mekeel's Weekly Stamp
News gives my name as "H. Flachmann” instead of
Henry Flachskamm. as is proper He revives the
history of the trouble | once had with the post office
authorities, which all occurred many years ago.
while 1 was in no wise connected with stamps or
tin- stamp business, years before | became manager
of the C. K Hussman Stamp Co., and which was
then and there settled for good and all. There are
two sides to that story, and the true details would
require much space, so they need not he recapitu-
lated here. What this bumptious and monoglotic
individual professes to see in the mistake is that
the printer might, in blundering even, be as near
right as in following copy an unwarranted and
false implication, for it scarcely need be stated that
the general managpr of the C. K Hussman Stamp

f. P. V. Berlin iCermany 268, etc.

INCORPORATED

References:
Bankers:

similar statement would apply as to C. H. Mekeel
is not known, but nothing is quite so sure as that
on numerous occasions in his questionable career
an "alias" would have been quite handy.

As | hate previously intimated, it has been my
intention to keep these columns free of personal
reflections and recriminations. 1 am also aware
that all who know C. H. Mekeel hold his word no
better than bis bond, and that both together would
not buy enough ice at the North Pole to cool a bot-
tle of ginger ale: but then there are younger and
inexperienced persons in the philatelic field who
DO NOT AS YET KNOW HIM and may thus give
weight to his worthless word. In justice to myself.
I aiu compelled to answer some of the false and
malicious charges made by this person. Indeed,
this is by no means the first of bis nasty assaults.

kss p * *t* V<1 as .« " of tiff
of the ¢, K Hussman Stamp Co., of whicn | am
general manager.

C H. Mekeel is very complimentary to “Mekeel's
Weekly Stamp News," acknowledging its superiority,
etc., as In* perforce must, only deploring the fact that
since the paper has passed out of his control it has
bei*ii exploited more or less as an advertising medi-
um | suppose that. Jiad the paper remained under
his personal management and editorship, it would
now he more or less of a gossip sheet and dissem-
inator of slander, which are the salient features
of publications edit'd by C. I Mekeel But all that
is merely introductory to the insinuation that the
generous and interesting review of philatelic St.
Louis was the outgrowth of its advertising interests.
This is false, as anyone understands who knows the
high class of this publication. As to the advertis-
ing columns of "Mekeel's Weekly Stamp News." C
I .Mekeel omits to state that it is a publication of
that rare class which will accept the advertisement»
of no firm or person who is not known to be abso-
lutely reliable  That bars C. H. Mekeel.

Whether lie has ever made application for space
and has been turned down or does not dare to apply
for space, knowing that the management knows him
and his record, or simply to pass up the standing
he so much needs and which "Mekeels Meekly
Stamp News" could give him. and call it sour grapes,
is not known to me. but this is certain: THE AD-
VERTISEMENTS OF C. H MEKEEL DO NOT AP-
PEAR IN "MEKEEL'S WEEKLY STAMP NEWS."
Conversely, it may be said that the advertisements

of the C K Hussman Stamp Co DO APPEAR in
“Mekeel's Weekly Stamp News." C. Il. Mekeel is
dismissed with a perfunctory five lines, which is

humiliating. | admit, but it isn’'t MY fault!

In the article the writer's connection with the E.
j. Schuster Co. is referred to in a nasty and mis-
leading way. The intent is to make it appear that
while K, 1 Schuster was tny "true friend." | repaid
his friendship with ingratitude, a charge | am sure
those who know me will not credit, but for those
who do not, it might be well to briefly state the
elements of that matter, which realty lias no public
concern, except that the attempt is made to show
me guilty of ingratitude. K. .L Schuster, who is a
printer, approached tne to take an interest with
him in a new stamp enterprise, on the understand-
ing that after his investment was repaid we were
to he entitled to the net profits at equal shares.
1 was to have a salary, and a contract as to the

ST. LOUIS, MO.

Dunn's or Bradstreet's,
Commercial Trust Co., St. Louis, Mo.

LOWEST PRICED HOUSE
IN AMERICA.

agieement was to he drawn up, 1 worked for nine
mouths at the very nominal salary of $15.00 a week
to put the stamp business <n its feet. K .T, Sclius-
t*. soon developed reluctance to enter into the
Written contract he had promised me. and when
pressed answered with abuse. The understanding
was that | was to manage the stamp business for
Si 'Ulster, but | soon made the discovery that i was
to lie regarded as a mere clerk The relations
wtre broken BY E. J. SCHUSTER! 1do not see
an.- ingratitude in that; can you? When the writer
conducted the Standard Stamp Co., lie was ap-
proached (in 1893> by K. J. Schuster, then a strug-
gling printer, for the Standard Stamp Co.'s printing.
It was given him. For 18" and 1SIM the hill
amounted to more than $12UttUOCO quite an item for
a printer just opening shop. E. J. Schuster did ALL
tie printing for the Standard Stamp Co, and other
enterprises in which | was interested for over seven
v j arid always on "ODen order" This i< a mere
pi L ite business affair, hut in Hie wt of oblig:
thins, etc., "it looks the other way around.” Inci-
dentally as a sidelight on E. -l. Schuster's attempts
as a stamp dealer, it may he said that my successor
at the E. ! Schuster Company. Mr. L. B. Dover,
has also recently severed his connections as man-
ager with that firm. The K .1L Schuster Company
are once more looking for a manager for ttn-ir stamp
departiuenl, although they are not advertising this
fact under the firm’'s name.

C. H. Mekeel. in his article, refers to me as "the
stamp power behind the financial throne" in the
C. E. Hitssnian Stamp Co. and that the financial
hacker of tin* C. H. Hussman Stamp Co. is Dr, L. \W.
Bartel. He says further that "Dr. Bartel is thor-
oughly responsible and a man of most pleasing and
engaging personality,” which is a statement which
all who know Hr. Bartel will assure you is accurate.
The force of the statement is, however, all in its
truth; it is not rendered more impressive in force
bv reason of its force. As to myself. | think that
)lly ahinty as manager of the stamp business, when
I am given a free hand, is attested by the success
and present high standing of the < H. llussnian
Stamp Co. While on tin* subject, may | * permitted
the furtuer personal statement that I)r. Bartel hon-
ors me with his absolute confidence: that he has
placed a large amount of capital in my hands, has
given nn full and complete control, and since his
association with this firm (May ti. Ifinst its business
has been most satisfactorily prosperous and that
its volume of business shows a constant tendency
to increase.

In the "Philatelic Journal of America,” which,
despite its stultiloquent title, may he considered one
of those fugitive and ephemeral publications of which
C. I Mekeel has been the parent, that individual
says of "Mekeel's Weekly Stamp News" in reference
to the undersigned: "The Weekly is justly subject
to criticism for concealing facts that their readers
have a right to know."

In all. saving its barbaric English. | agree with
this, or would agree with it. that | am aware that
the publishers of “Mekeel's Weekly Stamp News"
might doubt tiie propriety of inflicting on the stamp
collecting public a recited record of 'he rotten busi*
ness career of I Mekeel. Five lines could tell
little. Were the whole story printed, IT COULD
NOT BE MAILED!

<t'NTINTTK 1 [iIN I*A" IK 2, rill,. 2
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SUBSCRIPTION RATES.

Three Months The Same
Single Copies

One Year........... Nothing
Six Months Half Price

In other words, this paper is yours for the asking.
Subscribe now, before our rates advance.

Be Sure and Always Address

THE C. E. HUSSMAN STAMP CO.

211 N. Garrison Ave., ST. LOUIS, MO.

(lorOan’t Forget! HUSSV1IAN STAMP CO.
And Address to Street and Number.

IMPORTANT NOTICE!!

Orders will be filled ONLY at
prices quoted in THIS List

Prices quoted in any of our
previous Bargain Lists are can-
celled.

OUR OFFICE FORCE

Has been materially augmented, having secured
the services of Mr. A. P. Hosmer, formerly with Mr.
P. M. Wolsieffer of Chicago, 11L. Mr. Hosmer is very
welt and favorably known in stamp circles, both to
dealers and collectors. We have also secured the
services of Mr. B. H. Felilig, formerly of Michigan,
lately of Chicago.

Our office force now numbers twelve people, and
we hope that, with our increased facilities, we shall
be able to handle the large volume of business to
the entire satisfaction of our many customers.

Some of our customers, when sending an order
for single stamps, express their surprise that we
do not fill their order complete. In explanation, we
wish to say that scarce single stamps which we offer
in this list are not to be had by the dozen or by the
hundred, and of many of the scarce single stamps
which we advertise we have only one or two copies
of each. Those of our customers who respond to
our bargain list promptly are the ones who get these
stamps. We do not discriminate in the least and
make it a rule to serve those first who come first.
The above does not refer to our stock of sets and
special lots which we offer at bargain prices. We
endeavor to always carry an ample stock of these,
which, as to size, compares favorably with that of
any dealer in this country, barring none. It is a pe-
culiar feature of our business that certain scarce
single stamps are not easily replaced when sold out.
Unlike other mercantile houses, we cannot fall hack
on any wholesale houses, but must wait until chance
and opportunity enable us to pick up this stock.
Even the largest dealers cannot at all times fill or-
ders for scarce single stamps, as no stamp dealer
in the world can keep up his stock to the full limit
at ail times.

For the above reasons, we make a special request
that our patrons should not send remittances with
orders for scarce single stamps, as we dislike the
issuing of credit slips as well as the refunding of
remittances. If you will kindly order what you
would like to see immediately upon receipt of this
list, you may be quite sure that we are able to All
the largest part of your order.

COMPLAINTS.

If at any time you have reason to be dissatisfied
with the way your orders are being filled, we re-
spectfully ask you to address a postal card or letter
to the manager of this firm, and he will endeavor
to speedily correct any mistakes made. We always
try our best to correct mistakes and adjust all legiti-
mate and reasonable complaints, but cannot adjust
them if they are not brought to our notice.

APPROVAL SHEET DEPARTMENT.

We are prepared to send selections of stamps on
approval at various discounts, ranging front 25% to
60'; discount from standard catalogue prices.

At 60% discount we send out a general selection
of the lower priced stamps, but including many good
and hard-to-get stamps. These are about tne same
grade, if not better, than the class of sheets sent
out by other dealers at 40 and 50°,.

At 50% discount we send out sheets arranged by
countries, groups, continents or alphabetically ar-
ranged selections. Our 50' discount sheets are
fully as good, if not better, than those sheets which

the large Eastern houses are sending out at 25%
discount.

At 25% and 33 1/3% discount we send out a class
of high-grade stamps, including various colonies,
British, French, etc., many face value stamps and,
in fact, a very high grade of stamps on which the
large Eastern houses allow 10% discount.

We shall be pleased to add your name to our long
list of approval sheet buyers.

WANT LISTS.

We are arranging our stock of single stamps list
ing from Ic to 75c each in one hundred of the larg-
est size stock books. This is quite an undertaking,
and it will be a good many months before this job
is completed. We are now completing approxi-
mately 35 or 40 countries, and by next month we
shall be prepared to fill some want lists. We shall
endeavor to add 15 to 20 countries per month. Only
perfect copies are going into these stock books.
They will Include each stamp in the Standard cata-
logue, both ways—used and unused.

When we say to you that we will fill your want
list of a certain country, we will fill it, and you need
not expect to receive your order partly filled, which
is very disappointing. We will not publish this list
until these countries are absolutely completed.

Our Discount for stamps ordered by want lists is

25 Per Cent Straight.

When you consider that the large Eastern houses
(there are but three or four firms in this country
who are ABLE to fill want lists) are filling orders of
this kind at 10% from catalogue, you will readily
understand that it will be to your interest to send
that want list of yours to us.

C. H. MEKEEL, R. F. D. 29, ST. LOUIS. MO.
(CIONTXNUKD FROM PAGK 1l

A local weekly publication recently printed a
“note" or two about this individual, and | am in-
formed that ttiis publication used only the milder
portions of its evidence, the most of it being too
rancid for circulation among a people not previously
braced against strong and repulsive smells,

| state it as a fact, and have the proofs, that this
office has received numerous letters (I say numer-
ous, not merely one or two. but NUMEROUS) from
different parts of the w'orld asking for information
as to C. H. Mekeel. Some of them tell pitiful sto-
ries of broken promises and misplaced confidence,
and some claim to have been victimized for differ-
ent amounts ranging from large sums down to a
few paltry dollars each. Worthless agreements, un-
paid bills, protested checks and notes, and all the
various paper evidences of unkept commercial faitli
are characteristics of most dealings of C. H. Me-
keel. Whether because of lack of business honor
or judgment, lie lias been connected with enough
fizzles and failures to have the experience to make
a fine art of such methods of doing business.

Most of us live in houses that contain more or
less glass. That of C. H. Mekeel, from every side,
looks like a conservatory. It is the more surprising
that a man so situated should shie rocks at the
windows of others, thus inviting a return shot at
the wide surface of Ills own brittle defense.

T have attempted to smash but a glass or two.
There are plenty more in range and more than
enough rocks.

The terribly scathing excoriation of C. H. Mekeel’s
record in the local paper might he introduced to the
philatelic public for one thing, hut 1 have no desire
of further controversy with C. H. Mekeel. This in-
stance. to which | am virtually forced, is unpleasant
enough. It stirs up fetid odors which | would fain
escape; | will say in conclusion, however, that as
for myself, 1 care not what C. H. Mekeel may' say.
as long as he confines himself to the truth. If C. H.
Mekeel again compels me to drag him and his spu-
rious methods into print, | shall be obliged to pub-
lish a few of his many shady transactions with all
the details!

| have all the proofs;
contestable!

they are absolute and in-
He threatens several persons with libel

suits. | dare C. H. Mekeel to bring suit for libel
against me or the firm | represent. It will be the
most deplorable act of his life. If he deems It wise

to continue his assaults on the C. E. Hussman Stamp
Co., he may expect such retaliation as mav he avail-
able by law.
H. FLACHSKAMM (NOT H. FLACHMANN1,
General Manager The C. E. Hussman Stamp Co.

New York City, Oct. 23, 1909.
1958 Washington. Ave.
The C. E. Hussman Stamp Co.:
Hear Sirs.—Permit me to compliment the most
progressive, enterprising company in America upon
RARGAIN LIST, THE BEST OF ANYTHING OF
THE KIND! Sincerely. A. C. ROESSLER,

BOLIVIA ERROR 1894

BOLIVIA ERROR 1894 (Scott's No. 43b), 10c
BLUE. We have a very fine cancelled copy of
this RARE ERROR at $12.50 net. This stamp
is offered and sold in Europe at $22.50 and is
quite scarce. We will send it on approval to
any one interested.

LIST OF
SINGLE RARE STAMPS!!

Prices Speak For Themselves

Scott's Catal. Our
Scott's No, Price. Price.
30 <Afghanistan, 1875, 1 sa,
Oray e $250 $ .80
54 eAfghanistan, '77, | sh,
(o[- | 2.00 .70
je0 eAfghanistan. '84, 1 ru-
PEE s 2.00 .70
ANTIGUA.
Cat. Cat. Our
Hate. No. Price. Price.
1873 6 Id Vermillion* 4.00 1.45
187379 11 6d green .......ccceeveeeeenenne 1.25 45
1882 16 (id*, mint .....cccooeeiieein. 1.25 .50
ARGENTINE.
1la 250 90
12 10c unused, no gum 3.00 1.10
: - 12 1.50
1862 5b 5¢ mint ..., 5.00 1.75
1864 13 15c. blue 3.00 l.lu
1868 20 15c. blue* 2.50 90
1868 24 30c, orange ... 1.00 38
1877 32 8 on 10c, green 1.25 45
1877 31a 2 on 5c, inverted . 15.00 5.40
1892 103 1 peso*, mint  ..... 2.50 90
1884 266 OFFICIAL, 20c. blue* 1.00 38
1884 267 OFFICIAL, 24c, blue* 1.50 54
1884 267a OFFICIAL. 24c 1.00 34
AUSTRIA.

1850 3 2 kr, black* . 4.00 1.35
»1858 49 1 kr, Lombardy-Veniee 6.25 2.02
1867 1007a 50 soldi* (in Turkey! 4.00 1.33
1877 40 50 KI* oo e 1.00 .40
1896 1 and 2 gld. both mint* 2.50 .90
1896 69 2 gld, mint* 1.50 .65
1907 125 5 kr*, mint..... .oeeeenee. 1.75 1.20
1907 125 5 KR, USED, fine 45
1907 126 10 KR, USED, FINE 3.50 1.85
AZORES.

1868 10 25 reis, rose*....... ... 1.50 .55
1868 14 120 reis, blue................. 3.00 1.10
1870 8 10 reis, yellow *............. 4.00 1.45
1887 200b reis. double surch.* . 3.75
1880 34 50 reis, blue* 2.50 .90
1895 84-86 50 reis* and 80 reis. both 2.75 .70
BADEN.

1851 1 1 kr, fair copy....cceuee.n. . 1.23 .60
1862 30 Land post 3 kr used .4
1864 25 30 Kkr. orange......... 5.00 2.75
BAHAMAS.

1862 13 I1d*, mint ... 1.50 .60
1862 15 6d Violet* .....cccovveeenee. . 1.10 42
1875 18a 4d, deep rose* (pt o. g.i 12.50 4.50
1882 22 lata* Th .34
1882 23 1d* 1.25 45
1884 30 5sh*. 2.50 1.45
1884 27a 2Vid* 1.00 .36
BARBADOS.

1861 17a 4d, brown red*................ 6.50 2.25
1861 20a 6d. orange vennillion* 10.00 3.60
1882 63 3d. lilac*, mint................ 2.50 .90
1892 78 2sh, 6d*, mint, fine........ 2.00 .95
BAVARIA.

1850 6 9 kr. greeen*. mint 1.00 .38
1850 7 12 Kkr, red*, mint ... 2.00 72
1850 8 18 kr. yellow*, mint 2.00 72
1867 19 12 kr. lilac fine 1.25 .90
1867 19 12 kr, lilac, fair copy. 1,25 6.
1867 20 18 kr. fair  ...cceeeeenne. 2.00 1.00
1867 31 1 mark, fine 1.00 .65
1876 42 25 pf. new* .. 5.00 1.75
1876 43 50 pf* e 5.00 1.75
1862 101 3 kr, black* 1.75 .63
BECHUANALAND.

1886 9 Ish, green, slight crease* 10.00 2.33
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Cat. Cat. Our
Date. No. Price. Price.
BECH. PROTECTORATE.
1889 11 2d* e, 2.00 72
BELGIUM.
1866 20 1 fr 1.50 .60
1867 103 ¥ 2.00 72
1867 105. 107*. both. 1.75 .70
1893 52 2 fr*, mint ... 1.25 45
BERMUDA.
1865 4 1 sit*, mint ... 2.00 .80
1873 5 3d. buff 2.50 .90
1873 6 3d, buff 4.00 135
1884 17 0d* 2.00 72
BOLIVIA.
[ 1S94 43 10c blue state, error in
color of 20c 65.00 *12.50
(This stamp is listed bv Kohl at M250
$62.'>0 and is a decided Bargain at
the price we ask for it It is a
scarce Stamp.)
BOSNIA.
1900 — 1 and 5k*, mint (bothi 1.57 1.10
1906 42 50h. block of four IM-
PERF. horizontally 2.50
BRAZIL.
1843 5 60r, fine 1.50 .60
1844 11 18dr 25.00 8.75
1850 28 600r 3.50 1.00
1 1861 39 280r, line . ... 3.00 1.10
1866 42 10r, blue, perf*................. 3.50 1.25
1866 45 30r, blue, perf*............... 450 1.65
1866 51  430r, yellow, perf., line . 17.n0 6.15
1878 74  260r, New ................ . 2.00 72
1878 77 700r, NEW ..ccoccvreeeeeeeeeeenn, 3.00 1.10
1889 258, 259 70n and loOor* 210 .85
1889  267. 268 700 and 1000r* 3.00 1.20
1894 — 2000r, mint* (face $li . 1.25 .80
1906 — Official sit COMPLETE
from 10 to 10,000 reis
(13 fine varieties)....... 6 15 2.50
BREMEN.
1 1855 1* 5 gr, bill® ... 5.00 1.80
1185.) 4 5 spr. prpeii 10.00 4.15
| 1866 10 3 gr. blue* 3,00 1.10
| 1866 13 7 gr, yellow* 3.00 lin
1 1866 11 2 gr. yellow 3.50 1.25
I 1866 21 envelope cut square
iusedi 4.00 1.00
BRITISH COLUMBIA.
| 1861 4 2\ic, rose 5.00 1.35
| 1861 5 5C. rose  iieieiiins 6.00 2.15
| 1861 6 Inc. blue 6.00 2.15
[ 1868 8 2c. brown 2.50 .83
1 1868 11 25c, orange* ............. 2.50 1.00
BRITISH CENTRAL AFRICA.
1 1893 25 1 sh. used. 3.00 1.10
11895 51 1 pound*, mint 10.00  6.50
BRITISH EAST AFRICA.
1 1895 39 la, green 10.00 3.60
I 18901 25. 26. 27 & 28. 2, 3. 4 &
Sr, all* 5.10 462
I 1896 82 1r, ultramarine*, mint 2.00 72
| 1896 84 3r. violet* 3.00 1.20
I 1896 5 rupees, brown*, mint 3.00 1.85
Br. E. Africa Nos. 83, S5 and 86, all mint, at 20
1 per cent over face.
BRITISH GUIANA.
1 i860 21 12c. gray 2.50 1.00
1 1868 53 8c rose 175 .65
1 1863 66 48c, rose 2.50 1,00
1 1863 6fi 24c, green 1.25 .50
| 1868 67 6¢, blue 2.50 1.00
| 1875 59 2c, orange*, new 6.00 2.10
8JIX76 78 21c* 1.50 .55
1 ISSI 94 1 on 12c, used or new 2.00 72
1 1881 97 2in 96¢c* ... loo .38
1 1881 99 2on 12c* 125 45
1 1882 138-139 72c. 96¢ (both i 2.75 1.00
11905 17! $2.40 fiscal cancelled 3.50 72
BRITISH HONDURAS.
1 1872 3d, brown............. 3.00 110
1 1882 13 Id (new or usedl ... 1.25 .50
23  (used). 24*. both 1.50 .55
1—- 30 20 on Od, mint* . 1.25 45
I - 31 50 on 1 sh. mint*............ 175 72
R 42 24C% e 1.00 40
| 50 25c. Bevenne, rare 6.00 2.35
BRUNSWICK.
| 1852 2 gr. blue 2.50 ak

(‘at. Cat. Our
llate. No. Price. Price.
BUENOS AYRES.

1860 10 1 peso, blue iflnel 1.25 .60
1802 12 1 peso, rose iffnel 2.50 1.20
BULGARIA.

1879 5 1 fr* e, 1.50 .60
1879 20 5o0n 30 iused or new i 1.00 .38
1879 21 15 on 25s lusedi 1.25 45
1879 2la 3 on 10s (useds............ 1.25 45
1879 68 3 1 (usedl, 1.00 .38

1879 — Koustchouk issue, 5-10-
30-50-st 4.50
CANADA.
1857 Sa %d, ribbed, line 15.00 5.30
1857 5,7 & 9 proofs on thin paper,
goninud. good space
tillers. Cat. value is
$250.00. Set ......ccueee. 10.00
1859 16 10c, new, without gum.. 5.00 1.63
1859 16a 10c, new, without gum 5.00 1.63
1859 20 17c, blue, new, tine 5.00 1.93
1892-93 48 o0 49a 8c mint. 4 rare
shades 4.15 1.00
1870 23b 2c green wink 2.50 ,9b
1870 25b 6¢ brown wink 7.00 2.55
1870 27a 15c red lilac*, mint ....... 2.00 90
1870 29 3c, laid paper  ......... 4.50 1.62
1872 36 10c, rose lilac*............... . 2.50 .90
1882 40b 12, imperfoien s 8J0 2.80
1897 — Jubilee $1*. mint (finel 2.00 135
1897 — Jubilee $1 used tfinei 1.25 .85
1897 Jubilee $2*. mint itinei 3.00 2.25
1S97 — Jubilee $1 . mint dine» 6 00 4.40
1897 — Jubilee $5*. mint (fine).. 7.50 5.50
1897 50-65 Complete set Jubilee,
#2C to $5.00, all mint.... 17.50
CANAL ZONE.
1904 48 on U. s * 255 1.58
1906 — ERROR, 1c green and
lilk. surcharged Canal
One, instead of Canal
Zone; fine unused mint
BLOCK OF FOUR only 1.50
CAPE OF GOOD HOPE.
18-3 1 Id red . 2.50 i.00
1853 3 Id. rose*x ... 4.00 145
1853 5 6d. lilac 3.00 1.20
1853 i 1Sh e, 4.50 1.95
1863 12 Id (usedi e 2.50 1lin
1868 21 Id on 6d (fair copy» 6.00 2.00
1Ss;, 45 Ish* ... 7.50 27U
CAPE VERDE.
— 49* 500r (face 0.50) 1.00 55
CEYLON.
185“ 4 2d, green* 4.00 1.45
1864 45 L.dx 1.50 .58
1864 52 6d* 2.50 1.00
1864 56 Iod 2.00 75
1864 »6r led 3110 1.85
1872 72 64c 3.00 1.10
1887 132 Ir 12¢* 2.00 .80
1864 52 6d 1.25 .50
1864 53 8d* (fine! 3.50 1.40
1864 50 4d 1.85 67
w<ehave Ceylon nearly complete. Scud waul list
CHILE.
Ix;.:: 4 20c. ]k=stally used 3,00 1.10
X, é leC. new* 3.50 1.20
1853 7b 15c on piece o. c. 1.50 .58
1854 8 5¢, lithographed (rare). 3.50
1900 37 20c, 0. g.» 1.50 57
1900 i»i  do, block of four 6.ill) 2.28
1900 3% 5 on 30c, inverted* 1.50 .60
1900 39a do, pair, mint 3.00 1.20

CHINA.

Hate following Scott's Nos. of China. any at 64'r
discount «fT 1llele  No?. 39*. >7* 58*. 24] to Jo*™.

China SHANGHAI—Nos 16*. 80*. :tS*. 81*. i)l1*.
77*%. 60-113*. 114* 120*. 123*. 124*. 126*. Any of
above at 04', off Scott's 191«

We have Shanghai and China nearly complete.
Send want list.

COLOMBIAN REPUBLIC.
We have most of the rare stamps of Colombian

Republic  Want (ist, plehse.

COOK ISLANDS.
1900 26 Id, brown 6.00 2.15
1893 13 Cook Island—Ibd* 3.99 .fO
189!) 24 '-j on Id, block of four*.. 5.00 1.80

211 N. GARRISON AVE. ST. LOUIS. MO.

COSTA RICA.

Nos. ti*. 13, 14*. 33. 205*%, 2"6~*,
A>T 412*. 412a*, 439—any of above at 64',
Scon's 1910.

Cat.
Date. No.
CRETE (Russia).
1899 Scott's Nos 125, 128, 131, 134,
all*, 1 gr, blue, rose, green
and violet; these 4 large
size, scarce values; catal.
- by Scott's $1.25 each, only
(Single copies at 64'; off
Scott's.)
CUBA.
1855 8 Y 2r, orange red
1856 lu treal* ..
1877 71 10c, green™ ... .

207*.

Cat.

Price.

5.0(L

15110
15.00
4<0

Cubii complete in stock, except P. Principe.

lists tilled, 60 to 80 per cent off,

CURACAO.
12 1 ghi 50* ... 2.00
6a 5u* 1.50
CYPRUS,
1880 1 14d* 2.50
188U 7 30 on Id*, mint 5.00
1881 8 1 . plat No. 22"........ 10.00
1881 9 'jd, plate No. 216 5.00
1881 14 Cyprus 1 pia*, mint 10.00
1882 14 4 pia olive* Hino
18Xx2 25 12 pia 3.00
18X2 si; 29-30-37 12. IS, 45 pia. all
mint. The 3 stamps at
face 6.51)
1896 37 12 pia*, mint 1.50
Revenue, used postatly,
8d, lilac
DANISH WEST INDIES.
1872 3 3c¢c*, fine.iieiiiienenns 3,0
1872 I Ic*. fine 7.0
1873 12 & 14c, lilac and green,
mint, good copy 15.00
1873 12 * 14c, lilac and green,
mint, fine copy 15.00
1Si 13a 50c* 2.50
IHit] 13 Me* 1.25
DENMARK.
187" 24 48sk, fine 3.00
187(1 24 4Ssk, fair ,3.00
DOMINICA.
1 1p (used or new» 1.50
1 Vzd mint*............ 1.50
5 1d, mint* 1.00
7 4d, mint* ..., ».00
12 *fed on Id pair* 2.00
2" 2'-d. used 1.25
52 6d. cancelled, fine 1.75
53 1 sh. cancelled, fine . 7.50
9%, 28* 311, 76*. 7X*. 145, 145a
—ANY AT 64', DIS
COUNT.
DUTCH INDIES.
1S64 | Dutch Indies I"c, lak«-* 4.00
I 1.00
7 e 1.25
152*, 156*. 157, 156b ANY
AT 60* Discount.
EAST AFRICA AND UGANDA.
1903 — of 2a, used as one anna
on piece, 0. ¢
EASTERN ROUMELIA.
4 * . 6 00
3 ¢ inverted 10.00
EGYPT.
4b, 5b, 61»* (3 var.) 22.50
105 * 125
113 2.50
ECUADOR.
IS * 2.00
134*, 141*
FALKLAND ISLANDS.
1878 i d L. 6.50
1878 3 6vl*. mint 1.50
IX7X i i sh* 1.25
9 «,d* 125
1891 11 2'ad*, mint / 3.on

311».

215*.
off

Our
Price.

1.50

4,90

127
Want

1.00

.90
1,80
3,30
1811
3s0
3.60
1.10

i
i)
2.25

1.40
3im
6.73
8.50

.87
.65

110
1.10

=/
.57

1.90

«n

2.00

2.10
3.33

7.50
48

a7
1.10

N
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ELOBEY AND CORISCO.
1903 The 3-4-5*10 Pesetas, all mint—any at 10% over
face value.
FERNANDO POO.

------ Nos. 2*. 4* 6*, 7*. 8* 10*. any at 64%.
1903 The 4-5-10 Pesetas, all*, mint, any at 10% over

face value.
FIJI ISLANDS.
Cat. Cat. Our
Date No. Price. Price.
------ 18, 34, 43*—any at 64'.; dis-
count..
------ 5 0n 6d* e, 2.00 .80
------ 45-46 1 and 5 sh.......occeei. 2.60 1.30
FINLAND.
------ 4* 5 kop, unused . 6.00 2.20
13 10p, unused.....cccecevreennnnnn. 3.00 1.20
10 32p, unused . 10.00 3.33
10 32p, used..cocceeeviieeecnnnn, 3.00 1.10
FRANCE.
— 36b 5 fr 2.50 1.25
9 1 fr, line 1.50 .70
W 1fr, fair . ... 1.50 .60
38 * 1.25 45
FRENCH CHINA.
804 75c* . 3.00 1w
FRENCH CANTON.
1903 928 5 fr* .......... 3.50 1.45
FRENCH TCHONGKING.
1903 1225 40c* .75 .29
1903 1228 1 fr* ... ... 1.50 .58
1903 1229 5 fr* e, 3.75 1.45
FRENCH YUNNANSEN.
1903 1361 50c* . 5.00 1.80
1903 1363 1 fr* ., 1.25 ,50
1903 1364 5 fr* .............. 3.50 1.45
FRENCH PORT SAID.
------ 1580* 2.53 1.65
FRENCH ZANZIBAR.
17 1S 20 50a*, hoi h 5.00 1.95
1893-4 1701-1702-1704-1705-1711-1713-
1714, all* (7var.) 3.80 1.45
-—--—--1801-1802-1803-*, unpaid (3 var.) 2.50 .90
------ 1805 5 on  50% ..cccceiiiiiiiiiins 2.00 72
FRENCH CONGO.

52 5 on 30*(rare) ... 6.00 2.15
FRENCH GUIANA.

5220 on 35C* ..., 3.00 1.10

------ 8 5 on 30c ....... 1.50 .55
FRENCH GUINEA.

194 32 5 fr* 1.75 1.45

{Above French Colonies are guaranteed absolutely
ORIGINAL surcharges.

GAMBIA.
1880 7 2d* 1.50 60
1880 19 1 sh* e .75 .38
183(1 m (01 used 3.75 135
1880 19a 1 sh, purple, mint ............. 2.00 72
GERMAN NEW GUINEA.
------- 16 all* 1,36 .68
GERMAN S. W. AFRICA.
FTO 4 e 1.40 .70
GERMANY.
52 30 Kreoiiiiiieeeie e 3.00 1.20
1.25 45
1.75 .68
3.00 1.10
GERMAN EMPIRE.
------- 65 5 mark 2.00 1.00

Date.

1879
1879
1879
1879
1879

1886
1889
1889

1882
1872
1879
1879

1859

1883
1883
1886
1893
1893
1881
1862
1875
1880

Cat. Oat. Our
No. Price. Price.
GERMANY-CHINA.
336 3 mark* ..ccceeeer e, 1.50 1.00
301 to 306 all* (set)............... 117 .58
GERMAN MOROCCO.
TOL t0 706% .ooeeeeeeeeeeeeeeeeieeeeeen, 1.07 .53
717 2P 50C% ooiiee e 1.00 .70
719 3P 75C% it e 1.25 .95
GOLD COAST.
7 ld* 10,00 3.85
6 3.00 1.20
20 2.00 .80
25 Gold Coast 20sh, mint* 8.50 6.00
10 Vid (used) ..cccooieeiiiineen. 5.00 1.80
25 20 sh*. mint ......cccoouveeeen. 8.50 7.15
% 20d*, Mint ..o, 1.00 .38
5 sh*, mi 4.00 1.85
34 10 sh*, mi 7.00 377
®20% e >0. 1.65
12 4d, mint............ ... 4.50 162
28 1 peseta, mint 2.50 jin
29 5 peseta, mint 2.50 1.00
GREECE.
10 51. green* 5.00 170
D., mint, 4 var............ 3.57 2.20
GRENADA.
15 ‘pair, a rare piece 70.00 25.20
b  Guatemala—4r, violet 3.00 1.10
9 Guinea IOr, yellow* ..... 6.00 2.20
12 Guinea 50r, green* ... 6.00 2.20
HANOVER.
24 10g, green .........cccceneen. 15.00 5.10
HAWAII.
48 50c, fine .ocveeeeeeeee e, 7.00 4.20
49 11.00, line lo.00 6.00
10 = 3.50 1.20
63 12c, tine ....ccceee ... 5.00 2.50
65 2C e 3.50 1.40
6 Haytl—20c, imperf., fine 3.50 135
3 Hong Kong—* 12c, blue 3.75 135
15 Jamaica * 5sli, mint..... 5.00 1.80
8 Labuan—10Cc .......cc......... 3.00 1.10

HOLLAND—VERY FINE LOT, COMPLETE.

1852
1864

Have all tlie gld. values, used and mint, o. g

40 St. Lucia— on 6d, pr* 6.00
LAGOS.
1885 2L 0d* . 5.00
1887 32-33 2sh, 6d, and 5sh. mint,
both ., 450
1890 8 Leeward Is!. 5sh, mint.. 3.75
1868 3 Madeira—50r. new 7.50
MALTA.
1863 4 %d, golden yellow™*........ 4.50
1886 14 5Sh* e 1.75
1899 18 10sli, mint ........... ... 3.61»
1884 7 Montserrat -2Vfed .......... 6.50
NATAL.
18578 NATAL— Set reprints on tliin pa-
per. rare set. the 6d, 9d. I>li of
1857 and the Id, rose, blue and
buff of 1858 issue, varieties.
ebejip at o cccece
1874 58 4d, perf., 12\a*, scarce 3(1.00
1S74 57 5sh, mint ......ccccooeeveereeene. 5.00
1902 Natal Ish, 2sh, 2sh 6d. till
0. g. mint, the 3....... . 4.40
1903 — in sh, black and green,
fiscal ..ccovveeeeiiiii, 8.50
1903 — 1 pound, blk & rod. fiscal 7.50
(Last two are cheap as space fillers.)
NEVIS.
1867 9 Id, red .eeeer eeeeeeeen, 4.50
1867 10 4d, orange 6.50
1879 7 1o L 1.50
1879 19 Id* 3.00
1883 24 4d, blue .o, 4.00
1884 31 6d. orange* ........ccccceeennn 2.50

5.00
175

3 15c, orange, mint*..........
4 5c, mint* ......eeenn e .

57 New Zealand 2sh, mint 3.50

190
.65

125
215

1.80

2.25
1.65
2.80

1.65
1.45
3.15
245

<15.00

7.30
1.80

2.55

2.00
2.00

1.62
2.35
.55
1.10
1.45
.90

Cat. Cat. Our
Date. No. Price. Price.
NEW BRUNSWICK,
1857 1 3d, red .ooooeveieeeeeees 4,50 172
Reprints 3, 6 and lid*
Set 24.75
1860 7b 5c, olive green*____ 10 @ 2.30
NEWFOUNDLAND.
1857 la Id, violet brown*............ 4.00 1.45
1857 3 31 green* ... 2.00 .95
1857 5a 5d, brown violet*... 6.00 2.15
1867 31 3c, vermilion* ........... 4.50 1.70
1867 31 3c. vermilion, used . 3.50 1.25
1887 48 New Republic—Ish 6d*.
rare ..o 3.25
1887 56 New Republic—IOsb, 6d* 3.00 1.15
NEW SOUTH WALES.
1850 2 Id, red, repaired, but
nice appearing copy,
lightly canceled . 12.50 3.15
1853 A75 1.35
ISSN 87 20sh*, mint ... ... 8.00 5.25
1X88 88 5sh*, mint ......... 12.00 4.35
1889 331 O. S. 5sh*. mint ... 12,110 4.15
NEW ZEALAND.
1898  77a P, violet brown, mint*.. 3.50 1.10
1898 78a lid, yellow green*, mint. 2.00 1.00
Kor other mint X. 7.. see last page
or list.
1885 261 lush, postally used 4.00 1.30
NIGER COAST (Oil Rivers) -
1893 13 Ish, black*, mint......... 2.00 .95
1886 18 North Borneo 5 on Sc,
green® uze 1.35
NORTHERN NIGERIA.

1912 17 2sh 0d*, mint............... 3.00 1.15
1902 IS JOsli*, mint ... 5.00 2.85
NORWAY.

1863 7 3sk, new* ... 4.50 1.60

1877 32-33-34 1 kr, 150 kr, 2.KO kr,
all 2.77 1.30
NOSSI-BE.
1890 14 25 on 75C* i iieeiiinnn, 8.00 2.95
NOVA SCOTIA.

1851 1 1d, repaired copy ......... 10.00 3.00
18:-7 4 Gd, repaired copy ......... 8.00 2.40
ORANGE RIVER COLONY
1868 2 6d*, mint, block of four.. 8.00 2.90
1878 13 Id on 5sli* 4.00 1.25

Have O. K. C. about complete. Send want list.

PANAMA.

Have a most magnificent stock of
Panama. Kindly send want list.

906 J85a tfec flag inverted, rare.... 10.00

Paraguay Many rare in stock. Want list solic-
ited.
Papua See offers in other part of this list.

Persia.—Very nearly complete in stock. Want
lists tilled, 50 to 70 per cent off Scott’s.

Philippine lIslands. See offers in this list.

Porto Rico. See offers in this list.

Portugal.- Many fine early issues in stock at from

50 to 64 per' cent discount.

1881 127 Portuguese Indies 6 on

4Ur*, rare .........ccceeennee 8.77

QUEENSLAND.

1875 50a 4d, yellow ... 10.00 3.60
1868 30 Ish 6.00 2.15
1879  57b Queensland ................. 3.00 115
1869 A7 3d* 7.50 2.70
1886 82 10sh*, mint ......cccceeeev s 5.00 2.75
1880 83 1 pound* . 7.50 438..
1861 302 Registered, golden vel'w 4.00 1.35
1875 54 5sh, Rev., canceled......... 3.50 Liu
1891 9 Rhodesia 2sh, 6d* 2.50 .90
1896 48 Rhodesia — Ish. buff*,

mint ... 4,00 1.45

ST. HELENA.
1863 9 Id, red .oocooeeieeeeeeee, 6.00 2.15
1871 29 2d e 4.00 1.45
1864 20 5sh, used or new............. 250 1.30
ST. LUCIA.

1892 4la Surcharged ONE PENN,

instead of One Penny,

rare  .ooocvceeveeceeeeee e 47.75
1883 29a 2t&d, mint* ... 2.00 72
1883 30a 4d, mint* ... 2.50 .90
1884 124 Id, lilac and black~*....... 1.50
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rat. Cat. Our
Date. No. Price. Price.
ST. VINCENT.
1885 51 1 ou 2”Md™* . 2.00.75
1808 70 5sh*, mint 4.001.70
Schleswig-Holstein complete in stock. Want lists

filled at from 50 to 04 per cent off Scott's.

Senegal (French). Nos. 23, 24 and 25 at 0C 2/3
off Scott's.
SERVIA.
is ;9 20 15p, orange® ..o 3.50 1.25
1903 73b 25p, without surcharge* 3.Tii
1890 8 Seychelles 96, mint* 4.00 1o
Also Nos. 1 17, 19 and 21, all *, at
64 per cent off Scott's.
1894 38c Siam—2 on 64a  .......... 2.50 .90
SIERRA LEONE.
1896 43-44-45 ., 2, 5sh*, mint........... 5.55 2.95
SOUTH AUSTRALIA.
1859 12a Cd, mint ... 3.00 1.10
1867 49  9d* e, 4.00 135
1876 68 8 on 9d*. ... 5.00 1.80
1876 71 2sh*. mint 2.60 .90
1901 119 2sh*, mint ... 2.50 .90
1902  128a 2sh Od. violet*, mint 3.75 2.25
1902 129 5sli, rose*, mint 0.10 2.25
Also have many other Nos. like 2. . 12, 18. 25,
26. 44, 48, 65a, 68b. 69, 70. 78, 118, 229 to 280 Any
at 64 per cent off Scott's.
SOUTHERN NIGERIA.
1901 7 2sh Gd*. mint 2.50 1.00
1901 8 5sh*, mint .......cccoenen. . 5.00 2.10
1901 9 10sh*, mint ..o 7.50 3.75
1901 I Southern Nigeria 2sh,
BA* 2.50 .90
STRAITS SETTLEMENTS.
1883 65 3 0N 5C* i 6.00 2.15
1902 103 $2.00, mint ... 425 1.95
1882 19 Bangkok--6¢, mint 7.U0 2.45
1900 4 Fed. Malay—5c, mint 5.00 1.80
1873 7 Surinam G.—2.50*. mint 2.50 1.25
1902 102 $1.00. mint, 0. Q.ceeveveennne 2.50 1,00
1902 103 $2.00, mint, 0. g ...... 4.25 1.70
1902 104 $5.00, mint, o, g 7.50 3.15
1898 86 $5.00, mint. 0. g .ccceeenn GOO 3.15
1896 46 Johor—$1.00, mint. 0. g . 1.75 .90
Above S. S. are absolutely mint, well
centered copies, original gum—
Guaranteed !!
TASMANIA.
1864 32 Cd* e 3.00 110
1871 57 Ad* 5.00 175
1892 202a Timor—2V4 on 40, inv'd 4.50 1.62
TONGA.
1892 103 2.50 .90
1892 105 10 00 2.50
1895 28 10.00 3.70
80 5.00 1.80
1870 8 4.00 1.43
1878 81 3.00 1.11)
187S 83 7.50 175
1885 107 Vjd on Ish* ... 2.50 .90
1895 1lon 2d, Stanley Gibbons'
NO. 392* 1.85 .65
1902 228 5sh*, mint 1.80 1.55
TRINIDAD.
1863 53 Ish. purple* ... 7.50 2.70
1896 83 1 pound tF. C.) 8.50 125
1896 90 5sb*. mint ... 2.50 1.45
1885 159 Unpaid Ish* 4.00 1.45
1885 159 Unpaid Ish. ust'd............. 2.00 72
Lady McLeod 2d, blue.
repaired, unused, a
rare stamp ............. 300.00 1150
1X88 19 Tunis—5f*. mint 2.00 1.00
1888 117 Tunis—75c*, unpaid ....... 2.00 72
554 W. 163rd Street. New York City.
Received sample of MISSIONARY MIXTURE to-

day. They are O K. in EVERY RESPECT.
J. 11 WHITE,
Mammoth, Shasta County, Cal., June 28, 1009.
The C. E. Hunman Stamp Co.:

Gentlemen:—1 have your favor enclosing stamps
on approval. They are VERY FINE and the prices
REMARKABLY LOW for such SCARCE STAMPS.

Yours truly,
W. F. FERRIER.

Cat. Cat. Our
Date. No. Price. Price.
TURKS ISLANDS.
1881 9% on Id*..oooeeeiiiiiiii. 4.00 1.45
1853 23 |l uscany—9c, rare ........... 25.00 6.25
Uruguay.—Complete in stock except Nos. 1, 2, 3

and the rare inverts.
cent off Scott's.

Want lists tilled at 50 to 60 per

1897 276 1 peso, official................. 3.50 1.27
1856 29 Victoria — Id,green*,
mint, a gem C.oO0 2.90

Have a fine stock of Victoria, many early issues,
all at 50 to 64 per cent off Scott's.

WEST AUSTRALIA.

1854 4 61 i 17.50 6.30
14 2d, orange* 3.00 1.10
36 Id, pair, mint 5.00 10
Have many others, same low prices.
VIRGIN ISLANDS.

1883 12 Wd. yellow* ... 3.00 110
1883 16 4d* e 150 .55
ZULULAND.

1888 6 0d*, mint ... ... 3.00 1.10
1890 10 5d*. mint 3.50 1.25
1890 11 9d*. mint 5.00 1.80
1890 12 Ish*, mint ........... 4.00 135
1894 19 6d*. mint ... 3.00 l.io
1894 22 4sh*. mint ... =50 1.65

We carry the largest stock of RARE STAMPS
west of New York.

A Word About Hinges

If you are now using some of the very inferior
hinges sold by a great many dealers, we strongly
advise you to make a change. Send us 7c for a
sample thousand of our imported English hinges,
the best onion skin paper, die cut. pure gum. a large
hinge of generous size at the same price and Ipss
than winch you are paying for very inferior brittle
hinges, and we will mail you a sample thousand,
post free.

After you have used our hinge and compared it
with other hinges, we know that you will not again
use any other hinge.

Prices:

Lo e 7c
5. 25¢c
10,000 Vimm

Above are post free. Special rates to dealers for
larger quantities.
PEELABLE HINGES.

We also have the best imported peelable hinge.
large size. The same hinge for which you have
been paying 15c per thousand.

Our prices, post free:

1000 it 12c

5.000

10,000 75¢
Kansas City, Mo.. Nov. 4, 1909.

The C. E. Hussman Stamp Co.:

For the enclosed 39c please send me at once 10,-
000 of your stamp hinges. This makes my second
10,000 in a little over a month, "Nut sed.”

ARTHI'R L. NELSON,
1823 West Prospect Place.

Special Notice. Our regular customers who are
in the habit of sending orders monthly need not
buy any hinges. We furnish them gratis, but only
upon request.

Mammoth, Shasta County, Cal. June 22, 1909.
The C. K. Hussman Stamp Company,
St. Louis, Mo.:

You supplied several of my wants which | have
been UNABLE TO OBTAIN FROM OTHER DEAL-
ERS. and your prices are VERY REASONABLE.

Yours truly,
W. F. FERRIER.

NOW READY

Scott’s Catalogue
FOR 1910

IThoroughly revised and showing thousands of
prire changes.)
* NOTE NEW PRICES!
Paper Covers, by Mail, 60c, post free!
Cloth Covers. By Mail, 75c. post free!

Order your copy now and it will be mailed promptly.

THE C. E. HUSSMAN STAMP CQ.

211 IN. Garrison Ave., ST. LOUIS, MO.

50c

List of Cheap and Medium
Priced Stamps. Many Fine
Sets. Nothing but Good
Stamps at the Lowest
Prices in America!

If you can buy the following cheaper elsewhere
don't order of us, otherwise please do.

Read the following list carefully—chuck full of
bargains! Here we offer tne choicest lines of desira-
ble stamps, mostly in sets at tremendous reductions
from Catalogue rates. We invite comparison of
prices witn any other dealer's list. If you are satis-
fied that we are the lowest ever, sit right down and
send us that order. DO IT NOW!

FINE FOREIGN STAMPS.
All at big cuts from Regular Prices.

Cat. Our Per Per
eUnused. Price. Price 3. 10
Australian Commonwealth,
19(12-04, 1, 2, 5sh. three var $ 95 '® 150
Austria Jubilee 50, Gob, 1 and
2kr, beauties .36 20 55 165
Austria Jubilee. 1-35h. to var .07 .20 .60
Austria Jubilee, 30h, scarce .03 .08 .25
Belgium Packet Post 1895-98,
10c to 2fr. complete set .59 21 QO 1.9
1902-06, 10c to 3 fr, comp), ex-
cept 15¢c (No. 231), 14 var . 55 18 50 1.60

1902-06, 10c to Fr. | io, 12 var. 32 10 25 65
Bolivia 1894, 1-100c, complete,

7 varieties ... ... .33 12 .33 1.00
e¢llosnia 1900-1904, 16 var.
incl., 1, 2, 5kr.. all mint 380 125 310
Bosnia, same set as above,
finely cancelled, at same
prices.
Bosnia 1906 Jubilee. 1l to
5kr. complete, line 135 3.90
Bosnia, unpaid, complete, Ih
to 200h, finely cancelled cop-
ies. only 40c per set 40 115
Brazil 1906 Official, 10.000
reis, No. 513, fine ......eeue.... 1.50 .50
-Cayman 1st. 1905, ', 2'-i, 6d,
Ish, mint ...... T 290 160 4.50
1905, *v. 2~, Gd, Ish, used 9 1G5 455
*Ceylon 1900, Ir 50 and 2r 25,
mint, perfect beauties, fine
and very cheap !! both
(face $1.30) t.15 185 540
China 1878, first issue, 1, 3, 6
cand., compl., a scarce lit-
tle set 2.00 75 225 7.00
e 1904, Post. Due, '¢10c,
cpl.. mint, scarce 8.00 170 4.50
1898, 1907. '(-50C.....cccue..... .68 22 .60 1.85
BEAUTIFUL AND RARE CEYLON.
*' Note cut prices.
Scott’s Nos. fat. price. Gibbons' Scott's OIM8
1900 Issue, 1 rupee, 50c rose,
mint. O. G $1.30 $1.66 $0.85
1900 Issue, 2 rupee, 50c, blue,
mint. ) G . 185 250 1.00
1899 Issue, 75c, black and or-
ange, mint, O. G .90 .75 .35
1892-7 Issue, 30c, violet and or-
ange-brown, mint, O. G. .36 .35 12
1886 Issue, 25c, brown, mint.
O. G, ,16 .25 12
1900 Issue, 15c¢, ultramarine,
mint, O. G ................... 12 .15 .08
1900 Issue, 12c, olive green
& carmine, mint, O. G .16 .18 .07
1899 Issue, Gc, rose and black,
mint, O. G. . .06 .06 .03
1900 Issue, 4c, yellow, mlnt
0 G .08 .08 .04
1900 Issue, 3c, green, mint,
O. G, .06 .06 .03
1900 Issue, 2c. orange brown,
mint, O. G. .04 .04 .02
1886 Issue, No. 128, 5c, A. li-
lac, mint, O. G............. 2.50 2.00 .50
CEYLON ON SERVICE POSTAL.
OFFICIAL STAM PS.
316 Issue 1899 00, 2c, or. brown,
mint, O. G......ccceeveeennennn. $0.12 $012 $0.05
317 Issue, 1899-00, 3c, green,
mint. O. G.ocooveveeeeeen ) .75 .75 22
311 Issue 1895, 5c, lilac, mint,
O. G, a2 A2 .05
320 Issue 1899-00, 15c, ultrama-

rine, mint, O, G ........... 125 .75 30
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Gibbons' Scott’s Ours

313 Issue 1895, 25c, pale brown,
mint, O. G........ .62 .60 .21

314 Issue 1895, 30c, violet and
green, mint, O. G . .62 .60 .21

321 Issue 1899-1900, 75c, black

& or. brown, mint, O. G. 1.85 2,00 Xt

We can supply single, pair or block of 4. All are

original gum, mint state. Get your order in quick.
They won’'t last long at above prices.

Cat. Our Rer Per
Price. Price. ill
*1895-1900, Service, Scott's
Nos. 311, 313, 314, 310, 317,
320, 321, all mint ami fine ... 459 110 3.00 950
Bavaria 1908 Officials, com-
plete, 5 var.....cccvvceeevnnnn, .80 49 135 4.15
«Ceylon Nos. 128, 130, 149,
153, 154, 157, 158, 159, 160,
161, all mint and very fine,
10 Var...eieeicieee e, 164 .65 1.80
* 1895, Service, 1r 12c, mint 5.00 1.58 4.50
Rr. C. Africa 1903, 10sli and
1 pound F. C.eeevveee, . 10.00 2.50
Bulgaria, Nos. 05 and 00, both 12c.

BEAUTIFUL CANADA REVENUES.

1869, the 1, 2, 3, 4, 5, 0. 7, 8§,
9, 10, 20, 30. 40, 50c, $1.00,
$2.00 and $3.00, COMPLETE
SET OF 17 VARIETIES, all
mint, O. G., in most beau-
tiful condition. Above cat....

Catalogue Nos. are
Needham’s.

Blocks of 4 at same rate.
Supreme Court Stamps.

1870 57-02 10, 20, 25, 50,

$1.00, $5.00, com pi. set, Cvar. 10.50 2.50
Gas Inspection.
1870 09 70 5¢ to $4.00, 8 var.,

255 50 13

spl. set..eeennenn. 0.00 125
1870 69-77 5c to $10.00, COM-

PLETE set .ccvvieeecieeeeene. 1225 240

Weights and Measures.

1876 78-79 1 and 2c blue,

scarce, both ...ccooeeveveveeenen, 450 .80
1876 80-88 5c¢ to $2.00 incl.,

set of 9 varieties.................. 2.70 54
1887 89-90 1 and 2c black,

both .o, 1.50 .30
1870 103-107 Red across top,

5-20c, 4 varieties ....cocovu.... 3.00 .60

Remember, all of above Canada Revenue Stamps
are unused, mint condition and tine, and are among
the prettiest stamps ever issued.

eCanada 1892, 8c, 4 cliff.

shades, all mint, 4 var 410 1.00 2.70...
e 1897, .lubilee, tfcc to $5.00,

complete set, mint.............. 27.00 1750 ...
*1897 Maple leaf, %, 1, 2, 3,

6¢c, all mint .45 .23 .00 185

Cape of Good Hope, King's head, 3d Gl and Ish,

3 varieties, only 5c.
Cape of Good Hope 1871,5sh,

No. 26, cheap, nice copy 2.00 .03
eCayman 1st. 1907. Vi, 1, 3d

and V<d 1909, 4 var., mint............. 14 40
«Chile 5¢ 1894. A. R., No. 196 1.00 M
Col. Rep. 1880, 10 pesos, No.

126 e 0.00 2.00

1902, 10 pesos. No. 320......... 1.30 .30

Boyaca No. 17a*, tete beche pair, 1.50; No. 16*,
17*. both .58; Nos. 13*. 14* 18*. .39.

Cundinamarca Nos. 23, 25, 20, 27, 28. 29, 31, 32
and 33, all *, 9 var., only 1.18 (catal. 3.70); do Nos.
34, 37, 41, 42 and 101, all * (ratal. 2.85), only .93,

Tolima, all *, No. 04, .45; No. 71. .10; Nos, 75 to

82 incl., 8 var. (ratal. 2.58), only .80; Nos. 88, 89,
90, all *, 3 var. 20c.
«Col. Rep., Bolivar 1903, No.
80, 10 pesos blue ... eoveveeenenn. 75 .18 45
BOLIVAR.
Compare Our Prices With Catalog!
4
62 .19
1779 lIssue, blue paper, compl.
set, 4 var, scarce 1.45 .39
1882 Issue, complete set, 6
varieties 2.55 .68
1882 Issue, 5p blue and rose,
large 150 .65
1882 Issue, 10p brown and
blue, large ... 150 .65
1882 Issue, set of 2 ... . 450 1.50
1882 Issue, same imperforated 5.00 1.65
1883 Issue, complete set, 6
varieties 2.15 72
1884 Issue, complete set, 6
varieties 2.05 .67
1885 Issue, complete set, 6
varieties 2.10 .70

Cat. Our Kr IVr
Price. Price 3. 10
«Congo Beige, Handstamped,
(irst issue, 1909, 5, 10, 15,
Toovar .55 3n .85

Congo Beige (b'd stamp), 5-25¢c, set; ,75 do. 5-50c.
set 1.75. Very scarce. The 25, 40 and 50c are not
priced by Scott's 1910 catalogue.

Crete “Eilas” 1, 2, 5, 10, 201, fine set, .39; do. “offi-

cial," both 13c.

eCuba 1855, | real No. 2.

2a, 2b, all new, 3 distinct

shades 175 40 1.00 ...

We have Cuba nearly complete, 66 2-3 to 80 per
cent discount. Send for list.
Denmark 1907, newspaper, 1,

3, 5. 7, 10, 20, 38. 1 krone, 8

krone, 8 var., beautiful set,

used, fine copiesS.....cccccoun...

Egypt Nos. 18, *22. *24, 25,
*29, *38 and *J09, fine cheap

*108 25 .72

SEL e 91 .27 .70 2.00

* Soudan 1897, 1, 2, 3rn, 1p.

4 var., mint......ccccevviveennnnn. Gs 22 60
“1898-08, 5m, 1, 2, 5, 10
pia, Nos. 012, 014, 015

010, 623 ..cooiiiriieieeee, 148 58 160
French Colonies, all picture
stamps, Reunion, Guade-
loupe, Tunis, etc., etc., very

pretty set. 9 varieties 20 .10 .25

We have a fine stock of high value French Cols.,
including all the Chinese Offices, cheap!
German S. W. Africa, No. 18

used A3 .07 18 5
eGerman East Africa 1900, 2,

3, 25 pesa, 3 var.. mint........ .59 .20 ffil 1801
« 1900, 2p to 40 pesa, 8
var.,, mint ... 1.79 75 2.10
German S. W. Africa 1900,
2 marks, beauties .75 45 120 3.90
* Levant, IOp to 4pia, all
mint ..., 1.76 72 2.05
* Levant, Hip, 114, 1%. 2,
21%, 4pia e 1.46 55 150 4.50
x Germany, Mark values, 1,
3 and 5 mark of 1902, 1
and 2m of 1906. 5 var., line
set. large stamps 48 18 50 160
Guatemala. 1SSy 25, 50, 75, 100, 15uc; complete
(catal. 63c). Complete Set only 15 cents. 3 Sets
$.40; 10 Sets, $1.25.
Guatemala, 1897, .lubilee, 11
var., 1 to 500c .89 43 110 3.50
Guatemala, 19004)2, Nos. Hi4.
105, 112, 113, 4 varieties 1.15 44 lnu 30D
eHawaii 1893, 1 1, 1, 2. 2. 5¢
(No. 58). 6 and 10c mint 214 65 180 5.75
eHayti 1904, 1-50 complete 74 A2 .33 1.00
Hayti *1904, the bi-col-
ored Commemorative
Set, Nos. 82-88, 1, 2,
5, 7, 10, 20 and 50
coni (cat. 74c), only
19 cents per set 74 .19 .55 1.70

Have tried a long while to get this set and just
came into possession of a small quantity. Have you
this Set? Better order it today. It's a prettey bi-
colored set!

Hayti* 1904, Nos. 96-101,

no surcharge ... 74 12 0o 1.00
Hayti* 1904, Nos, 102-

107, same set sur-

charged 1.09 .30 *15 2.10
llayti, surcharge invert-

ed, Nos. 101, 105, 106

and 107, 4 var _ 6.70 1.25
Hayti* 1904. 1 to 50c im-
perf. (S. G. 2.50) 2.50 .85

Scott's price for this set is $2.00 net!

Hayti—30 different, all fine picked copies, catal.
very high, only 75c per set; sets $2.15; cheap
in price only.

Italy '50 to date, ine. 50 var..

Spec. Del., line set and very

cheap .o 1.00 .20 58 1.85
Italy 1903-04, 50 lire and 100

lire (Nos. 181 and 182) fine

copies, cat. $1.60: both for

only 75¢ ... 1.60 210 6.50
Japan ’'99-1906. 5r to 1y. 13

varieties ......occeeeiiiiiiiiiiine. .05 12 .35
Japan in China, 3, 5 11, 15

2u sen. varieties .50 17 50 15D
Japan in China, 50s & ly.

2 varieties 21 12 .33 100
Japan 1899-1907. 5r, '/¢s, Is.

1vi. 2, 3. 4. 5, 8, in, 15,

20, 25 50 1 yen IS var 36 .10 27 so
Japan China 1900 1 2, 3. 3, 5,

HI. 15. 20, 23, 50s and 1 yen.

11 varieties .64 .30 .80 250

t'at. Our Per Per
Price. Price. 3. 10

Jdapan Corea 1900, 3, II), 11,
20, 25, 50s and | yen 191 .60 175 5.00

Iceland 1902-3, all unused, mint and very fine. Price
in () are our net prices: Nos. 45-48, 4 var., 58

(.25); 50, .25 (.10); 51, .65 (.25); 54, .12 (.05);
55, .75 (.30); 58. .50 (.20); 171, .25 (.10); 172,
.10 (.05); 173, .12 (.07); 178, .18 (.08); 179, ,35
(.15).
India 1895, 2. 3. 5 rup. fine
copies, 3 varieties 225 1.25
.Mexico !SG1, 4r No. 9....... 100 90
1861, 4r No. 11 1.50 .50
<Mexico 1882, 50c yellow, rare
stamp 2.50 .83
» 1882, 100c orange, rare
stamp 300 1.00
Montenegro, Nos. 43,

182, 183 & 251, 4 var .53 .10 45
Our prices defy any and ail competition.
Mozambique Co., 1892—2% to 300 reis. com-
plete, all line used copies. Catal. $1.07. Price per-
Set only $.32 post free.

NICARAGUA

The most popular of all the Seeoeck countries. Wc
have a very nice stock of Nicaraguas and our prices
are the lowest!
eNicaragua 1904, 1905, sur-

charged, 1 Depto Zelaya,

Nos. 171, 191, Ic to a pesos,

complete set ...
* 1904-05, surcharged “Costa

Atlantica B,” 1c to 5 peso,
complete set, 12 var

* Official, 1906, 10, 20, 50c,

$1, $2, $3 and $4, 7 var....

* Official, 1907, 10, 35, 70,

70c, 1, 2. 3, 4 and 5 pesos,

comp. 9 var., unused,

mint, set only ...

* 1906-07, B Zelaya, 10, 15,

20. 20, 50c, 5 var

Various surcharges, 1905-

1908, all postally used,

guaranteed, nice set, 9

30.00 295

7.99 17»

18

7.80

10.50 1.00

190 .63

1.50 .30
1905, 1, 2, 4. 5, 0. 10, 20,
50c; all postally used,
guaranteed, nice set, 8
Varl..ooooeeeeeeeeas .56 .20
Official, 1907, surcharged,
10. 35, 70c. 70c YEL-
LOW surcharge, |, 2 and

3 pesos, used, 7 var....... 6.50 25 &0
* 1908, 2, 4, 5, 10c. 4 var....... n 12 .30
1908, Official, 10c-2p. O var 7 60

NICARAGUA 1908. B. Dcptc Zelaya. the 1, 4, 4, 5.
10, 15, 35¢, 1 peso, light brown, 2 peso, gray, all *.
complete set., only $1.50.

See Senf catal. 1910.
copies.

NICARAGUA 1909, surcharged, B. ZELAYA typi
(Scott's), A. 18, New colors, I, 2, 3, 4, 5, 6 10, 15
20, 50c, 1 and 2 pesos, unused, mint o. g., set $1.85
net.

NICARAGUA 1909 surcharged, C. ZELAYA, sam<
set as above, 1c (0o 2 pesos, unused, mint o. g., $1.85
net.

A large eastern lirm offers these very same sets
in their “Bargain” Lift ai $3.00 net each set.
Nyassa 1901. 2>A to 100r, 1"

var., splendid set, only .26
¢Nyassa 1901. 21* to 300 reis,

complete set. 13 varieties
a most beautiful set. cam-

Nos. 90 to 98. All mint

els and dromedaries, reg-
ular retail price is 60c.
a bargain at............. 1.33 .45
¢0. R. Colony 1903, %d to 1sli
inch, mint set ........ccccoeeuneen. 1.16 .79
1900, Gd and Ish, both....... o7 .25 .70 220
Panama* 1906, 1 on 20, 2
on 50, 5 on t peso . 59 30 .60 151
Panama, same set used 09 20 .60 130
Panama* 1906, 5 on Ip, B
Scott No. 184 .30 .15 4ii

ePapua 1907, V4, 1, 2, 2Vt
6d, Ish, 6 var..........cccceeenen.

PERSIA

We have nearly complete one of thé finest storks
of Persia In America.
ePersia 1891, 5 kran orange,

2.50

MINT e, 1.50 33 90 285
1902, 10 to 100 tomans, com-
plete, all unused, mint 15.50 3.95

Persia 1908, 13ch, .04. o

Persia, 1902-04 le to 10 kran red, and the 20
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and 30 kran; Scott's Nos 242 to 251 and 280, 281,
12 varieties, fatal, value 92 cents. Set only 40
cents. A beautiful Set.
Persia* 1006, Nos 292-

297 41 1* 55  17ee

Persia, Nos. .78, .la; 73 to 8u (no 78), only .15: 81,
82, 83, 8a, .07; 101. 102, 103, .28; 110, .15; 126 to 151
complete, 1.20: 278 to 280e (Stanley Gibbons cat.
$11.00), 1.00: 242 to 251, .20; 280. 281, .20; 282, 283,
284, 285, 290 (S. (!. $1.74), .29: 266 to 274 (no 267).
;i var. (ratal. 14.00), 4.55; 292 to 297, .15; 388 to 397.
.24: 4ul and 405, .24.

We have as large a stock of these as any dealer
in America. See our various offers for sets. etc. We
offer herewith:

PERSIA COLLECTIONS (Packets)
At much lower jrices lhan any other dealer in this
country,
30 all different Persia, very fine lot, only $ .40
50 all different Persia, very fine lot, only........... 65
Other dealers charge $1.(0 for the tame packet.

100 all different Persia, very tine lot, only ..$2.00
Other dealers ask $3.00 for this.
150 all different Persia, very fine lot, only $5.00

Above are guaranteed all good copies and worth
much more than prices we ask for these assort-
ments.

PERSIA: 150 varieties, a most magnificent lot
of many good values ind. 5 and IOkr, silver and
gold, provis. issues, service, etc., incl. stamps lim-
ited at $1.50 each,really a grand assortment, would be
very cheap at $7.50 per set. net Special Price, $5.00

Cat. Our Per Per
Price. Price. 3. 10

Porto Rico, 1898, 2c on 2m,

NO. 1782 ...ccccevvvnnnnnnnn 1.00 .15 35 1.00
ePrussia Officials, just

received a small lot .39 .05 .15 .40
Prussia Officials, 100
Sets $2.50

Roumania 1906, the 5. 1". 15. 25. 30. Id. 50. 75 bam

and 1 151 L. 250 and I. :«<. beautiful complete
set of Il varieties as sold by Eastern dealers at
$3.50 net per set. Our price, only $2.25.

(let this beautiful set at this low price 1mi will
never buy them as cheap again.
Only a few sets in stock.
Cat. Our Per P'-r

Price. Price, 3. 1"
Roumania* 1891. 1%, 3. .t. 10,
15b. fine, scarce set, missing
in nearly every collection.

Have you this set? Scott's

Nos. 112 to 116. all mint, _

5 var. (S. O. $2.73 net | 1.88 125 3.65
Roumania 1906. 25 olive (er-

ror), 4o, 50. 1 and 2 leu. all

picked copies, fine set, 5

scarce values e 62 180
do. Nos. 176 to 185, without

error, 10 varieties 72 210
Nos. 176-185, Roumania. '06,

Hi to 2 1 compl.. beauties 111 72 2.
#Nos. 196-206, Roumania 1906.

5b to 3L comp! , beauties ? 225 6M
«No0s. 196-203, Roumania 1906,

5b to 75b, fine set. cheap ? 75 180
eRonmania 1903. 5 leu, mint

(face value $1.00) . 250 1.00
Roumania 1906, Queen weav- o

ing. 4 varieties
Roumania 1906 Queen nursing

soldier. 4 varieties = e 25

Cat. Our Per IVr
Price.Price. 5. in
Roumania (Angel) 1906. gen-
eral issue IV .25
Roumania (Angel) 1M6 same
set as last, unused
19C6. Elizabeth, 3-15b,
plete .,
Roumania—Charity Set IV issue
3, 5. 10, 15 b, 4 var. used, 25c.
Salvador, various, all guaran-
teed postally used, incl. sur-

.35 1.00

(angel design).

charges, etc., 15 varieties . 1 .30 75 2.40
Siam 19t)6, 1-12a, beautiful set.

7 varieties 200
Servia 1905, Ib to 5d, com-

plete, fine set........... 256 115 3.15
eSomaliland Prot. (British)

"Officials,” 1903, %, 1, 2a,

3 var., mint. 3.00 1lity 2.75

Tunis 1906 Packet Post. 5,
20, 25, 50c and Ifr,
cheap set. 5 var............ 68 M0 60

Panama 1892-96. 1 to 1 peso.

complete set 2.10 s

Suriname. Scott’'s No. 42.
1 gld. fine..o.... 100 % oo
Tonga 1892, Id to Jsh. nut
line ...l 18.25 5.00
«Somali Coast (French) 1902-
03, 5 francs, tine mint 165 1.00
* (French) 1903, 75¢ & 1fr,
(0011 2} R 57 .35
* (French) 1903, 5 francs,
mint ... m 160 1.00
e (French) 1903, 5fr orange
and black, mint ... . 400 110
* Servia 1904. 5 10, 15, 25,
50p, 1. 3 5 dinar com-
plete mint face value of
this set is $2.00 485 210
e 190103, I. 3, 5 dinar,
(face $1.80) 340 195

Servia 1872-1905 fir.1"e set of 19

varieties, clean copies .59 .18 50 1.6a
Thessaly. 1907—Large octagonal shap > stamps.
10 p to 5 pia. complete Set only 13c. Same Set
unused 13c Icatal. price is 36¢c each 1
Uruguay 1900-1901. 1. 2, 5, 7,
10, 20, 25, 50c. tint* set 112 38 110 360
Venezuela 1880. 5¢ to 1 boi.
complete, tine 8 26 65 200
Venezuela 1880. same set. -
used < Am  2.0"
Venezuela 1903, 50c red.
No. 173a. (S. (1.
$3.751 scarce stamp 34» 100
Venezuela Nib. 88, 89, the 2 .
varieties, cheap 4" 50 1.25

e Nos. 5 and 7, new. cheap
-Venezuela 1905, 5. in, 25c.

with portrait of President

Castro, unused, mint. 3 var.

scarce set .65
«\Venezuela, 1900, Officials. 5.

in, 25, 5oc, 4 var., unused. “

nice set 01? .20 45
Venezuela. 1904, Officials. 5.

in 25. 50c and 1 bolivar.

complete 12"
eVenezuela 1903, 5 10. 25c, 1

hid 5 and Irte, Nos. 170. 171, ]

172. 174. 175. 176. 6 var Bt 19 50 16
Venezuela* Miranda. 1896,

genuine (beware of coun-

terfeits of this series), 5

varieties B/ -30 -8
Venezuela, same as last, pos-

tally used, 5 varieties 12 3D
Wurtemberg Officials. All

Mint, O. G.. and fine. 189a

1903, 10, 20. 25 Ar 30pf. 5 va

rieties, (Srott's Nos. 20>

2()6, 210, 212, 221) 52 .20 55

SURINAM snfits

DU (it Pe Qv Rr
1890 1. 2, 2(4, 3¢, 4 var  $0.tn $1115 so0.12
1893 15, 20, 30c, 3 var .62 21 .60
1898 10 on 12140. H' un
20. 10 on 25, 10 on
30 and 25 on 50 1.45 2 150
1900 1 gulden, very line copy 1.00 00 .95
1900 212gld. on 2'2 9'd «
very fine 1-75 13
1885 ~ Unpaid, 50c¢ lilac . 6> .63
We have fair stock of above Nose

SURINAM

1900 2 1-2 flld, surcharged on 2 1-2 gld.

We again have a small quantity of this very do
sirable and attractive stamp. Last spring we offered
this stamp, and after selling out our limited stock
of them had to refund remittances on very nearly

1.35 25 .70

(e} 0"

14n

32 in 275

Rr in
$0.4
1.85

4.50
3.00

2011

10.2pBste your set.

fifty orders which we had received
supply.

Perfection copy of this beautiful,
and very lightly cancelled at 75c net. Other copies
not quite so fine at tiSc mt This stamp catalogues
$1.75 by Scott and $2.25 in Europe.

Better get a copy of this stamp to-day and com-
Rea) fine copies of this stamp are
worth every cent of 75c, and we will not guarantee
that we will be able to fill your order after the list
lias been out a few weeks. *

SURINAM BARGAINS

Compare our prices with others, then order of us!

in excess of our

well centered

Catal. Price. Ours
1893 15c¢ gray. No. 27 $1112 $0.05
1893 20c green. No. 28 . .. .25 .09
1893,25¢ blue, No. 29 ... . .05 .04
1893 3¢ brown, No. 30 .. .25 .09
1898 10 on 12Vic slate. No. 31 .. .15 .06
1898 10 on 20c green, No. 33.....cccceueee. 15 .06
1898 la tin 25c¢c bine, No. 34 75 .25
1898 10 on 30c brown, No. 35 ... 15 .06
1900 25 on 4<x brown No. 36 25 12
1900 25 on 50c orange. No. 37 ... 25 .09

1900 5ii on 50r bronze and brown. No. 41 .40 .18

1 gld on 114 gltl green, beauties,
perfect, No. 42 1.00 .33
Pile* 21 gld. oti 2'j gld. very fine 1.75 .75

All Are Absolutely Perfect and Fine.
These are fine for exchange purposes, very popu-
lar and desirable stamps. When 3 copies of any

single variety are ordered 5»; discount. On orders
for 10 copies of any single variety I(P; discount.
High values. Bank cancelled, very cheap. 1871. &

sh, rose (ratal. $3.001, only 48c.
1 sh. 2sh. 5 sh and in sh, (i var. (ratal. $4.40), nice
set. only 75c. 19U2, 1 pound, blue and black (ratal.
$4.5(i), only 63c. t pound and 10 sh, rare (ratal
$9.nui, only 88c. 5 pound, gray and violet, rare stamp
(enial. $I8.ii(H, only $1.85. 10 pounds (catal. $70.00),
only $3.95,
Above are cheap and good space fillers.

Our Best Packets at Special

Reduced Prices.
Cut 20 per cent to 30 per cent.

Very Special bargains ill Rackets. Way below
regular prices and way below their actual value:
« n|lll ILMI  *<I1' lie 0, Ve oil« «v

1902 (C. A.), 3d, 6d.

2.0n

Jnun splendid varieties, clean, selecl.only
2ntio splendid varieties, clean, select,only 8.no
iii splendid varieties, clean, select, only 28..m
No. s. 30 FINE varieties only Africa, cat. about
$1.00, only -26
No. 12. too fine varieties, only Africa and Asia,
cat. about $2.00, only 40
No 14. 200 fine varieties, only Africa and Asia.
cat. about $5.0n, only - 1.00
No. 19. inn line varieties, only llrit. Colonies.
cat. about $2.00, only -40
No. 22, 50 fine varieties, only Brit. Colonies,
cat about 7'< only . -12
No. 25, 4%in fine varieties, only Brit. Colonies,
cat about $20.00, only 4.88
No. 30, 30 fine varieties, only Central Am., cat.
about 90c. only 20
No. 32. 2lin tine varieties, only Central Am., cat.
about $7.00, only 3.20

No. 36, 50 fine varieties, only S. and Cent. Am.,
cat. about $1.00, only 20

No. 38, 150 tine varieties, only S. and Cent. Am..
cat. about $6.on. only

No. 44. 3ii fine varieties, only West Indies, cat.
about 75e 20

No. 47, 5n fine varieties, only Australia, eat.
about 73c. only

No. 48. too fine varieties, only Australia, cat,
about $3.50. only

1.00

No, 59, 30 line varieties, only Hr. Col., King's
head. cat. about 7()c 24

No. 6n, 50 fine varieties, only Hr. Col.. King's
head, cat. about $2.30, only 80

No. 61. 1(10 tine varieties, only Hr. Col., King's

head, cat, about $5.50, only 1.60
No 62. 125 line varieties, only tie. Col.. King's
head, cat. about $7.50, only 2.40
No 63, 200 line varieties, only 20th Century, cat.
about $3.75 120
No. 64. 400 fine varieties, only 2oth Century, cat.
about $18 00 4.80
No. 75. 3(i(i fine varieties, no Europe, cat. about
$4.00 1.00
No. 76. 4uo fine varieties, no Europe, cat. about
$s.5'i 1.60
No. 77, 500 line varieties, no Europe, cat, about
$11.50 2.20

Send for our lists, coupons, etc., and save money
on your Stamp purchases. We sell Stamps awful
cheap!l
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A Few Scarce and Desirable
Things Very Cheap.

Cat. Our
Price. Price.
U. S. cardboard proofs, 205 varieties,
including proof of 5c¢ black of New
York. We offer this set at a very
special low price of .....iiiiiinnn. 38.75
U. S. 1851 Reprints, 1c, 10c, 24c, 90c,
set of four.....oooiii 20.00
U. S. 1861, August issue, 3c, very fine
copy, but without gun. ... 60.00 24.75
U. S. 1871 24c purple, unused, without
JUIM et 12.50 3.50
U. S. 1873 12c, blackish violet, 0. g 12.50 5.50
1893, Columbus issue, $4, carmine
mint 3.80
U. S. 1902 $2, blue, 0. g, mint 3.00 2.25
U. S. Executive set, specimens from
Ic to 10c, complete..oooiiiiiiiiiieiiiee e, 4.75
U. S. Navy 90c, o. g., perfect .......... 7.50
U. S. 1895 periodical set, complete
from 1c to $100.00, as sold by the
government, including the live re-
prints, set ., 2.95
U. S. 1902 15c, 50c, $1, black, three
perfect copies, for the three . .63 .30
Same set as last, precancelled Phila-
delphia oo
U, S. 1909 50c lavender, perfect .10
Same stamp, perforated letters....... . .07
$1 purple brown, perfect .. . -22
Same, perforated letters 12
U. S. SEMI-OFFICIAL ISSUES.
eLouisville, Ky., 2c, bluish green,
Scott’'s No. 841, block of four. 60.00 12.00
¢Louisville, Ky., 2c, blue, Scott's No.
842 s 20.00 6.95

The above will give you only a very faint idea of
what we have to offer in line 11 S. and Confederates.
If we attempted to list all the good stamps which
we have in stock (and none of them would have to
catalogue less than $3 each, either), we could fill
eight solid pages of this list.

* Anything on
A. P. S. members.

SCARCE FOREIGN STAMPS.

We will not endeavor to publish a long list of
these in this limited issue, but shall be glad to send
our sixteen-page Bargain List next month to all col-
lectors who are interested in scarce stamps at at-
tractive prices.

We shall be glad to send the list free on applica-
tion.

We herewith offer a few desirable things which
we have recently acquired, and we hope that you
will find a few items to interest you.

* means unused.

approval to our customers or

Argentine 10 ppsos (Scott’'s No. 13;"»)f

fitio $ 250 $ 110
Argentine 20 pesos (Scott's No. 136),

line e, 7.50 2.95
Argentine No. 9, 10c green, a trifle

ClOSE e, 35.00 11.50
#British Bechuanaiand 1 sh, green

No. 9, creased ......ccccooviiiiieeeeineens 10.00 2.33
Bavaria 1870 12 kr. fine copy 7.50 3.85
Brazil 43iir. No. 151 17.00 6.15
Brazil No. 11, 180r ............... — s 25.00 8.33
#British Solomon Islands 1907, WP

to Ish, complete set, mint 1.85
¢British Honduras 1899 25c "Beven-

ue," NO. 50a.....cccccrveennne. e 6.00 2.40
Canada 6c¢, brown, No. 25b, water

marked, gox>d COPY .ovvevvceeeeiiieeeeinens 7.00 2.75
¢Canal Zone 1906 error, “Canal

ONE,” error showing, in block of

four stamps 1.50
¢Danish West Indies, No. 4, 4c blue,

fiNE COPY oo 7.50 2.95
eDanish West Indies, No. 12. 14c. li-

lac and green, a scarce stamp, fine

[o70] o ) V2SS 15.00 8.75

Cat. Our Cat. Our
Price. Price. Price. Price

¢Same as IaSt, not quite so fine.....coooeeeennnl 6.25 Ph|||pp|ne |S|andS’ No. 1, 5c. orange,
. very fair copy .. i, 27.50 10.9.

Denmark No. 24, 48sk, fine COpP Y .oceveeerinnens 2.50

Philippine Islands, No. 4, 1 real slate 1250 4.5t

Same, g00d COPY ..oiiiiiiiiiiiienieeniieesieesireesiee e 1.50

. Philippine Islands. No. 316, 7 4/8c on

¢Egypt Soudan 1906-8, from 1 mil to 20c, @ rare Stamp.............o.... 9.0
5 pia, army service No. 814 to S2u,

7 varieties, mint, per set 8.4b Philippine Islands, No. 321. scarce

stamp (not priced by Scott)........... 11.5ii
¢Egypt Soudan 10 pia, No. 824, mint o
(1906-8) oo 10.00 3.75  Philippine Islands, No. 212. 50c, or-
ange, new or used = ... 3.00 1.2"
Egypt Soudan 19068, No. 820, 5 pia 40  -Philippine Islands, No. 223, $1, blk,
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" ’ UNUSEd oo 10,00

Finland, No. 11, 1 mk, slightly dam- Prince Edward Island, No. 3, 6 pence,

AgeU s 6.2518Qerforated 9, fair copy ......ococn. 10.00 34.
¢Gibraltar, No.17, 25c, mint 1.00 .36 +Queensland, No. 6, 6 pence, stamp
¢Gibraltar, No0.28, Jpeseta, mint 2.50 .83 looks unused, nice appearing, clean
Gold Coast, No. 7, 4 pence, mint 10.00 3.05 COPY  oooerteeeee e e e ettt e e e e e e et e e e e e e e e 25.00 42..

Guam.—We have a few bargains in Guam. Please |V(\1/et hahve a fine stocli ?f tQueensIand and shall b
compare our prices with others. glad to have your want list.

*St. Vincent, No. 47, 4 pence, reddish

Guam, lur, brown, full gum, cheap 2 ! !

MINT e 1-d 4u brown, mint, 0. g s 40.00 14,

. mBritish Somaliland 1902, the 2, 3, 5

Same stamp, one straight edge T 30 rupees, mMint, 0. J.vviieeeiiereesiienenns 10.50 5.2

Guam 50c, orange, fine copy, mint 2,50 1.35 South Australia, No. 15, 6 pence,

Same stamp, one Straight edge 1.00 rather close ...ccooevviiiiiiiiie e, 50.00 8.25
We have Guam complete. N. B.—We have a nice line of “01110131" stamps it

3 ) this country of 1868 to '74 with the various sur |

Hawaii Islands 50c, No. 48. fine 3.50  charges. Shall be glad to send this selection on ap

Hawaii Islands, No. 49, $1, carmine, proval, at very reasonable prices.
liNe . o e, 10.00 5.75 &Straits Settlements 1902. $10000’

. . surcharged “Specimen,” Stanley

Same as last, not quite so fine 10.00 4.90 Gibbons .. 80.00 16.0»

Hawaii, No. 63, 12c, mint, perfect. 5.00 3.00 L

Same stamp, not quite so fine......cccceveuennn. 2.50 ‘Vrrlri%ltn Islands, No. 5, 4 pence, 0. g., 250 10°

eHawaii, No. 69, 12r, black, sur- L
charged, perfection, mint 16.50 9.90 0\(/)|rgg;n rlr?ilg?ds, No. 20. Ish. brown, 3.00 1.2 |

sHawaii, No. 9b, 13c, fine, unused .

R ! ’ ' ’ ’ West Australia, No. 4, 6 pence, black,

MINT COPY i 80.00  14.90 T E 17.50 6.9
Malta, No. 18, IOsh, mint, perfect 315 Wurtemberg, No. 6, 1Rkr. fair copy 6.00 2.15
Mauritius, No. 6, nicely cancelled

copy, very slight tear, a rare stamp 25.00 8.90
Mexico 1898, 5 pesos, black and car-

mine, beautiful perfection copy 1.75 .58
#Natal 5sh, No. 56, mint o. g., perfec- New Goods. Just Came In.

tion, a scarce stamp .......ccceeeeieennn. 25.00 12.35
¢Natal, set of the 1st issue, reprints . . . . .

on very thin paper, a scarce spet 65.00 The following list of desirable single stamps ami

sets are mostly goods which have come in durinv

Netherland, No. 86, 5 gld, perfection the last month and which we have not before ad
COPY  coreeeeeeeeseseis eeeeeiees seeee e en e e ) 60  vertised. Please look this list over carefully, ami

) if you see anything desirable, kindly order, and w<

#Nevis, No. 17, Ish, unused, very will send it on approval. All finest, cleanest kind |
[ oJoTe INeT0] o ) V2 8.50 3.15 of merchandise and all cheap.

#New Brunswick 3. 6, and 12 pence #British Guiana 1889, 4c, lilac, types
reprints, Per Setl. ... 12.25 1 and Il, each showing in a mint,

block of 4, 75c for the block.

New South Wales, No. 2, Sydney . " ™
View, repaired copy, but looks Pair, showing each type $ 04
very nice, cheap at............ 12.50 3.00 #British Guiana 1889, the 6¢c, same as above and a’

#+New South Wales No.87. 20sh, mint  8.00 5.75 the same prices.

oNew South Wales No. 88, 5sh, mint 12.00 4.65

We have a very fine stock of New South Wales,
also of New Zealand.

Nova Scotia No. 1. 1 penny, repaired,

fine appearing copy. 10.00 3.15
¢Orange River Colony, King's Head,

5 pounds, violet and green, looks

cleaned .o 1.75

Panama.—We have practically complete, and

should be pleased to hear from collectors who spe-
cialize in this country. Lowest prices in America.

ePapua 1907 from % penny to 2sh 6

pence, complete, mint, 8 varieties.. ... 4,95
¢Same set without the 4 pence and 2

sh 6 pence, mint............. . iiieeenns 2.50
ePersia 1902, the 10, 20. 25. 50, 100

tomans, unused, complete set, face

value $151.10. Our very special

net price for this set 20.00 3.95
Same set as above, used, complete 15.50 2,95

««This is the set which was advertised lately by
an Eastern dealer at $10.00 net per set. You will
observe that our price is slightly less.

Crete 1905, Stanley Gibbons' No. 115 to 120 in-
clusive, the 5, 10. 20, 50, 1 and 2dr.. comptete
set, cancelled, Stanley Gibbons' net price for

ThiS SET e e s $ 1.7-
(@ 10T N o 1 o= R 1.00
The Idr is violet and red. the 2dr brown and

green, a very attractive set issued by the Revolu
tionary Government. This set is not catalogued bj
Scott, but is catalogued by S. Gibbons, Senf, etc.

British Bechuanaland 1888, (£d, ver-

milion, scarce .. ... $ .7.00 25"
British Bechuanaland (No. 3d>,
surcharge, inverted ............ccccceenns 8.00 2.9(

British Bechuanaiand and Protector-
ate, 26 varieties, all mint except
the penny black No. 5. 5.76 2.25
A very fine collection of these desirable stamps.

British Central and British East Af-

rica. 25 varieties, mostly unused

and mint ... —_ 4.82 1.95
Cape of Good Hope, 25 varieties from

No. 16 to No. 69, the 25 varieties

mostly unused, mint.......cccceevnennnnn. 8.04 3.20
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Cat. Our

Price. Price.

-;quador, 187 to '99 issues, 1 on 5c
blue, 2¢ carmine, 10c lilac, 1 sucre
orange, 5 sucre brown, 10 sucre
red. 10 on 50 brown lilac and 4 on
20c blue. This set is Scott's Nos.
356, 357, 359. 361, Yvert and Tel-
lier's Nos. 89 and 90 and Stanley
Gibbons* Nos. 524 and 528. All un-
used, mint condition, very special
low priced set, a bargain 2.27 U

3 sets, 75c. 10 sets. $2.25.

This price is less than 1/10 of catalogue.

Egypt O. H. H. S. 1907, 1 mil to 1

piastre, mint, 5 varieties ............. 41 .18
Egypt O. H. H. S, piastre, gray,

mint ... .30
The above set complete, 6 varieties, mint, only
5¢ net.
Egypt Soudan, No. 624, used 2 pias-

tre, blue 14
Egypt Soudan, No. 625, used 5 pias-

tre, green and brown
»Egypt Soudan. No. 627, 5 mil on 5

piastre, mint . 20 ke
Egypt Soudan, No. Mi”, 809, X]O, 813,

st4. 817, 6 varieties for 1 «o in
Egypt Soudan, 614, 615, 616, 622, 628.

tilt 2, 5, 10 piastres, 1898 and the 5

mil and 1 piastre of I19U2 to 1908,

these live varieties only ... 45

NOTE. -The last set is very cheap. The stamps
are not in entirely perfect condition, but are a very
cheap set at this price. A few may have a slight
defect, hut none are very badly damaged.

Gibraltar and Morocco, 18 varieties as follows:

Gibraltar British Morocco, Nos. 48, 50, 58, 59, 233,
1234, 235, 236 and 237.

Gibraltar
and 1613.

Gibraltar German Morocco, No. 733, 734, and 735.

French Morocco, No. 1610, 1611, 1612

Gibraltar Spanish Morocco, Nos. 2 and 4.

This fine set of 18 varieties, catalogue 67c, for
only 27c¢ net.
I Hayti 1898. the 5, 7, 50c. Nos. 57. 62.

66, 3 varieties, our special price.... .58 .18

For special offers of Hayti stamps and sets, see
another part of this list.

Iceland 1902, Scott's No. 68, 100 aur,

brown and violet, very fine copy 2.00

Block of four, showing minor variety of surcharge,
same price.

| Labuan 1897, Scott’'s Nos. 72 to 80,
from 1 to 24e, used, fine set, all
PICTUIES oo .56

Labuan 1899, surcharged 4. Scott's
Nos. 85, 86, 87, 88, 89, 90, 6 var.....

North Borneo, Scott'B Nos. 40 to 45,
87 to 89. the 25c. 50c, $1, $2, $5,
$10; $5.00 and $10.00 values of this
set are quite scarce, very fine,

1.50 .60

tightly cancelled set, 6 varieties 5.30 245
North Borneo 1894, Nos. 59 to 67,

from Ic to 24c, 9 varieties 91 .24

North Borneo, Nos. 68 to 73, 1893 is-
sue. the 25c¢ and 50c $1. $2. $5, $10,
very fine, lightly cancelled set. The
$5 and $10 values are scarce

North Borneo, Nos. 90 to 95,
surcharged. 4e, 6 varieties

Nyassa 1901, from 2V4 to 300 reis
complete .

5.65 2.95

1899
1.50 .60

1.33 45

We offered this set last spring and sold 200 sets
from one advertisement. We have a limited number
of sets at the above price, but recommend early or-
ders. They will not last long at this price, the reg-
ular retail price of this set being 60c net,

»Rhodesia, 23 very fine varieties,
mostly mint condition, from Nos 1
to 87 2-71 1.35

The above are mostly face value goods.

Cat. Our
Price. Price.

Orange River Colony. 25 varieties,

from No. i to 61, including many

provisionals ......cccccceiiiiiis e 10.31 3.95
*Roumania 1891, Scott's Nos. 112 to

116, a very scarce set and listed by

GibboNS i 2.73 125

Our price as long as a few sets last, only $1.25 net.

Roumania 1906, the most beautiful
of all the Charity sets, the 5, 10,
15, 25, 30, 40. 50, 75b and the L.
150, L. 250 and L. 3.00. complete
set of 11 varieties, for which Scott
asks $3.50. Our price, only $2.25

(Scott's Nos. 196 to 206)................. 3.50 2.25

It is advisable to send your order early for this
set. Our stock is not any too large, and we cannot
duplicate the set at this price.

»British Somaliland, Uganda, Zanzi-
bar and Seychelles, a very beauti-
ful collection of 25 different stamps
catalogued from 4c to $1.50, mostly
mint condition

SURINAM

1904) 1 1-2 j¢Jd Surcharged tin 1 1-2 j¢Jd

We again have a small quantity of this very de
sirable and attractive stamp. Last spring we of-
ferred this stamp and, after selling out our limited
stock of them, had to refund remittances on very
nearly fifty orders which we had received in excess
cf our supply.

Perfection copy of this beautiful stamp, well cen-
tered and very lightly cancelled, at 75¢c net. Other
copies not quite so fine at 68c net. This stamp cat-
alogues $1.75 by Scott and $2.25 in Europe.

Better get a copy of this stamp today and com-
plete your set. Keal tine copies of this stamp are
worth every cent of $1.00. and we will not guarantee
that wp will be able to fill your order after the list
has been out a week or ten days.

521 215

iU. S. PERIODICAL PERFORATED PROOFS.

The 8. 9. 36. 48. 48. 60. 72. 72. 84 and 96¢ and
the $1.92, $3. $6. $9. $12. $24. $36, $48 and $60.
A very beautiful set of 19 stamps. The orig-
inals catalogue $266. A mighty fine set of space
fillers. The difference between these and the
originals can only be told by experts. They
look much better in albums than empty spaces
and at the low price of

$20.00

per set. they are a bargain. The work of per-
forating this set is very nearly worth the price
we ask for it.

If WE Have It,

Salvador 1909, Ic mint. surcharged in red "1821—
15 Septiembre— 1909." only ONK day in use, «caree,

It Costs You LESS!

a few copies for sale, 50 cents each. (Did you pay

$1.00 for your copy?) .
e per pair;
rked paper

at 50c per single copy. [I'air 75e. mint.

Persia 1902, 10, 2= 25, 50 and 100 toman $15.50 $2.95
We see this set offered by an eastern
dealer at $10.00 (a slight difference in
your favor, is it not?).

Cat. Our
Price Price
U. S. 1909, $1.00, perf. letters, fine 35 .10
U. S. 1902, $t.oo, perf. letters, fine .40 12
Soudan 1898. 10 pia violet anil black .75 .34
Surinam 1900. 2' 2 gld. grand copy 1.75 .75
Mexico 1899. 5 pesos, grand copy 175 .55
»Roumania 1906. 5b to 3 len complete,
mini, grand set ... 350 2.25
Eastern dealers ask $3.50 net f r this.
Nyassa 1901. picture set 2V4-300r com-
plete, regular price is  ..iieinen. . .60 45

We're always a little lower than the lowest priced
dealer. PLEASE COMPARE PRICES, then send us
your orders.

$1.00 U. S. 1902, good average copy, cat. 40.. .16

Fine copy, cat 40C  .iiiiiiiiiiee s .20

Cat.
Price.
Fair copy, cat, 40C.....ccccccreiiiiiieriiieeeeieeesiieee e

1)

Our
Price.

........ 1

Soudan 1898, 10 piastre, blk and violet, cat. 75¢ .33

Germany 1902, 5 marks, cat 30c, our price 10
Surinam 1893, 15, 20, 25, 30c. >u.67 $0.21
Surinam 214 on 2Vvt>g lilac 1.75 68
Very fine copy of above 1.75 .75
Surinam Dues 1885, 30c. 50c, scarce .95 .32
Iceland 1902, 4a, 5a, 16a (Nos. 45, 51, 551 1.52 .70
25a, No. 31 50 .20
100a, brown and violet. No. 68 (Gild!) 2.00 75
Iceland Official 1901, 4a, 10a, bot.i .30 12
Iceland Official 1902 4a. 5a, 16a (Nos. 171,
172, 177) e, Mo 40
Iceland Official '95. 50a, rose lilac. No 159 60 23
We absolutely LEAD in LOW PRICES!
Pairs, Strips and Blocks
All Mint Unless Stated Otherwise
These Prices Are INet
cat. Our
Brice. Price.
1868 3c grille, 11x13, block of 4,
mint 20.00 8.00
1868 3c grille, 11x13, strip of 3.
mint ... 15.00 6.00
1869 Ic buff, block of 12 15.00 GQo
1879 5c¢, blue (No. 179). pair 5.00 2.00
1882 6¢c, rose, (No. 2081, pair verti-
cal or horizontal 5.00 2.00
1882 6¢. rose (No. 2<i8), strip of 3 7.50 3.00
1882 6c¢, rose, (No. 2081, strip of
six with imprint 15.00 6.50
1890 2c, lake (No. 219b), block of 1 2.00 1.00
1890 2 lake (No. 219b), strip of 5 250 125
1890 The 3, 4, 5. 6. 10 and 15c in
blocks of 4 at 50', over face.
1890 90c, orange, block of 4, used,
line 2.00 1.20
1893 The 1. 2, 3. 4, 5, 8 and 10c,
blocks of 4. also several
larger blocks 6. 8, 12 and
15¢, any at 50', over face.
1893 6c, violet, 2 shades, block of 4 .50
1893 15c, green, block of 4 1.10
1898 Omaha, the 1. 2. 4 and 5c.
blocks of 4 or pairs, etc., at
double face value.
1901 Pan-American, the I, 2. 4, 5,
8 and Pic, blocks of 4 or
larger blocks, as in stock,
at double face value; pairs
and «trips at same rate.
1902 Have the 1, 2, 3. 4 5, 6, 8. 10.
13 and 15c in blocks of 4.
some in larger blocks; the |
and 2c at double face; the
others at 50% over face
value.
1902 1c, yellow green (No. 300a),
block of 4 . .10
1902 1c, yellow green (No. 300al,
block of 6..ciiniiiiiiiiiiiiie, 15
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Cat. Our
Price. Price.

1902 2c. deep carmine (No. 301a),

block of 4 45
1902 2c, deep carmine (No. 301a).

block of 6..cccviiiiiine. .60
1904 St. Louis 1, 2, 3. 5 and 10c,

blocks of 4 at double face.

1904 Jamestown 1. 2. and 5c, blocks
of 4, at double face.

1893 Special Delivery, 10c, orange,
blocks of 4 or larger at CO%
over face value.

1891 Unpaid 1 2 and 5c. claret,
blocks of 4 or larger at
double face value.

We frequently have other IT. S. in blocks of 4 or

larger and solicit correspondence.
Have also many nice blocks of Canada, Hawaii,
Falkland lIslands, Fiji and other British Colonies.

RHODESIA

This country is going to have a new set. the older
issues are advancing. We have a few Bargains in
high value (Bank canceled) stamps, which defy all
competition. You have seen Rhodesia, Straits, etc.
(bank canceled), advertised at all kinds of low
prices, but did you ever see any offered at anything
like these prices?

1891 2sh 0d, lilac unused, fine copy$ 2.50 .90
1891 ash. yellow 3.00 .36

1891 10sh, green, unused, without
gum (face $2.43) 7.50 .85

1891 2 pounds, rose, rare, large
Stamp 15.00 .50

1891 5 pounds, yellow, rare, large
stamp 33.50 48

1891 la pounds, brown, rare, large
stamp «6.50 48

1896 3sh, green and violet, rare
large stamp (not tinei 1.00 15

1896 3sh, green anil violet, rare.
large stamp (seconds) 1.00 .10

1896 Ish, red and blue on green.
large stamp, nice copy 1.25 24

189« fish, orange and green, large
stamp, nice copy 1.25 21

189« 10gh, slate and carmine, large
stamp, nice copy 2.50 25

189« lush, slate and carmine, sec-
onds 2.50 A5

1897 *m 2 pounds, bright red on

thick paper, Scott's No. 49a,

not priced by Scott or Gib-
bons, rare 2.25

1898 1 pound, black and red on

green, rare stump, tine ap-

pearing, clean copy, a bar-
gain i.50 .87

1901 1 pound, lilac, finely canceled
copy 7.00 .58

1901 5 pounds, blue. lincly canceled
copy, rare stamp 35.00 1.65

1901 10 pounds, lilac blue, finely
canceled copy, rare stamp 70.00 125

1901 20 pounds, yellow brown, tine-

ly canceled copy, rare stamp.

The last one is a very nice,

clean copy for such a high
value stamp (face $100,001 140.00 145

Same as last, second quality,
cheap 140.00 1.15

The above are mighty tine space fillers and our
prices inr these are about one-half of wliat all other
dealers ask for them. Don't get left on these.
have only from 3 to 6 copies of each of the above.

A FEW MORE GEMS

A FEW U. S
Cheap, like the rest of our offers in this List.

Cat. Our

Price. Price.
*1847 5c¢ unused, without gum $7.50 $2.10
*1851 10c unused, without gum 15,00 2.80

We j

Cat. Our
Price. Price.
*18(15) I to 30c inch, without gum, 24c.
is perfection, centered .......cccccceriinnnn. 517.10 11.2-7
*1869 le, no grille. No. 112b.................. 00.00 1155
*1875 2c re issue, No. 124, thin spot 7.00 1.95
*1869 10c 0. g., fiNe..oioieeiiieieee e, 6.00 1.90
*1873 90c No. 166, 0. g.,fine.......... 500 195
*1873 !liOr No. 166, o. g., straight edge 5.00 145
*1879 90c  NO0.191, 0. g ccovrerriiiiiiiiiieeeeeene 7.50 2.70
*1893 Col.$4.00, 0. ¢ 550 4.35
1873 90c Justice, very fair copy............ 2750 9.75
*1842-48 Local City Dispatch Post 3c
white, mint ..... 10.00 3.33
ePeriodical, 9c, black, No. 1010... 10.00 3.65
¢Periodical Noj. 1012-1017 inch. 4 var.,
any at 60 per cent disc., or all 6 var 37.00 11.10
U. S. Revenues, $15.00 Mortgage 6.00 195
U. S. Revenues, $20.00 Conveyance, line
copy 1.15 60
U. S. Revenues, $50.00 1 R., very good
COPY  cooiiiiiiiee e e e 1.00 1.35
U. S. Revenues, $200.00, fine copy 15.00 6.85
U. S. Revenues, 2nd Issue, $1.60 14.00 4.75
U. S. Revenues, 2nd Issue, $1.90, fair
COPY  oeveieirieieeeae e 5.00 1.85
U. S. Revenues, 2nd Issue, $20.00, very
good copy 15.00 5.75
U. S. Revenues, 2nd Issue, $25.00, very
good copy 20.00 7,42
U. S. Revenues, 2nd Issue, $50.00, very
good copy 12.00 4.80
U. S. Revenues, 3rd Issue, $10.00, black
and green, good......... . IN 1.16
U. S. Revenues, Sixth Issue, 50c Pro-
prietary 25.00 9,83
U. S. Revenues, Sixth Issue, 6¢ Vviolet,
rouletted, centered S. K 10.00 5.00
U. S. Revenues. 1898, $50,00 bistre 2.50 .75
U. S. Revenues, 1902, $50.00 black and
green, cut, good copy 45.00 13.75
U. S. 1902 Special Perforation Scher-
mack Patent.
Ic green, mint, pair ... A5
2c carmine, Pair ....ccviiiieniinnnnn .15

Pair of 1 and 2c for 25c.

RHODESIA

This country is going to have a new Set, the older
issues are advancing. We have a few Bargains in
high value (Bank cancelled) stamps, which defy
all competition. You have seen Rhodesia, Straits
etc. (bank cancelled), advertised at all kinds of low
prices, but did you ever see any offered at anything
like these prices?

Rhodesia 1891,
scarce, only $1.32.

| pound, blue (face value $1.86),
2 pounds, rose (face value $9.721,
only 50c. 5 pounds, green (face value $24.30), only
48c. 1891, 10 pounds, brown (face value $48.6n, not
listed used), for 48c; 1896. 3 sh, green and violet
(catal. $1.00), only 15c; 1896, 5 sh (catal. $1.25) for
21c; 1896, in sh (catal. $3.75i, for 25c. For mint
copies of this country sec another section of this list.
We have them all, mint, up to the 1 pouml values
inclusive.

RHODESIA 1909— Surcharged “RHODESIA."

*Unused.
Net Price
*'ffed green, mint $>.03
bl Lo TR o Y < T o 0 1 1 P .04
eiffe. 1, 2. 2Vie, I. 0d and Isti, all mint. 7 var 1.00
eProvisional 5 on Od, mint 20
eProvisional TMfed on 2sh 6d, mint .30

These will become scarce and

in price!

rapidly advance

PAPUA.

Net Price
ePapua, large sur., e 1, 2, 2\, 6d & Ish, set

MINT e e s 2.50
ePapua, small surcharge, 2sh. (id. mint 1.45
Panama 1892, 10, 20, 50c used, nice set (74c-

cat.i, cheap s . 22

Please look over our offers in this issue. Then
must be something of interest to you. Prices arc

very low.

CHEAP STAMPS FOR THE
YOUNG COLLECTOR.

In looking over this list, many of our younger
friends may form the opinion that we are dealing in
high priced stamps only. This, however, is not the
case. We are doing a very large business in the
cheaper grade of stamps, cheap sets, packets and
cheap and medium grade APPROVAL SHEETS. Out-
new price list for 19in of sixty-four closely printed
pages quotes over one hundred cheap packets, single
F. S. stamps, including revenue stamps almost com-
plete, over 450 cheap sets, all the best and latest
albums published, stump binges and other accesso
riees, etc. If you do not find anything to suit
you in this bargain list, drop us a postal card, and
we will send you this PRICE LIST FREE!

On page <we offer a lew of our best selling packets
at greatly reduced prices and hope to receive your
order for these. That our packets and sets give sat
isfaction is shown by the many llattering testimo-
nials we receive all the time.

Natal 1857-58 Reprints

We have this net. Scott’s Nos. 2, 3, 4 5 Cand 7.
6 varieties on very thin porous paper. This is the
rare set. The thick paper set is rather common.
Price, $65.00 net.

The catalogue value of tlie* originals is $340.00.

This is a big bargain. This set is worth every
cent of one hundred dollars!

Kew Kiang 1894

KEW KIANG 1894— Chinese Treaty Port—now oh
solete. See Scott's local catalogue, page 30, Nos
6-13. We have a few sets, the 1, 2, 5, 6, 10, 15, 2«
and 40c. unused originals, 8 var. (Scott's price $2.11),
which will go. £s leng as our small supply lasts, for
only 45c per set. $2.11 catalogue value for only 45c.
3 sets, $1.05, 10 sets, $3.00. Fine for exchange
Good sellers.

French China, Official Reissue!

Every stamp advertised by us is guaranteed to be
original. All our French China offered in this list
were purchased many years ago and are absolutely
guaranteed to bear the original surcharge. We were
offered the five i-carce values of each of the seven
French offices in China, but refused to handle them
until their status were fully established.

TRANSVAAL 1901

(Pietersburg issue.)

Have a tine specialized collection of these
interesting stamps. 72 varieties, including many
minor varieties, some unpriced by S. Gibbons'
catalogue. Value of lot is nearly $750.00. Will
send on approval to any one specializing this
issue at an attractive discount and will quote
a very special LOW PRICE in THE LOT! Un-
less A. F. S. member or having an account with
us. please send references.

ALWAYS ADDRESS IN FULL

THE C. E HUSSMAN STAMP CO.

211 IN. Garrison Ave., ST. LOUIS, MO.

—

—
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For Sale— $67.50

Collection of 5,000 different stamps mounted.
his collection is a very nice appearing one. All the
amps are perfect and in good condition. Eastern

,alers ask from $85 to $100 for this collection, and
e have sold them at $75 net. We have obtained
iis collection at a very special price, so that we
an offer it at the very low price of $67.50. It is a
ecided bargain at this low price.

FOR SALE—4000 FINE VARIETIES.

STAMP COLLECTION consisting of 810 different
Oth Century in Scott’'s 20th Century Album, 600 dif-
rent U. S. stamps mounted in Scott’s National Ai-
ium, and 2,560 different stamps mounted in Scott's
0. 2 19th Century Album; to.al of 4,10) different
tamps. Price, only $50.00. Catalogue value prob-
bly $200 or $250.

ANOTHER COLLECTION —5,0C0 different stamps
i three volumes of Scott's albums, includm« 19.h
nd 20th Century, and I\ S. stamps, price, $75.00.
‘atalogue value about $200 or $325.

Will send above on approval to anyone submitting
atisfactory commercial reference.

$151.10 For $3.95

Here is an enormous Bargain in Persia 1902.
"he 10, 20, 25, 50 and 100 Tomans, gold and gray,

UNUSED!

"he face value of these 5 stamps at 78c to the
'oman is $151.10. Our price for the Set. complete,
mused, mint condition, only $3.95. (Only 5 Sets
ti Stock.)

80 Different Oriental Stamps

Very fine lot Greece. Turkey. Servia, Bulgaria.
Fersia, Levant, new Crete, etc., etc., only 40c.
I Will catalogue nearly four times this price! 3
ackets for $1.10: 10 packets tor $3.60.

Turkey— Very Special

Cheap Sets.
o all different, old and new. only 15c¢, 3 for $0.30
all different, old and new. only 25c, 3 for .60
1 all different, old and new, only 50c, 3 for 1.25

Turkey— Very Special!!

varieties 1865 to 1908. splendid lot, only .75
2 Sets, $2.15; 10 Sets, $6.90. cheap!

Regular wholesale price is $1.25 each.

Send for our lists, coupons, etc., and save money
n your stamp purchases. We sell stamps awful
heap.

‘Specimen” Stamps

Before closing the subject of ‘Perfection,’” | should
ke o0 add a few words on the subject of 'specimen’
jimps. It seems very remarkable that these stamps
tould have been so neglected at the very time that
ie requirements in respect of 'Perfection’ have been
ilsed to the limits of possibility. | say remarkable,
mcause these ’'specimen’ stamps really fulfill the
tost exacting demands. They are, almost without
tception, choice copies. Their genuineness cannot

doubted. It seems that they do not look 'unused’

the fanatical collector of ‘mint’ stamps and the
tually fanatical collector who will only admit such
amps as have ‘passed through the post’ to he
orthy of collection, is, of course, quite unmoved

them. So it is that fanaticism, which has done

much harm to our hobby, has prevented the gen-
ality of collectors from purchasing ‘specimen’
amps at a time when they were mostly very cheap.
> are now, if 1 am not deceived, at the crossing

the ways, and anyone who has an opportunity of
lying 'specimen’ stamps, especially tnose of older
sues. should seize it.”
Note.—We copy this article from a recent issue

of "Redfield’'s Stamp Weekly." of Smethport, Pa
We only wish to add to the above that lately we
were fortunate to come into possession of a small
collection of these "specimen" stamps, mostly high
values, which we offer at very nominal prices. We
offered a small lot recently, and sold them out in
less than one week after mailing our list!

These “specimen” stamps are really scarcer than
the regular stamps, there being only a very limited
quantity of these in existence. Some collector or
ileaier is going to get a few bargains out of the fol-
lowing choice lot. but the one who is in the habit
of “putting off" his orders until to-morrow or next
week is not going to be one of them. We only have
a very limited quantity, not over live of any one
kind, and of some of the higher values have only
one or two copies each.

Note. All of the following are mint copies, sur-
charged with the word "Specimen." Price in first
column is Scott’s or Gibbons' price for unused regu-

lar issues. Prices in second column arc out selling
prices:
Cat. Our
Price. Price.
1903 Antigua to Ish inch. 7 var. 1.15 .23
1903 Antigua 2 sh 6d .88 .18
BRITISH CENTRAL AFRICA.
1901 1, 4. 6d. 3 VAl 112 22
19034 1. 2. 4. 6d. 4 var 7 15
1903-4 10sh. black and green, large
stamp 8.50 155
1903-41 pound, black and red. large
stamp 7.50 1.35
1902 Bahamas. 1. 215. 4. 6d and Ish.
5 varieties ... .96 19
1903 Barbadoes, 2sh 6d (No. 89). 1.83 27
EAST AFRICA AND UGANDA.
1903 \2 to Sa. 8 varieties 7.02 1.40
1903 1, 2. 3. 4. 5, 10 and 20 rupees,
beautiful set of 7 high values 31.75 6.25
CEYLON.
1903-4 2 to 30c, inclusive 2.35 .45
1903-1 1R 50c (No 176>. rare stamp 7.00 140
1903-4 2R 25¢ (No. 177] rare stamp 9.00 1.80
BRITISH GUYANA.
1898 1. 2, 5. 10, 15c. rare set, 5 var 2.58 .50
1900 60c, rose and green. No. 159 4.00 .80

British Honduras, Nos. 58, 60,
61, 3 varieties .80 .15

1903 Cyprus. pi». 3" pia. 1 "i» 1

pia, 6 pia, 12 pia and 45 pia,

7 scarce varieties...<.............. 12.47 2.4b
1904 Falkland Islands. bjd to Isli.

6 varieties .......coceeeeieeeenn. <7 15
1902 Gambia, ty. 2. 2. 3. 4. 6d. Ish

and 2sh, 8 fine varieties....... 5.14 1.03

GRENADA.

1902 **. 1. 2. 2#84. 3. 6d and 1 sh,

7 Varieties ..o, 884 75
1902 2sh, scarce. No. 55. 1.75 .38
19112 5sli. scarce. No. 56 3.50 .70
1902 IOsh. scarce. No. 57 6.01 1.20
1898 2l4d. blue. No. 45 . . .15 .04

LAGOS.
1903 44, 1. 2. 244 and 3d. 5 var 1.90 .40
19U3 6d (NO. 45) . 2.50 50
1903 Ish (No. 461 1.0i) 1.00
1903 2sh and 6d (No. 47). rare 20.Mv 41)0
1903 ash (No. 48). rare 10.00 2.00
HONG KONG.

1903 1c to_5(_)c (Nos. 60 to 69), 10 0

varieties e 2.61 A5
1903 1 dollar (No. 70). fine copy 2.00 40
1903 2 dollars (No. 71). fine copy 3.00 61
1903 3 dollars (No. 72), fine copy . 450 .90
1903 5 dollars (No. 73). fine copy 6.23 1.25
1903 10 dollars (No. 74), fine copy. .. 10.00 2.00

GIBRALTAR.

1898 5c to 2 pes. (Nos. 211 to 218),

7 varieties .. 2.23 .55
1903 5c to 2 pes, (Nos. 219 to 225),

7 varieties  ..ooeeeeeneenn, — 1238 2.40
1903 2sh. blue and green (No. 44) 2.25 45
1903 4sh, violet and green (No. 45)  2.00 40

MAURITIUS.

1902 8 12. 15. 25, 50c, 5 varieties 1.06 21
1902 1R 250R and 5R. 3 v»r 4.75 .95
1903 Malta, 44d to Ish, complete set,

7 varieties ........eveeee e 1.71 46

NORTH NIGERIA.

1902 44d to Ish. 7 varieties............... 3.28 .70
1902 10sh (No. 18)...cccccceerenene T 4.00 S0

AVE.. ST. LOUIS. MO. 1

Price. Price.

Ca*. Our
NATAL.

1902 1 pound, blue and black, fine 8.00 1.60
1902 1 pound 10sh, purple and

green, fine ...l 15.00 3.00
1902 10 pounds, orange and green,

fine 70.00 14.00
1902 20 pounds, carmine and green.

fiNe o 140.00 28.00

These very high values are almost unprocurable,
except as “Specimen.”

1903 Montserrat, Mod to 2sh
(Nos. 12 to 20). complete 3.83 78

1902 St. Helena, Vjd to 2sh (Nos. 50
to 551 151 .30

Seychelles. Nos. 1. 30. 31, 32.
49 and 50, 6 varieties 1.58 .30

1901 Rhodesia, 1 pound, perforated

"Specimen" with very small

holes, hardly visible, fine
[o70] ¢}V 7.00 1.10

1902 Orange R. Colony, VM to Ish
NoS. 61 t0 68)..cccceeveeiriicieennn 127 .35

1903 St. Kitts-Nevis, Wd to 5sh
(Nos. 51 to 60). 10 var......... 4.55 .93

St. Lucia, Nos. 42, 46. 47. 48.
49, 5 varieties 2.12 24

ST. VINCENT.

1897 3d QU 1d. lilacC..cccooomiieeiiiiiiiene .25 .05
1898 Vijtl to Ish. 8 varieties 2.36 47
1898 5sh (No. 70)........ 410 .90

1900 Turks and Caicos Islands, tyd
to Ish, complete ................. 1.16 .30
STRAITS SETTLEMENTS—Federated Malay States
1900 5c, lilac and olive (No. 4) 5.00 1.25
1900 20c, green and olive (No. 61 3.00 75
1900 50c, green and black 1No. 8) 3.50 .80
1900 $2. green and carmine (No. 12) 310 .75

1900 $25, green and orange (S, G,
No. 12¢) ........ 30.00 5.75

1902 $100, purple and green on yel-

low (Stanley Gibbons' No.

113a), a rare stamp and
cheap at our price 80 00 16.00

Trinidad. Nos. 83, 85, 86, 89,
4 varieties .85 A7

1902 Transvaal, 1 pound, violet and
green 8.50 1.70

UGANDA PROTECTORATE.

1898 la to 1 R (69 to 741.................. 1.73 .35
1S9> 5 rupees 4.HJ .80
AUSTRALIAN COMMONWEALTH.
19D2 M to 8d (101 to 107) 250 45
19U2-4 Vid to 20sh. complete set 14.65 2.85

3 odd values. Nos. 114. 118
and PP 1.25
Victoria Charity stamps, very
large size. Id blue and 2*td
brown, both ...
Zululand. No. 21, 2sh Cd . 1,;
Watertown. N. I-., June 4. 1909.

The C. E. Hussman Stamp Co.:
Gentlemen:—The set of Roumanian stamps re-
ceived. They are simply splendid.
Yours very truly,
B. P. WRIGHT.
112 Mechanic Street.

New York City, July 15. 1909.
The C E. Hussman Stamp Co.:

Gentlemen:—1 have received the I*. S Revenues
and wish to thank you for same. | am VERY WELL
PLEASED with CONDITION and PRICE.

Yours. RICH. FRIEDERICI.
70 Wall Street

Boise, Ida., Feb. 2, 1909.

Gentlemen:—Your prices on covers are by far the

lowest of any dealers’, and | have been buying from
some of them for two years or more. Yours truly.

A. T. NELSON.

ADDRESS

C. E. HUSSMAN STAMP CO.

211 N. Garrison Ave.

Saint Louis, Missouri
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Brazil Officials, 1906 Issue

We have only THREE COMPLETE SETS
from 10 to 10,000 reis. Price, $2.50 per set. The
same set without the 5,000 reis (cataloguing
$2.90) for $1.15 net. We only have a very lim-
ited number of sets at this price.

A few Very Cheap Stamps

The following are very cheap space fillers:
Brazil 1906, 5,000 reis (good), 1$1.00), only 25c.
Bavaria No. 70 3M. (40c), oniy fair, 14c.
Dominica No, 52, ($1.75), 6d, used, only 42c.
Dominica No. 53, 1sh. cancelled ($7.50 catal.),

only $1.50.

South Australia 1876-85, Ish.. red brown, un-
used (no gum), (catal. $1,75), only 35c.

Straits Settlement No. 119, $2.00 (75c), only
25c.

Straits Settlement No. 120, $5.00 ($4.25), only
65c.

The last two are very fine lightly hank can-
celled, nice, clean copies.

Victoria No, 205, 5sh., red and blue ($1,50).
only 50c.

Send us an order from above list, not many
in stock. They will go fast at these prices.

A Bargain in Nicaraguas

1900 to 1902

The 1, 2, 3, 4,5, 10, 20 and 50c and 2 and 5
pesos, unused, 10 varieties, catalogued by
Scott at $5.86. Price, post free, only $1.50.

Nicaragua 1906 Official, from 1c to 5 pesos,
complete, catalogue $3.47. Price, $1.25,

PANAMA

We have a magnificent specialized lot of
these, including nearly all the errors and mi-
nor varieties, many of them not catalogued by
Scott or Gibbons. The -catalogue value by
Scott’'s as far as given is in the neighborhood
of $700.00. Our price for the lot,

$175.00 net.

Will send it on approval to parties interested.
Single copies will be sold at 50'; from marked
prices, which are much lower than Scott’s.

We have another lot of PANAMAS, mostly
errors and minor varieties, which will cata-
logue in the neighborhood of a thousand dol-
lars. The price of this lot is

$220.00 net.

Either of the above specialized collections of
Panamas is a decided bargain for a dealer or
collector.

Another Local Bargain

City Dispatch Post (Scott’'s No. 2423), 3c on
white, block of four. Catalogue $40.00, Price,
$15.00. Single copy for sale at $3.33, one-tliird
of catalogue prfee.

U. S. Plate Numbers, Mint o. g.

We have a limited number of plate numbers,
strips of three stamps of IT. S. 1895, 2c car-
mine (Scott’s No. 267). Will sell the three
stamps in strip at 12c for the strip, or $12.00
for the entire lote of 120 different piate num-
bers. We also have the IT. S. Revenue (Scott’'s
No. 2994), 2c carmine, blue, surcharged, in
strips of three, 9c, or $4.85 for the entire lot of
54 strips. Also a few piate numbers (Scott's
279A), at 25c strip of 3.

U. S. Proprietary

$5.00* (1871-75), fine copy, repaired like most
of these, but evenly centered, and a fine appear-
ing, clean looking copy of this rarity.

PRICE ON APPLICATION.

GUATEMALA 1908

GUATEMALA 1908 PROVISIONALS, Ic on
10c, 2c on 12Vfec and 6¢ on 20c, the 3 varieties,
unused, mint condition, only 7c.
tv Same set, postally used, 7c.

DO., 1909. 2c¢ on 75c, 6¢c on 50c and 1244c on 2
peso, the 3 varieties, mint, only 8c.
trSame set used, only 8c.

1909 ERRORS, 2 CFNTAVOS on 75c, mint,
only 75c. Showing in block of four.

1909 ERROR, 6 CFNTAVOS on 50c, rare,
showing in block of four, mint, only $1.25. This
is a rare error.

U. S. ENVELOPES

COT SOOARE

We have a very nice lot of these from 1853 to
1907, also Post Office and War Dept, envelopes.
Shall be glad to send selections of these and
will quote a discount at from 50% to 60% from
Scott's 1910 prices. Discount will he from 50%
to 60'/?, according to the amount purchased.

Have one lot catalogued over $120.00; price,
$40.00 net cash. A Big Bargain.

MISSIONARY STAMPS

REAL MISSIONARY MIXTURE.

We have just received from Europe a shipment of
these famous Continentals, so far superior to the
common trasli ordinarily sold by stamp dealers.
These stamps are gathered by Missionaries in all
parts of the world, and while, of course, the largest
proportion of them consists of European stamps, they
contain stamps from many countries. Many good
stamps have been found, such as high value U. S, '93,
(It. Britain Admiralty off., etc., as they were gath-
ered for charitable purposes! They are an elegant
mixture at the low price we offer them. It's great
fun to go over a lot of this mixture and pick out good
values. It is both interesting and exciting pastime.
There is no telling what you may find In this mixture.
We shall be pleased to have you try a two-pound lot,
about 12,000 stamps for $1.00, postage paid.

They are unpicked; we sell them just as wie import
them and positively will guarantee them as such.

PRICES.

2 pounds of Mixture (bet. 10,900 and 12,000
stamps), post free, only  ..iiiiiiiiieeee, $ 1.00
5 pounds of Mixture (between 25.000 and 30,000

Btampsl, post free....ccooovcovviieivciieeeeiee e 2.40
10 pounds of Mixture (between 50,000 and 60,-
000 stamps), post free 4.50

READ WHAT THEY SAY:

Katonah, N. Y., Jan. 25, 1909.
The C. E. Hussman Stamp Co.:

Gentlemen: —The Missionary stamps reached me
last week and are quite as satisfactory as could be
expected. Please accept my thanks for them and for
three very pretty Japanese stamps, which followed
the others AS A PRESENT, Yours sincerely,

(MISS) MARY N. MACY,

New York. Nov. 22, 1908.

Gentlemen:—Received the MISSIONARY MIX-
TURE and think It is VERY GOOD. It is such fun
to pick out stamps from a mixture that 1 am enclos-
ing 50c for packet "l.” Yours truly,

ALAN G. WIKOFF,
Box 780, Atlanta, Ga.

Indianapolis, Ind., Dec. 27, 1908.
The C. E. Hussman Stamp Co.:

Dear Sirs:(—A friend of mine received from you
7,000 Missionary stamps for 75c, so if you have 7,000
more nice stamps of the same kinds, please write me.

C. E HUSSMAN STAMP CO.. 211 N. GARRISON AVE., ST. LOUIS, MO.

Leesburg, Va., Jan. 28, 190
The C. E. Hussman Stamp Co.:
Dear Sirs:—1 received your Missionary mixtui
and was VERY MUCH PLEASED with it.
Yours truly,
WILLIAM FERGI'SO>

Order at least a TWO-POUND LOT. NEARL
12,000 STAMPS for ONLY ONE DOLLAR i%$1.0u
post paid. They certainly are worth THAT. Don
you think so0? READ what they have to say abot
these stamps:

Columbus, Ohio. July 3, 190
The C. E. Hussman Stamp Co.:

Dear Sirs:—Received ".Missionary stamps” yestel
day. Found 40 specimens did not have, catalogul
value about $1.75. Thanks. Your truly,

A. P. KUHN

Rat ine, Wis., March 20, ]90°
The C. E. Hussman Stamp Co.:

Dear Sirs;-—Enclosed find $1.00 for one pound c
your “Missionary mixture stamps.” | found last u]
very good, including Id. England Inland Revenue
catalogue $1.75, etc. Yours sincerely,

C. G. HEC
1501 W. 6th Streea

Williamsport, Pa., Jan. 25, 190:1
C. E. Hussman Co.:

Gentlemen:—! enclose you herewith one dollar, fo
which you will please send by mail post paid anothe
pound of your Missionary Stamps. Although my co
lection numbers 3800, 1secured from the other poun
that | purchased from you 73 stamps that | did nc
have in my collection, so that it is needless for m
to say that | was WELL PLEASED with them.

Yours very truly,
GEO. J. HANKS.
835 Rural Avenmj

Jersey City, N. J, Jan. 11, 190;
The C. E. llussman Stamp Co.:

Gentlemen: —Received your pound of Missionary
stamps in good shape, and would state that | wnl
very well pleased with.it, as 1 have only a small col]
lection of about 2,000 stamps. Respectfully vours,

Gl S, SCHROEDER,
101 Armstrong AveniM

Keokuk, lowa, Jan. 19, 190.«
C. E. Hussman Co.:

Gentlemen:— Enclosed find draft for $7 for to:
pounds of the Missionary mixture, MY SECOND TE)
POUNDS from you this winter. They are cheaper a
the price than hard coal. Your truly.

EDWARD F. CARTER,
1027 Concert Street

Washington and Lee University,
Lexington, Va., Sept. 29, 190«
The C. E. Hussman Stamp Co.:

Gentlemen:- On recommendation of Mr. Tliay*
Chapin of Cleveland, I am enclosing one dollar for |
opund of your Missionary mixture of stamps. Mr
Chapin has told me that, having tried QUITE A NUM
BER. he finds YOUR mixture BY FAR THE BEST

Yours truly,
JAS. LEWIS HOWE

Elljcott City, Md.. Feb. 5, 190«
The C. E, Hussman Stamp Co.:

Dear Sirs: | received your stamps and your Mis
sionary stamps ARE VERY FINE. | found eigh
stamps cataloguing 78c. Yours truly,

WATSON AFFLECK,
Rock Hill College

Knoxville, lowa. Nov. 19, 190i
The C. E. Hussman Stamp Co.,
304-306 N. Main St.. St. Louis, Mo,:
Gentlemen: | ordered a cheap 25c packet of foi
eign stamps from you a short time age. Very satis
factory. Have a collection of 1600, yet found over 4
new ones.
STAMP COLLECTOR.

Box 491

Edge Hill, Pa., Nov. 24. 1905
C. E. Hussman Co..
St. Louis. Mo.:

Dear Sirs: | was very much pleased with the MIS
SIONARY PACKET 1 bought of you recentl]
Among the stamps was a copy of the 1859 9k. Post«’
Service of the Prince of Thurin and Taxis, German)
and a number of other fine ones. Yours sincerely,

JAMES J. WAYGOOt

ADDRESS ALL ORDERS, E!C, TO

THE C. 1 HUSSMAN STAMP CO.

211 IN. Garrison Ave., ST. LOUIS, MC



Monthly Bargain List

of STAMPS

THE C. E HUSSMAN STAMP CO.

211 N. Garrison Avenue,

Capital paid up $10,000.00.
Members A. P. S. 3161. I

LARGEST STOCK OF STAMPS
WEST OF NEW YORK.
SUBSCRIPTION RATES.
One Year.......... Nothing Three Months The Same
Six Months Half Price Single Copies............ Free

In other words, this paper is yours for the asking.
Subscribe now, before our rates advance.

Be Sure and Always Address

THE C. E. HUSSMAN STAMP (0.

211 N. Garrison Ave., ST. LOUIS, MO.

KirDon't Forgett HUSSMAN STAMP CO.
And Address to Street and Number.

IMPORTANT NOTICE!!!

Orders will be filled ONLY at
prices quoted in THIS List.

Prices quoted in any of our
previous Bargain Lists are can-
celled.

SCARE SINGLE STAMPS.

Since we are bolding Monthly Auction Sales we
have decided to include all the better grades of
stamps, catalouging from $1.00 each and upward, in
these Monthly Auction Sales, so hereafter will not
publish a list of scare single stamps in this Bargain
List.

Collectors, however, will find the same class of
attractive stamps at BARGAIN PRICES, the same
class of desirable Sets at the usual LOW PRICES,
so that it will be worth your while to look over this
LIST.

We shall, from time to time, publish a SUPPLE-
MENT to this LIST, offering such new goods as come
In during the month.

rar AFTER THIS ISSUE, neither this LIST nor the
SUPPLEMENTS will be sent to collectors or dealers
who do not favor us with an occasional order from
these LISTS. The size of the order does not make
- any difference, but collectors or dealers who do not
send us an order of some kind WILL BE STRICKEN
FROM OUR MAILING LIST!

All persons having claims for stamps or stamp
collections against

C. H. MEKEEL,
R. F. D. No. 29. St.
Please address, P. O. Box 935, St. Louis, Mo.

Louis, Mo.

SPECIAL RATES On purchases
of $25.00 net or over from this
list. Write us about It.

P. V. Berlin (Germany) 268, etc.

INCORPORATED

References:
Bankers:

MAY, JUNE AND JULY, 1910.

RECENT VISITORS.
We had the pleasure of seeing in our office Mr. A.
W. Batchelder, of the New England Stamp Co..

Boston. Mass., and enjoyed a half hour's pleasant
chat with him.
Mr. I. Roos, of New York City, who is a very

enthusiastic collector, and the proud possessor of a
very fine collection of upward of 12,000 rarities, paid
us a visit recently.

We also had the pleasure of a visit from Mr.
Frank Bescher, of Kansas City, Mo.

We also had the pleasure of meeting Mr. H. G.
Sharpe, of El Paso, Texas, who makes a specialty
of fine United States and 19th Century stamps.

Mr. C. G. Ferris, Taylorville, 111, called at our
office when in St. Louis some time ago.

Collectors and dealers visiting St. Louis are cor-
dially invited to call on us when in the city.

SALVADOR AND ECUADOR BARGAINS.

The Ic Salvador. 1909, surcharged "15th Septiem-
bre. 1821," has lately been offered at various prices
ranging from $1.00 down to 14c each. We have
received several consignments during the last two
months, and the price for this stamp has been a
different one in each consignment. Like most new
issues of a more or less speculative character, this
stamp is subject to violent fluctuations, mostly of a
downward nature, until the price has become fixed.

Those of our customers who paid us 50c each for
the single stamp, or 75c for the pair, will be entitled
to a merchandise credit amounting to the difference
between the price they paid and the price at which
we are offering the stamp TODAY. Of course, these
fluctuations occasionally work both ways. We recent-
ly found ourselveB offering the Great Britain Levant
Ip 30 surcharged on 4p brown and green at 20c each,
or 80c for a blork of four. This stamp, having been in
use but two days, has soared skyward, and is being
offered in Europe at $3.50 each. Of course, we, on our
part, do not expect our customers to pay the differ-
ence between what this stamp is worth and what
they paid us: however, as regards the Salvador we
should like to protect our customers. Here is OUR
LOWEST PRICE for this stamp:

«SALVADOR lIc. Surcharged “15th Septiem-
bre 1821, 1909," used or unused, on water-
marked or unwatermarked paper, price 8c
each: pair, 15c. (Pair unused only.)

We also offer the following SPECIAL BARGAINS
in SALVADOR at what we today consider correct
prices. A comparison will convince you that our
price Is considerably lowrer than that of other dealers
who have recently offered these stamps for sale:
«SALVADOR, 1909, PROVISIONAL, 2 on 13c.*

MINt, ONIY .o IRc
«SALVADOR. 1909. PROVISIONAL, 3 on 26*..... 20c
The last two—together—only 22c.
«SALVADOR, 1908, POSTAGE DUE, 1-2-3-5-10c,
all mint, set of 5. oo, . 20c
«SALVADOR, 1909, POSTAGE DUE, Surcharged
horizontally, 1-2-3-5-10c, mint.......c.ccccccevvrrnnee. 20c
¢SALVADOR, 1910, 1c, blue and brown, mint....... 02c
CHUNGKING (China) 1895. See Scott's

catal. of locals, p. 28, Nos. 2 to 6.

The 2, 4, 8, 16 and 24c complete set, unsued,
mint condition; Scott's price, $1.33; our price
for this set only 25c.

ST. LOUIS, MO.

Dunn’s or Bradstrect’s.

Commercial Trust Co., St. Louis, Mo.

LOWEST PRICED HOUSE
IN AMERICA.

ECUADOR.

r-' ECUADOR. 1908. TRIANGULAR, beautiful set
of 7 var., 1-2-5-10-20-50c and 1 sucre, all mint, only
$1.5U.

This is beyond doubt one of the prettiest sets ever
issued by any country.

ECUADOR, 1909, Jubilee (Exposition set), 10c,
yellow brown, used or unused, only........... $0.05
*20c gray (cat. 25c), only.ciieiiieeeeee e 08
*50c red (cat. 60c).onlf .18
<l sucre, olive (cat $1.20)......ccccceeiiiverviiineeeiinnnnnnn 35
*5 sucre, violet (cat. $5.00)....ccccceriiiiirnnennnn. 1.50

Some Very Cheap Sets, Etc.
eAzores 1894, 5 to I0Or, all mint........ $203 $ .75

«Congo Beige 1910, 5, 10, 15, 25¢c, mint... 25
«China (Russia), 1, 2, 3, 5, 7, 10, 50k,

MINT e 1.20 65
el:-ci (Japan),

sen 8 var., mint 44 25
eNew Brunswick 1860, 1, 2, 5, 10, 12/,

17c. complete, mint.......c..coooveeevinnnnn. 1.50 72
Natal 1902, 10 pounds F. C. fine............. 70.00 3.95
Natal 1902, 1 pound F. C., nice copy....... 4.50 .95
<Nicaragua 1909 Official, 10c to 2 pesos.

complete. 6 var, -88
Austria Jubilee. 1 h to 2kr compl.....cccc......... 55 .18
Bosnia, Jubilee, Ih to 5kr, imperf 2.65
Bosnia, same set, unused, mint .......... 5,60
Germany 1900, Reichspost, 2p to 3m,

all mint, fine set.....ccoooceei . 2.75
Victoria 1905, osh. nice stamp (No. 229) *2.00 .63

Big Cuts in Prices

It is our intention to reduce our enormous
stock of cheap and medium priced foreign
stamps, and we will be pleased to quote you
special prices for stamps from our Bargain
List on orders amounting to at least $25.00
net or over at one time. We cannot quote a
uniform discount, as we do not purchase our
goods at a uniform price, and while on some we
can make a considerable reduction from the
advertised prices, we cannot do near as well
on certain others.

If you are in position to order a lot of the
stamps as advertised in this list (excepting
U. S. stamps) and can make the amount of
the order $25.00 or over, we shall be pleased
to quote you very special low prices; the
larger the amount purchased, the larger the
discount. Positively no discounts from adver-
tised prices on purchases under $25.00.

This is a splendid opportunity for dealers,
as well as those collectors who speculate in
stamps in a certain way. It will be to your
interest to correspond with us and indicate
what stamps you can use and get our very
special prices.

We shall only sell a certain Rmount and
after that shall withdraw this offer, but while
we are reducing this portion of our stock we
are willing to part with quite a quantity of
this stock at prices which no other American
dealer at this time will be able to equal.

Address at once:

C. E. HUSSMAN STAMP CO.,
211 N. Garrison Ave. 8t. Louis, Mo.
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PERSIA, 1898

1-2-3-4-5-8-10-12-16¢c and
1-2-3-4-5-10-50 krans, com-
plete set, 16 varieties, used.
A most magnificent complete
set of these beautiful stamps,
catalogued by Scott at $2.52,
OUr PriCe...ccceeeeiiecicicieeenn, $1.00

This is a beautiful set, com-
plete, and every stamp is in
;ood condition.

PERSIA Very special, 1908,
Ich to krans fine set $ .60
1908, Ich to 30kr complete,

fine set .. $2.00
1909 50 krans carmine and
black ..o $1.40

Rare Stamp!!

PAPUA

1906 Small Surcharge.

New Issues and OtherBargains

Cat. Our

Price. Price.
Austria Levant 1902—30 piastres, fine

DY ettt *250 * .80
«Borneo Br. North 1909—18c (no sue-
charge), No. 146, a scarce stamp,
selling at *5.00 in the colony, fine
mint copy, special price, only 7

[o0] o] 11 USSR 2.75
Greece 1900—2 dr. on 51 (No. 154),

used or mint, fiNe....cccccevvvveirvverenennnnnnn, 1.25 .65
eGreece 1900—2 dr. on 51. (No. 158),

MiNt, fine......ccooiiii e, 1.75 75

(One block of four of last 2 Nos.)
Netherlands 1905—10 GULDEN-—very

fine, SCArCe....cooiiiiiiiiiieeeeeeeaes 3.50 2.95
PERSIA—Very special—1908—1 ch. to

10 kran.. fine Set...cccccciiiiiiiiiiiiieceeeeeeeee. .60
PERSIA 1908—1 ch. to 30 kr., complete,

fine set........cccc.... 2.00
PERSIA 1909—50 KRANS—carmine

and blacK........ccooiiiiiiee,
«St. Vincent 1910—1, 3. 6d Mint—the 3.....ccccoeveeennnnn. 38

NEW PORTUGAL, 1910.

Portugal, Manuel, 214, 5, 10, 15F...ccccccccviiiieans weveene $ .07
2(4 to 80 reis, inclusive, set of nine var
2(4, 5, 10. 15, 20. 25, 50, 75, 80. I0Or. set ot 10........ 55
2(4 to 1000r, set of 14 complete....cccooveceervvcnennnne 3.45
Above are all new-mint condition.

URUGUAY, 1908—JUBILEE.
(Battleship! The 1, 2, 5 centavos, Scott Nos. 174,
175, 176, all mint, scarce little set. Price, 45¢c net.
(Only 10 sets in stock.)

MISSIONARIES

TWO POUNDS POST PAID FOR *1.00.

A very good Mixture. A pound contains be-
tween 6,000 and 7,000 stamps, between 12.000
and 14,000 stamps for *1.00, average price for
stamps about 7(4c per 1,000.

Mr. J. L. Howe, LexingtOD, Va., writes: Mr.

BOLIVIA ERROR 1894

BOLIVIA ERROR 1894 (Scott's No. 43b), 10c
BLUE. We have a very fine cancelled copy of
this RARE ERROR at $12.50 net. This stamp
is offered and sold in Europe at $62.50, and is
quite scarce. We will send it on approval to
any one interested.

Hawalilan Islands

SPECIAL BARGAIN.

1883-1899 Ic green (No. 42); 2c rose (No. 43);
2c dull violet (No. 52); 2c 1893 (No. 57); these four
are cancelled. 1893 2c brown (No. 561; 2c rose 1893
(No. 66); the last two are unused, mint condition.
1c yellow (No. 74); 2c brown (No. 75); 5c rose lake
(No. 76), and 2c carmine rose (No. 81). This beau-
tiful set of 10 copies of HAWAIIAN ISLANDS, cata-
logued by Scott at 87c. for only 30c, post free.

1.40
CHILI ERRORS.

Cat. Our
Price. Price.
1904, 2c brown, Stanley Gibbons

No. 88. unused, mint................ $25.00 *12.50
5¢c red, (Type A) No. 90....Unpriced 12.50
12c¢ on 5c, No. 98, pair, one nor-

mal, one minor variety.......... 10.12 3.25
12¢c on b5s. surcharge inverted,

NO. 101, 25.00 12.58

FERNANDO POO.

1900, 50c on 20c olive brown, following
Scott's No. 88, page 259. This stamp
is postally used, cancelled on original
envelope, receiving post mark of Ma-
drid on back of envelope, which Is
conclusive evidence that these stamps
were sold to the public and postally
used. Tbe catalogue price is *15.00;
we have a few' copies on original en-
felopes cancelled at, each.........c........... *3.50

MOROCCO LOCAL ISSUES.

Fez-Mequinez, Mogador Agadir, Mogador
Marrakesch, Marruescos, Fez-Sefro,
Saffi-Marakech, 21 varieties, from 5

Chapin told me that having tried quite a num-
ber of firms for these Missionaries, he finds
your Mixture by far the best.

2Ved, thick paper, wmk. vertical
1d. thin paper, wmk. vertical................
2d, thin paper, wink, vertical.......

cen. to 5 fr. values; beautiful set of
these Interesting (mostly bi-colored)

6d. thin paper. wmk. vertical.... We have a great many testimonials like this, STAMPS oot e e CUUTUTT .50
Ish, thin paper, wmk. vertical.............. and of course also have a few from unfortunate CANADA UNPAID.
2sh Up. thin paper wmk. vertical..... ... 1.35 persons who claim they did not make a very . .
1908 Perf. 11. Wink. Normal. Wmk. Invert. great find. At any rate, these stamps are 1906, 1, 2, 5, complete set, nice copies— .05
03 certainly cheap at the average price of 7(4c
04 08 per thousand, post paid.
08 12 Send *1.00 and we will send you a two-
10 20 pound lot, guaranteed unpicked, just as im- FOR CASH
15 25 ported.
‘218 THE C. E. HUSSMAN STAMP CO,, WANTED’ U. S 1909
; : WE PAY
Perf. 1212, i(cjl =0 50 211 N. Garrison Ave. 8t. Louis, Mo. FOI  BC-8C... e (.50 per 100
1R 200 For wevveeee. . 2.00 per 100
’ FOr 15C...iiiiiiieeci e ... 100 per 100
Many of the above can be supplied in pairs or FOr 50C.. i i 4.00 per 100
blocks. We have these Papua's used or mint con- For 00 gy e 10.00 per 100
dition. Special Delivery gr Merry

WidOW oo 3.00 per 100

We buy above with perforated initials at
one-half these prices.

C. E. HUSSMAN STAMP CO.,
211 N. Garrison Ave. St. Louie, Mo.

AGENTS WANTED
FOR APPROVAL SHEETS

We are trying to reduce our enormous stock
of approval sheets this spring, and will, for a
limited time, send out our regular approval
sheets (not alphabetically arranged by coun-
tries)

AT FROM 60% TO 80%, DISCOUNT.

These sheets contain stamps ranging in
catalogue value from Ic to *1.00; some sheets
may contain stamps over *1.00 each. Dis-

HERE IS A BARGAIN in NEWFOUND-
LAND, 1898, the 2c Vermillion and 5c¢
blue, both unused without gum. Cata-
logue value is 17c. Will sell both of
these stamps at face value, NET....... *0.07

FOR SALE
COLLECTION OF 6000 VARIETIES

Collection was made In Switzerland and is
general. No great rarities, but a very fair
collection of good stamps, including many

U. S. Imperforates

count will be 60% to 70% according to the medium priced, and will catalogue about
amount purchased or sold. BUT WHEN THE All Unused, O. G. Perfection. *500.00 or over. PRICE $78.50 net.
ENTIRE LOT IS KEPT WILL QUOTE
I i A DISCOUNT OF 80%. 1902 Series. Pair. Block of 4 THE C. E. HUSSMAN STAMP CO,
This offer is positively good for a short time Ic green .. *0.10 *0.20 211 N. Garrison Ave. 8t. Louie, Mo.
only, and we reserve the right to withdraw it 2C carmine ... 10 .20
at any time. 195-)9 Series. 03 065 i}
Vf Our regular discount on these sheets Is 22 gg?ﬁwninlé """""""""""""""""""""""""""""" 06 Bt FREE HINGES-With every
6538:7 and when the entire lot is purchased, 3¢ purple LR 08 :16 order of 25 c or over from this list
’ gc Elrown ﬁ gg we dive IOOO imported peelable
THE C. E. HUS8SMAN STAMP CO,, c blue ... . -
211 N. Garrison Ave St. Louis, Mo 2c Lincoln ... 06 12 hinges FREE' PLEASE REQ_UEST
' ' ' o 2¢ Alaska-Yukon ... 06 12 THEM inyour order, otherwise we
2¢c Hudson-Fulton ............... .06 12

do not send them.
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Choice Combination Lots

OF
British and French Colonies
tw All nice, clean goods at exceptionally LOW
PRICES.

25 varieties of GAMBIA, GOLD COAST and

LAGOS, including Gambia 1887-9. hi. 1,
2hi. 4d; ditto 1898. hi. 1, 2, 2%d; GOLD
COAST No. 15. also the hi. 1. 2hi. 3, 6;
LAGOS, hi. 1. 2. 2hi, 3. 4. 6d, 5, 7hid. and
the VWd on 4d No. 35. Total catalogue
value of the lost is $5.27; our price for
the LOT ., »2.25
These are all unused, mint, Face Value
Goods.
Transvaal, 25 varieties, including 18 varieties

of King's head with the 6d and Is*. Nos.
224-5, cat. 35c and $1.00 respectively; also
the 1, 2, 3. 6d unpaid, and the E. R. 1 sur-
charge 4 varieties. 2» different stamps, all
postally used, except the 6d and 1s. Total
catalogue value $3.02; the lot, NET

Transvaal, a very beautiful lot of unused, 25
varieties, mint condition (except two),
mostly E. R. I. and V. R. I. surcharges, Nos.
138-221, including many 3. 4. 6d values.
This fine collection, catalogued by Scott at
$3.01, for, NET....ccccomirinnns

Transvaal, a very beautiful collection of 25
different varieties, including Nos. 99-131.
This collection includes the 2s 6d (No. 114).
the No. 109 2d on 6d, catalogue $2.00; Nos.
118a-b. catalogue $1.25 and 75c respectively;
No. 120a inverted surcharge, catalogue $1.00,
and many others; 12 used and 13 unused.
This excellent collection of 25 different
SCARCE TRANSVAAL stamps, catalogued
by Scott at $10.50, for ONLY ...cccceoiiiirrecnennen.

British Somaliland, Zanzibar and British East
Africa. A beautiful collection of 25 different
stamps, of which 4 are cancelled and 21
unused; mint condition; catalogued by
Scott at $3.96; our net price for the lot.
ONLY

Uganda Protectorate, British East Africa and
British Somaliland. Another combination
of these three Interesting countries, consist-
ing of 25 different stamps, of which 12 are
used and 13 unused, mint condition. Cata-
logue value of these 25 stamps $4.75; our
(L= A o f o] SR

Mauritius and Seychelles. 25 different stamps,
of which 3 are used, the balance unused,
mint condition. 16 varieties of MAURI-
TIUS, including 7 Provisional surcharges;
9 varieties of SEYCHELLES, the 4, 8, 13,
16¢c; the 3 on 4c: the 3-12. 2-15¢ (Scott's
Nos. 2, 3. 5, 6. 9. 14, 15, 23. 25). Catalogue
value of this desirable lot is $3.98; our
NET PRICE e, '

Another combination lot of MAURITIUS, Nos.
38 to 113, including Scott's No. 43. catalogue
$1.00; No. 46, catalogue $1.00; Nos. 52, 82.
83, catalogue 40c, 50c, 60c, respectively;
very desirable stamps; 14 of thest being in
mint condition and 11 cancelled. This beau-
tiful collection of 25 different MAURITIUS
stamps, catalogue value $5.63, our net
PRICE s

French Colonies in Africa. Reunion Islands,
Alexandria, Port Said, Obock, Benin and
French Congo, including two scarce errors:
Reunion being spelled REUNOIN. Scott's
No. 29c, catalogue $1.20; this stamp is in the
center of a strip of three; the other error
Is spelled RUENION, Scott’'s No. 29a, cata-
logue $1.10. OBOCK No. 21, etc.. 25 va-
rieties. very desirable, catalogue price $3.18;
our net price. e

Another lot of French Colonies in Africa. Re-
union Islands, 25 varieties, Scott’'s Nos. 4 to
102; various. Including Nos. 4. 10. 36. 102,
and several other very good values. These
25 stamps are catalogued at $3.78; our net
price for the lot 155

All of the above COMBINATION LOTS are neatly
ilnged on Onion Skin Sheets. 25 stamps to the
heet. They are very desirable, all in finest possible
ondition, and really worth over half catalogue; our
erices will average about 60% less than Scott's
atalogue, which is EXCEEDINGLY CHEAP for
this class of clean goods.

The above are strictly NET. and are DECIDED
BARGAINS for this class of clean goods, put up in
\ most attractive manner.

Our supply of these is very" LIMITED; we have
enly five or six sets of each, therefore early orders
ire recommended.

1.20

1.25

3.95

155

1.90

1.75

2.25

1.25

WE BUY
PS

and collections for spot cash, and pay
more than other dealersl What have
you to sell? Write us before you sell!

C. E. HUSSMAN STAMP CO.

211 N. CirHien Ave. ST. LOUIS, MO.
Member» A. 1. S., Int. Dealers’ Ass’n, Berlin, etc

IMPERFORATE SWEDISH STAMPS.

We are informed that IMPERFORATE Sweden 6
and 10 ore have lately been offered at fancy prices.
From the best information obtainable, these stampa
are merely printers’ waste and were never issued to
the public. They are not available for postage, and
we warn our readers not to acquire any of these
stamps at fancy prices.

This information comes to us through the Exam-
ination Committee of the Philatelic Society of
Sweden.

No. 6 Hanover St., New York City.
C. E. Hussman Stamp Co,

Gentlemen—I will mention that the Btamps you
sent me were very satisfactory and | was very much
pleased with same.

Yours truly,
RICHAUD IIEMMLKR.

A Word About Hinges

If you are now using some of the very inferior
hinges sold by a great many dealers, we strongly
advise you to make a change. Send us
7c for a sample thousand of our im-
ported English hinges, the best onion
skin paper, die cut, pure gum, a large

A hinge of generous size at the same price
and less than which you are paying for
very inferior brittle hinges, nad we will

S )  mail you a sample thousand post free.

After you have used our hinge and compared it
with other hinges, we know that you will not again
use any other hinge.

Prices:
1.000 .......... 7c
5.000 i
10,000 i 39c

Above are post free.
larger quantities.

Special rates to dealers for

PEELABLE HINGES.

We also have the best imported peelable hinge,
large size. The same hinge for which you have
been paying 15c¢ per thousand.

Our prices, post free:

1.000 12¢
5.000 50c
10,000 75¢c

Kansas City, Mo., Nov. 4, 1909.

The C. E. Hussman Stamp Co.:
For the enclosed 39r please send me at once 10,-
000 of your stamp hinges. This makes my second

10,000 in a little over a month. "Nuf sed."
ARTHUR L. NELSON,
1823 West Prospect Place.
Special Notice.—Our regular customers who are

In the habit of pending orders monthly need not
buy any hinges. We furnish them gratis, but only
upon request.

Mammoth, Shasta County, Cal., June 22, 1909.
The C. K Hussman Stamp Company,
St. Louis. Mo.:

You supplied several of my wants which | have
been UNABLE TO OBTAIN FROM OTHER DEAL-
ERS, and your prices are VERY REASONABLE.

Yours truly,
W. F. FERRIER.

Scott’s Catalogue
FOR 1910

(Thoroughly revised and show-ing thousands of

price changes.)
* NOTE NEW PRICES!
Paper Covers, by Mail, 60c. post free!
Cloth Covers, By Mail, 75c. post free!

Order your copy now and it will be mailed promptly

THE C. E. HUSSMAN STAMP CO.

211 N. Garrison Ave., ST. LOUIS, MO.

List of Cheap and Medium
Priced Stamps. Many Fine
Sets. Nothing but Good
Stamps at the Lowest
Prices in America!

If you can buy the following cheaper elsewhere
don’t order of us, otherwise please do.

Read the following list carefully—chuck full of
bargains! Here we offer toe choicest lines of desira-
ble stamps, mostly in sets at tremendous reductions
from Catalogue rates. We invite comparison of
prices witn any other dealer's list. If you are satis-
tied that we are the lowest ever, sit right down and
send us that order. DO IT NOW!

FINE FOREIGN STAMPS.
All at big cuts from Regular Prices.

Cat Our Per Per
eUnused. Price. Price. 3. 10
Australian Commonwealth,
1902-04. 1, 2, osh, three var $ .95 52 1.50
Austria Jubilee 50, 60h, 1 and
2kr. beauties .36 .30 55 1.65
Austria Jubilee. 1-35h. 10 var .07 .20 .60
Austria Jubilee, 30h. scarce .03 .08 .25
Belgium Packet Post 1895-98,
10c to 2fr, complete set .59 21 .60 190
1902-06, 10c to 3 fr, compl. ex-
cept 15c (No. 231), 14 var .. 55 18 50 160

1902-06, 10c to Fr. 1 10, 12 var. 32 .10 .25 .65
Bolivia 1894, 1100c, complete,

7 varieties ...ooccccceeeeeiiiiinnnn... .33 12 .33 1.00
eBosnia 1900-1904, 16 var.
inol., 1, 2, 5kr, all mint ... . 3.80 125 3.60
Bosnia, same set as above,
finely cancelled, at same
prices.
Bosnia 1906 Jubilee, |h to
5kr, complete, fine ... 135 3.90
Bosnia, uppaid, complete, Ih
to 200b,4irely cancelled cop-
ies, only 40c per set 40 115
Brazil 1906 Official, 10.000
reis. No. 613. fine.......c...... 150 .50
«Ceylon 1900, Ir 50 and 2r 25,
mint, perfect beauties, fine
and very cheap !! both
(face $1.301  ........... 4.15 185 5.40
China 1878, first issue, 1, 3, 5
cand., compi., a scarce lit-
tie SEt oo 200 .75 225 7.00
1898, 1907, H-50C--—- ---------- 68 .22 .60 1.85
BEAUTIFUL AND RARE CEYLON.
»«mNote cut prices.
Scott’'s Nos. Cat. price. Gibbons' Scott's Ours
1900 Issue, 1 rupee, 50c rose,
mint, O. G...ooooveereeeee $1.60 $1.65 $0.85
1900 Issue, 2 rupee, 50c, blue,
mint, O. G..oooceevveveenee, 185 250 1.00
1899 Issue, 75c, black and or-

ange, mint, 0. G ......... .90 .75 .35

1892-7 Issue, 30c, violet and or-
ange-brown, mint, O. G. .36 .35 12
1886 Issue, 25c, brown, mint,
(@ I C T .16 .25 12
1900 Issue, 15c¢, ultramarine,
mint, O. G..occevverveenen. 12 A5 .08
1900 Issue, 12c, olive green
& carmine, mint. O. G .16 .18 .07
1899 Issue, 6¢. rose and black,
mint, O. G.......cccveeeeennn. .06 .06 .03
1900 Issue, 4c, yellow, mint,
O. Gutreeeeeeeeeeeeee, .08 .08 .04
1900 Issue, 3c, green, mint,
(@ T € T .06 .06 .03
1900 Issue, 2c, orange brown,
mint, O. G........cceue .04 .04 .02
1886 Issue, No. 128, 5c¢, A. lI-
lac, mint, O. G............ 250 2.00 .50
CEYLON ON SERVICE POSTAL.
OFFICIAL STAMPS.
316 Issue 1899-00, 2c, or. brow n.
mint, O. G......ccee... $0.12 $0 12 $0.05
317 Issue. 1899-00, 3c, groen.
mint, O. G........ccoeeeee. .75 .75 22
311 Issue 1895, 5c¢, lilac, mint.
G 12 12 .05

0.
320 Issue 1899-00, 15c, ultrama-

1.25 75 ,30
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Gibbons' Scott's Ours

313 Issue 1895, 25c, pale brown,
mint. O. G 62 .60 24

314 Issue 1895, 30c, violet and
green, mint, . Gl .62 .60 .24

321 Issue 1899-1900, 75c, black

& or. brown, mint, O. G. 185 2.00 .65

We can supply single, pair or block of 4. All are

original gum, mint state. Cet your order in quick.
They won't last long at above prices.

Cat. Our Per Per
Price. Price. ». 10
*1895-1900, Service, Scott's
Nos. 311, 313, 314, 316, 317,
459 1.10 8.00 9.50
Bavaria 1908 Officials, com-
plete, 5 var......coocviiineninnene .80 49 135 4.15
»Ceylon Nos. 128, 130, 149,
153, 154, 157, 158, 159, 160,
161, all mint and very fine,
10 VAl 1.64 .65 1.80
* 1895, Service, Ir 12c, mint 6.00 1.68 4.50
Br. C. Africa 1903, I0Osh and
10.00 2.50
Bulgaria, Nos. 65 and 66, both 12c.

BEAUTIFUL CANADA REVENUES.

1869, the 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,
9. 10, 20, 30, 40, 50c, $1.00,
$2.00 and $3.00, COMPLETE
SET OF 17 VARIETIES, all
mint, O. G., in most beau-
tiful condition. Above cat....

Catalogue Nos. are
Needham’s.

Blocks of 4 at same rate.
Supreme Court Stamps.

1876 57-62 10, 20, 25, 50,

$1.00, $5.00, compl. set, 6 var. 10.50 2.50
Gas Inspection.
1876 69-76 5¢c to $4.00, 8 var.,

2.55 50 1.35

SPl. Set o 6.00 1.25
1876 69-77 5c to $10.00, COM-

PLETE S€t .ooeevieeeeeiieeeenen, 12.23 2.40

Weights and Measures.

1876 78-79 1 and 2c blue,

scarce, botli ... 4.50 .90
1876 80-88 5c¢ to $2.00 inch,

set of 9 varieties ... 2.70 54
1887 8990 1 and 2c¢ Dblack,

hoth o, 1-50 .30
1876 103107 Red across top,

fi-20c, 4 varieties .......cc........ 3.00 0

Remember, all of above Canada Revenue Stamps
are unused, mint rendition and fine, and are among
the prettiest stamps ever issued.
¢Canada 1892. 8c, 4 diff.

shades, all mint, 4 var

410 LOO 270
* 1897, Jubilee, %c to $5.00,

complete set, mint............... 27.00 17.50

¢1897 Maple leaf, 1, 2, 3,
6c, alt mint . 45 .23 .60 185
Cape of Good Hope, King’s head, 3d 6d and isb,

3 varieties, only 5c,

Cape of Good Hope 1871, Sab,
No, 26, cheap, nice copy....

¢Cayman Isl, 1907, 1, 3d
and V4d 1909, 4 var., mint ... 14 .40

2.00 .63

«Chile 5¢ 1894, A. R., No, 196 l.6b .33
Col. Rep. 1886, 10 pesos, No.
I T 6.00 2.00
1902, 10 pesos. No. 320......... 1.30 .30

Boyaca No. 17a*, tete beche pair, 1.50; No. 16»
17*, both .68; Nos. 13*, 14* 18*. .39

Cundinamarca Nos. 23, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 32
and 33, all *, 9 var., only 1.18 (catal. 3.76); do Nos.
34, 37, 41, 42 and 101, all * (catal. 2.85), only .93.

Tolima, all *, No. 64, .45; No. 71. .10; Nos. 75 to
82 inch, 8 var. (catal. 2.58), only .86; Nos. 88, 89,
90, all *, 3 var. 26¢.

<Col. Rep., Bolivar 1903, No.

86, 10 pesos blue .....cccceeviiveenee. 75 18 45 o

BOLIVAR.
Compare Our Price* With Catalog!

1879 lIssue, complete set, 4

varieties ... .62 .19
1779 Issue, blue paper, compl.

set, 4 var, scarce................... 1.45 .39
1882 Issue, complete set, 6

varieties . 2.55 .68
1882 Issue, 5p blue and rose,

large o 1.50 .65
1882 Issue, 10p brown and

blue, large ... 1.50 .65
1882 Issue, set of 2 ... 450 1.50
1882 Issue, same imperforated 5.00 1.65 Maa
1883 Issue, complete set, 6

varieties 2.15 72
1884 Issue, complete set, 6

varieties 2.05 .67
1885 Issue, complete set, 6

varieties . 2.10 .70

Cat. Our Per Per
Price. Price. 8. 10
+Congo Beige, Handstamped,
first issue, 1909, 5, 10, 15,
B VAl 55 .30 .85

Congo Beige (h'd stamp), 5-2Sc, set; .75 do. 550c
set 1.75. Very scarce. The 25, 40 and 50c are not
priced by Scott's 1910 catalogue.

Crete "Ellas" 1, 2, 5, 10, 201, fine set, .39; do. "offi-

cial,” both 13c.

eCuba 1855, 1 real No. 2

2a, 2b, all new, 3 distinct

shades ......ccoeeeeee. eer—————— 1.75 40 1.00 ...

We have Cuba nearly complete, 66 2-3 to 80 per
cent discount. Send for list.
Denmark 1907, newspaper, 1,

3, 5 7, 10, 20, 38, 1 krone, 8

krone, 8 var., beautiful set.

used, fine copieS.....ccccevrrnn.

Egypt Nos. 18, *22, *24, 25.
*29, *38 and *109, fine cheap

1.08 .25 .72 ookt

set e L 91 27 .70 2.00
* Soudan 1897, 1, 2, 3ra, Ip,
4 var.,, mint.......ccceveveeniineenn. .68 22 .60

“1898-08, 5m, 1, 2, 5, 10
pia, NOS. 612, 614, 615

616, 623 ..ooeveieeeeeieeeene, 1.48 58 1.60
French Colonies, all picture
stamps. Reunion, Guade-
loupe, Tunis, etc., etc., very

pretty set, 9 varieties .20 10 .25

We have a fine stock of high value French Cols.,
Including all the Chinese Offices, cheap!

German S. W. Africa, No. 18,

USEA i 13 .07 18 .55
¢German East Africa 1900, 2,
3, 25 pesa, 3 var., mint........ .59 .20 .65 1.80
* 1900, 2p to 40 pesa, 8
var., mint ... 1.79 75 210
German S. W. Africa 1900,
2 marks, beauties ............... .75 45 120 3.90
* Levant, IOp to 4pia, all
MINT e, 1.76 72 205
* Levant, 10p, 1*4, 1%, 2,
2VL 4pia e 1.46 65 150 4.50
X- Germany, Mark values, 1,
3 and 5 mark of 1902. 1
and 2m of 1906, 5 var., fine
set, large stamps........... .48 .18 .50 1.60
Guatemala, 1886—25, 50, 75, 100, !Soct complete
(catal. 63c). Complete Set only 15 cents. 3 Sets
$.40; 10 Sets. $1.25.
Guatemala, 1897, Jubilee, 11
var., 1 to 500C......cccccuren... .89 43 110 3.50
Guatemala, 1900-02, Nos. 104,
105, 112, 113, 4 varieties 1.15 44 100 3.00
eHawaii 1893, 1. 1, 1, 2, 2, 5¢
(No. 58), 6 and 10c mint .. 214 .65 180 575
eHayti 1904, 1-50 complete... 74 A2 .33 1.00
Hayti *1904, the bl-col-
ored Commemorative
Set. Nos. 82-88, 1, 2.
5 7. 10, 20 and 50
com (cat. 74c), only
19 cents per set 74 .19 .55 1.70
Have tried a long while to pet this set and just
came into possession of a small quantity. Have you

this Set?
colored set!

Hayti* 1904, Nos. 96-101,

Better order it today. |It's a prettey hi-

no surcharge .......... 74 A2 .33 1.00
Hayti* 1904, Nos. 102-
107, same set sur-
charged ..o 1.09 .30 75 2.10
Hayti, surcharge invert-
ed, Nos. 104. 105, 106
and 107, 4 var............. 6.70 1.25 _
Hayti* 1904, 1 to 50c im-
perf. (S. G. 2.50)....... 2.50 .85 —
Scott's price for this set is $2,00 net!
Hayti—30 different, all fine picked copies, catal.

$3.36, only 75c per set; 3 sets $2.15; cheap in price
only.
Italy '56 to date, Inc. 50 var..

Spec. Del., fine set and very

cheap .o, 1.00 .20 58 185
Italy 1903-04, 50 lire and 100

tire (Nos. 181 and 182) fine

copies, cat. $1.60; both for

only 75C i 1.60 .75 210 6.50
Japan '99-1906, 5r to 1y, 13

varieties ....cocviiiiiiiiiienen. .05 12 .33
Japan In China, 3, 8, 10, 15,

20 sen. 5 varieties................ .50 A7 50 1.50
Japan in China, 50s & ly.

2 varieties ......coceeiiiiiiiinnn, 21 -12 .33  1.00

Japan 1899-1907, 5r, *4«, s,

1Vvi. 2, 3. 4, 5, 8. 10. 15,

20, 25 50 1 yen 18 var........ .36 .10 27 .80
Japan China 1900 1. 2. 3. 3. 5,

10. 15, 20. 25, 50s and 1 yen.

11 varieties ....... .64 .30 .80 2.50

Cat. Our Per Per
Price. Price. 3. 10

Japan Corea 1900, 3, 10, 15,
20, 25, 50s and 1 yen........... 1.91 60 1,75 5.00

Iceland 1902-3, alt unused, mint and very fine. Price
in () are our net prices: Nos. 45-48, 4 var., 58

(.25); 60, .25 (.10); 51, 65 (.25); 64, .12 (.05);
55, .75 (.30); 58, 50 (.20); 171, .25 (.10); 172,
10 (.05); 173, .12 (.07); 178, .18 (.08); 179, .35
(15).
India 1895, 2. 3. 5 rup. fine
copies, 3 varieties......cceu......
Mexico 1861, 4r No. 9
1861, 4r No. 1l....oiiiiieeennn.
¢Mexico 1882, 50c yellow, rare
Stamp 250 .83
* 1882, 100c orange, rare
StAMP oo 1800
Montenegro, Nos. 43
182, 183 & 251, 4 var .53 .16 45
Our prices defy any and all competition.
Mozambique Co., 1892—2% to 300 reis, com-
plete, all fine used copies. Catal. $1.07. Price per-
Set only $.32 post free.
The most popular of all the Seebeck countries. We

have a very nice stock of Nicaraguas and our prices
are the lowest!
NICARAGUA 1906, Official,*
10 on 1c;20 on lIc; 50 on
lc; $1.00 on 2c; $3.00 on
2c; $4.00 on 5c¢; Set of 7
var.,
NICARAGUA 1907, Official,*
10-35-35-70-70c and 1-2-3-4-
5p, complete set of 9 var.,
mint, Scott's net price for
the set .,
NICARAGUA 1909. Official,*
10-15-20-50c, and the I-2p.,
complete set of 6 var.,
mint, Scott’s net price for
the set .o
eNicaragua 1904, 1905, sur-
charged, H Il)epto Zelaya,
Nos. 171, 191, Ic to 5 pesos,
complete set ..ocovevcivveviieeee
1904 05, surcharged "Costa
Atlantica B,” 1c to 5 peso,
complete set, 12 var.........
* Official, 1906, 10. 20, 50c,
$1 $2, $3 and $4, 7 var
* Official, 1907, 10, 35, 70,
70c, 1, 2, 3, 4 and 5 pesos,
comp. 9 var., unused,
mint, set only.......cccceuenn.
* 1906-07, B Zelaya. 10, 15,
20, 20, 30c, 5 var ..........
Various surcharges, 1905-
1908, all postally used,
guaranteed, nice set, 9
AVZ- 1 N
1905, 1, 2, 4, 5, 6. 10, 20,
50c; all postally used,
guaranteed, nice set, 8

7.80 1.95

1.50 .75

1.25 .80

30.00 295

*

799 176

780 1,35

10.50 1.00

190 .63

150 .30

Official, 1907, surcharged,
10, 35, 70c. 70c YEL-
LOW surcharge, 1, 2 and
3 pesos, used, 7 var..... 6.50 25 .60
* 1908, 2, 4, 5, 10c, 4var...... ? 12 .30
1908, Official, 10c-2p, 6 var .. ? 60

NICARAGUA 1908. B. Depto Zelaya, the 1, 2, 4, 5,
10. 15, 35¢, 1 peso, light brown, 2 peso, gray, all *,
complete set, only $1.50.

See Senf catal. 1910.
copies.

NICARAGUA 1909, surcharged, B. ZELAYA type
(Scott's), A. 18, New colors, 1, 2, 3, 4, 5, 6 10, 15,
20, 50c, 1 and 2 pesos, unused, mint o. g., set $1.85
net.

NICARAGUA 1909 surcharged. C. ZELAYA, same
set as above, Ic to 2 pesos, unused, mint o. g., $1.85
net.

A large eastern firm offers these very same seta
In their “Bargain” List at $3.00 net each set.
Nyassa 1901, 2)4 to I0Or. 10

var., splendid set. only..... .26
#Nyassa 1901, 2Vvz to 300 reis.

complete set. 13 varieties
a most beautiful set, cam-

Nos. 90 to 98. All mint

els and dromedaries, reg-
ular retail price is 60c,
a bargain at......ccccceceeenen. 1.33 35
*0. R. Colony 1903, %d to 1sh
incl., mtnt set....ccccocecnnnnnnnn. 1.16 .79
1900, 6d and Ish, both....... .75 .25 70 2.20
Panama* 1906, 1 on 20, 2
on BO, 5 on 1 pesoO.............. .59 30 .60 150
Panama, same set used........... .59 .20 .60 1.50
Panama* 1906, 5 on Ip,
Scott No. 184....cccceeeeeeennnn, .30 15 40

ePapua 1907, M, 1, 2, 2%
6d, Ish, 6 var.......cccccoeeeeee.n.
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PERSIA

We have nearly complete one of the finest stocks
of Persia in America.
Cat. Our Per Per
Price. Price. 3. 10
ePersia 1891, 5 kran orange,

[0 011 8 1 150 .33 9 285
1902, 10 to 100 tomaus, com-

plete, all unused, mint....... 1550 3.95

Persia, 1902-04—Ic to 10 kran red. and the 20
and 30 kran; Scott's Nos. 242 to 251 and 280, 281,
12 varieties, catal. value 92 cents, Set only 40
cents. A beautiful Set.
Persia* 1906, Nos. 292-

297 e e, 46 19 55 1.70

Persia, Nos. 58, .15; 73 to 80 (no 78), only .15; 81,
82, 83, 85, .07; 101, 102, 103, .28; 116, .15; 136 to 151
complete, 1.20; 278 to 280c (Stanley Gibbons cat.
$11,001, 1.00; 242 to 251, .20; 280, 281, .20; 282, 283,
284, 285, 290 (S. G. $1.74), .29; 266 to 274 (no 267),
9 var. (catal. 14.00), 4.55; 292 to 297, .15; 388 to 397,
.24; 404 and 405, .24.

We have as large a stock of these as any dealer
in America. See our various offers for sets. etc. We
offer herewith:

PERSIA COLLECTIONS (Packets)
At much lower prices than any other dealer in this
country.

30 all different Persia, very fine lot, only......$ .40
60 all different Persia, very fine lot, only............ 65
Other dealers charge $1.00 for the same packet.
100 all different Persia, very fine lot, only....... $2.00

Other dealers ask $3.00 for this.

150 all different Persia, very tine tot, only...... $5.00

Above are guaranteed all good copies and worth
much more than prices we ask for these assort-
ments.

PERSIA: 150 varieties, a most magnificent lot
of many good values incl. 5 and IOkr. silver and
gold, provis. Issues, service, etc,, incl. stamps lim-

ited at$1.50 each.really a grand assortment.would be
very cheap at $7.50 per set. net Special Price. $5.00
Porto Rico, 1898, 2c on 2m,

NO. 1788 .cooeeeeceeeeeeieeeeeeeeee, 1.00 .15 35 1.00
ePrussia Officials, just
received a small lot .05 15 .40
Prussia  Officials, 100
SetS i, $2.50
AAIAC 1rjWV<
m m
timm tenute
KtV VESRAWUY fWWu xiv
Special Reduction

Roumania 1906, the 5, 10, 1= 2a, 30, 40, =0, i5 bani
and L. 150, L. 250 and L. 3.00, beautiful complete
set of 11 varieties as sold by Eastern ffl 1A
dealers at $3.50 net per set. Our price, only .01.HU

Get this beautiful set at this low price. You will

never buy them as cheap again.
Only a few sets In stock.

Cat. Our Per Per

Price. Price. 3. 10

Roumania* 1891, 1V4, 3, 5, 10,

15b, fine, scarce set, missing

in nearly every collection.

Have you this set? Scott's

Nos. 112 to 116, all mint,

5 var. IS. G. $2.73 net).........

Roumania 1906. 25 olive (er-

ror), 40, 50. 1 and 2 leu, all

188 125 3.6"

picked copies, fine set, 5

scarce Vvalues ... 62 1.80
do. Nos. 176 to 185, without

error, 10 varieties. . e 72 210
Nos. 176-185, Roumania, '06,

Ib to 2 1, compi., beauties 111 72 210

i set, only 75c.

Cat. Our Per Per
Price. Price. 3. 10
*Nob. 196-206, Roumania 1906,
5b to 3L compi, beauties— ? $1.40 $3.90

#Nos. 196-203. Roumania 1906,

5b to 75b, fine set, cheap .. ? .75 1.80
eRoumania 1903, 5 leu, mint

(face value $1.00) ................. 250 1.00
Roumania 1906, Queen weav-

iNg. 4 varietieS......cccceeeiicineevinie e
Roumania 1906 Queen nursing

soldier, 4 varietieS.........cccoeevvvnnnnennn. 25 ..
Roumania (Angel) 1906, gen-

eral issue V..., 25 ...
Roumania (Angel) 1906, same

set as last, unused...........ccccvveeeeenn. . 35 1.00
1906, Elizabeth, 3-15b, com-

plete e 10 .27 .80

Roumania—Charity Set IV issue (éngel design),
3, 5 10, 15 b, 4 var. used, 25c.
Salvador, various, all guaran-

teed postally used, incl. sur-

charges, etc., 15 varieties,... .75 .30 75 2.40
Siam 1906, I-12a, beautiful set,

7 varieties ......ccooe i, .20 .55
Servia 1905, Ib to 5d, com-

plete, fine set..ccccveevicnnenne. 256 115 3.5
eSomaliland Prot. (British)

“Officials,” 1903, %, 1, 2a,

3 var., mint..............ccceeenn. 00 100 275
Tunis 1906 Packet Post, 5.

20, 25, 50c and Ifr, nice

cheap set, 5 var, .68 22 .60
Panama 1892-96, 1, to 1 peso.

complete set 2.10 ,85

Suriname, Scott's No, 42,
1 gld, fine ., 1.00 .33 .95
Tonga 1892, Id to Ish, not
1825 5.00
«Somali Coast (French | 1902-
03, 5 francs, fine mint........... 165 1.00
e (French) 1903, 75¢c & 1fr,
mint ... . .67 .35
e (French) 1903, 5 francs,
mint 1.60 1.00
* (French) 1903, 5fr orange
and black, mint. ........... 4,00 110
e Servia 1904, 5, 10, 15, 25,
50p, 1, 3 5 dinar com-
plete mint face value of
this set is $2.00 ........ 485 210 ...
e 1901-03, 1, 3. 5 dinar,
(face $1.80) ..occcovveriieenns 340 195 ...

Servia 1872-1905 fine set of 19

varieties, clean copies......cc........ 59 18 .50 1.65
Thessaly, 1907—Large octagonal shape stamps,
10 p to 5 pia. complete Set only 13c. Same Set
unused 13c (catal. price is 36¢ each)
Uruguay 1900-1901, 1, 2, 5, 7,
10, 20, 25, 50c, fine set...... 112 38 110 3.60
Venezuela 1880. 5c to 1 bol.
complete, fine ..ocovvveeeeenen. 84 25 65 2.00
Venezuela 1880, same set,
USEO oo 66 .25 .65 2.00
Venezuela 1903, 50c red,
No. 173a, (S. G.
$3.75), scarce stamp.......... 3.75 1.00
Venezuela Nos, 88, 89, the 2
varieties, cheap .............. 4.00 50 1.25

* Nos. 5 and 7, new, cheap 135 25 .70
«\Venezuela 1905, 5, HI, 25c.

with portrait of President.

Castro, unused, mint, 3 var.

scarce set .65 .35 .90
«Venezuela, 1900, Officials, 5,

10, 25, 50c¢, 4 var., unused,

NICE SET ovvviiiiiecee e, 53 .20 45
Venezuela, 1904, Officials. 5,

10. 25, 50c and 1 bolivar,

complete .iiiiiiee
«Venezuela 1903, 5, 10, 25¢c, 1

bol. 5 and 10c, Nos. 170, 171,

172. 174, 175. 176. 6 var .19 .50
Venezuela* Miranda, 1896,

genuine (beware of coun-

terfeits of this series), 5

varieties ....occccccviiiiiiieeeeeenn, .08 20 .60
Venezuela, same as last, pos-

tally used, 5 varieties........... 12 30 ...
Wurtemberg Officials, All

Mint, O. G., and fine, 1890-

1903, 10, 20, 25 & 30pf, 5 va-

rieties, (Scott's Nos. 205,

206, 210, 212, 221)..ccccccveenenns 20 55 ...

NATAL

High values. Bank cancelled, very cheap. 1874, 5
sh, rose (catal. $3.00), only 48c. 1902 (C. A.), 3d, 6d.
1 sh, 2 sh, 5 sh and 10 sh, 6 var. (catal, $4.40), nice
1902. 1 pound, blue and black (catal.
$4.50), only 63c. 1 pound and 10 sh, rare (catal
$9.00), only 88c. 5 pound, gray and violet, rare stamp
(catal $18.00), only $1.85. 10 pounds (catal. $70.00),
only $3.95. Above are cheap and good space fillers.

1.40
1.20 .32 90 2.75

1.65

SURINAM 5iS

DK U. Put Qi Rr3 Rr10
1890 1. 2. 2(6. 3c, 4 vai $0.10 $0.05 $0.12 $0.40
1893 15. 20, 30c, 3 var . .62 21 60 185
1898 10 on 12Vic, 10 |
1
. 145 52 150 450
y LOO .33 .95  3.00
1900 2'/2gld. on 2'2 gld.,
very fine 1.75 75
1885 ~Unpaid, 50c lilac . .65 01 63 200

We have fair stock of aboveNos.

SURINAM
1900 2 1-2 gld, surcharged on 2 1-2 gld.

We again have a small quantity of this very de-
sirable and attractive stamp. Last spring we offered
this stamp, and after selling out our limited stock
of them, had to refund remittances on very nearly
fifty orders which we had received in excess of our
supply.

Perfection copy of this beautiful,
and very lightly cancelled at 75c net. Other copies
not quite so fine at 68c net. This stamp catalogues
$1.75 by Scott and $2.25 in Europe.

Better get a copy of this stamp to-day and com-
plete your set, Rea! fine copies of this stamp are
worth every cent of 75c, and we will not guarantee
that we will be able to fill your order after the list
has been out a few weeks.

SURINAM BARGAINS

Compare our prices with others. then order of us!

well centered

Catal. Price. Ours
1893 15c gray. NoO. 27....cccocvevennnnn. $0.12 $0.05
1893 20c green, No. 28........cccoveeeeen. .. .25 .09
1893 25¢ blue. No. 29.......cccceeennen. .. .05 .04
1893 30c brown. No. 30.............. .. 25 .09
1898 lu on 12%c slate, No. 31 .. .15 .06
1898 10 on 20c green. No. 33.......... .. .15 .06
1898 10 on 25c blue. No. 34 ... > .25
1898 10 on 30c brown. No. 35........ .. .15 .06
1900 25 on 40c brown No. 36 L e 25 12
1900 25 on 50c orange. No. 37........ . .25 .09

1900 50 on 5i)c bronze and brown. No. 41 .40 .18

1 gld on 1Vi gld green, beauties,
perfect. No. 42....ccceeeveenns . 1.00 .33
1900 2*; gld. on 2V2 gld. very tine 1.75 .75

All Are Absolutely Perfect and Fine.

Tliese are fine for exchange purposes, very popu*
lar and desirable stamps. When 3 copies of any
single variety are ordered 5<; discount. On orders
for 10 copies of any single variety 10~ discount.

2000 Variely Big Value,
$12.85

Our Bonanza Packet, which we offer here-
with at $12.85 net. is one of the most desirable
packets which we have
ever offered. The
stamps are mounted in
two separate books,
every stamp is nice
and clean and the col-
lection contains quite
a number of face value
stamps of British and
other colonies. It is an
exceptionally fine ap-
pearing lot of stamp.;
and s m(>Kt sure to
( please the most fastidi-
ous collector.

Do nut forget that Eastern dealers are ask-
ing $20 flat for 2,000 variety collection, which
cannot possibly be any better llian this assort-
ment. if as good.

We have now only six of these collections

atthis price, so kindly place your order
EARLY!

The collection contains stamps from the fol-
lowing places: Antioquia, Bosnia (picture),
Congo, Crete. Uuinee, Dahomey, Gaboon, Gold

-TiImsiiA"B =
2

Coast, Guadaloupe, Guyane, Guatemala, Indo
China. |Ivory Coast, Leeward Islands, Mada-
gascar. Mauritanie, Martinique, Mayotte, New

Caledonia, Natal, Paraguay, Reunion. Senegal,
Somalis, Transvaal, Travancore. Tunis, as well
as sixty other countries and colonies.

We have sold these 2.000 var. packets to
many discriminating collectors and have re-
ceived many repeated orders. Price is far
cheaper than the stamps could be bought
wholesale in quantities. We guarantee it to
catalogue between $65 to $70. Our regular

price is $20.00. Special price only 12.85
Post free and registered. Order this lot, you
will wonder how we can do it!
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A Few Scarce and Desirable
Things Very Cheap.

Cat. Our
Price. Price.
U. S. cardboard proofs, 20ft varieties,
including proof of mc black »if New
York. We offer this set at a very

special low price of....cccccoeiiiviiiiiinnnns 38.75
U. S. 1851 Reprints, 1c, 10c, 24c, 90c,

set of foUr..oiie 20.00
U. S. 1861, August issue, 3c, very fine

copy, but without gum.......ccc..... 60,00 24.75
U. S. 1871 24c purple, unused, without

JUIM et e 12.50 3.50
1893, Columbus issue, $4, carmine

MINT e 3.80
U, S. Executive set, specimens from

Ic to 10c,complete 4.75
U. S. 1895 periodical set, complete

from Ic to $100.00, as sold by the

government, including the five re-

Prints, set ..ccviiieviie e 2.95
U. S. 1902 15c¢, 50c, $1, black, three

perfectcopies, forthe three............. .63 .30
Same set as last, precancelled Phila-

delphia ........... 22
U. S. 1909 50c lavender, perfect .10
Same stamp, perforate»! letters...... .07
$1 purple brown, perfect.......ccccevnennnn. 22
Same, perforated letters .. . 12

U. S. SEMI-OFFICIAL ISSUES.

eLouisville, Ky., 2c, blue, Scott’s No.

BA2 20.00 6.95

The above will give you only a very faint idea of
what we have to offer In fine IT. S. and Confederates.
If we attempted to list all the good stamps which
we have in stix’k (and none of them would have to
catalogue less than $3 each, either), we could fill
eight solid pages of this list.

iirAnything on approval
A. P. S. members.

Scarce Foreign Stamps

We will not endeavor to publish a long list of
these in this limited issue, but shall be gla»l to send
our sixteen-page Bargain List next month to all col-
lectors who are interested in scarce stamps at at-
tractive prices.

We shall be glad to send the list free on applica-
tion.

We herewith offer a few desirable things which
we have recently acquire»!, and we hope that you
will find a few items to Interest you.

* means unused.

to our customers or

Argentine 10 pesos (Scott’s No. 135),

TN € s $ 250 $ 110
Argentine 20 pesos (Scott's No. 136),

lINO o 7.50 2.95
#British Solomon Islands 1907, )4P

to Ish, complete set, mint.............. 1.85
Canada 6¢, br»>wn. No. 25b, water

marked, good COPY..cccveerriieeeeinnnnnnn 7.00 2.75
¢Canal Zone 1906 error, “Cana!

ONE," error showing, In block of

four stamps ..o, 1.50
Danish West Indies, No. 12, 14c, II-

iac and green, not quite bo fine.................. 6.25
Denmark No. 24, 48sk, good COPY .cccceeveeeenns 1.50
¢Egypt Soudan 1906-8, from 1 mil to

5 pia. army service No. 814 to 820,

7 varieties, mint, per set......cccoeicviininnn. 8.40
¢Egypt Soudan 10 pia, No. 824, mint

(1906-8) e 10.00 3.75
Egypt Soudan 1906-8, No. 820, 5 pia,

USEd oo 2.40
Finland, No. 11, 1 ruk. slightly dam-

A0EA i 6.25 1.80
¢Gibraltar, No0.17. 25¢, mint................... 1.00 .36
¢Gibraltar, No0.28, Jeseta, mint 2.50 .83

Guam.—We have a few bargains in Guam. Please
compare our prices with others.

Guam, 10c, brown, full gum, cheap
MINT e 1.00 .40

Cat. Our
Price. Price.
Same stamp, one straight edge.............. .30
Guam 50c, orange, finecopy, mint 2.50 1.35
Same stamp, one straight edge.........ccc...... 1.00
We have Guam complete.
Mexico 1898, 5 pesos, black and car-
mine, beautiful perfection copy..... 1.75 .58
#Natal 5sh, No. 56, mint o. g., perfec-
tion, a scarce stamp.......cccccevieees oane 25.00 12.35
oNatal, set of the 1st issue, reprints
on very thin paper, a scarce set.......c........ 65.00
Netherland, No. 86, 5 gld, perfection
(o0 2SR PPPPRPN .60
oNew Brunswick 3, 6, and 12 pence
reprints, per Set.......ccccvvcverrcnnnnn, 12.25
New South Wales, No, 2, Sydney
View, repaired copy, but looks
very nice, cheap at....cccccccevvivvrennnnnn. 12.50 3.00

We have a very fine stock of New South Wales,
also of New Zealand.

Panama.—We have practically complete, and
should be pleased to hear from collectors who spe-
cialize in this country. Lowest prices in America.

ePapua 1907 from W4 penny to 2sh 6

pence, complete, mint, 8 varieties.............. 4,95
«Same set without the 4 pence and 2

sh 6 pence, MiNt.....ccccciviiiiies ceee e 2.50
ePersia 1902, the 10, 20, 25. 50, 100

tomans, unused, complete set, face

value $151.10. Our very special

net price for this set.......... oo 20.00 3.95
Same set as above, used, complete . 15.50 2.95

jti This is the set which was advertised lately by
an Eastern dealer at $10.00 net per set. You will
observe that our price is slightly less.
Philippine Islands, No. 1, 5c, orange,

very fair copy ... 27.50 10.95
Prince Edward Island, No. 3, 6 pence,

perforated'9, fair COpYy....ccccevvvernnnes 10.00 3.45

We have a fine stock <jf Queensland and shall be
glad to have your want list.
#British Somaliland 1902, tile 2, 3, 5
rupees, mMint, 0. g..cccccevvveeriinnreennnnnn,

10.50 5.25

N. B.—We have a nice line of “Official" stamps of
tliis country of 1868 to '74 with the various sur-
charges. Shall be glad to send this selection on ap-
proval, at very reasonable prices.

¢Straits Settlements 1902, $100.00,

surcharged "Specimen," Stanley

Gibbons .., 80.00 16.00
#Virgin Islands, No. 5, 4 pence, 0. g.,

MINT e 2.50 1.00
Wurtemberg, No. 6, 18kr. fair copy.. 6.00 2.15

Packet No. 94 Contains 1000
Stamps

This is a very fine packet
for one just starting a col-
lection, as it contains
stamps from a very large
number of countries, includ-
ing many of the most popu-
lar ones. The value, for the
price that is asked, is very
large. Mounted in neat
book.

PRICE $3.50, POST FREE.

Eastern d«*aiers ask Five Dollars for this collection.
It is worth it.

Packet No. 95

Contains 1500 different stamps from all parts of
the world, including varieties from many countries
which have made Commemorative issues. The fol-
lowing countries are represented:

Canada, Costa Kica, Cuba, Great Britain, Greece,
Grenada, Guat»*mala, Honduras. Hungary, India, Italy,
Japan. Nicaragua, North Borneo, Paraguay, Peru,
Philippine Islands, Portugal and Colonies, Salvador,
Sierra Eeone. Spain, Straits Settlements, Sweden,
Trinidad, Turkey, Uruguay, Venezuela, Victoria, and
many others.

This Is a packet which is certain to please any-
body who has a small number of varieties in his
album, and contains very large value for the price
that is asked. On sheets ready for mounting.

PRICE $7.50, POST FREE.
Eastern dealers ask TEN DOLLARS for this.

New Goods. Just Came In.

Tiie following list of desirable single stamps and
sets are mostly goods which have come in during
the last month and which we have not before ad-
vertised. Please look this list over carefully, and
If you see anything desirable, Kindly order, and we
will send it on approval. All finest, cleanest kind
of merchandise and all cheap.

#British Guiana 1889, 4c, iliac, types
1 and 11, each showing in a mint,
block of 4, 75¢c for the block.
Pair, showing each type....iiicveiciineenennen. $ 0.40
¢British Guiana 1889, the 6¢, same as above and at
the same prices.
Crete 1905, Stanley Gibbons' No. 115 to 120 In-
clusive, the 5, 10, 20, 50, 1 and 2dr., complete
set, cancelled, Stanley Gibbons' net price for

ThIS SEBT oo e e e e e e $ 1,72
(O 10 1 o ] o ot R 1.00
The Idr is violet and red, the 2dr brown and

green, a very attractive set issued by the Revolu-
tionary Government. This set is not catalogued by
Scott, hut is catalogued by S. Gibbons, Senf, etc.

British Bechuanaland 1888, ver-

milion, scarce $ 7.00 2.55
British Bechuanaland 141 (No. 3d),

surcharge, inverted ... 8.00 2.90
British Bechuanaland and Protector-

ate, 26 varieties, all mint except

the 14 penny blackNo. 5......cccccceeee.. 5.76 2.25

A very fine collection of these desirable stamps.
British Central and British East Af-
rica, 25 varieties, mostly unused
and Mint ...

Cape of Good Hope, 25 varieties from
No. 16 to No. 69, the 25 varieties
mostly unused, mint.......ccccceennennne

Equador, 1897 to '99 issues, 1 on 5c
blue, 2c carmine, 10c lilac, 1 sucre
»range, 5 sucre brown, 10 sucre
red, 10 on 50 brown lilac an»l 4 on
20c blue. This set is Scott's Nos.
356, 357, 359, 361, Yvert and Tel-
lier's Nos. 89 and 90 and Stanley
Gibbons' Nos. 524 and 528. All un-
used, mint condition, very special
low priced set, a bargain .............. 2,27 .30

3 sets, 75c. 10 sets, $2.25.

This price is less than 1/10 of catalogue.
¢Egypt O. H. H. S 1907, 1 mil to 1

4.82 1.95

8.54 3.20

piastre, mint, 5 varieties............... 41 .18
¢Egypt O. H. H. S, 5 piastre, gray,

MINT e .75 .30

The above set complete. 6 varieties, mint, only
45¢ net.
Egypt Soudan, No. 624, used 2 pias-

tre blue ..., .25 .10
Egypt Soudan, No. 625, used 5 pias-

tre, green and brown ... .60 .25
¢Egypt Soudan, No. 627, 5 mil on 5

piastre, mint ........... ... e .20 .10
Egypt Soudan, No. 807, 809, 810, 813,

814, 817, 6 varietit's for......... ... 1.00 .40
Egypt Soudan, 614, 615, 616, 622, 623,

the 2, 5, 10 piastres, 1898 and the 5

mil and 1 piastre of 1902 to 1908,

these five varieties only ... 157 .45

NOTE.—The last set is very cheap. The stamps

are not in entirely perfect condition, but are a very
cheap set at this price. A few may have a slight
defect, but none are very badly damaged.
Gibraltar and Morocco, 18 varieties as follows:
Gibraltar British Morocco, Nos. 48, 50, 58, 59, 233,
234, 235, 236 and 237.
Gibraltar French Morocco, No.
and 1613.
Gibraltar German Morocco, No. 733, 734, and 735.
Gibraltar Spanish Morocco, Nos. 2 and 4.
This fine set of 18 varieties, catalogue 67c, for
only 27c net.
Hayti 1898, the 5, 7, 50c. Nos. 57. 62,
66, 3 varieties, our special price............ 53 ,18
For special offers of Hayti stamps and sets, see
another part of this list.
Iceland 1902, Scott's No. 68, 100 aur,
brown and violet, very fine copy .. 2.00 75
Block of four, showing minor variety of surcharge,
same price.
Labuan 1897, Scott's Nos. 72 to 80,
from 1 t> 24c, used, fine set. all
pictures ........ 56 22
Labuan 1899, surcharged 4c, Scott's
Nos. 85, 86, 87, 88. 89, 90, 6 var...
North Borneo, Sc»>tt's Nos. 40 to 45.
87 to 89, the 25c. 50c, $1, $2, $5.
$10; $5.00 and $10.00 values of this
set are quite scarce, very fine,
lightly cancelled set, 6 varieties
North Borneo 1894, Nos. 59 to 67,
from Ic to 24c, 9 varieties.............. 91 .24

1610, 1611, 1612

1.50 .60

5.30 245
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Cat. Our
Price. Price.
North Borneo, Nos. 68 to 73, 181)3 is-
sue, the 25c and 50c $1, $2, $5, $10.
very fine, lightly cancelled set. The

15 and $10 values are scarce . 5.65 2.95
North Borneo, Nos. 90 to 95. 1899

surcharged, 4c( 6 varieties............... 150 . .60
Nyassa 1901, from to 300 reis

complete . 1.33 .45

We offered this set last spring and sold 200 sets
from one advertisement. We have a limited number
of sets at the above price, but recommend early or-
ders. They will not last long at this price, the reg-
ular retail price of this set being 60c net.

eRhodesia, 23 very fine varieties,
mostly mint condition, from Nos 1
B0 87 s 271 1.35
The above are mostly face value goods.
Orange River Colony, 23 varieties,
from No. 1 to 61, including many
provisionals .....cccoiieiiieei e 10.31 3.95
eRoumania 1891, Scott's Nos. 112 to
116, a very scarce set and listed by
Gibbons .. 2.73 1.25

Our price as long as a few sets last, only $1.25 net.
eRoumania 1906, the most beautiful

of all the Charity sets, the 5, 10,

15, 25, 30, 40. 50, 75b and the |I,.

1.50, L. 250 and L. 3.00, complete

set of 11 varieties, for which Scott

asks $3.50. Our price, only $1.40

(Scott's Nos. 196 t0206)......ccceeeenneeee. 3.50 1.40

It is advisable tosendyour order early for this
set. Our stock is not any too large, and we cannot
duplicate the set at this price.

«British Somaliland, Uganda, Zanzi-

bar and Seychelles, a very beauti-

ful collection of 25 different stamps

catalogued from 4c to $1.50, mostly

mint condition ... 5.21 2.45

LONG, CHEAP SETS!

The following are a number of very desirable
LONG SETS. This is the best method to buy stamps
if you wish to approximately complete a country, as
you will buy your stamps much cheaper titan if you
purchase them singly:

60 different CUBA, many issues, only. $0.60
60 different MEXICO, many issues, including
many scarce values, only ... 1.00

60 different PERU, old and new, a very nice lot )

of these, ONly. ..o j.10
60 different only of the following countries:
Costa Rica, Honduras. Salvador, Guatemala.
Nicaragua; every stamp in this SET is post-
ally used, no Seebeck's or other common
stamps, and all stamps are in good condi-
tion. Catalogue price of this SET is about.
$2.50. Price, post free, only...ccccovvvvvvviiees e, 60
Cat. Our
Price. Price
CHILI, very fine set of 40 var. from 1878
' 1O 1905, . i e $114 $ .38
GUATEMALA. 50 splendid var. from
1871 to 1909, including the 1c 1871.
Imperforate, cat. 65; many Provis-
ionals and Surcharges; a complete
set of the 1902, picture issue, all
postally used, from Ic to 2p com-
plete; also the complete Provisional
Sets of 1907-1909; several of the
Jubilee issue of 1897-1910; com-
plete Set of 1886 25c¢ to 1.50c, and
many other desirable values ... 431 1.43
HONDURAS, 40 fine varieties, mostly
all postally used, from 1878 to 1907.
Including some high values like the
Ip 1907. A very good set of Hon-
duras. Total catalogue value............ 201 .67
NICARAGUA. ALL 20TH CENTURY
AND POSTALLY USED. 40 var..
Including many scarce values and
surcharges; Scott's catalogue price 276 .50

Our 4000 Variety Collection

Contains 4000 Different Stamps.

From almost all the stamp issuing countries of the
World.

This splendid Packet is ft fine collection in itself
and contains many scarce and desirable stamps.

PRICE FIFTY DOLLARS, POST FREE.

Eastern dealers ask $85.00 for a 4000 var. collec-
tion and this one is BETTER.

Cat, Our
Price. Price.
U. S. 1909, $1.00, perf. letters, fine.......... 35 ,10
U. S. 1902, $1.00, perf. letters, fine.......cccee... 40 12
Soudan 1898, 10 pia violet and black .75 .34
Surinam 1900, 2'/2 gld, grand copy. . 1.75 75
Mexico 899, 5 pesos, grand copy............. 1.75 55
eRoumania 1906. 5b to 3 leu complete,
350 225

mint, grand set..........cccoe... .
Eastern dealers ask $3.50 net f r this.
Nyassa 1901, picture set 2V4-300r com-
plete, regular price iS....ccovviviviiieeviieeeennnen. 60 45
We're always a little lower than the lowest priced
dealer. PLEASE COMPARE PRICES, then send us
your orders.
$1.00 U. S. 1902, good average copy, cat. 40
Fine copy, cat 40C....ccccoiiesceieiiie e
Fair copy. Cat. 40C...cccccoiieiiiiieeiie e
Soudan 1898, 10 piastre, blk. and violet, cat. 75¢ .33

Germany 1902, 5 marks, cat 30c, our price .10
Surinam 1893, 15, 20, 25, 30C...ccccccceeeeeennnens »0.67 $0.21
Surinam 2% on 2%g lilac......cccccevvenennns 1.75 68
Very fine copy of above 1.75 75
Surinam Dues 1885, 30c, 5t)e. scarce 95 32
Iceland 1902, 4a, 5a, 16a (Nos. 45, 51, 55) 152 .70

253, NO. 3L e 50 .20

100a, brown and violet, No. 68 (Gildi).. 2.00 .75
Iceland Official 1901, 4a. 10a, bot.i 30 .12
Iceland Official 1902, 4a, 5a, 16a (Nos. 171,

172, 177) oo 1.10 40

Iceland Official '95, 50a. rose lilac, No. 159 60 .23
We absolutely LEAD in LOW PRICES!

SURINAM

1900 2 1-2 ¢Id, Surcharged on 2 1-2 ¢Id.

We again have a small quantity of this very de-
sirable and attractive stamp. Last spring we of-
ferred this stamp and. after selling out our limited
stock of them, had to refund remittances on very
nearly fifty orders which we had received in excess
of our supply.

Perfection copy of this beautiful stamp, well cen-
tered and very lightly cancelled, at 75c net. Other
copies not quite so fine at 68c net. This stamp cat-
alogues $1.75 by Scott and $2.25 in Europe.

Better get a copy of this stamp today and com-
plete your set. Real fine copies of this stamp are
worth every cent of $1.00, and we will not guarantee
that we will be able to fill your order after the list
has been out a week or ten days.

6000 Varieties—Mounted

Catalogue value very high. All clean copies.
Price, $92.50. The regular wholesale price of this
collection is over $100.00. We offer you this collec-
tion at retail at $7.50 less. First check for $92.50
takes it

THE C. E. HUSSMAN STAMP CO,,
211 N. Garrison Ave. St. Louis, Mo.

If WE Have It, It Costs You LESS!

Salvador 1909. Ic mint. surcharged in red “1821—
15 Septiembre—1909.” oniy ONE day in use. acaree,
a few- copies for sale, 8 cents each. (Did you pay
$1.00 for your copy?)

We have a few pairs of above at 15c per pair;
same stainp as above on the new watermarked paper
at 8c per single copy. Pair 15c, mint.

Persia 1902, 10, 20. 25. 50 and 100 toman $15.50 $2.95

We see tilia set offered by an eastern

dealer at $10,00 (a slight differenee in

your favor, is it not?).

WE BUY STAMPS
Hnd collections for spot cash, and pay more than

other dealers! What have you to sell? Write us
before you sell!

C. EE HUSSMAN STAMP CO,,
211 N. Garrison Ave. St. Louis, Mo.

Members A. P. S. Int. Dealers' Ass’n, Berlin, etc.

WE WILL BUY

Large old Collections, dealers’ stocks. Gov't Remain-
ders. Rarities, singly or in lots, anything good.
Small trashy lots not wanted at any price! We have
$10.000.00 READY CASH to invest in gixid stamps,
and

WE MEAN BUSINESS! !

New York City, Oct. 23, 1909.
1958 Washington. Ave.
The C. E. Jlussman Stamp Co.;

Dear Sirs. Permit me to compliment the most
progressive, enterprising company in America upon
its BARGAIN LIST, THE BEST OF ANYTHING OF
THE KINDI Sincerely. A. C. ROESSLER.

United States

Pairs, Strips and Blocks

All Mint Unless Stated Otherwise

These Prices Are Net

Cat. Our
Price. Price.

1868 3e grille. 11x13, block oi 4

MIiNt .o e e, 2000 8.00
1868 3c grille, 11x13, strip of 3.

MINT e, 15.00 6.00
1879 5¢, blue (No. 179), pair 5.00 2.00
1882 6c, rose, (No. 208), pair vertt-

cal or horizontal............... 5.00 2.00
1882 6c, rose (No. 208), strip of 3 7.50 3.00
1882 6¢, rose, (No. 208), strip of

six with imprint............... 15.00 6.50
1890 2c, lake (No. 219b), block of 4 2.00 1.00
1890 2c, lake (No. 219b), strip of 5 250 1.25
1890 The 3. 4, 5, 6, 10 and 15c in

blocks of 4 at 50', over face.
1893 The 1. 2, 3, 4, 5, 8 and IUc,

blocks of 4, also several

larger blocks 6, 8. 12 and

15c, any at 50', over face.
1898 Omaha, the 1, 2. 4. and b5c,

blocks of 4 or pairs, etc., at

double face value.
1901 Pan-American, the 1, 2, 4, 5,

8 and 10c, blocks of 4 or

larger blocks, as in stock,

at double face value; pairs

and strips at same rate.
1902 Have the 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10,

13 and 15c¢ in blocks of 4.

some in larger blocks; the 1

and 2c at double face; the

others at 50% over face

value.
1904 St. Louis 1, 2, 3. 5 and 10c,

blocks of 4 at double face.
1904 Jamestown 1, 2, and 5c, blocks

of 4. at double face.
1891 Unpaid 1. 2 and 5c, claret.

blocks of 4 or larger at

double face value.

We frequently have other U. S. in blocks of 4 or
larger and solicit correspondence.

Have also many nice blocks of Canada, Hawaii,
Falkland Islands, Fiji and other British Colonies.

RHODESIA

This country is going to have a new set, the older
issues are advancing. We have a few Bargains In
high value (Bank canceled) stamps, which defy all
competition. You have seen Rhodesia, Straits, etc.
(bank canceled), advertised at all kinds of low
prices, but did you ever see any offered at anything
like these prices?

1891 2sh 6d, lilac unused, fine eopy$ 2.50 .90
1891 5sh, yellow .....coooiiiiiiiiiiiiiiiee 3.00 .36
1891 10sh, green, unused, without

gum (face $2,43) 7.50 .85
1891 2 pounds, rose, rare, large

] = La ] o SRR me .50
1891 5 pounds, yellow green, rare,

large stamp......ccccevviceeennnen. 33.50 48
1891 10 pounds, brown, rare, large

Stamp . 48
1896 3sh. green and violet, rare

large stamp (not fine) . 1.00 15
1896 3sb. green and violet, rare,

large stamp (seconds) 1.00 .10
1896 4sh, red and blue on green,

large stamp, nice copy 1.25 .24
1896 5sli. orange anil green, large

stamp, nice copy 125 21
1896 lush, slate and carmine, large

stamp, nice copy 2.50 .25
1896 ]0sb, slate anil carmine, sec-

onds 2.50 15
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Cat. Our
Price. Price.
1897 2 pounds, bright red on
thick paper. Scott's No. 49a,
not priced by Scott or Gib-

bons, rare
pound, black and red on
green, rare stamp, fine ap-
pearing, clean copy, a bar-
JAIN oo e
pound, lilac, finely canceled
COPY  creeeeenieeieeeeaeeseeeeeeeesaeeseens
1901 5 pounds, blue, finely canceled
copy, rare slamp
10 pounds, lilac blue, finely
canceled copy, rare stamp
20 pounds, yellow brown, fine-
ly canceled copy, rare stamp.
The last one is a very nice,
clean copy for such a high
value stamp (face $100.00).. 140.00 1.45
The above are mighty fine space fillers and our
prices lor these are about one-half of what all other
dealers ask for them. Don't get left on these. We
have only from 3 to 6 copies of each of lIhe above.

NEW GOODS

WE STILL LEAD IN LOW PRICES.

2.25
1898 1

7.50 .87

1901 1
7.00 .58

35.00 1.65

1901

70.00 1.25

1901

Pleaeo compare the following prices with those of
other dealers. Considering condition and the grade
of stamps, you will find that these prices are HARD
TO BEAT:

Cat. Our

Price. Price.
Rhodesia, 1896, 2s, blue arid green, pen

cancelled, not initialed, nice copy 75 .25
Rhodesia, 1900, £5, dark' blue, F. C.

UNUSED o 35.00 1.65
Rhodesia, £30, brown and green, large
square stamp, face value $150.00,

very special price......eeen. 1.50
(This stamp all along has been

offered at $3.00 net each.)

SELANGOR, 1895. $5. green and ultra-
marine (No. 39). very fine copy, F.

C. but looks like post-marked copy 6.00 175

AUSTRIA LEVANT. 1908, 10 piastre,
green on yellow (No. 1053), very
fine, used copy, only....ccoeveeenenee. .85 48

SIAM, 1909, new surcharges, 2, 3, 6, 12,
14 satang, 5 var. per set................

A FEW MORE GEMS

A FEW U. S.

Cheap, like the rest of our offers in this List.
Cat. Our
Price. Price.
*1869 1 to 30c iucl., without gum, 24c.

is perfection, centered ........... 3750 11.25
*1869 Ic, no grille, No.112b................... 50.00 1155
1869 10c 0. g., tine...cccceevcvreeenns 6.00 1.90
*1873 90c No. 166, o. g.,line 5,00 1.95
<1873 90c No. 166, o. g., straight edge.. . 5.00 1.45
<1879 90c No, 191, o. ¢ 7.50 2.70
«1893 Col. $4.00, 0. g ceeeverriereerereeeiiene s 550 4.35
*1842-48 Local City Dispatch Post 3c

white, mint ....... 10.00 3.33
ePeriodical, 9c. black. No. 1010................ 10.00 3.65
U. 8. Revenues, $20.00 Conveyance, fine

COPY  eorrrnereeeee e e e ee e 1.15 60
U. 6. Revenues, 2nd Issue, $1.90, fair

[o10] 2P PURT R 3.00 1.85
U. S. Revenues, 3rd Issue, $10.00, black

and green, good............... 3.00 1.0
U. S. Revenues, Sixth Issue, 6c¢ violet,

rouletted, centered S. E...cccovevvennneee 10.00 5.00
U. S. Revenues, 1898, $50.00bistre........... 2.50 75
U. S. 1902 Special Perforation Scher-

mack Patent.
Ic green, mint, pair.........ccceeeeee. .15
2C carming, PaIlr .o .15

Pair of 1 nnd 2c for 25c.

Kew Kiang 1894

KEW KIANG 1894— Chinese Treaty Port—now ob-
solete. See Scott's local catalogue, page 30, Nos.
6-13. We have a few sets, the 1, 2, 5 6, 10, 15, 20
and 40c, unused originals, 8 var. (Scott's price $2.11),
which will go, as long as our small supply lasts, for
only 45c per set. $2 11 catalogue value for only 45c.
3 sets, $1.05. 10 sets, $3.00. Fine for exchange.
Good sellers.

CHEAP STAMPS FOR THE
YOUNG COLLECTOR.

In looking over this list, many of our younger
friends may form the opinion that we are dealing in
high priced stamps only. This, however, is not the
case. We are doing a very large business in the
cheaper grade of stamps, cheap sets, packets and
cheap and medium grade APPROVAL SHEETS. Our
new price list for 1910 of sixty-four closely printed
pages quotes over one hundred cheap packets, single
U. S. stamps, including revenue stamps almost com-
plete, over 450 cheap sets, all the best and latest
albums published, stamp hinges and other accesso-
riees, etc. If you do not find anything to suit
you in this bargain list, drop us a postal card, and
we will send you this PRICE LIST FREE!

On page 7 we offer a few of our best selling packets
at greatly reduced prices and hope to receive your
order for these. That our packets and sets give sat-
isfaction is shown by the many flattering testimo-
nials we receive all the time.

Natal 1857-58 Reprints

We have this Eet. Scott's Nos. 2, 3, 4, 5, 6 and 7,
6 varieties on very thin porous paper. This is the
rare set. The thick paper set is rather common.
Price, $65.00 net.

The catalogue value of the originals is $340.00.

This is a big bargain. This set is worth every
cent of one hundred dollars!

French China, Official Reissue!

Every stamp advertised by us is guaranteed to he
original. AH our French China offered in this list
were purchased many years ago and are absolutely
guaranteed to bear the original surcharge. We were
offered tiie five scarce values of each of the seven
French offices in China, hut refused to handle them
until their status were fully established.

For Sale— $67-50

Collection of 5,000 different stamps
This collection is a very nice appearing one. All the
stamps are perfect and in good condition. Eastern
dealers ask from $85 to $100 for this collection, and
we have sold them at $75 net. We have obtained
this collection at a very special price, so that we

mounted.

can offer it at the very low price of $67.50. It is a
decided bargain at this low price.
$151.10 For $3.95
Here is an enormous Bargain in Persia 1902.

The 10, 20. 25, 50 and 100 Tomans, gold and gray.
UNUSED!

The face value of these 5 stamps at 78c to the

Toman is $151.10. Our price for the Set, complete,
unused, mint condition, only $3.95. (Only 5 Sets
in Stock.)

80 Different Oriental Stamps

Very line lot Greece, Turkey, Servia, Bulgaria,
Persia. Levant, new Crete, etc., etc., only 40c.

Will catalogue Dearly four times this price! 3
packets for $1.10; 10 packets for $3.60.

Turkey— Very Special

Cheap Sets.
20 all different,old and new, only 15c, 3 for $0.30
30 all different,old and new, only 25c, 3 for .60
50 all different,old and new, only 50c, 3 for.... 1.25

Turkey— Very Special!l

75 varieties 1865 to 1908, splendid lot. only............. 75

3 Sets, $2.15: 10 Sets. $6.90, cheap!

Regular wholesale price is $1.25 each.

Send for our lists, coupons, etc., and save money
on your stamp purchases. We sell stamps awful
cheap.

“SPECIMEN”

Note.—AIll of the following are mint copies, sur-
charged with the word "Specimen.” Price in first
column is Scott’s or Gibbons’ price for unused regu-

lar issues. Prices in second column are our selling
prices for “Specimen"!
Cat. Our
Price. Price.
1903 Antigua Vid to Ish inri., 7 var. 1.15 .23
1903 Antigua 2 sh Od ...cccoeviiveees .88 18
BRITISH CENTRAL AFRICA.
1901 1, 4. (id, 3 Var..iiiiieeieeiene 1.12 22

19034 1, 2, 4 6d, 4 var....ooeeeeeeeeeeenn, 71 15
1.85 27

1903 Barbadoes, 2sh 6d (No. 89).....
EAST AFRICA AND UGANDA.
1903 W to 8a, 8 varieties................ 7.02 1.40
1903 1, 2, 3, 4. 5 10 and 20 rupees.
beautiful set of 7 high values 31.75 6.25
CEYLON.
1903-4 2 to 30c. inclusive......cccoceveennns 2.35 45
1903-4 1R 50c (No. 176). rare stamp 7.00 1.40
1903-4 2R 25¢ (No. 177) rare stamp . 9.00 1.80
BRITISH GUYANA.
1898 1, 2, 5, 10, 15c, rare set, 5 var.. 2.58 .50
1900 60c, rose and green. No. 159 .. 4.00 .80
1903 Cyprus. Vi pia. 30 pia, 1 pia, 4
pia, 6 pia, 12 pia and 45 pia,
7 scarce varieties..... ... 12.47 2.46
LAGOS.
1903 Vi, 1, 2, 2Vi and 3d. 5 var......... 1.90 40
1903 6d (NO. 45) .oiioiiiiiiiiieieeee e 2.50 .50
1903 1sh (NO. 461....cccociiiiiiiiiiiiiiene. 5.00 1.09
1903 2sh and 6d (No. 47), rare....... 20.00 4.00
1903 5sh (No. 48), rare.......cceeeene . 10.00 2.00
HONG KONG.
1903 Ic to 50c (Nos. 60 to 69), 10
varieties ...coccvviieeis e 261 72
1903 1 dollar (No. 70), fine copy..... 2.00 40
1903 2 dollars (No. 71), fine copy 3.00 .60
1903 3 dollars (No. 72), fine copy .. 450 .90
GIBRALTAR.
1898 5c to 2 pes. (Nos. 211 to 218),
7 varieties ....ccccccevvvveeriinnnenn. . 2.23 .55
1903 5c to 2 pes. (Nos. 219 to 225),
7 varieties ....cccvieeieiieeienen. 12.38 2.40
1903 2sh, blue and green (No. 44).... 2.25 45
1903 4sti, violet and green (No 45) 2.00 40
MAURITIUS.
1902 1R. 2.50R and 5R. 3 var 4.75 .95
NORTH NIGERIA.

1902 Vid to Ish. 7 varieties............... 3.28 .75
1902 10sh (No. 18)... .vceevioeerieeieenns 4.00 .80
NATAL.

1902 1 pound, blue and black, fine. 8.00 1.60

1902 1 pound 10sh, purple and

green, fine ..., 15.00 3.00
1902 10 pounds, orange and green.

fiNE (oo 70.00 14.00
1902 20 pounds, carmine and green.

fine 140.00 28.00

These very high values are almost unprocurable.
except as “Specimen.”

Seychelles. Nos. 1. 30. 31. 32.

49 and 50. 6 varieties............. 1.58 .30
1901 Rhodesia. 1 pound, perforated
"Specimen" with very small
holes, hardly visible, fine
[o0] o ) VPP PPPPURRTNE 7.00 110
St. Lucia, Nos. 42, 46, 47, 48,
49, 5 varietieS.....cccccoeevunnnenn. 2.12 24
ST. VINCENT.
1900 Turks and Caicos Islands, Vid
to 1sh comnlete................ 116 .30

STRAITS SETTLEMENTS— Federated Malay States

1900 5c, lilac and olive (No. 4) ....... 5.00 1.25
1900 20c, green and olive (No. 6)... 3.00 75
1900 50c, green and black iNo. 8) 3.50 .80
1900 $2, green and carmine (No. 12) 300 75
1900 $25, green and orange (S. G.
NO. 12C) v e ... 30.00 5.75
1902 $100. purple and green on yel-
low (Stanley Gibbons’ No.
113a). a rare stamp and
cheap at our price 80.00 16.00
Trinidad, Nos. 83, 85, 86, 89,
4 varieties ... .85 a7
1902 Transvaal, 1 pound, violet and
OFEEN it e 8.50 1.70
UGANDA PROTECTORATE.
1898 5 rUPEES .oiccieiciiiiieeeee e ,4.00... .80
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tawpn list f Rdes
Sets and Single Stamps at
Very Special LOW Prices

For Sale by

TeCEHsa 3np@

(INCORPORATED

211 N. Garrison Ave., St. Louis, Mo.

Herewith we offer some entirely NEW PACKETS
and SETS which appeal particularly to the Beginner,
land to Collectors having all the way from 1000 to
'i000 stamps in their collections.

This list offers a large number of carefully pre-
pared Packets and Sets, which we can offer you at
really BARGAIN PRICES, and it will be a hard mat-
ter for ANY OTHER American dealer to equal these
goods at these prices, or to under-sell us on them.
The testimonials which we publish will convince you
that we really deliver these goods at these prices,
and we hope you will take advantage of this very
special offer and favor us with your order for some
of these SPECIAL PACKETS and SETS at these
SPECIAL BARGAIN PRICES!

Read our testimonials. They are. like all testi-
1monials which we publish, unsolicited on our part,
and are only a very few of a great many thousands
which we receive all the time.

LIST OF
Special Packets

PACKET No. 60. British Colony, King's H<-ad issues

only. Comprises 50 selected vari-
eties. including many desirable
specimens, such as British East

Africa, Uganda. Gibraltar and Mo-
rocco, Gold Coast. Hong Kong. In-
dia, high values and Service, also
1 rupee carmine and green, (4 anna
on Mc anna; Gwalior. Patiala. Mal-
ta. Natal. Orange River Colony. St.
Lucia, St. Vincent, Sierra Leone,
Southern Nigeria. Transvaal, and many others. A
very desirable Packet of choice picked copies.
Price onlv 50c; Il PacketS.....ccooooiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieeeeies
PACKET No. 61. SAME AS ABOVE, but 100
VARIETIES, including all those mentioned in
No. 60, AND 50 SCARCER varieties added, such
as Canada 20c, Cape 1s, Nabha State, Jhind
State, Grenada, Leeward Island, St. Lucia, St.
Vincent. Sierra Leone. Southern Nigeria, Trans-
vaal. good values, and many others.
Price only $1.50; 3 PacketS.......coccovivveevcinennnnn. 14.20
The above two Packets contain British Colony
KING'S HEAD issues ONLY, and are very desirable,
if bought singly from sheets, the stamps would
cost you at least double.

Series of 25c¢c Packets

We especially recommend the following packets,
for the value which they contain, at the small price.
We are selling thousands of these Packets to col-
lectors; they give the best satisfaction. We have
countless numbers of testimonials on these, and al-
most invariably receive repeated orders. Each
Packet we sell, when shown to other collectors,
brings in from six to eight orders, which is con
elusive proof that these Packets are the GREATEST
VALUE EVER OFFERED in STAMP PACKETS!
PACKET No. 610. Contains 150 clean varieties from

various parts of the world, includ-
ing among others the following

choice and desirable stamps: Sev-
eral varieties of Honduras, Ha-
waiian Islands, Bosnia Picture
Stamps, British India, Austria
Jubilee, and many other desirable
stamps.

Price only . 25¢

PACKET No. 611. Contains 125 different stamps

from different parts of the world,
including, among many others, the
following stamps: Hayti, several
varieties; Gibraltar-Morocco; Egypt-
Soudan tCamel stamp); several
varieties of new issues of Peru
(Picture stamps), and many other
desirable stamps.

Price only 25¢

PACKET No.~>12. Contains 50 stamps, all quite
scarce, including many desirable
single stamps and sets, among
which we mention only a few, as
follows: Hayti. SET of 1904. cata-
loguing 74c; Panama; Honduras;
Nicaragua; Mexico, several issues
and high values; Venezuela, sev-
eral issues; Egypt Official, and
many other desirable stamps.

The catalogue value of these 50 stamps is guar-
anteed to be over $1.50.

PACKET No. 613. Contains 200 different stamps

from ail parts of the world, in-

cluding desirable stamps like the
following; Salvador, new issue;

French Colonies, Picture issues;

Costa Rica; Dominican Repub-

lic; Kewkiang-China, high val-

ues. and many other choice
varieties.

Price ONIY...oooiiee e 25¢
PACKET No. 614. Contains 120 different stamps
from many different countries, in-
cluding choice varieties, as follows;
Egypt, several varieties; Surinam,
several varieties; very desirable
Rhodesia, new issue, surcharged,
a very desirable stamp, and many
other good stamps.
25¢c
615. Contains 150 different stamps.
including the following very fine
stamps: Western Australia
(Swan); Orange States; old
Egypt (Pyramid and Sphinx); also
Soudan (Camel); scarce Ecuador,
and many other good stamps. Cat-
alogue value of the above Packet is
guaranteed to be at least $2.00.

Price only
PACKET No.

Price only 25c¢

Series of 50c Packets

PACKET No. 616. Contains 200 different stamps
from many different countries,
such as scarce old Japan-China;
Guatemala; Porto Rico; old ami
new Cuba; Servia, and many other
good stamps.
Price only.

50c

PACKET No. 617. Contains 210 very nice stamps,
all different, including a good
many attractive, such as Austria
Jubilee, very nice set from 1 to
35 heller; new Servia; complete
set of Hayti from 1 to 50c, ]91)4
Issue, bi colored (catal. 74c); Pana-
ma. several and many others equal-
ly interesting. This is a very fine
PACKET and will catalogue quite
high,

Price only

PACKET No.

................... 50c
618. Contains 300 different stamps,

including many good values, such
as Bosnia (Picture stamps); Fin-
land; Chili, many issues; Ecuador;
Mexico, old issues and high values,

and many other good stamps.
(Catal. about $4.00.)
Price only...ccovviiiiiiieniiees 50c

Here is another GOOD PACKET
of 100 different stamps. ONLY
South and Central American coun-
tries, and ONLY from the Countries
mentioned: Nicaragua; Costa Rica;
Guatemala, many issues and Pro-
visionals; Salvador, several issues;

PACKET No. 619,

Honduras, several issues, mostly
postaily used: Ecuador, old and new»
issues, including Jubilee issue;

Venezuela, from 1X80 issue to date;

British Guiana; Mexico, a tine lot of

} these, including OLD and new is-

sues and high values; Peru, old

and new. including surcharges and

picture stamps; Argentine; Bolivia.

Including COMPLETE Set of 1894 issue; British
Honduras, and many others equally as good. The
catalogue value of this PACKET of 100 different
stamps IS OVER $5.00. All stamps are guaranteed
to he genuine, clean and in good condition, and the
PACKET is a DECIDED BARGAIN for a collector or

dealer PRICE, $].00.

3 PACKETS ONLY *275

Packet No. 620

HERE IS THE GREATEST BARGAIN OF ALL.
Read the following carefully and see what we give
you for the comparatively small sum of $1.50. (Cata-
logue value guaranteed $8.00 or over! >
PACKET No. 620. Contains 100 DIFFERENT

STAMPS, without any COMMON
stamps whatever, including MANY
COMPLETE SETS, among which
we mention the following: Prussia
Official, complete, unused, from 2
to 50 pf. (catal. price for used Set

is 39c|; two very pretty Sets of
HAYTI, 1904 issue, and other va-
rieties of Hayti, catal. VERY
HIGH; Set of Panama Registration
stamps (catal. 35cl; five or six

good varieties of Surinam; a very

nice line of South and Centra!

Americans including old and new
Honduras, Salvador, Guatemala Provisionals, etc., all
catalogued RATHER HIGH! also JAPAN-CHINA,
several good values, including the 50 Sen; complete
Set of Kewkiang 1904. from 1 to 40c unused (catal.
$2.11); Complete set of VENEZUELA, 1881, from 5
cen to 1 bol. postaily used (catal, 66¢c), and many
other GOOD stamps of EQUAL VALUE, too nutnei-
ous to mention. The stamps contained in this
PACKET are all of the better grade, NO COMMON
STAMPS WHATEVER, and the total catalogue value
of these 100 stamps exceeds $8.00. We absolutely
guarantee it to be the BEST BARGAIN we have
ever offered to our patrons!

Note.—Honduras ERROR 1898, 5c¢; brown lilac in-
stead of blue. Scott's No. 105b. catal, $1.00. This
scarce stamp FREE with each Packet No. 620!

We have put up just 100 of these PACKETS; only
ONE PACKET to a customer. We doubt whether
we will be able to duplicate this PACKET after (he
100 are gone, so be sure and let us have your order
if vou wish to be the happy possessor of one of
these PACKETS. OV |
Price only yl.t) v/

Remember, catalogue value guaranteed to be $8.00
or over. All line, clean copies. No Reprints, etc.
All GENUINE Stamps.

VERY SPECIAL

AUSTRALIAN COMMONWEALTH.

1902 1* to Sd (101 to 107) 2.>0 45
1902-4 *Ad to 20sli, complete set 14.65 2.85
3 odd values, Nos. 114, 1IS
and 119 ....ceeiies e, 1.25 22
Zulnland, No. 21, 2sh 6d 1.75

Above are "SPECIMEN" Stamps.

Brazil Officials, 1906 Issue

We have only THREE COMPLETE SETS
from 10 to 10.000 reis. Price. $2.50 per set. The
same set without the 5,000 reis (cataloguing
$2.901 for $1.15 net. We only have a very lim-
ited number of sets at this price.

A few Very Cheap Stamps

The following are very cheap space fillers:
Brazil 1906, 5,000 reis (good), ($1.00), only 25c.
Bavaria No. 70 3M. (40c), 20c.

Dominica No. 52, ($1,751. 6d, used, only 42c.

Dominica No. 53, 1sh. cancelled ($7,50 catal.),
only $1.50.

South Australia 1876-85, Ish., red brown,
used (no gum), (catal. $1.75), only 35c.

Straits Settlement No. 119, $2.00 (75c), only
25¢c.

Straits Settlement No. 120, $5.00 ($4.25), only

*5¢C.

The last two are very fine lightly bank can-
celled, nice, clean copies.

Victoria No. 205, 5sh., red and blue ($1.50).
only 50c.

Send us an order from above list, not many
in stock. They wilt go fast at these prices.

un-

Watertown, N. Y., June 4, 1909.
The C. E. Hussman Stamp Go.:
Gentlemen:—The set of Roumanian
ceived. They are simply splendid.
Yours very truly,
n. P. WRIGHT,
112 Mechanic Street.

stamps re-
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A Bargain in Nicaraguas
1900 to 1902

The 1, 2, 3, 4. 5, 10, 20 and 50c and 2 and 5
pesos, unused, 10 varieties, catalogued by
Scott at $5.86. Price, post free, only $1.50.

Nicaragua 1906 Official, from 1c to 5 pesos,
complete, catalogue $3.47. Price, $1.25.

Another Local Bargain

City Dispatch Post (Scott's No. 2423), 3c on
white, block of four, Catalogue $40.00. Price,
$15.00. Single copy for sale at $3.33, one-third
of catalogue price.

U. S. Proprietary

$5.00 (1871-75), fine copy, repaired like most
of these, but evenly centered, and a fine appear-
ing, clean looking copy of this rarity.

PRICE ON APPLICATION.

GUATEMALA 1908

GUATEMALA 1908 PROVISIONALS, Ic on
10c, 2c on 12'Ac and fic on 20c, the 3 varieties,
unused, mint condition, only 7c.
iTSame set, postally used, 7c.

DO,, 1909, 2c on 75c, 6¢ on 50c and 12ifc on 2
peso, the 3 varieties, mint, only 8c.
fcff Same set used, only 8c.

1909 ERRORS, 2 CFNTAVOS on 75c¢, mint,
only 75c. Showing in block of four.

1909 ERROR, 6 CFNTAVOS on 50c, rare,

showing in block of four, mint, only $1.25. This
is a rare error.

U. S. ENVELOPES
ClIIT SQUARE

We have a very nice lot of these from 1853 to
1907, also Post Office and War Dept, envelopes.
Shall be glad to send selections of these and
will quote a discount at from 50% to 60% from
Scott’'s 1910 prices. Discount will be from 50%
to 60%, according to the amount purchased.

Have one lot catalogued over $120.00; price,
$40.00 net cash. A Big Bargain.

MISSIONARY STAMPS

REAL MISSIONARY MIXTURE.

We have Just received from Europe a shipment of
these famous Continentals, so far superior to the
common trash ordinarily sold by stamp dealers.
These stamps are gathered by Missionaries in all
parts of the world, and while, of course, the largest
proportion of them consists of European stamps, they
contain stamps from many countries. Many good
stamps have been found, such as high value U. S. '93,
Gt. Britain Admiralty off., etc., as they were gath-

ered for charitable purposes! They arc an elegant
mixture at the low price we offer them. It's great
fun to go over a lot of this mixture and pick out good
values. It is both interesting and exciting pastime.
There is no telling what you may find in this mixture.
We shall be pleased to have you try a two-pound lot,
about 12,000 stamps for $1.00, postage paid.

They are unpicked; we sell them just as we import
them and positively will guarantee them as such.

PRICES.

2 pounds of Mixture (bet. 10,000 and 12,000
stamps), post free, only ....coooviiiiiiiieiniiineenns $ 1-00
5 pounds of Mixture (between 25,000 and 30.000

stamps), post free .. e, 2.40
10 pounds of Mixture (between 50.000 and 60,-
000 stamps), post free...cccvieviiicveeiicneennnnen. 4,50

BIG SET BARGAINS

Note Cut Prices.

Nos. Are Scott's Standard Catalogue, 1910.

Cat. Our
Price. Price.
#Abyssinia. 14 var.. new, fine set ...... $ 187 $0.75
Argentine, 2 var. Tel. 1890— 10c red and
40c blue—big bargain, less than *4
ratal.......ccoooviiii .85 .20
Austria Jubilee-—6 var.. Nos. 110 to 115,
110 10 hellera e, 07 .05
Austria Jubilee—15 var.. Nos. 110 to
124. lh. to 2kr., all fine picked
(o0 o ] 1SR 55 .18
Bavaria Officials—3 var., Nos. 202, 203,
204—5, 10, 20 Pfreriieeiee e 10 .05
Bolivia 1897—7 var., Ic to 1 bol., new,
fiNe Setuii 96 .35
Bosnia Jubilee—5 var,, Ih. to 6h, used A1 .05
Brazil—5 var.. Nos. 121, 122, 155, 158
251—5 good values  ................. 1.03 .34
Brazil Official—10 var., 20r. to 2000r,,
beauties ......occccciiiiiiiii 1.63 .65
Canada Jubilee—4 var.,1, 2, 3, 5C...cccccvrrrrenen.... 26 12
¢Canada Jubilee 8 var., %c. to 20c com-
plete, Nos. 96, 97. 98, 99, 100, 101,
102, 103. new, rare set ....... 1.49 1.00
«(China) KEW KIANG—8 var., 1c to
40c— Nos. 6-13, only.......... 211 .45
¢Colombia Republic Bolivar 1880 3
var., Nos. 19, 21. 22,new—5, 20, 40e .53 .15
eColombia Republic Bolivar 18380 3
var. (Nos. 25, 27, 28), new. blue
paper- 5, 20, 40C....cocciiiiieiiianiiiiis 1.10 .20
¢Colombia Republic Bolivar 1883—4
var., Nos. 37 to 40. new—5. 10, 20,
AOC i 65 .20
¢Colombia Republic Bolivar 1885—4

var., Nos. 49 to 52 used—5, 10, 20,
ADC i 60 .20
Crete Prov.—4 var. 1905, Provis. Govt.,

S. G catal. 2.98 1.00
Dominican Rep.—10 var,, various, fine,

cheap set....cccccovcvvernne. 11 .20
eDominican Rep.—7 var. 1902, new,

beauties ..... 30 .15
¢Ecuador 1897-99—8 var., new, a bar-

gain 2.27 .30
Ecuador 1901—7 var.. Nos. 145 to 151,

very cheap Set...vivceiiciineesiieee s 117 .30
¢Egypt Officials 1907—6 var.. Nos. 202

to 208, new, fine.....cccocviviiiiiierireneniinnnne 1.16 45
Egypt Soudan—5 var,, Nos. 614, 615,

616.622,623 ..., 157 .45
German—15 var.. Colonies and Levant,

Germ. E. Africa, China, Kiauchou,

[ (o 2.89 1.15
Gibraltar and Morocco—18 var.. King's

Heads, German, Spanish, Morocco,

(=3 (o 67 27
Gibraltar and Morocco— 11 var., same

AS 1aSt..iiieiiiiiiiieeii 31 14
¢Guatemala 1902—6 var., 1 to 20c, new,

picture Set....ccceiviies e e e .24 .08
Guatemala 1908—3 var., Nos. 133, 134,

135—Provisionals ... 10 .08
eGuatemala wrappers—4 var.. NeWw......c.......... A2
eHawaiian Isl,—4 var,. Nos. 55, 60, 61,

new, cheap set......ccccceeevvcveernnen. .96 .30
Hayti 1898—3 var., Nos. 57, 62, 66, very

Cheap Set e 53 .18
¢Labuan—6 var., new 4c. surcharged 1.50 ,60
Labuan—3 var.. Nos. 58-60, beautiful

Set 47 21
Labuan 1897—9 var., Nos. 72 to 80, pic-

ture Set..is 56 .22
Lahuan 1899—6 var., Nos. 85 to 90, pic-

ture Set....ccccciiiiiii 1.50 60
Mexico—10 var. 1884, Nos. 149 to 160.

1c to 25c, scarce Set.....cc.cooeiiiiiiiiiiiiiiiieeinnn, .30
Mexico—7 var.. Nos. 165 to 172—1885—

1, 2, 3. 5. 6, 10, 12C, rarC....ccccceeeeieeeeeriieeeeeeeviiieeenens 40
Mexico 1899—8 var.. Nos. 294 to 301—

Ic to 1 peso—ScarCe........  oeeecveeerrnnen A5

¢Montenegro— 3 var. (Nos. 48, 49, 56) —
25h, 50h, and firth 1905...........ccccoeeiirnnnnen. . .10

New South Wales—5 var. “Officials” .10
NICARAGUA—40 var. 1895-1909, a big

bargain, alt are postally used ........ 2.74 .50
¢North Borneo—6 var. 1899. new, 4c sur-

charges ..cooeviiiieiiiees eeererereer———— 1.50 .60
oNorth Borneo- 9 var., Nos. 35a. 36a,

37a. 38a, 39a, 40a. 47a. 48a, 50a—=

VErY SCarce Set. i 2.50

x Last set are all unperforated.
Very scarce set.
¢eNorth Borneo 1894—9 var,. Nos. 59 to
67. PICTUre Set.iiiiieiiiiiieciiees e 91 .24
Nyassa 1901—13 wvar., 2v4 to 300r,
Camels. Giraffes and Dromedaries,

all picture stamps 1.33 ,35

PERSIA 1898— 1c to 50 kran., complete,

used. 16 var., beautiful set............ .55 1.00
Persia 1902—9 var, 388-397 Service,

1c to IOKr..iii .85 .40
Persia 1902—12 var., Nos. 388 to 397,

404, 405 Service, complete set....... .55 .65
Peru 1898—3 var.. Nos. 150 to 162, 1, 2,

5¢, pretty Set.....iiiiiiiecieeene .07
Peru 1901—3 var., Nos. 161 to 163, 1, 2,

5c, pretty set...cooeee i .04
Peru—50 var., catal. high, a bargain 1.10
Peru—2 var.. Nos. 166, 167, 1 on 12, 2

on 12¢, bOth .o L ,05
Peru 1895—Nos. 141 to 146, 1, 2, 5, 10,

20, 50c. fine Set....ccccciivivivieeeiireeireninennnne 22 12
Philippine Isl. 191)6—5 var........ccccoeuue.... .35 10
eSomali Prot. (British)—3 var., Nos. 1

0 3, NEW i .30 .15
Surinam 1890—Nos. 17, 18, 19. 20—1, 2,

290, BC.iiiiiiiiiiie e .10 .05
Turkey 1905—5 var., Nos. 118 to 122, 5p.

LEO T o ] - S 14 .06
eTurkey 1909—5 var.. Nos. 146 to 150,

Commemorative Set, new, complete .92
Turkey 1893-99—4 var.. Nos. 330, 331,

332, 333—10, 20, 1, 2P.ccceriirireiirennn. .18 .06
Turkey Newspaper—Nos. 325, 326, 327,

328, 329—10p to 5 pia .33 .15
Turkey 1905—5 var.. Nos. 249 to 353—

5p t0 2 Pil.ciceiciiceeieeeeeeeee 33 15
Wuerttemberg— 18 var., different issues,

including officials, etc., fine set 45 .15

READ WHAT THEY SAY:

_ Katonah, N. Y., Jan. 25, 1909.
The C- E. Hussman Stamp Co.:

Gentlemen:—The Missionary stamps reached me
last week and are quite as satisfactory as could be
expected. Please accept my thanks for them and for
three very pretty Japanese stamps, which followed
the others AS A PRESENT. Yours sincerely,

(M1SS) MARY N. MACY,
Leesburg, Va., Jan. 28, 1909.
The C. E. Hussman Stamp Co.:
Dear Sirs:— 1 received your Missionary mixture
and was VERY MUCH PLEASED with it.
Yours truly,
WILLIAM FERGUSON.

Order at least a TWO-POUND LOT. NEARLY
12,000 STAMPS for ONLY ONE DOLLAR ($1.00),
post paid. They certainly are worth THAT. Don't
you think so? READ what they have to say about
these stamps:

Columbus, Ohio, July 3, 1909.
The C. E. Hussman Stamp Co.:
Dear Sirs:—Received "Missionary stamps” yester-

day. Found 40 specimens did not have, catalogue
value about $1.75. Thanks. Your truly,
A. P. KUHN.

Racine, WIls., March 20, 1909.
The C. E. Hussman Stamp Co.:

Dear Sirs:—Enclosed find $1.00 for one pound of
your “ Missionary mixture stamps.” | found last lot
very good, including Id. England Inland Revenue,
catalogue $1.75, etc. Yours sincerely,

C. G. HECK,
1501 W. 6th Street.
Williamsport, Jan.
C. E. Hussman Co.:

Gentlemen:—1 enclose you herewith one dollar, for
which you will please send by mail post paid another
pound of your Missionary Stamps. Although my col-
lection numbers 3800, | secured from the other pound
that | purchased from you 73 stamps that | did not
have in my collection, so that It is needtess for me
to say that I was WELL PLEASED with them.

Yours very truly,
GEO. J. HANKS,
835 Rural Avenue.

Jersey City, N. J., Jan. 11, 1909.
The C. E. Hussman Stamp Co.:

Gentlemen: Received your pound of Missionary
stamps in good shape, and would state that 1 was
very well pleased with it, as | have only a small col-
lection of about 2,000 stamps. Respectfully yours,

GUS. SCHROEDER,
101 Armstrong Avenue.

Pa., 25, 1909.

ADDRESS ALL ORDERS, ETC., TO

THE C. E HUSSMAN STAMP CO.

211 N. Garrison Ave., ST. LOUIS, MO.
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Nicaragua

We have a fine stock of Nicaragua from 1901
to date, most of them postally used. Will
send approval selections on which we will
allow a discount of 75% from Scott's priecs,
and if the entire selection is retained, will
allow 80'; discount.

It is not often that this class of postally
used Nicaragua are offered at such a large
discount, and our stock of many of the scarcer
varieties is very small.

We have approval selections of other Coun-
tries at similar discounts. Would like to hear
from collectors who will buy liberally when
they can buy cheap.

SPECIAL BARGAINS IN
NICARAGUA.

i-¢'NICARAGUA, 1900, the 2 and 5 peso, unused,
no gum, Scott's Nos. 132 and 133. Scott's price for
both $4.95. Our net price for both ONLY 74c, over
85% discount from catalogue rates.

Get these two SCARCE HIGH VALUES and
complete your set.

NICARAGUA, 1906 to 1907. 20c claret, surcharged
B. Zelaya, Scott's No. 384, unused. Scott's price
25c; our price 10c.

NICARAGUA, 1906 to 1907, 5 on 4c, B. Zelaya.
No. 385, unused; catalogue price. 10c; our price 4c.

NICARAGUA, 1909. regular issue, from Ic to 2
pesos, COMPLETE, unused, mint condition, Nos.
237 to 248. Catalogue price $1.71; our price only
90c.

NICARAGUA, 1907, OFFICIAL, from 10c to 5
pesos. COMPLETE, 9 var., unused, mint (regular
retail net price $1,50); our net price ONLY SOc.

NICARAGUA, 1908. OFFICIAL, 10-35-50c and 1
and 2 pesos, Scott's Nos. 869 to 873 ino., complete
set of 5 var.. unused. Regular retail price $1.25.
Our special net price ONLY 60c.

NICARAGUA, 1908. OFFICIAL, 10-35-50-70c and
2 pesos, unused, mint; set of 5 var, (ocmplete, ex-
cept 1 peso). Regular retail price $1.25; our Special
net price for this set ONLY 50c.

NICARAGUA, 1909, OFFICIAL, from 10c to 2
pesos, COMPLETE (Nos. 880 to 885), unused, mint,
Scott’s regular retail price Net $1.25; OUR SPE-
CIAL PRICE ONLY 88c.

Salvador

SALVADOR. 1908. Scott's No. 367. 1 on 2c
carmine and black. The shade is not listed
by Scott; the stamp which they list is the
red and black, A few copies of this SCARCE
stamp can be supplied at the VERY LOW
PRICE of 6¢c each, or a block of 4 at 20c.

SALVADOR, 1908, the same stamp as above,
but surcharged on the red and black var.
(Scott's No. 367), unused, mint condition,
catalogue price 10c. Our SPECIAL PRICE
5c; a few blocks of this stamp can be sup-
plied at 15c per block.

SALVADOR, 1908, the same stamp as above,
but SURCHARGE INVERTED. 1 on 2c car-
mine and black A VERY SCARCE STAMP.
Not listed by Scott, but listed by Stanley
Gibbons, No. 619, at 75¢c neL We can supply
a few copies at 50c per stamp, or block of
4 at $1.80.

SALVADOR, 1908, same stamp as above, 1
on 2c red and black. Not listed by Scott.
Stanley Gibbons’ No. 618, at 75¢c net. Our
SPECIAL PRICE FOR THIS SCARCE
STAMP, unused, mint condition, 35c¢c net;
block of 4 at $1.20.

ST. HELENA, very cheap set from 1889
to 1896. The 6p of 1889; 3 and 4p of 1884 to
1894; IVi to 2%p of 1893; and the 2-3-5p of
1896, all cancelled. Scott's catalogue price
for these 8 SCARCE STAMPS fs $1.74. As
long as a few sets last we will sell them at
the SPECIAL LOW NET CASH PRICE of
60c.

Boise. lda., Feb. 2, 1909.
Gentlemen:—Your prices on covers are by far the
lowest of any dealers’, and | have been buying from

some of them for two years or more. Yours truly.
A. T. NELSON.

SPECIAL BARGAIN IN

MAYTI

30 fine varieties, used and unused, various
issues: catalogue price $3.66. We offer a
few sets of these desirable stamps at the
VERY SPECIAL NET PRICE of 75c. Our
regular net price all along has been $1.00 for
this set.

SPECIAL BARGAIN IN
HAYTI.

HAYTI, 1904 (Imperforate) (Scott's Nos.
96 to 101), the 1, 2. 5, 10. 20 and 50c, unused,
complete, mint condition. This set is the
Imperforated set. QUITE SCARCE, and listed
by Scott at $2,00 Net per set.

We have a few sets at the very SPECIAL
LOW PRICE of 85c per set. A block of 4
of the above in mint condition at $2.25.

French Colonies

All postally used and in fine condition. 50
var., 40c; 75 var., 70c; 100 var., $1.10; 125
var., $1.40; 200 var., $3.25; 300 var, $5.75;
400 var., $9.95; 500 var., $14.95. The last
collection is mounted in a book.

HERE IS A GREAT BARGAIN IN

ARGENTINE

The 10c red and 40c
blue TELEGRAPH
STAMPS or 1890 POST-
ALLY USED

Scott's price for these
two SCARCE stamps is
85c; our Special net price
(as long as a few sets
lasts) ONLY 20c, which is
over 80% discount from
Scott’s prices.

Honduras Errors

We have secured a few copies of the
SCARCE ERROR of 1898, the 5¢ BROWN
LILAC instead of DULL ULTRAMARINE;
Scott's 105-b, catalogue $1.00. The stamp is
catalogued by Stanley Gibbons at $2.50, and
is catalogued at a similar price by all the
European catalogues.

It Is quite a SCARCE stamp, and we have
secured a few copies at a special price, which
enables us to sell single copies of this
SCARCE ERROR at the EXCEEDINGLY
LOW PRICE OF

ONLY 15¢ EACH.
A few blocks of 4 can be supplied at the
SPECIAL PRICE of

50c PER BLOCK.

These stamps are unused, full original gum,
and well centered copies are furnished. We
guarantee the stamp In every respect. IT IS
A DECIDED BARGAIN AT THE VERY LOW
PRICE.

SPECIAL!

THE ROUMANIA set of 1906. Scott's Nos
196 to 206, from 5-b to 3-1, complete set of
11 var.. unused, mint, or
cancelled. Our price

Only $1.40

Regular retail price is $3.50.

Be Bure and get this pretty set before our
Bmall stock Is eghatisted.

CUBA

At 80% OfF Catalogue

We have a small SURPLUS stock of
CUBAN stamps which we have arranged in
the shape of A COLLECTION, contents of
which are described below. This collection
contains a general assortment of Cubans from
1855 issue to the 1894 issue, nothing later
than that date. Stamps with star are un-
used. others are used.

The price in parenthesis is Scott's cata-
logue price. The lot consists of 85 DIFFER-
ENT CUBAN stamps and catalogues $8.05.

We offer this very desirable collection of
Cuban stamps as long as 20 COLLECTIONS
last at $1.50 NET, no discount. This is quite
a bargain and we trust that at least 20 of
our readers will avail themselves of this un
usually low offer—not more than one packet
sold to one customer

The packet consists of the following stamps,
NO OTHERS. Packets are all made up alike
and nothing is substituted, they are exactly
like the description.

1855—1Ir.

1855—2r. p.

1857— Vkr.

1862— \er. p.
1868— 10c.

1869 —10c.

1870— 10c.
1871— 25c, 50c.
1873— 50c.
1874—25c, 50c.
1875— SOc.
1876— 25c, SOc.
1877— 25c, SOc.
1878—5c. 12Vit<\
1878— 25c, SOc.
1879— b5c. 12MsC.
1879— 25c, 50c.
1880— 5c, I2tfec.
1880—25¢, SOc.
D81—5c. 20c.
1882— 2c. 2”/c.
1883- 86—2VEc. 5c.
1888—2Vfec, 10c.
1890—2c, 5c.
1890— 10c, 20c.
1891— 270, 5c.
1891— 10c, 20c.
1894—1c. 2c.
1894—2%c. 20c.
1896—1c, 2%ec.
1896—5c. 10c.
1898—Im, 2m.
1898—3m. 5m.
1898—3c, 5c.
1898—10c. 20c.
1898—Spl. Del. 10c
1888—Newspaper—%m, Im.
1888—Newspaper—2m. 3m.
1888—Newspaper—8m.
1890—1m, 2m.
1890—3m. 4m.
1892—Vim, Im.
1892—4m
1894—*4m. Im.
1894—2m, 3m
1894—4m.

1896— *6m, 1m.
1896— 2ni, 3m.
1896—4m, 8m,

85 DIFFERENT, total cat (e}
VALUE

PRICE ONLY

$1.50 Net

Canada Revenues

The complete set from 1c to $3.00; all
mint condition, well centered, fine copies.
Catalogue price by Needham Is $2.55.

We have a few sets of these left, in the
finest condition, at 50c per set.

A few, very few, blocks of four at $2.00.
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ALL FINE, CLEAN, SALABLE STAMPS!!

$199.28 for only $39.8«

This Is a combination lot, suitable for club
members, who can use good duplicates for
exchange purposes. Large profit in this lot for
agents or small dealers. You can sell these
at 50% off Scott's and still make about 150%
PROFIT.

This lot contains the following desirable
single stamps and sets: (Nos. etc., are Scott's
1909.) (*) means unused.

Cat. Val
10 Azores, NO. 107 $ 0.80
10 Bavaria. No. 45, 2 marksS.....ccccoeevivveeeeeeennnn. 60
10 Belgium. No. 225, 2 fr............... ....80
10 Belgium, No. 243, 2 frocecciieeiieec e 80
6 Belgium, No. 244, 3 fr........ 20
10 Sets Bolivia, 1894, I-100c........ccccuvueeeeee.. 3.30
10 Canada, No. 8l......ccccccoiiiinnnnns 80

10 Canada, No. 96. V£c jubilee......ccccceccreernneen. 40

10 Sets China (Kew Kiang), 1 to 40c
(N0S. 6 t0 13).iiiccieeies ceeeeeiieeeeeiee s

Col. Rep., No. 527....cccciiiiinnnns

Col. Rep.,Bolivar. No. 33*

Col. Rep..Bolivar, No. 11*

0
4
4
4 Cot. Rep.,Bolivar, No. 19*
4
4

Col. Rep.,Bolivar, No. 53*
Sets Canada Bill Ic to 3 dollars com-

plete, 1869 issue, unused, mint....... 10.20
5 Sets Turkey, 30 var., old and new..... 3.00
6 Canada Nos.- 48, 49, 49a, mint,* rare
shades ..o 6.70
4 each Congo Beige, 3la, 32a, 33a*....... 2.20
6 Corea. No.
6 Egypt, No.
6 Egypt. No. 25*
6 Egypt, No. 109*
4 Germany, No. 78, 1902, 5 marks, fine.. 1.20
10 Germany, No. 92, 1906. 3 marks, fine.. 1.00
2 Sets Germany, Nos. 513, 516 to 520,
6 var*.. all mint, fine set ($1.46
€ACN) i e 2.92
4 each Great Britain, Nos. 303, 310*..... 3.20
4 Guatemala. No. 2.60
6 Guatemala. No. 1.50
4 Sets Guatemala, 1886, Nos. 26 to 30.. 252
10 each Haytl, 47 and 49.....cccccccovvvviinnens 1.00
10 Sets Hayti, 82 'o 88, bi-colored set*.... 7.40
10 Sets Hayti, 96 to 101*........cccccocviinnrnnnes 7.40

2 Hungary Senf. No. 80*
4 Sets N. S. Wales, officials, perf. N. S.

W. 0. S, 1 2 3 6d and 1 sh.,
4 Hungary, 82, 1904, 5 Kro..............
4 Italy Estero. No. 506,* 60c
6
0

each Japan, Nos. 85 and 86, unused l..20

10 each Japan China, Nos. 9, 10, 11, 12

13 e 1100
2 Sets Japan Corea. Nos. 6, 7, 9, 10. 11,

12, 13 (2.01) i, 4.02
6 Mexico, No. 3. 2r. 1856 ......cccoccvveeeeeeiicninnnnns 48
10 each Mexico. Nos. 299, 300, 309—

1899—15. 20. 50c 2.30
10 each Mexico. No. 302, 1 peso.... 4.00

10 Netherlands. No. 70. 1 gulden, fine.......... 80
20 Newfoundland, No. 82, unused, 2c red. 1,00
4 New Zealand. No. 81, 1 shilling
4 0O. R. Colony, No. 51, 6d
4 O. R. Colony, No.52, Ish
6 Sets Panama, Nos. 18. 19, 20(74c)
6 Panama, No. 20. unused
2

12 Sets Panama, Nos. 181, 182, 183, used
or NeW......cceeeen. e ———————————aaaaann 8.04
2 Panama, No. 184, double sur-
charge.® rare...iiicec e, 5.00
10 Sets Panama. Nos. 386. 476........... ... 350

4 Persia, No. 89. 5 kr,, 1891 (1.50)
1 Set of 30 different Persia, catal. over 1.00

10 Phil. Id.. NO. 78 i 50
10 P. Rico, NO. 84..ccovviiiieiieeeceeeeennnn. 50
4 P. Rico, NO. 178@..ccccuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinnn. 4.00
10 Sets Prussia, officials, 201 to 209....... 3.90
4 Seychelles. No. 3t,....... 80
6 each Surinam, Nos, 27, 28, 30..... 3.72
4 each Surinam, Nos. 31, 33, 34, 3'f...... 4.80
4 Surinam. No. 37............. 1.00
2 Surinam, No. 42. 1 gulden........c.......... 2.00
4 each Transvaal. Nos. 138 and 139*..... .80
6 Sets Turkey Thessaly, 1 to 5 com-

plete. 5 var.......cccecevviveeennen. 2.16
10 Venezuela, NO. 76%....ccooeeiieeeics feees e, 60
10 Venezuela, NO. 77%...viernennnn. 1.20
10 Venezuela. No. 123*.......... e 1.50
4 Venezuela, NO. 320.....cccccceiiiiiiiiiiieeeeecciiieen, 80
6 Venezuela each, Nos. 170, 171, 172,

174, 175, 176% ... 4.62

(CONTINUCD lit HEXT COLCMN >

(CONTINUED FROM LAST COLUMN)
4 each .Wirttemberg, Nos. 205, 206,
2 1.24 e S e
*®"Total catalog value........... ............ $199.28
ALL OF ABOVE FOR ONLY '

$39.80 Your

tn Less than 1/5 of Catal.'»-*
NOTE—One-half of above lot for $22.00

-
net; two lots, as aboye, for only $75.00 net.
No discount whatever—strictly net cash.
The best bargain in years, only 10 Ilots
E t-

available—no more sold at this rate. Money
back If not as described. All Btamps In good,
clean, salable condition.

Natal
1902 to 1903, £1, 10sh, | d ,
fiscally ocancelled, butSnotpu[;r;r?oraarledgr\;ev?tnh DO you Contemplate

initials. Catalogue price $9.00. Our price

12-255' gray and violet, fiscally cancelled, not diSpOSing Of your

perforated with initials, same as above; cat-

alogue $18.00. Our price $2.70. CO”eCtiOn?

These two stamps bear Fiscal cancellation,
resembling postal cancellation, and are very

cheap space fillers at these low prices. If so, kindly write us
for our terms

e before making
Tre . :jﬁatipe%npl—rga final arrangements
‘We have prepared a NEW STAMP HINGE, elsewhere.
oo Copaiin Bin s 5 goos eh  QUF terms are as low
" orice per Box, post Free as is consistent
18c with good service

THE C. E HUSSMAN STAMP CO, and include all

211 N. Garrison Afe. St. Louis, Mo.
eEXPENSES.

HONDURAS 1898

BE SURE and give us an oppor-

Sc Error tunity to sell your collection. We
realize good prices. We have earned
Brown Lilac, instead of Blue. a reputation for fair and square deal-
ing, and we must MAINTAIN THIS
This is listed by Gibbons at $2.50. by Yvert & |

Tellier at fr. 15 and by Scott (No. 105b) at REP_UTATION' We hold at least one
$1.00. Well centered, 0. g. auction sale each month. Catalogue

MINT COPY only..ccccooiiiiiieieieeeeeen peeeeeeeenen 15¢ mailed free upon request.

BLOCK OF FOUR 0Ny oo e, 50c

Address all orders to the

Collection of 6000 G' E' Hussman
Varieties
Collection was made in Switzerland and is amp CO:

general. No great rarities, but a very fair
collection of good stamps, including many me-

dium priced, and will catalogue about $400.00 211 N. Garrison Ave.
or over. Price, $78.50 net.

Saint Louis, Missouri



MONTHLY S

BARGATIN

OUR

LIST 0F

UPPLEMENT

STAMPS

THE C. E:. HUSSMAN STAMP COMPANY

211 N. GARRISON AVENUE - - - - - -

This List is sent gratis atul post free to our regular
patrons who send us an occasional order, large or
small. Collectors who do not wish to receive these
Lists, kindly drop us a postal card so we can take
their names off our mailing list.

WE STILL LEAD IN LOW PRICES
SPECIAL 10/ DISCOUNT

We will not only meet any competitive price on the
same stamps which we advertise, but will All your
order at 10% DISCOUNT from the Lowest Price
advertised by any dealer.

Cat.

Price
DENMARK, 1851 and 1857, 4s; 1874, 25-50
ore; 1901, 240; 3904, 4 on 80; 15 on

Our
Price

$0.10

(ST V7= 1 S 56 .15
DENMARK, 1907, 5 to 1000 complete, Cvar. .19 .05
DENMARK, NEWSPAPER STAMPS, 1907,

1-5-7-10-20-38-CO0 and Ikr green and

claret, 8 var., all superb, fine picked

(o0 o] L= RSP 46 .25
SAME SET AS ABOVE, not quite so fine .15
ICELAND, 1902. 4-5-6-10-20a, 5 var.................. 28 10
ICELAND, 1907. 16 25-50a, 4 var........c...... 41 15
ICELAND. OFFICIAL. 1908.4-15a. 2 var. .11 .04
CHILI, 1905, 1 to 50c complete (except No.

oY) I Y £ U R 36 12
CHILI, Fine little set of ail high values.

15-25¢c and Ip black and brown of 1892.

50c 1900, 30c 1902 black and violet,

and the 30 and 50c 1905, 7 var................ 65 22
COLOMBIA, BIG BARGAIN, 1892. Kip blue

(NO. 157) it 75 12
PERU, OFFICIAL, 1901, 10c black *)

Mint, (NO. 370).ciiieiiiciie e, 1.25 12
NETHERLANDS, (No. 86) 5g!d. claret,

SUPEID o 85 48
WURTEMBERG, OFFICIAL, wmk. 1906,

5-25-40pf, 3 var. mint.......cccoceevevieennnnen. .36 12

SPECIAL

150 ALL DIFFERENT PERSIA, a most mag-
nificent collection of those, including LAST
TWO ISSUES and many high values of the
older issues. We have a limited number of
these collections, and our price is LOW. We
notice a large Paris firm is offering this identi-
cal packet for FY. 35, nearly $7.00. We ofTer
you this splendid collection of ISO ALL DIF-
FERENT PERSIA for only $5.00, as long as 5
collections last.

U. S. COLONIES, 156 splendid var. used and
nmised. Including face value, cat. $10.06, lot
$3.00 net.

REAL BARGAINS IN CHOICE AND
DESIRABLE SINGLE STAMPS AT
FROM 60 TO 9 0/ DISCOUNT.

We herewith offer a choice line of single stamps,
mostly high values and odd varieties, missing in
most collections. These arc at real bargain prices,
our net prices for the following will average between
60 and 70% discount: many of them we list as low as
80 to 90% discount

INCORPORATED

JUNE, 1910

Condition is very good to fine unless stated other-
wise ! *) means unused. Others are used. Prices
STRICTLY NET. no discount whatever. Terms cash
with order except from our regular customers hav-
ing accounts with us, or members of the A. P, S,
who may order and pay upon receipt of the stamps.
No coupons given with the following list of single
stamps.

SUPPLEMENTARY ORDERS. While we have
a fair stock of the following. It is advisable to send
a supplementary order in case some varieties should
be sold out. For instance, if your order amounts to
$1.00 send a supplementary order to the amount of
25c, etc. We can then fill your order completely
without sending credit memorandum or refunding
remittances.

Numbers used in this list are Scott's Catalogue
numbers, and the prices refer to Scott's Catalogue
for 1910.

Orders for less than 25c at one time from the
following list are respectfully declined! Stamps are
mailed post free. Orders amounting to $5.00 or over
at one time are sent postpaid and registered at our
expense.

Note and compare our extremely low Net Prices
in second column as compared with catalog prices!!!

Our

Cat. Net

Price Price

ARGENTINE. 1899, Ip blue and black. .$0.08 $0.02/
1890, Telegraph stamp used for

postage, 10c red......cooiiii i, 20 .05
------------- , —-——, 40c blue......c.cccereeeeniiiiin. 65 15
AUSTRALIAN COMMONWEALTH,

1902, 5s, green (damaged) .08
AUSTRIA, 1900, 4kr green......... .05
------------- . 1907 JUBILEE, fOh....cccccevvunrrnnn. .02«;

, 60li carmine... .05 .01/,
= — , Ikr purple............. 05 01/
. 2kr carmine and

olive, beautiful stamp........coccecerrinnnn. 20 .04
------------- . UNPAID. 1900. IOCh brown... .08 «02/
AZORES ISLAND, 1906, 30r blue and

black ..o 08 .02/
BAHAMAS. 1906, 2/d blue, K. H

ESYo7= 1 (o= S .06 .02/
BAVARIA. 1908, OFFICIAL, 5pf............ .06 .02
BELGIUM PACKET POST, 1895, 2fr.

DUFE e 08 .02

, 1902, 30c,
orange and black........ccooeeeeeenne. .05 .01/
f , 40c,

green and blacK......ccooviiieiiiieeeiiineennns 05 .01/

70c,

blue and blacK.....cccccccoiiiiiiiiiiiiiiii. 05 .01/

90c.

red and black. ... 05 01/

1902-6, 2fr.

ochre and green. 08 «02/

3fr.

black and ultramarine, scarce ... 15 .04
<) BERMUDA, 1906, Id, carmine and

brow'n, mint .........ccoceeeiiiiiiiinneenn, .03/
BOLIVIA, 1894, 50c brown violet .02
---------------------- 100c brown rose....................12 .03
---------------------- 100c dull rose......ccccee...... 40 10
------------ 1901, 20c violet and black.*.... .06 .02
BOSNIA, 1901, 30h DiStre...cccoeeeeeeeeeeereeeennnne. m02/
BOSNIA, ——-- , 35h. pate blue............. .02
BOSNIA, --—---- . 40h, orange.....cccccceeeeennnns .01/
----------------------- 45h, gray black_ .05
------------- 1906, JUBILEE ISSUE, 30h,

yellow green .....coceeen. 06 02/

35h,

gray green ... 08 .031/

40h,

orange vermillion, unused price.... .18 .06

45h,

UNUSEd PriCE  oviiiiiiiiiie e 18 .07

50h,

red violet, unused pPrice.......ccccccerrvunnenn. 20 .07
BRAZIL, 1891. 700r, violet and black... .15 .04
--------------------- 100r, green and violet... .10 .03/
) e 1899, 700r on 500T....ccccceecvveervneeennn. 45 15

ST. LOUIS, MO., U. S. A

---- 1906.
---- 1908, 100r carminerose....
----------- I00r red (No. 187)...cccceeenneeen.
1906, OFFICIAL, 300r. orange

F= La Lo B0 | of-Y=Y o ISR 06
—. 400r, orange and

green ........ 10
500r, orange and

(o | =T=1 o OO UPPPPPRRIN 15

BR. GUIANA, 1889-91, 48c, pen canc............ 25
------------------- 1901-3, 48c, pen. canc.

(NO. 158) oo 1.25

1905-7, 48c, pen canc., un-
USEA PriCe .ciiiiciiiieeiiiiieeeiiieeeseee e e ereea e 70
60c, unused price. .88
BR. HONDURAS, 1902-4, 5¢ gray black

and ultramarine.........cccoooeiiiiiiiiiiiieeee, 10
BR. HONDURAS, 1902, 20c dull violet

and violet ..., 35
BR. HONDURAS. 1904-6, 5c black and

ultramarine ... 05
BR. HONDURAS, 1904-G, 10c violet and

[0 ] 1= o E PO U OO UUPPPUPPPPPPRIPOE 15
BR. HONDURAS, 1904-6. 25c violet and

orange, unused Price iS.....cccccevviveeennnns 35
BR. HONDURAS. 190-1-6. 50c green and

carmine, unused price iS...,.cceernnn. 70
BR. HONDURAS. 1904-6, $1.00 green

and carmine, unused price is....... 1.40

BR. HONDURAS, 1909, 5c ultramarine .06

CAMEROONS, 19rtO,2t)pf ultramarine,
fine used copy, unused price Is............... 09
<) CANADA. 1892, 8c gray, (No. 48).
MINT e 65
— e e 8c slate, (No. 491), *
mint ..o, 2.00

gc violet black, (No.

MINT. e 75
black,

1897, JUBILEE, /c

3c red, mint .08
1898, 10c brown violet
1899, 2 on 3c. Mint...ccoeeeeeereeenn..n.
1902, 7c olive bistre.........

1903-8, 10c brown lilac
------------------------ 20c olive green, pre-

can. "Montreal, Quebec” ........cccceeiiieennns 08
Same as above, precan. inverted........
-------------------- — 50c purple, precan.

"Montreal, Quebec” ................. 15
Same as above, precan. Inverted........

B e —— QUEBEC JUBILEE. 1908.

2c carmine, mint.......cccoooiiiiiiiieeeeeeens 06
fo) RS UNPAID, 1906. 5¢ violet.. .05
*) e SPECIAL DELIVERY, 1898,

10c green, mMinNt ......ccccoovvviiieeniiee e 15

<) CAPE VERDE, 1881, 40r yellow. (No.

13) MiNTa e oC

<) CEYLON. 1886, 25c brown, (Ntf. 1.10)

mint, fiNe ..o 25

*) e , 1899, Cc rose and black.
(NO. 153) MiNt.iciiieiiiee e 06
F ) e 75¢ black and brown,
(No. 154) mint, scarce......cc.ceeeeun. .75
*) - 1900, 4c yellow, (No. 159)
mint, desirable .........cccccciis 08

) B 1895, 5¢ lilac, (No. 311) mint .12
O e 25¢ brown, mint, OF-
FICIAL 60
®) 30c lilac and brown,
OFFICIAL, very desirable......ccccouue... 60
) e — - 1899, 75c¢ black and orange

brown, mint, OFFICIALI.... .................
CHILI, 1892. 15c green......cccccceeuunees
— e 25c orange brown
1p brown and black,

scarce
1900, 60Cc brown......ccoooeeeviiinnnnnn. 12

.20

A2
.13

.03/
14
.03/
.06
A2
.28

.55
.02/

.03/
15
40
A5
.10

.02/

A2

-01/

a2

.03

.30



BARGAIN LIST OF THE C. E. HUSSMAN STAMP CO., 211 N. GARRISON AVE., ST. LOUIS, MO.

ALL FINE. CLEAN, SALABLE STAMPS!!

$199.28 for only $39.80

This is a combination lot, suitable for club
members, who can use good duplicates for
exchange purposes. Large profit in this lot for
agents or small dealers. You can sell these

at

50'; off Scott's and still make about 150%

PROFIT.

This lot contains the following desirable
single stamps and sets: (Nos. etc., are Scott's
1909.) (*] means unused.

o Ol

=
NOPODOOO D

B.po’.p-h

Cc

10
10
20

[N RN N

12

10
4

10
10

10

oORANDMDOPS

Cat. Val.
Azores, No. 107 . $ 0.80
Bavaria. No. 45. 2 marks ....cccccceiiiniinnnen. 60
Belgium. No. 225, 2 fro....ccoceiviieiiieee e, 80
Belgium, No. 248. 2 fr 80
Belgium, No. 244. 3 froiiiiieeiieee e 20
Sets Bolivia, 1894, 1-100c... 3.30
Canada. NO, 8l......eerirriiiiiiiieee e 80
Canada, No. 96, Vicc Jubilee. 40
Sets China (Kew Kiangl, 1 to 40c
(Nos. 6 to 13) ... v 21.10
Col. Hep., NoO. 527 ...ccoovviiiiiiiiieeens - 180
Col. Rep., Bolivar, No. 33* 3.00
Col. Hep., Bolivar, No. 11* 1.00
Col. Rep., Bolivar, No. 19* 72
Col. Hep..Bolivar. No. 53*.......ccccceeeneen 2.00
Sets Canada Bill Ic to 3 dollars com-
plete, 1869 issue, unused, mint 10.20
Sets Turkey, 30 var., old and new.... 3.00
Canada Nos. 48, 49. 49a. mint,* rare
shades ....cccccet el | GUUTTSUUURUUTRN 6.70
each CongoBeige,31la, 32a, 33a* . 220
Corea. NO.2%....cccoveviiicnnn. 60
Egypt, No.24.* tine 20
Egypt, NO.25».....ccccneeeee. 120
Egypt. No. 109* 1-80

Cermany, No. 78,1902, 5marks, fine.. 1.20
Germany, No. 92,1906. 3 marks, fine 1.00
Sets Germany, Nos. 513, 516 to 520,

6 var*., all mint, fine set ($1.46

each) . 2.92
each Great Britain, Nos. 303, 310* . 3.20
Guatemala, No. la*........ o - 260
Guatemala, NoO. 127.......ccccoviiieeeeeeiinnns 1-50
Sets Guatemala. 1886, Nos. 26 to 30 2.52
each Hayti, 47 and 49 100
Sets Hayti, 82 'o 88, bi-colored set* .. 7.40
Sets Hayti. 96 to 101* 7.40
Hungary Senf. No. 80* 4.00

Sets N. S. Wales, officials, perf. N. S,
W. (). S, 1, 2, 3, 6d and 1 sh,,

B VAT i - 2.00
Hungary. 82, 1904. 5 Kron  ....cccevvevinnns 80
Italy Kstero No. 506.* 60C......cccec...... 2.00

each .lapan. Nos. 85 and 86, unused 1.20
each Japan China, Nos. 9, 10, 11, 12
13

.......................................... 1.00
Sets Japan Corea, Nos. 6. 7, 9. 10. 11,

12, 13 (2.01) e 402
Mexico, No 3. 2r. 1856 48
each Mexico. Nos. 299, 300, 309—

1899—15. 20. 50c.............. 2.30
each Mexico, No. 802, 1 peso.............. 4.00
Netherlands, No, 70, 1 gulden, fine. . .80
Newfoundland. No. 82, unused, 2c red. 1.00
New Zealand, No. 81, 1 shilling......... 1.80
0. R. Colony, No,51, 6d ....cccceeuvvvernnen. 1.00
0. R. Colony, No.52, Ish.......... 2.40
Sets Panama.Nos. 18, 19. 20 (74c)........ 4.44
Panama, No. 20. unused ........cccccevvrevennne 3.00
Sets Panama, Nos. 181, 182, 183, used

or new 8.04
Panama. No. 184, double sur-

charge,* rare ..o, 5.00
Sets Panama. Nos. 386. 476.......cccccuue.. 3.50
Persia, No. 89. 5 kr,, 1891 (1.50)........ 6.00

Set of 30 different Persia, ratal, over 100
Phil. id.. No. 78
P. Rico, No. 84

P. Rico, No. .
Sets Prussia, officials, 201 to 209....... 3.90
Seychelles. NoO. 31 ..oooiiiiiiiee e .80
each Surinam, Nos. 27, 28, 30 .......... 3.72
each Surinam, Nos. 31, 33, 34, 35....... 4.80
Surinam. NO. 37..ciiiiiiiiiiieeeeeeeeei 1.00
Surinam. No. 42. 1 gulden ... 2.00
each Transvaal. Nos. 138 and 139* .80
Sets Turkey Thessaly, 1 to 5. com-

plete. 5 Var .. 2.16
Venezuela, No. 76*... . .60
Venezuela, No. 77*... 1.20
Venezuela, No. 123*..... ... 150
Venezuela, NO, 320....ccciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeees 80
Venezuela each, Nos. 170. 171, 172,

174, 175, 176*........ 4.62

(cosnsriEiJ in nkvt coujxxi

(CONTINUBI) KROM PAST COLUMN)

4 each Wdirttemberg, Nos, 205, 206,
2025 e 1.24

i-BTotal catalog value. $199.28
ALL OF ABOVE FOR ONLY '

$39.80

t® Less than 1/5 of Catal.TH

NOTE-One-half of above lot for $22.00
net; two lots, as above, for only $75.00 net.
No discount whatever—strictly net cash.
The best bargain in years, only 10 lots
available—no more sold at this rate. Money
hack if not as described. All stamps 1n good,

clean, salable condition.

Netal

1902 to 1903, £1, IOsh, purple and green,
fiscally cancelled, but not perforated with
Initials. Catalogue price $9.00. Our price
$2.75.

£5 gray and violet, fiscally cancelled, not
perforated with initials, same as above; cat-
alogue $18.00. Our price $2.70.

These two stamps bear Fiscal cancellation,
resembling postal cancellation, and are very
cheap space fillers at these low prices.

Tre'Raless’ Rddde SpHTe
Weight, 2*/i o0z. per box.

We have prepared a NEW STAMP HINGE,
sizes as above put up in "Air-tight TIN Boxes."
each containing 1000 hinges of good tough
paper, doubly gummed, and thus easily peei-
able.

Price Per Box, Post Free,

18c

THE C. EE. HUSSMAN STAMP CO,,
211 N. Garrison Afe. St. Louis, Mo.

HONDURAS 1898

5c Error

Brown Lilac, instead of Blue.

This is listed by Gibbons at $2.50. by Yvert &
Tellier at fr. 15 and by Scott (No. 105b) at
$1.00. Well centered, o. g.

MINT COPY only
BLOCK OF FOUR only

Collection of 6000
Varieties

Collection was made in Switzerland and is
general. No great rarities, but a very fair
collection of good stamps, including many me-
dium priced, and will catalogue about $400.00
or over. Price, $78.50 net.

Saint Louis,

Let Us Sell
Your

Collection at
Auction

Do you contemplate
disposing of your
collection?

If so, kindly write us
for our terms
before making

final arrangements
elsewhere.

Our terms are as low

as IS consistent
with good service
and include all
expenses.

BE SURE and give us an oppor-

tunity to sell your collection. We
realize good prices. We have earned
a reputation for fair and square deal-
ing, and we must
REPUTATION ! We hold at least one
auction sale each month.
mailed free upon request.

MAINTAIN THIS

Catalogue

Address all orders to the

G. E Hussman
Stamp Co.

211 N. Garrison Ave.

Missouri
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BARGAIN

OUR

LIST OF

SUPPLEMENT

STAMPS

THE C. E. HUSSMAN STAMP COMPANY

211 N. GARRISON AV ENUE

This List is sent gratis ami post free to our regular
patrons who send us an occasional order, large or
small. Collectors who do not wish to receive these
Lists, kindly drop us a postal card so we can take
their names off our mailing list.

WE STILL LEAD IN LOW PRICES
SPECIAL 10/ DISCOUNT

We will not only meet any competitive price on the
same stamps which we advertise, but will fill your
order at 10/ DISCOUNT from the Lowest Price
advertised by any dealer.

Cat. Our

Price Price
DENMARK, 1851 and 1857, 4s; 1874, 25-50
ore; 1901. 240; 1904, 4 on So: 15 on

B VI ..o e 4G A5
DENMARK, 19n7, 5to 1U0o complete. 6 var. .19 ,05
DENMARK. NEWSPAPER STAMPS, 1907,

|-5-7-10-20-38-GOo and Ikr green and

claret, 8 var., ail superb, fine picked

(o0 o] 1= 1TSS .40 25
SAME SET AS ABOVE, not quite so fine 15
ICELAND. 19(12, 4-5-6-10-20a. 5 var.............. .28 .10
ICELAND, 1907. 1-6-25-50a, 4 var................ 41 .15

ICELAND. OFFICIAL. 1908, 4-15a, 2 var . .11 .04
CHILI, 1905, 1to 50c complete (except No.

59) 9 var......ne.. 36 12
CHILI, Fine little set of all higii values,

15-25¢c and Ip black and brown of 1892,

50c 1900, 30c 1902 black and violet.

and the 30 and 50c 1905. 7 var............. .65 22
COLOMBIA. BIG BARGAIN, 1892. lop blue

(NO. 157) i 12
PERU. OFFICIAL. 1901, 10c black *1

mint, (N0o. 370).ccieeiieeeieeeen - 125 12
NETHERLANDS, (No. 86) b5gld. claret,

SUPEID e 85 .48
WURTEMBERG, OFFICIAL, wink. 1906.

5-25-40pf, 3 var. mint.......cccccceevveeennnnn. 12

SPECIAL

150 ALL DIFFERENT PERSIA, a most mag-
nificent collection of these, including LAST
TWO ISSUES ami many high values of the
older issues. We have a limited number of
these collections, and our price is LOW. We
notice a large Paris firm is offering this identi-
cal packet for Fr. 35, nearly $7.00. We offer
you this splendid collection of 150 ALL DIF
FERENT PERSIA for only $5.00, as long as 5
collections last.

U. S. COLONIES, 156 splendid var. used and
unused, including face value, cat. $10.06, lot
$.1.00 net.

REAL BARGAINS IN CHOICE AND
DESIRABLE SINGLE STAMPS AT
FROM 60 TO 9 0/ DISCOUNT.

We herewith offer a choice line of single stamps,
mostly high values and odd varieties, missing in
most collections. These an* at real bargain prices,
our net prices for the following will average between
60 and 70',; discount; many of them we listas low as
80 to V<L discount.

INCORPORATED

«JUNK, 11)10

Condition is very good to fine unless stated other-
wise ! *) means unused. Others are used. Prices
STRICTLY NET. no discount whatever. Terms cash
with order except from our regular customers hav-
ing accounts with us, or members of the A. P. S,
who may order and pay upon receipt of the stamps.
No coupons given with the following list of single
stamps.
8r*y- SUPPLEMENTARY ORDERS. While we have
a fair stock of the following, it is advisable to send
a supplementary order in case some varieties should
be sold out. For instance, if your order amounts to
$1.00 send a supplementary order to the amount of
25c, etc. We can then fill your order completely
without sending credit memorandum or refunding
remittances.

Numbers used in this list are Scott's Catalogue
numbers, and the prices refer to Scott's Catalogue
for 1910.

Orders for less than 25c at one time from the
following list are respectfully declined! Stamps are
mailed post free. Orders amounting to $5.00 or over
at one time are sent postpaid and registered at our
expense.

Note and compare our extremely low Net Prices
in second column as compared with catalog prices!!!

Our

Cat. Net

Price Price

ARGENTINE, 1899. 1o blue and black. ,$n.08 $".02]/
. 1890. Telegraph stamp used for

postage, 10c ted.......cccoviierene ER 20 .05
— .40c blu€..eeiiiiee 65 15
AUSTRALIAN COMMONWEALTH.
19ii2. 5s, green (damaged) .08
AUSTRIA. 1900, Ikr green............. .05
, 1907 JUBILEE, foil.................. . .02)
—_ [ . fioh carmine... .05 onr
, Ikr purple.............. 05 .01
. 2KT carmine am!

olive, beautiful stamp......ccoceiiiriiinnnns 20 .04
------------- . UNPAID. 1900, IOOh brown... ,08 .02}/,
AZORES ISLAND, 1906. 50r blue ami

black oo .ns .02/
BAHAMAS, 1906,2' .d Mile. K. 1.

SCAICE .uvvrrrrrrrnnrrnnnnnns .06 ,02'i
BAVARIA. 1908, OFFICIAL, fipf.....cccccovrrnen. 06 .02 *
BELGIUM PACKETPOST, 1895, 2fr.

buff .08 02

, 1902. 30c,

orange .and blacK........ccoooviiiiiiiiiiniinnnnns 05 .01
— , , 40c,

green and black......ccccooveviinnnnnnnn. .05 Olji

; 70c.

blue and black ......ccoooiviiviiiiiiiiiiinnns .05 .01/,
------ pOc,

red anti black.......cccooovviiiiiiiiiiiinn, 05 .011lv

— 1902-6, 2fr,

ochre and green.....cccceeuneen.. ,08 .02'/.
---------------- 2fr.

black and ultramarine,scarce ... .15 04

BERMUDA, 1906, Li, carmine and

brown, mint ... 08
BOLIVIA.Isim, 50c brown violet....... ,08 62
------------------------ 100c brown rose......................12 .03
--------------------- 100c dull rose.... ... .40 .10
------------- 1901, 20c violet anil black.-. ...06 .02
BOSNIA. 1901. 30h bistre.......ccuueeee..... ...08 .02',
BOSNIA, --—-—-- ,35h. pale blue..... ... 05 .02
BOSNIA. - .40h. orange............. ....06  .01)
---------------------- 45h, gray black.......................15 .05
------------- 1906. JUBILEE ISSUE. 30h,

yellow green ......ovvvieeviiieeiiiieeeneen, .06 ,02'i

35h,

gray green i 08 ,03vi
------------------ —  — - 40h,

orange vermillion, unusedprice............... 18 05

45h,

unused price ............. 18 .07

— 50h,

red violet, unused price........cccecveeicunnnnn. 20 .07
BRAZIL, 1894,700r. violet and black... .15 .04
------------------------ 100r. green and violet... 10 ,03'i
*) - 1899, 700r on 500r.......cccccvveiiviiriinens 45 .15

............................................................... ST. LOUIS, MO., U. S. A

--------------------- 2000r on 1000r. buff........  ,20
------------- 1906. IOOO0r red...cccceeeceeeveecirnene. 12
------------- 1908, IOOr carmine rose.......... .08
--------------------- 100r red (No. 187)............. .08
------------- 1906, OFFICIAL, 300r, orange
and green ... c e .06
400r, orange and
[0 [ (=11 o [P .10
—_— 500r, orange and
(o L (=T=1 o ISR 15
BR. GUIANA, 1889-91, 48e, pen canc.... 25
------------------- 1901-3, 48c, pen, canc.
(NO. 158) i e 1.25
--------------------- 1905-7, 48c, pen canc., un-
USEA PriCe .ot weieeeiee e .70
------------------------------ 60c, unused price. .SS
BR. HONDURAS, 1902-4, 5c gray black
and ultramaring........cccccoecvevveeveienen, .10
BR. HONDURAS. 1902. 20c dull violet
and violet ...
BR. HONDURAS. 1904-6. 5c black anil
ultramaring ..o.ocoeeevveeeieeeceeeee e 15
BR. HONDURAS. 1904-6, 10c violet anil
[0 =11 o SR 15
BR. HONDURAS. 1904-6. 25c violet ami
orange, unused Price iS.....cccceeevernnnes
BR. HONDURAS. 1904-6. 50c green and
carmine, unused price iS.....cccc.o... .70
BR. HONDURAS. 1904-6, $1.00 green
and carmine, unused price is...... 1.40
BR. HONDURAS. 1909. 5¢ ultramarine .06
CAMEROONS. 19nn.2upf ultramarine.
fine used copy, unused price is........ .09
<) CANADA. 1892. Sc gray. (No. 18),
MINT e .65
— e e 8c slate. (No. 491),
MINT s e 2.00
— s e 8c violet black. (No.
49a), Mint....ccc evevveerinnns 75
iv<7. JUBILEE, | _r black.
MiNt ... .30
1c orange.
mini .06
— — 2c green,
MINT e .06
— e e — -—-- 2C purple,
MINT et e, .05
- 3¢ rod. mint .08
I 1898, 10c brown violet..... .08
------------- 1899. 2 on 5e, mint................ .06
------------- 1902, 7c olive bistre....... .08
------------- 1903-8. 10c brown lilac........ .05
------------------------ 20c olive green, pre-
can. “Montreal, Quebec” .................. .08
Same as above, precan. inverted........
-------------------- — 50c purple, precan,
"Montreal. Quebec" ......ccocooeeeennn. 15

Same ns above, precan. inverted. ....

> - - QUEBEC JUBILEE. 1908.

2c carmine, Mint.......cccoociiniii, .06
*) - UNPAID, 1906. 5c violet... .05
i) e SPECIAL DELIVERY, 1898,

)Oc green, mint .......ccoccoevvevnnen. . 15
*) CUSPB VERDE. 1SS|, 40r yellow. (No.

13) MiNtoee e .06
¢) CEYLON. 1886. 25c brown, (No. 130)

MIiNt, fINE oo .25

*)
*)
CH

---------------- 25c orange brown

1899. 6¢ rose and Mack,
(No. 153) Mint...cccovvcieeeiieee e, .06
------------------------- 75c black and brown.
(No. 154) mint, scarce......cccceceeerrunes
1900, 4c yellow, (No.
mint, desirable .......oiiiiiiiiiiiiiinnnnnn. .08
1895, 5c¢ lilac, (No. 311 tmint .12
25c..brown, mint. OF-

FICIAL
----------------- — 30c lilac and brown,
OFFICIAL, very desirable................ .60
1899, 75c black and orange
brown, mint. OFFICIAL.....................

1L1.1892. 15c green......cccccceeennee

----------------- Ip brown and black,
scarce .
1900, 50c brown.......c.c.ce.. 12

.20

A2
A3

.03Vj
14

.03 Vs

12
28

.55
.02M

.031;

A5

15
.10

,02"

.02'
.02'/.

.03 ¢
.02

.03V

.05
10
03
ni; .
12
0LVi

12

R

.20
.22
.02';
.02

.06
.04
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1902, 30c purple
1903, Ic on

amiblack,...

---------------------- 10c olive green
--------------------- 12c on 5c, red, scarce and

very desirable
1905, 15c¢ purple and black, un-
used Price iS....ceeeenne

1900, 5c¢ blue (No. 310) post-

ally used....ccccoviiieii e
CHINA, 1898, 10c dark blue green.............
* ) e ICHANG, 1895, 2c purple..
Ll KEWKIANG, 1894. 2c red,
obsolete ..
®) 5c¢ blue,
obsolete ..................

*) 6c yellow
obsolete...... .........

*) - — 10c black

0bSOlEte .o,
*) _______ .

ple, obsolete
*1

20c, ultramarine..

50c blue and black...........

10
.05

....05

12

15

.. 25

obsolete ....cccooiiiiiiiiii, 75
*) COLOMBIAN REPUBLIC, 1899, 5c
red brown, mint................. 05
*) — - 1904, 10c purple
(No. 527) REGISTERED ..ccoooiveeeeenen. 18
*) - ---—-- BOLIVAR, 1879,
5¢ blue, imp. Nno guM ..cccceeiiiieiieee e, 25
*) 5¢c
blue. Imp. laid, no gum......ccccccoeeesn. 1.00
*) 40c
brown, imp. laid, no gum.................. 1.25
-) 1880, 5¢ blue, imp.
NO GUIM it ee e e e e 25
*) 5¢ blue, imp
laid, N0 QUM oo 75
*) . 1882, 80c green,
MINT e 75
- 1885, 5¢ blue................ 10
*) e — e 1885, 20c red, mint .15
*1 1885, 80c green,
Mint .50
*) BOLIVAR, 1885, Ip orange, no gum. 1.00
*) CONGO BELGE, 1908, 5c¢ green and
black, hand stamped, scarce....... .15
° 10c rose ami
black, band stamped, scarce........c....... 15
*) 15c yellow
and black, band stamped, scarce... .25
COSTA RICA, 1907, 20c olive and black .05
CURACAO, 1903, 12/c bine, very deslr-
able . e, 08
*) ECUADOR, 1896, 1c rose, (No. 63)
MINT e 05
*) e 1897, Ic rose, (No. 125a),
mint ... .50
® ) e 2c blue, (No. 325b),
mint ... 25
EGYPT, 1872, IOp lilac, very desirable. .08
* ) e 2p yellow, mint, fine.. .15
---------------------- 2/pl violet.....ocoeiiiiiiiennn. 20
il ) 1884, 2p vermilion, (No.
109) UNPAID .oooooieeereeeceeeeeeee e .30
*) — — 1892, orange brown, OFFI-
CIAL 15
B B SOUDAN, 1897, Im brown,
OFFICIAL e, 10
F) e e 1898, 5m black and
carmine, bi-colored stamp ........c......... 12
10pi purple and
DlAaCK, SCATCE v 75
F ) s 1907, 4m brown
and blue, Mint......cooeee,
*) 1903, 5m on 5pi,
MINT e 20
1902, 2pi ultramarine
and black, OFFICIAL......vcceevenrrennnee 12
------------------------- — 1906, 1Im carmine and
brown, ARMY SERVICE ... 06
*) FALKLAND ISLANDS, 1900, Ip red
brown, mint..........ccoooiiiiie 25
*) FRANCE CANTON, 1901, 2c brown,
(NO. 901) oo e 05
*) GERMAN EAST AFRICA. 1900, 2p
brown, scarce, mint......ccccooceeeiiiiniiiinnns 12
*) 3p
green mint ...,
\Y 25p
purple and blaek, mint, fine.................... 35
.............................................................. 15h, ul-
tramarine .................. 15
------------- SOUTH WEST AFRICA, 1900,
30p, orange and black, unused price
1S e 14
GERMAN EMPIRE, 1902, 3m black vio-
let, desirable ...........cccccciniiiiininnn. .10

=034
.02
.02
01/,

.02/

.04
.03

.01/
01/
01/
01,
03
.04
.05

.08

.25
.05
A5
A5
.03
.03

.10
.20

.06

06
10

.02
.02/
.01/
.10
.05
.03/
.04
.06
.10
.05
04
.04
.25
.05
.07
.05

,02/

.01z

12
.05

.06

03

5m black and

.30 .10
*) 1900, 1/p on 25,
,mint................... .25 .08
D 4pi on 80, Ii-
.40 A3
GERMAN CHINA, 1900, ;Op (No. 327)
12 .04
GIBRALTAR, 1886. 1p r0S€..cccceeericenrnenns .08 .03
*) GREAT BRITAIN, 1882, Ip lilac, 1L R
OFFICIAL, Mint ...ccooeeieieeeeeieee e, .10
) B e 18R8, /p, ver-
milion, 1 R. OFFICIAL........ceuveeenne. 17
*) GUATEMALA, 1871, la bistre, impf.
22
*) GUATEMALA, 1882, 1c black and
green, mint, desirable........................ .06 02/
*) e 5c red and green, mint.
.06 .02/
) - 1902. 10c yellow and blue,
very pretty stamp ...coes coeeneieene. .05 .01/
--------------- 50c red. brown and blue.. .06 .01/
*) e 1909, 12/ on 2p, red, orange
and black, mint.........ccccceevienrnnnnnns .06 .02
*) 2c on 75c, gray, lilac
and black, block of 4, showing error
CFNTAVOS, (No. 136a) mint.......... 7 .75
*) GUINEA, 1885. 40r yellow, mint..... .06 .02
HAWAII, 1883, Ic green... .06 .02
--------------------- 2C FOSE.iiiiiieeeeeeeeerieeenneas .06 .02
------------- 1889, 2c dull violet...,.......... .05 01/
Y 1893, 2¢ brown, mint, desir-
12
C d violet, (No.
57) 08 .02/
.01/
------------------ — 2c brown....ccccceeeeecee.. .05 .01/
HAYTI, 1898, 2c brown carmine....... .05 .01 »7,
—_— - 5¢ dark green. ... .05 01/,
1899, 7c gray. .08 .02,
.46 A3
.05 .01/
------------ 1904. COMMEMORATIVE,
7¢ plum and black, mint, pretly bi-
colored stamp,.-.ccocoeeiiiiees c e, .06 .01/
---------------------- COMMEMORATIVE,
.08 .02

This list will lie continued in our subsequent sup-
plement and will be considerably enlarged ntid aug-
mented monthly.

Send orders to the

C. E. HUSSMAN STAMP CO.
211 N. Garrison Ave. ST. LOL1IS, MO.

BRITISH HONDURAS

KINGS' HEADS.

All Nice Copies.
Cat. Our
Price Price
1902. 20c dark violet and violet__ $0.35 $0.14
1904 to 1906. 1. 2, 5. 10, 25¢, 5 var.. .66 .25
1904 to 1906. 50c green and carmine, *
(Uunused Price IS .. iiiiiiieeeiieeeeeninennn 70) .25
1904 to 1906, $1.00 green and car-
mine, (unused price i S .....c..... ..
Above are used. These are desirable and
scarce—also cheap. Get in on these, we have
less than half million copies of each value.

1,40) .50

BRITISH HONDURAS.

1891, 2c¢; 1902 2c¢ and 5c; 1904 to 1909, 1-2-
5c, a very desirable set of 7 var. all King's
Head excent the 1891 Issue; all nice clean cop-
ies. Cat, price of these seven stamps 37c,
our net price only 15c.

These Kings' Heads are very desirable and
will undoubtedly advance In price. Only a

limited number of these sots available. Order
it NOwW!!

ECUADOR JUBILEE.

1908, from Ic to 1 sucre, unused, mint con-
dition. The 2, 5 10, 20 and 50 centavo are
triangular. A few sets at $1.50 per set.

this
your order,
send them.

SPECIAL BARGAINS IN BRITISH GUIANA.

Cat. Our
Price Price
1889, 48c lilac and red..........cccce.. $0.25 $0.10
1901, 48c dark gray and lilac brown 1.25 .25
1905, 48c gray and lilac brown............. 70 .15
1905, 60c gray, green and carmine.. .88 15

The above are pen cancelled copies, but very
cheap and desirable space fillers. Postally
used copies are almost unobtainable.

These 4 stamps, if bought together, (cat
$3.08), only 50c!!
PERU.
HERE IS A BARGAIN IN PERU. No. 370,

10c black official 1889 issue, surcharged Gobi-
erno without frame. Scott's price for this
stamp is $1 25, our price for mint copy 35c,
block of 4, mint, 40c. (Cat. $5.00.)

NYASSA 1910.

1910, two new PROVISIONALS, just out, 5
reis Provisorio on 2 /r black and red brown;
50 reis Provisorio on 100r black and brown,
unused, mint condition, 56c¢ for both, block of
1of each for $2.00.

i. S . 913 Shdd Rae fudilim Gla, Inpaf.

These can still be bought from us at 80c a
block of four: with guide lines, pair for $1.2b.
As far as we can find out there was only one
printing of 50 sheets in this color.

Block of four, scarlet vermilion ........ 80c
COSTA RICA.
1907  1-2-4-5-10-20-25 centavos, a splendid

little set of 7 var. cat. 27c, for only 10c net

HERE IS A BARGAIN

1900, Official stamps,
bolivar, all mint condition,
price only 15c.

1904. Official stamps, the 5-10-25-50c and 1
bolivar, claret and black, cat. $1,30, our net
price only 25c!!

The above 2 sets together for 35c, cat. $2.13,
A BARGAIN.

IN VENEZUELA.

the 5-10-25-50c and 1
cat. 83c, our net

VENEZUELA.

1896, Miranda issue, the 5-10-25-50c and Ib
purple, all unused, mint, guaranteed originals.
Scott's cat. price of the 50c and Ib purple at
3c each is entirely too low.

We will sell a limited number of this desir-
able and attractive series at 5c per set, (block
of 4 of each for 15c).

FREE HINGES--1000 PEELABLE
imported ENGLISH HINGES FREE
with any order for 25c or over from
Please request them in
otherwise we do not

list.
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FREE HINQES-iooo PEELABLE
imported ENGLISH HINGES FREE
with any order for 25c or over from

this list. Please request them in
your order, otherwise we do not
send them.

This List is sent gratis and post free to our regular
patrons who send us an occasional order, large or
small. Collectors who do not wish to receive these
Lists, kindly drop us a postal card so we can take
their names off our mailing list.

WE STILE LEAD IN LOW PRICES
SPECIAL 10/ DISCOUNT

We will not only meet any competiUve price on the
same stamps which we advertise, but will fill your
order at 10% DISCOUNT from the Lowest P;ice
advertised by any dealer.

Cat.

Price
DENMARK, 1851 and 1857, 4s; 1874, 25-50
ore; 1901, 240; 1904, 4 on 80; 15 on

Our
Price

$0.10

1906 re-engraved 5 and 10o, fine set of

STV Z- 1 56 .15
DENMARK, 1907, 5 to 1000 complete, 6 var .19 .05
DENMARK, NEWSPAPER STAMPS, 1907,

1-5-7-10-20-38-600 and Ikr green and

claret, 8 var., all superb, fine picked

(o] o T =1 46 .25
SAME SET AS ABOVE, not quite so fine .15
ICELAND, 1902, 4-5-6-10-20a, 5 var........cccccveuneee 28 .10
ICELAND, 1907, 1-6-25-50a, 4 var........cccccuu... 41 15
ICELAND. OFFICIAL, 1908. 415a, 2var 1n .04

CHILI, 1905, 1 to 50c complete (except No.

CHILI, Fine little set of all high values,
15-25¢ and Ip black and brown of 1892,
50c 1900, 30c 1902 black and violet,

and the 30 and 50c 1905, 7 var................65 .22
COLOMBIA, BIG BARGAIN, 1892, I0p blu

(NO. 157) oot 75 12
PERU, OFFICIAL, 1901, 10c black *)

mint. (NO. 370)..cccciiiiiiecieee e, 125 12
NETHERLANDS. (No. 86) 5gld. claret,

superb .......... 85 .48
WURTEMBERG, OFFICIAL, wink. 1906,

5-25-40pf, 3 var. mint.......cccococeivcneeiiineens 36 12

SPECIAL

150 ALL DIFFERENT PERSIA, a most mag-
nificent collection of these, including LAST
TWO ISSUES and many high values of the
older Issues. We have a limited number of
these collections, and our price is LOW. We
notice a large Paris firm Is offering this identi-
cal packet for Pr, 35. nearly $7.00. We offer
you this splendid collection of 150 ALL DIF-
FERENT PERSIA for only $5.00, as long as 5
collections last.

INCORPORATED

JULY, 11)10

REAL BARGAINS IN CHOICE AND
DESIRABLE SINGLE STAMPS AT
FROM 60 TO a O/ DISCOUNT.

We herewith offer a choice line of single stamps,
mostly high values and odd varieties, missing in
most collections. These are at real bargain prices,
our net prices for the following will average between
6C and 70% discount; many of them we list as low as
80 to 90% discount.

Condition is very good to fine unless stated other-
wise ! *) means unused. Others are used. Prices
STRICTLY NET, no discount whatever. Terms cash
with order except from our regular customers hav-
ing accounts with us, or members of the A. P. S,
who may order and pay upon receipt of the stamps.
No coupons given with the following list of single
stamps.

Buy* SUPPLEMENTARY ORDERS. While we have
a jFair stock of the following. It is advisable to semi
a supplementary order in case some varieties should
be sold out. For instance, if your order amounts to
$1.00 send a supplementary order to the amount of
25c, etc. We can then fill your order completely
without sending credit memorandum or refunding
remittances.

Numbers used in this list are Scott's Catalogue
numbers, and the prices refer to Scott's Catalogue
for 1910.

Orders for less than 25c at one time from the
following list are respectfully declined! Stamps are
mailed post free. Orders amounting to $5.00 or over
at one time are sent postpaid and registered at our
expense.

Note and compare our extremely low Net Prices
in second column as compared with catalog prices!!!

Our
Cat. Net
Price Price
ARGENTINE, 1899, In blue and black. $0.08 $0.02;/
------------- , 1890, Telegraph stamp used for
postage, 10c red...., .ccoineniiineniiineenns 20 .05

1902, 5s, green (damaged) .08
AUSTRIA, 1900, 4kr green............ .05
------------- , 1907 JUBILEE, 50h .02%
------------------------------------ , 60h carmine... 05 01%

------ , Ikr purple.............05 -01%
, 2kr carmine and

olive, beautiful stamp......cccccceevvienrnennnn. 20 04
------------- , UNPAID, 1900, IOOh brown... .08 .02%
AZORES ISLAND, 1906, 50r blue and

black o 68 .02%
BAHAMAS.1906, 2%d blue, K. IT.

SCAFCE  ciiiiiiiiiee e 06 .02%
BAVARIA. 1908, OFFICIAL, 5pf..ceecneennn. 06 .02
BELGIUM PACKET POST, 1895, 2fr.

buff o, 08 .02

, 1902, 30c,
orange and black.,..,.cccccrnnn. .05 .01%
, . 40c,

green and black......cccoevinenne .05 .01%

70c,

blue and blacK......ccocooiii i 05 01%
— 90c,

red and blacK.....cooooiiiiiiiiii 05 01%
— 1902-6, 2fr.

ochre and green .......cccccvvvceevvieeecicnnnens 08 .02%

- 3fr,

black and ultramarine,scarce ... .15 .04
*) BERMUDA, 1906, 1d. carmine and

brown, mint ... 08
BOLIVIA, 1894, 50c brown violet................. 08 .02
--------------------- 100c brown rose .03
--------------------- 100c dull rose.....cccveerceen « .40 .10
------------- 1901, 20c violet and black .06 .02
BOSNIA, 1901, 30h bistre.....ccooceeeeeeieicnnnnnnn. .02%
BOSNIA, - , 35h, pale blue .02
BOSNIA, ------ , 40N, 0range......ccceevveenneennn .01%

................................................................ ST. LOUIS, MO., U. S. A

---------------------- 45h, gray black...................... 15
------- — 1906. JUBILEE ISSUE, 30h,

yellow green 06
—_— 35h,

gray green .eeeieeeiiiiiieeee e 08
40h,

orange vermillion, unused price............ 18
45h,

(8] TUET=To [ o] o 1o U 18
50h,

red violet, unused price.......cccceevvveernnen. 20

BRAZIL, 1894, 700r, violet and black... .15

--------------------- I00r, greeu and violet... .10

*) - 1899, 700r on 500r......cccceveeeeeeennnnes 45

--------------------- 2000r on 10OQQr, buff..............20

-------------- 1906, IO00r red....cccceeeeveeeiieereeeenenn . 12

-------------- 1908, IOOr carmine rose................08

------------------ I00r red (No. 187)....................08
------- 1906, OFFICIAL, 300r,orange

F= La Lo I | =TT o 06
— 400r, orange and

(o =TT o IR PP UUPPUTPN 10
500r, orange and

[0 ] =1=] o OO U P PP PPPUPPPPPPRRIE 15

ER. GUIANA, 18S9-91, 48c,pen canc.............. 25
---------------------- 1901-3, 48c, pen. canc.

(NO. 15S) oo 1.25

---------------------- 1905-7, 48c, pen canc., un-

USEA PriCe ciiiiiiiiiieeeiiiieeccire e e eieee e eina e e 70
------------------------ « 60c, unused price. .88
BR. HONDURAS, 1902-4. 5¢ gray black

and ultramarine........ccccc......... 10
BR. HONDURAS, 1902, 20c dull violet
and violet .............. 35

BR. HONDURAS, 1904-6. 5c¢ black and

ultramarine .......ccccceviieiienieeneee 05
BR. HONDURAS. 1904-6, 10c violet and

(o L =TT o TP PP PUU RSP 15
BR HONDURAS, 1904-6, 25c violet and

orange, unused price IS......cc. cevevveeennen. 35
BR HONDURAS, 1904-6. 50c green ami

carmine, unused price iS....ccccoeeeennne 70

BR HONDURAS. 1009, 5cultramarine ,06

CAMEROONS. 1900,20pf ultramarine.
fine used copy, unusedprice is..... .09
»)  CANADA, 1892, 8c gray, (No. 4S),
mint .65
— e e 8c slate. (No. 491),
mint ... 2.00

Sc violet black,. (No.
49a), mint.............. 75
------------------ m 1897, JUBILEE, %c black,

MINT e 30
— - 1c orange,

MINT e eaaaes 06

— e ———— - 2c green,
Mint .o, 06

— s e 2c purple,
mint ... 05
—m— 3c red, mint .08
------------- 1898, 10c brown violet..............08
--- 1899. 2 on 3c. MiNt........ceceunnnes oc
--- 1902, 7c olive bistre................. 68
---- 1903-8, 10e hrown lilac.............. 05

------------------------- 20c olive green, pre-
can. “Montreal. Quebec".........cccovvernenn. 08

Same as above, preenn. inverted........

----------------------- 50c purple, precan.
"Montreal, Quebec” ........ccoiiiiieen. 15

Same as above, precan. inverted........

®) - QUEBEC JUBILEE, 1908,
2c carmine, mint........cccccoiiiiiiiiiiieeeeieeiees 06
®) e UNPAID, 1906, 5c violet... 05

fo) I SPECIAL DELIVERY, 1898.
10c green, MiNt .....ccooceviieeiriieeenieee s 15

*) CAPE VERDE, 1881, 40r yellow, (No.
13) mint ..o 06

*) CEYLON, 1886, 25¢ brown. (No. 130)
OB, FINE oo, 25

*) s 1899, Cc rose and black.
(NO. 153) MiNt..oiciieeecie e, 06

F) o - e 75c black and hrown.
(No. 154) mint, SCArCe....ccccceerivereenrrnnnnn 75

*) -—-----——- 1900. 4c yellow, (No. 159)
mint, desirable ... 08

*) e 1895, 5c¢ lilac, (No. 311) mint .12

.05
.02%
-03%
05
.07
.07
.03%
15
07

02%
«02%

01%
.03

33

.20

12
A3

.03%
A4
.03%

12

.28
02%

.03%

1a

15
.10

02%

A2
.01%

12

.04
.05
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F ) e 25c brown, mjnt, OF-

FICIAL (€0)
F ) e 30c lilac and brown,

OFFICIAL, very desirable.......c...c.......... 60
*) - 1899, 75c black and orange

brown, mint, OFFICIAL,......cce.........
CHILI, 1892, 15c green......cccceveeeennnn.
------------------------ 25c orange brown
-------------------- 1p brown and black,

L1 o7= 1 (o] = N 15
-------------- 1900, 50c brown........ccccceveveeeennnnn 12
----- ---- 1902, 30c purple andblack............10
------------ 1903, Ic on 20c,ultramarine.. .05
----------- -—-5C red..ccoccceeceeiiiiiiiiiiieeeeeeeeiine. 05
----------------- 10c olive green.........cce............05
------------------------ 12c¢ on 5c, red, scarce and

very desirable ................ 08
------------- 1905, 15e purple and black, un-

used Pprice iS...ccccvvennnnne 12
------------------------ 50c blue and black..,.. .08
------------- 1900, 5¢ blue (No. 110) post-

ally used....oocoeeeiiie e 05
CHINA, 1898, 10c dark blue green...... ,06
*) e ICHANG, 1895, 2c purple.. .06
bl IR KEWKIANG, 1894. 2c red,

obsolete . 06
*) 5¢ blue,

0bSOlete .o, 12
*) 6cyellow

0bsolete ..o 15
*) 10cblack

obsolete ....oocceeiieiiiinnnnn. .25
*) 20c pur-

ple, obsolete 40
*) 40cblack,

0bSOlete . .75
*) COLOMBIAN REPUBLIC, 1899, 5c

red brown, mint.......cccccccvvvvvevveennnnnnn. .05
*) 1904, 10c purple

(No. 527) REGISTERED....cccccoeuvunn..... 18
*) BOLIVAR, 1879,

5c. blue, imp. N0 gUM .cceevvieeee e, 25
» ) 5c

blue, imp. laid, no gum .. *............ 1.00
*) 40c

brown. Imp. laid, no gum.................. 1.25
*) 1880, 5c¢ blue, imp.

NO QUM ettt e e 25
*) 5¢ blue, Imp

laid, N0 QUM ..ccciiice e 75
°) 1882. 80c green,

MINT e 75 *

1885. 5¢ blue................ 10
*) 1885, 20c red, mint .15
®) e e — 1885. 80c green,

mint ... 50
*) BOLIVAR, 1885, Ip orange, no gum. 1.00
*) CONGO BELGE, 1908, 5¢c green and

black, band stamped, scarce....... .15
* 10c rose and

black, hand stamped, scarce.................. 15
b I 15c yellow

and black, hand stamped, scarce... .25
COSTA RICA, 1907. 20c olive and black .05
CURACAQO, 1903, 12/c blue, very desir-

able 08
) ECUADOR, 1896, Ic rose, (No. 63)

MINT e 05
®) - 1897. 1c rose, (No. 125a),

MINT e 50
® ) e 2c blue, (No. 125b),

MINT e 25
EGYPT, 1872, IOp lilac, very desirable. .08
®) e 2p yellow, mint, fine.. .15
------------- e——m2/pi violet........eceeeeeeennnnn . 20
) - 1884, 2p vermilion, (No.

109) UNPAID ..ot 30
® ) e 1892, orange brown, OFFI-

CIAL 15
®) - — SOUDAN, 1897, Im brown.

OFFICIAL oo, Lo, 10
®) . 1898, 5m black and

carmine, bl-colored stamp.....cccoeueeen. 12

10pl purple and

black, SCATCe .. 75
°) - 1907, 4m brown

and blue, mint.........cccociee, 12
) 1903, 5m on 5pl,

MiNt e,

1902. 2pi ultramarine
and black, OFFICIAL....cccooooieiieeeiinnnnes 12
1906. Im carmine and

brown, ARMY SERVICE......cccoceeeunn... 06
) FALKLAND ISLANDS, 1900. Ip red

brown, mint.,., . . .25
*) FRANCE CANTON, 1901, 2c brown.

(NO. 901) oo 05
*) GERMAN EAST AFRICA, 1900, 2p

brown, scarce, mint.......ccccococeeeiiiiinnnnnnn, 12

20

.22
.60

«02/
.02

.08
15
01/

.03/

07'<
.22
.25
.05

15

A5
.03
.03

10
20

.06

.06

10
.02

02/
017
10
05
.03/
04
06
10

.05

.04

.25
.05
.020
.05

.02/

01,

.04

-) 3p

green mMint ..o 12
*) 25p

purple and black, mint, fine.........cc......... 35
............................................................. 15h, ul-

tramarine . .15
------------- SOUTH WEST AFRICA, 1900,

30p, orange and black, unused price

IS oot 14
GERMAN EMPIRE, 1902, 3m black vio-

let, desirable .....coovevviiiiccnnnnne

© e e 5m black and

CArMINE oo 30
*) 1900, 1/p on 25,

orange, (No. 516), mint.......ccccccecvrennen. 25
*) 4pl on 80, li-

lac and black, mint........ coccovviiiiiiienennn. 40
GERMAN CHINA, 1900, 20p (No. 327)

g00d STAMP oo 12
GIBRALTAR, 1886. Ip roSe....cccccccccverrcvneeanns 08
*) GREAT BRITAIN, 1882, Ip lilac, I. R.

OFFICIAL, Mint. e, 30
*) — 1888, /p, ver-

milion. 1 R. OFFICIAL....cccooevvieeeeennn. 50
*) GUATEMALA, 1871, Ic bistre, impf.

NO QUM oottt ee e 65
*) GUATEMALA, 1882, Ic black and

green, mint, desirable.......cccccooeiriinnn. ac
F ) e 5c¢ red and green, mint,

very good............. .06
fad IR 1902, 10c yellow and blue,

very pretty stamp .................. .05
--------------------- 50c red. brown and blue.. .06
* ) e 1909, 12/ on 2p. red. orange

and black, Mmint........coooc, 06
F ) e e 2c on 75c, gray, lilac

and black, block of 4. showing error

CFNTAVOS, (No. 136a) mint.......... ?
*) GUINEA, 1885, 40r yellow, mint
HAWAII, 1883. 1c green.........cccceeeennn.
---------------------- 2C rOSE.iiiiieerevrrenrnennnennnns
------------- 1889. 2c dull violet......cccceeveeeeennnnn.
*) e 1893, 2¢ brown, mint, desir-

able Stamp .o 30

2c dull violet, (No.

Bl 08
------------- 1894, 1c yellow'......cccceevevveveineenn. 05
---------------------- 2C brown.......cccooeiiiiinnnn, ,05
HAYTI, 1898, 2c brown carmine................. 05
---------------------- 5¢c dark green

1899, 7C gray..ccccoccuiiiiieaeeeeeiiiiienn,
--------------------- 50c rose brown, desirable .40
--------------------- 5c pale blue.......cccceeeeuveeennee.... 05
*) e 1904. COMMEMORATIVE,

7c plum and black, mint, pretty bl-

colored stamp.....cc...... 06
@ ) e COMMEMORATIVE,

10c yellow and black, desirable............ 08
* HAYTI, 1904. Commemorative, 20c

slate and black.....ccoe coviiiecinennns $0.15
* HAYTI. 1904. Commemorative, 50c

olive and black, scarce....cccce coeeeeee.n. 35

b HAYTI, 1904, Regular Issue, 5¢ dark

blue .. .04

* HAYTI, 1904, Regular Issue, 10c or-
ange brow'n ... 08

* HAYTI, 1904, Regular Issue, 20c or-
ange ... 18

*) HAYTt, 1904. Regular Issue, 50c
claret unused ......... 40

HAYTI, 1901, Regular Issue, BOc
claret used ....ccceciiiiiiiiiiiiie. 35

Above set from Ic to BOc complete, Imperf.
ours 8Sc.

Scott Co.'s net price Is $2.00.
* HONDURAS, 1892, 25c orange brown ,05

* HONDURAS, 1898. Be violet brown
................................................... ERROR 1.00
HONDURAS, 1898, 6¢ violet brown .05
HONDURAS, 1903. 10c brown
HONDURAS, 1907. 6c purple..........
HONDURAS. 1907, 10c brown
HONG KONG, 1902, King's Head.
4c violet on red......ccocviiiiiiiiinieee 05
HONG KONG. 1903, King's Head. 10c
purple and blue......ccccevviiniiiiineenns .04
HONG KONG, 1904, Kings Head.
10c violet and bine (N0.80)....ccceeunn... 04
HONG KONG. 1904. 20c orange
brown and black (No, 82)....cccceeuernnn. 06
ICELAND, 1902. 4aur gray and car-
mine. pretty stamp.....cccooeiieeviieennnn. 04
ICELAND, 1902. 5aur green, pretty
STAMP oo
ICELAND. 1902. 6aur brown
ICELAND. 1902. 10aur rosSe......cccceveenne
ICELAND. 1902. 20anr blue.......cco.....
ICELAND, 1907.leyr green and red
(tWo heads) .veovceeiiie e 02
ICELAND, 1907, 6aur slate and gray
(two heads) .o, 04

ICELAND, 1907, 25aur green and
o4 brown (two heads).......ccccoeinnnn. 12
ICELAND, 1907, Official, 4aur deep
green and gray (two beads).......... .03
ICELAND, 1907. Official, J5anr blue
F=La Lo I'o I - | VOSSR .08
INDIA, 1902, King's Head, ip blue .04
* INDIA, PATIALA STATE SERVICE,
.06 1903-9, /a green, mint, (No, 70).. .05
INDIA, PATIALA STATE "SERVICE",
0310 1903-9, la carmine (No. 71)............ (033
INDIA, PATIALA STATE “SERVICE”,
10 1903-9, 2a violet, mint, (No. 72)... .12
INDIA. PATIALA STATE SERVICE,
.08 1903-9, 4a olive green, mint, (No
T4), SCAICE oviiecceeeeeiieeeeiee e e s e e esieaee e
.13 INDIA, 1900, SERVICE, King's Head,
2a violet, (No. 246)....cccccvveiicinennnnen. .05
.04 INDIA, 1902-4, SERVICE, King’s
.03 Head, 8a purple, (No. 254)............... .04
INDIA. NABHA, 1903, King’s Head,
10 SERVICE, /a light green.......... .04
INDIA, NABHA, 1903, la carmine Of-
17 ficial .o .08
* INDIA, PATIALA, 3pie carmine,
MINT e 12
INDIA, PATIALA, SERVICE, 1885 90
.02/ la 'iolet Drown......coveeeeiineenn. .4
INDIA, PATIALA SERVICE, 1902,
02/ 12 CArMINE oot eeeeeeee e .04
INDIA, PATIALA, SERVICE, 1891-98,
.01/ fa green .cs cevveeeeeeeeeen
01/ INDIA. PATIALA. SERVICE, 1891-98,
2a ultramarine, scarce stamp ... .60
.02 INDIA, PATIALA, SERVICE, 1903-9.
2a violet, (No. 72).ciccccnnnn.. .06
INDIA SORUTH. la green. (No. 14) .15
* ITALY, 1874. ESTERO, 60c lilac
MINt, SCAINCE .iiieeeeeeeerveeereerrrrn .50
02 ITALY. 1903-4, 100L, blue unpaid,
02 (N, 182) oo
o1/ JAMAICA, 1883. 4p orange brown... .05
JAMAICA, 1885, ip carmine rose,
12 (NO. 20) e .10
JAMAICA, 1885. 2p slate.....ccoeeeunnn. .05
02/ JAMAICA, 1885, 3p olive green........ .08
01t/. JAMAICA, 1903-4, 2/p ultramarine
o1/ and DBlack ..o
01 JAPAN, 1875, 2 sen yellow........ ......... 08
014 JAPAN, 1894, WEDDING. 2 sen car-
02il. mine. unused, full gum but oil
13 STAINET oo e e .08
o1/ JAPAN, 1894. WEDDING, 5sen blue.
unn«ed. full gum but oil stained.. .12
JAPAN, 1899, lyen carmine, good
01/ SEAMP o e 04
JAPAN CHINA, 1900, IBsen purple.. .06
.02 JAPAN CHINA, 1900, 20sen orange. 04
JAPAN CHINA. 1900. BOsen brown.. 06
$0.04 JAPAN CHINA, 1900, lyen, very de-
sirable. scarce stamp ............. 15
.08 JAPAN COREA. 1900. 25sen green.. .65
JAPAN. COREA. 1900. I0sen blue... 08
01 KIAOCHAU, 1900. 20pf ultramarine.
good stamp, SCArCe ......cccevvrnn.s
02 LABUAN, 1897. 2¢ blue. DEER........ 04
LABUAN, 1897. 5¢c green and black.
047 PEACOCK oo 05
LABUAN, 1897, 18c bistre and black.
-10 LANDSCAPE oo 15
LABUAN, 1897. 4c¢c carmine and
08 black. MONKEY  .ooouoooeeeeceeeeen, .05
LUXEMBURG, 1874-80, 10c gray lilac 05
* MAURITIUS. 1876-77, /p on 1Op
017 claret, MiNt ..o .50
MAURITIUS. 1902. 15c green and or-
15 ANGE oot e e 18
.01/ MAURITIUS, 1902, 4c bine and car-
01/ MINE et 04
81 MEXICO, 1856, 2r yellow green....... 08
MEXICO, 1861, Ir green........ccee.e. .08
MEXICO. 1861. 2r grayish green on
01/ : .08
PINK
01/ MEXICO, 1864. EAGLE. Ir ultrama-
: i .25
FINE e
01/ MEXICO. 1868. 25c blue (No. 481.... 90
: MEXICO. 1868. 12c Mack on green
02/ (NO.  53) oo 25
MEXICO, 1868. 25c blue on pink (No
01, BA) e 25
MEXICO. 1868. 12c black on green
02/ LN T TR 1 ) T .06
02/ MEXICO. 1868. 25¢ blue on pink (No.
011/ BLL  ovveeoeeeeeeeeeee oo .05
03/ MEXICO, 1868. 25¢ blue on pink,
o1 perf, (NO. 68).cceieeeeeeeeresnns .03
* MEXICO. 1874-83. 5¢c brown on tbin
0/ 1 paper (No. 118), mMint......cccee... 1.00

.05
.01/

.03/
-01/

.02
.03/
.07

A5
.01/
.01/
.01/
.03

.01/
.01/
.01/
.18

.02

01
02
01
.02

.20

.01/

.02

.OIK
,01t/;

.18
or

01

.03

.16
09

.10
.02
.01/
.03

.10
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< MEXICO, 1874-83, 10c orange on ihin BARBADOS, 1906, Ip bright green
paper (No. 119) mint 50 o7 d blue (N ’ 1lpJ') ) b gt'fl
119 miInt. . an ue 0. | a eautifu
The last two stamps together 15c net. STAMP o .06
MEXICO,(N1874iE;36) 25¢ blue on thin 5 03% * BECHUANALAND, 1887, (¢p Vermil-
paper 0. 120) - lion, (NO. 10)..cccciiiiiiiiieniiiie e e
mg;:gg gg‘é gC green, scarce........... 82 -811«, * BECHUfANALAI\)lD, 1892, ip violet, ’
, , 2C CArmMin€......ccccevvunennn. NO 33) oo, lo
MEXICO, 18SG, 4c lilac. ..o 05 Olw/. = BE(CHUA)NALAND, 1892, 2p green
MEXICO. 1886, Cc lilac, scarce....... 06 .02". and carmine, (No. 34)....ccccevvevverennnn. 15
MEXICO, 1886, 12c lilac, poorcopy. .20 .04 * BECHUANALAND, 1892, 4p green
MEXICO, 1890, 4c Vermillion........... 05 01 and brown, (No. 35)....cccccceeviiiiiiiiiiennns is
MEXICO, 1890, 6c Vermillion........... 0G .02 * BECHUANALAND, 1892, Is green
MEXICO, 1890, 20c Vermillion............... 05 .01«7 [ e T ) T 50
MEXICO, 1890, 25c¢ Vermillion .03 * BERMUDA, 1880, y2p brown (No.
MEXICO, 25C orange......ccceeeeeeeenn. 08 .03 15) mint ................ 12
MEXICO, 1895. 2c red..._..._ .................. .04 01 * BER)MUDA, 1880, 4p orange, (No. 16) .25
mgi:gg 11%%% icVermllllon, scarce %% ,(())23 BERMUDA, 1884, 2j/,p ultramarine
, , 4C orange.............. . . NO. 22) i .25
MEXICO, 1895, 4c yeI_Iow .......................... 06 .Olij BéRMUDA, 1884, Is olive bistre (No.
MEXICO, 1895, 12c olive, scarce............. 20 .07 24) e 5ii
MEXICO, 1895, 15c bright blue.............. 08 .03 BOSNIA, 1900, Ik dark rose (No. 21) 15
MEXICO, 1895, 20c prown rOS€...cccvvunnnnen 06 ,02 BOSNIA, 1906, 40h orange Vermillion,
MEXICO, 1899, 10c violet and orange, (No. 40a) ) 35
MEXICO, 1866, I8¢ Tiavendar and L DQamy 1906 Ik maroon imp. (No.
) ) ) [
claret, SCarce ..ccoccoiiiiiiiiiiiiiiciins us .02 * BRAZIL, 1906, Official, 700r, orange
MEIX|CO, 1899, 20c rose and dark — and green, face 35C......ccccccenuee.. .50
U  ooiiieieienr e e e * BRAZIL, 1906, Official. I00Cr. orange
MEXICO, 1899, Ip black and blue, 2068 and green, face 50C................. .65
SCArCe i, ,6o BR. HONDURAS, 1902, 2c violet and
MEXICO, 1903, 50c rose and black.. ,10 ;031" black (NO, 59) .coovieiieeieieeiinae .08
* MONTENEGRO, 1894. 50n ultra- " 6 BULGARIA, 1894, Postage line. 5s
Maring ..., - orange, (No. 164).......cccceeen. .08
MONTENEGRO, 1898, 25ndark blue .15 .05 * CANADA, 1869, 2c green, (No,53).. 15
* MONTENEGRO. 1898. 50h slate gray, . 014 * CANADA, 1882, 3¢ carmine red (No.
MINT e e . 42) 15
mgm%mggsg, iggz, ZSpN Pgrgblgg- .08  .03(4 = CANADA, 1882, 6c red brown (No
, : ,» 30N 44) 45
blue green ..., 12 .05 * CANADA. 1882, 10c red (No. 45) 50
MOZAMBIQUE, COMPANY, 1892 CANADA, 1892, 50c blue (No. 471... .30
25r violet . 06 .02 * CANADA, 1897. Jubilee.50cblue. . "
MSOZAIV:FIQIUtE COMPANY, 1892, 6 0 * CANADA. 1897, Jubilee, 8c violet.
r chocolate ................ . « MINT e 35
MgOZAlt\)/:BlQUE COMPANY, 1892, 0 @ * CANADA, 1897, Jubilee, 10c brown
F blue ... . . U Violet o 40
MOZAMBIQUE COMPANY, 1892 * CANADA, 1897, Jubilee, 15¢ blue............. 50
Mlc?grAMbBr%vSE BT T 1806 *« CANADA, 1897, Jubilee, 8c orange
> , . (NO. 71) e 25
M(ZDOZOKMVé%eb ETTESNBANY. 1802 2 .09 * CANADA, 1897, Jubilee, 8c orange
, . (NO. 72) e 18
N,iQIQALorigg? e ?-(O) ég CANADA, 1897. Jubilee, 8c orange (No.
, s poos . 72 06
* N'AﬁqTf ﬁtl- Slgg%gé 4p brown and carmine 50 5 * CAN)ADA, 1898, 2c purple (No 76).. .08
1 SLATRE . : * CANADA, 1898, 3c carmine............. 08
NATAL, 18748, 5s rose, fiscal can. * CANADA, 1898, 5¢ blU€......cceoeverririenan, 12
but nice appearing stamp, a good * CANADA, 1898, 6C Brown.........ccccoueeee. 30
space filler at the price................... 3.00 35 * CANADA, 1898, 8c orange.......... i 25
NETHEEILANDS- 1898. I1gl green, o5 . * CANADA, 1898, 2c¢ lavendar and car-
esirable ... - mine, MINt ..., 06
NETHERLANDS. 1899. 2'J.gl brown * CANADA, 1899, 2c¢ carmine (No. 86). .05
lilac, SCArce ....oooovcvieeeeiiiiiiiiiieccces 30 A3 * CANADA, 1902, 7c olive yellow.............. 15
* CANADA, 1903, 2c carmine, Imp,
" (NO. 9<N)iiiii e 05
= CANADA, 1903, Quebec Jubilee, 5c
Another FiIne Lot Thue mine ...c
CANADA, 1903. Quebec Jubilee, 7c
of very desirable scarce and *“ hard olive TTTRPPTPI 18
2 * CANADA, 1903, Quebec Jubilee. 10c
to get Stamps at violet, mint ......cccooeiiiiiiii e, .25
. . «» CANADA. 1903, Quebec Jubilee, 20c
brown, mint ......cccoooiiiiiiiiii e, 40
Blg Dlscount * CAYMAN ISLAND, 1907. Ip carmine
frim catalogue prices. Read carefully and CA(\'\\(II(\)/.IA?\IZ) IrsnllnAtND19072(4puItra ----- 05
send your orders early. marine ............. ............
. .. CHILI, 1877, 10c blue .
Stock of these is limited. * CHILI, 1883, 50c violet, face 25c........... 50
CHILI, 1900, 5¢c on 30c rose carmine. 08
W AITUTAKI, 1903, <\ green............ soo4 spo2  CHILL 1901, 30c orange
e AITUTAKI, 1903, Id carmine, mint. 05 03'~ CHILI, 1905, 5¢ blue.......ccccccvvvrvrvreneen. .
* CHILI, 1905. 50c blue and black............. 08
ANNAM and TONKIN, 1881, 1 on A4c,
(No. 2) 40 14 * CONGO, 1900, 10c rose and black............ 08
) s * CYPRESS. 1881 (4p red (No. s> o5
A'\('HOAMS)and TONKIN, 1888, 50n 106, =« pANISH WEST |NDIES, 1873, 7c
o ANTIGUA, 1886, 4d brown orange, lilac and orange..........cccooeiiieeen. .50
mint ..o 25 12 * DANISH WEST INDIES, 1902, 8c on
AUSTRALIA COMMONWEALTH, 10c blue and brown. (No. 25)............... 40
1902, 2s emeraldgreen..................... 30 12 * EGYPT, 1872, 1 pia verralllion red.
AUSTRALIA COMMONWEALTH, MINT e e 18
1902. 5s emerald green.............. .40 .16 EGYPT SOUDAN, 1902, 5 pia green
* AUSITRIA% 1907, 35h slate blue, face " 0 and brown (NO. 625)....ccccccceeierrcrennnne. 60
value 7C oo . . -
* AUSTRIA, 1907, 50h deep olive, fare o TNo. 808, Official. 1902, "1
value 10C ..o 20 14 P L
- AUSTRIA, 1907, 60h deep carmine. EGYPT. ' SOUDAN.  Official. 1902
face value 1%c...... . . 22 17 5 pia (No. 91(2).......... RS T R R 65
* BAHAMAS, 1884, 4p yellowmint... .25 A2 EGYPT. SOUDAN, Official, 1906, 1
BARBADOS, 1905, y2p green and pia brown and ultramarine, “Army
black (No. 101)....cccoieveereieeernens 04 02 Service” ... 15

.03

.03".

24

.03

.25

* FALKLAND ISLAND, 1884, 4p olive

(o] = |V U TSP 25
* FALKLAND ISLAND, 1900, 2<2p ul-
tramarine ... is

* FALKLAND ISLAND, 1900, 6p yellow .60
* FALKLAND ISLAND, 1900, 9p Ver-

MIllIoN 40
* FALKLAND ISLAND, 1900, Is bistre
Drown o 65
FIJI ISLAND, 1880, Is yellow brown
(NO. 45) e ,60

GOLD COAST, 1884, 4p rod violet.. .25
GUATEMALA, 1886, 50c olive green .20
GUATEMALA, 1902, Ip yellow brown

on black e, 25
GUATEMALA, 1902, 2p red orange

and black ...ccciiii s 30
GUATEMALA, 1902, Official, 25c or-

ange (NO. 256) .ccccccoevevviiveeiiieeeeeeen, .40

* HAYTI, 1896, 5c slate green........ccccceenn. u6é
* HAYTI, 1896, 7c gray, mint..............
* HAYTI, 1904. Commemorative, 20c

slate and black, mint............ccc.. 15

* HAYTI, 1904, Commemorative, 50c
olive and black, mint..................... ,35
HONG KONG. 1882, 10c green................ 12
HONG KONG, 1903, 20c orange,
brown and black (No. 67)...cccccecuvrnnen. 08
ICELAND, 1902-3, Ig on 5a green,
(NO. 45) e 12
ICELAND, 1902-3. Ig on 4a rose gray
(NO. 51) e, .65
ICELAND, 1902-3, Ig on IGa brown
(No. 551 e, .75
ICELAND, 1901. Official, 4a gray
(NO. 161) e 12
ICELAND. 19u2, Official. 10a ultra-
marine 18
ICELAND, 1902. 1g on 3a yellow.
Official, (No. 170),..cccccicmeriiireeiieeeene, 12
ICELAND, 19ii2, Ig on 4a green, Offi-
cial (No. 171)...cccceen. 25
ICELAND, 1902. Ig on 5a brown. Offi-
cial (No. 172).cccccceennne. 10
ICELAND. 1902, Ig on 16a carmine.
Official (NO. 177)uciiiiiiiiiiiieeeiieeene 75
ICELAND. 1876,50a rose lilac. Official
(No. 1591 60
ICELAND. 1901, 25a yellow brown
and blue (No. 31)....... .50
INDIA. 1902. 2r brown and rose,
Ko e 30
JAMAICA, 1883. 1n blue......cccoviveenenrennn. 10

* JAMAICA, 1885, 6p orange yellow.. .30
MALTA. 1904. 2' ,p ultramarine and

violet ... 08

* MONTENEGRO. 1894. 50n ultrama
rlne. mint ..., 18

MONTENEGRO, 1894. Postage Due,
30n blue brown ... 12

MONTENEGRO, 1894. Postage Due.
50n gray greenN...eeeeeanniiiinees .20

MONTENEGRO, 1895, A of R stamp.
IOn (No. 251) unused price............. 06

* NATAL, 1902, 4p hrowm and scarlet,
mint ... .50

NETHERLANDS, 1881. Postage Due,
Ig blue and carmine, scarce................ 50

NEW BRUNSWICK, 1860. 1cred lilac 25
*) NEW BRUNSWICK, 1860.17c black 40
I NEW CALEDONIA. 1881. Sc on 40c
sur Inverted, mint......ccccocet eee ceveeieeeeennn. 25
NEWFOUNDLAND, 1897, Jubilee. 6¢
red-brown, fine stamp
NEW SOUTH WALES. 1853,2p blue .40
NEW SOUTH WALES, 1882-8. 5p dark

blue green .....ooviiiiiiiieee e 10
*> NEW SOUTH WALES, 1879-99. 9p
red. brown and black.......ccccccooiiiiinnnnnn.n. 60
NEW ZEALAND. 1862, 6p red-brown
(NO 281 it 60
NEW ZEALAND. 1907. Official, 1sh
brown-red (NO. 527).cccciiiiiiiineiiiiieennen 50

*1 NIGER COAST. 1892. 5p. lilac and blue 50
*) NORWAY. 1906. 30 6 on 7s brown.

mint, scarce stamn.........ccccoeerniiiiieiiiiiiiienn. 25
ORANGE RIVER COLONY. 1902. 6p.
ultramaring .........ccccccvviiieeieicceeeee e, 65

*1 PANAMA, 1904, A of R stamp, 5c

blue (NO. 476) oo, 10
*> PARAGUAY, 1900, 24c. deep blue.
MINT e 15
*) PHILIPPINES. 1899, Post, due lc.
claret (NO. 450)...ccciiiciieiiiiieeiiieeens 10
*) PHILIPPINES. 1899, Post due 2c.
Claret e 15
*) PHILIPPINES, 1899. Post due 5c.
Claret .o 25

12

,07
25

22

.32

.30

.04’
.07
.04'

.10

.29
24
A9
.03
.18
.03

.07

07
.02
.32

24
,16
.10

.05
15

24

1«

.10

19
03

05

.10
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PHILIPPINES, 190«. 20c, orange-
brown (No. 248) "O. B.".....ccccvvevrunenn. ?

PHILIPPINES, 1900, 16¢c violet
black (No. 247) “O. B.” ..cccoveviieeenne ?

*) PORTO UiCO, 1898, 80c red-brown
MINT e 50
*) PORTO RICO, 1899, 5c blue......cccounen.. 15

*) RHODESIA, 1896, Isb green and ul-
tramarine ..........cccoccciiiiiiiiieee e (e}

*) ST. LUCIA, 1886, Op, lilac and blue
(NO. 352) e 50

*) ST. LUCIA, 1880, Ish, lilac and car-
MINE oo . .50

ST. PIERRE & MIQUELON, 1892, 10c
lavendar (No. 04) .............. 06

*) SAMOA, 1895, 3p on 2p orange (No.
22C) e 50
*) SAMOA, 1887, J4p, dark violet......... .00

'y SAMOA, 1887, 2p, dull yellow (No.
118) oo 12

*) SAMOA, 1S87, 2p, brown orange (No.

- lie)
*) SAMOA, 1887, 4p blue
*) SAMOA, 1887, 4p dark blue (No. 12a)
*) SAMOA, 1887, 6p maroon
¢) SAMOA, 1887, ish rose......ccccccvveeecnnnnn.

*) SAMOA, 1887, 2s, Op red violet........ 1.50

*) SAMOA, 1891, 2Vi>p carmine rose

(NO. 1CQ) tiiioee et 50
») SAMOA, 1894, 6p carmine red................. 25
*) SAMOA. 1894, 5n Vermillion (No.

208) e 50
*) SAMOA, 1895. IKp on 2p orange... .20
*) SAMOA, 1890. 2y2p blacK......cccceevuvreecunnnnn. 20 .
*) SAMOA, 1898, 2>4p on Isli rose (No.

24) e 12
*) SAMOA, 1898, 2Kp on Ip blue green .10
*) SAMOA, 1899, Ip red-brown........cccoeen. 05
*) SAMOA, 1899, ;/.p green (No. 30).. .06

¢) SAMOA, 1899, 2p yellow......cccceeevvveecnnnnnn.

*) SAMOA, 1899, 4p blue........
*) SAMOA, 1899, 2sh Cp violet
*) SAMOA, 1899, Ip red brown (No. 31)

*) SAMOA, 1899, 5p scarlet.....cccccccvveevinernnns 25

*) SAMOA, 1899, Cp maroon..............

*) SAMOA, 1899, Ish rose....cccccceciveiicveeennns

*) SERVIA, 1894. Id blue green
SERVIA, 1898. 50p brown................
SERVIA, 1901, 15p violet........ccvcuerennes

SERVIA, 1901, Id brown (No. 65)............. 50
*) SERVIA, 1903, Ip red, lilac and black,
mint ... 50
*1 SERVIA, 1903, Ip on 5d, brown and
black e 50
SERVIA, 1904, Fp yellow green ,05
SERVIA, 1904, I0p rose red.....cccccceeevunnnn. 06
SERVIA, 1905, 30p bine green and
black ............ 06
SERVIA, 1905, 50p brown and black. .10
SERVIA, 1905, Id bistre and black.. .25
SERVIA, Postage Due, 1894, IOp bluo
(NO. 102) oo 05
SIAM, 1900, 8a, dark green and yel-
oW o 05
¢) SIERRA LEONE, 1884, I>4p violet
(NO. 25) et 18
*) SIERRA LEONE, 1876, Cp violet
brown . 1.00
*) SOMALI COAST, 1891, 2c, claret and
black (NO. 7). 06
SOUTH AUSTRALIA, 1876, 4p red-
violet (NO. 65) ..cccoevvvveeiiienenne 25
STRAIT SETTLEMENTS, 1902, 5c
violet ...l .05
'Y STRAIT SETTLEMENTS, 1902, 25c,
violet and green, mint........c..ccccevvcnennnnns 50
*) SURINAM, 1885, 2¢ yellow.......cccecvverineens 08
*) TOBAGO, 1885, Ish olive bistre............... a
*) TRANSVAAL, 1896, Ish yellow bis- ,
tre and green, Mint.......ccccocevviieeeicnnnnne 50
*) TRANSVAAL, 1902, Cp, brown or-
ange and black ..., 35
TRINIDAD, 1883, 4p slate......cccccveerrnee. 08
*) TURKS ISLANDS, 1887, Ish. black
brown (NO. 49) . 65
VICTORIA, 1891. 2J/p, brown red
yellow i 05
*) VICTORIA, 1901, Ish orange yellow
(No. 203). MiNt..cooiiiciieeeee e ,50
) WESTERN AUSTRALIA, 1890, Ish
olive green (No. 68), mint.,.,...cccce.u. 50
*) WESTERN AUSTRALIA, 1902, 9p
orange, MiNt.....iiiiieeeee e 50
*) WESTERN AUSTRALIA, 1902, 8p
pale yellow green, mint................. .25

.10
.10

.16
.04

.32

.20
.30

.0134

.18
.02n

.04

.02
.0814
.0114

A7
.03
.32

.29

18
.03(4

.34

.29
.32
.27

22

*) WURTEMBURG,
............................................................. 15 .05

1906, 5p (No 227),
mint
Send orders early—Send supplementary order!

C. E. hUSSMAN STAMP CO.
211 N. Garrison Ave.

BRITISH HONDURAS

KINGS' HEADS.

All Nice Copies.
Cat. Our
Price Price
1902, 20c dark violet and violet... .$0,35 $0.14
1904 to 190C, 1, 2, 5, 10, 25¢c, 5 var.. .66 .25

1904 to 1906, 50c green and carmine,
(unused Price IS...cvvcceviicnns ot .70) .25

Above are used. These are desirable and
scarce—also cheap. Get in on these, we have
less than half million copies of each value.

ECUADOR JUBILEE.

1908, from Ic to 1 sucre, unused, mint con-
dition. The 2, 5, 10. 20 and 50 centavo are
triangular. A few sets at $1,50 per set.

PERU.

HERE IS A BARGAIN IN PERU. No. 370,
10c black official 1889 issue, surcharged Gobi-
erno without frame. Scott's price for this
stamp Is $1.25, our price for mint copy 15c,
block of 4, mint, 40c. (Cat. $5.00.)

BRITISH HONDURAS.

1891, 2c; 1902 2c¢ and 5c; 1904 to 1909, 1-2-
5c¢, a very desirable set of 7 var. all King’s
Head exceot the 1891 issue; all nice clean cop-
ies. Cat. price of these seven stamps 37c,
our net price only 15c.

These Kings' Heads are very desirable and
will undoubtedly advance in price. Only a
limited number of these sets available. Order
it NOw!!

LAST AND FINAL CUT ON SURINAM.
VERY SPECIAL OFFERS.
Cat. Our
Price Price
1893, 15, 20. 25, 30c, 4 var.................

1898, 10 on 1204c, 20, 30. 3 var...
1898. 10 0N 25C..cciiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeveeeeeeeeeennens

1900, 25 on 40c, 25 on 50c, both.,., .50 .19
1900, 50 on 50c, bronze green and

red brown, scarce............... .50 .18
1909, 5¢ carmine. No. 61, and 6¢ car-

mine No. 62. both.....................18 .06
1885, POSTAGE DUE STAMPS, 30c

HHAC e 30 .09
1885, POSTAGE DUE STAMPS, 50c

lilac oo, 65 .19
Pair of above showing types 1 and

B 0T e, .35
Block showing the 3 types.............. 1.95 1.25
Block of four showing 2 of Types |

and I 2.60 75

VERY SPECIAL BARGAIN.

1900, Igt on Igl dark green, fine
COPY  coreerieets eeeeeete ettt ete e $1.00 $0.32
Block of 4, dark green, fine
(o0 o L= S 1.20
1900, 2(4 on 2(4gl, brown lilac, good
COPY toeeeiiin rrreeeee e e e ee e e e e e 1.75 .58
Block of 4, fine.......cccoeveen. 2.20
One copy of each of the Igl
and 2j4gl ., 2.75 only .85

ST. LOUIS, MO.

I. S. 2c. 1903, Shield, Rare \ermilion Colour, Iraperf.

These can still be bought from us at 80c a
block of four; with guide lines, pair for $1.20,
As far as we can find out there was only one
printing of 50 sheets in this color.

Block of four, scarlet vermilion

HERE IS A BARGAIN IN VENEZUELA.

1900, Official stamps, the 5-10-25-50c and 1
bolivar, all mint condition, cat. 83c, our net
price only 15c.

1904, Official stamps, the 5-10-25-50c and 1
bolivar, claret and black, cat. $1.30, our net
price only 25¢c!!

The above 2 sets together for 35c, cat. $2.13,
A BARGAIN.

VENEZUELA.

1896, Miranda issue, the 5-10-25-50c and Ib
purple, all unused, mint, guaranteed originals.
Scott’'s cat. price of the 50c and |Ib purple at
3c each Is entirely too low.

We will sell a limited number of this desir-
able and attractive series at 5c per set, (block
of 4 of each for 15c).

fEDWARD VII. -jand GEORGE V.

Wo offer NEWFOUNDLAND 1898, 2c ver-
milion and 5c blue, both unused, without gum,
cat. 17c, at face value, only 7c.

fit»" These two stamps bear portraits of the
late and present King.

»fir VERY SPECIAL. We also offer CAN-
ADA 1908, QUEBEC TERCENTENARY (4c
dark brown. This stamp bears excellent por-
traits of both the present King and Queen.
Price for single stamp, mint, 2c. Block of 4,
mint, 7c,

We have a large stock of BRITISH COLO-
NIES, both 19th and 20th Century, will be
glad to send on approval.

CANADA.

1908, Quebec Tercentenary issue, j/c dark brown,
mint, cat. 4c, our price 2c. Block of 4, mint. 7c. (4c
black brown (a Boston dealer offers this scarce
shade at 50c per block of 4) we have a very few
blocks at 40c. Ic gray green, mint, cat. 4c, our price
2c, block of 4, 7c. 2c carmine, cat. Gc, our price
4c. block of 4, 15c.

SPECIAL BARGAINS IN BRITISH GUIANA.

Cat. Our
Price Price
1889. 48c lilac and red...............,$0.25 $0.10
1901, 48c dark gray and lilac brown 1.25 .25
1905, 48c gray and lilac brown............ 70 .15

1905, 60c gray, green and carmine.. .88 .15
The above are pen cancelled copies, but very
cheap and desirable space fillers. Postally
used copies are almost unobtainable.
These 4 stamps, If bought together,
$3.08), only 50c!!

(cat.

NYASSA 1910.

1910, two new PROVISIONALS, Just out, 5
reis Provisorio on 2(4r black and red brown;
50 reis Provisorio on 100r black and brown,
unused, mint condition, 56¢ for both, block of
4 of each for $2.00. *
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$4.95 CATALOGUE VALUE FOR 74c.

NICARAGUA, 1900, 2 and 5p, unused, no
gum; Scott’s Nos. 132 and 133. Our price for
both only 74c.

The same stamps as above, lightly cancelled,
cat. 60c, for only 20c.

Get these two high values, either used or
unused, at these low prices and complete your
set.

VENEZUELA.

1900, the Ib slate error, surcharged 1901 in-
stead of 1900. Scott’'s No. 148, cat. 10c. Our
price for mint copy of this only 3c, block of 4,
mint, for 10c.

VENEZUELA 1896 MIRANDA.

Scott s No. 120b and c. Error "COERROS’
10c blue. Error showing in block of 4 stamps.
Price $1.00.

Ditto, Ib purple, Error "COROEQOS” showing
in block of 4 stamps. Price per block $1.00.

We have both the 10c and 1 bolivar, the
error showing in a pane of 36 stamps, at $2.50
per sheet.

The sheet of 10c blue contains besides the
error 10 pairs of Tete Beche!

Ditto, same set as above, 5, 10, 25, 50c, and
1 bolivar purple "Tete Beche” pairs. Scott's
price $2.50, our price for the 5 pairs "Tete
Beche” only 50c! 1

Same set as above, normal, 5c to Ib com-
plete, only 5c. Block of 4, 15c.

Above are unused, mint condition. The
"Tete Beche” pairs and the “Errors” are very
Interesting in this shape.

U. S. PHILADELPHIA LOCAL 1851-1852.

lc, blue on buff, Scott's No.
866. A rare stamp. The
stamp is not on cover and is
cut a trifle close, but the
stamp is rare and exceedingly
hard to obtain In most any
condition. We solicit bids on
this stamp subject to approval.
8n?" We also offer a nice stock of U. S.
1893 to 1909. pairs, blocks of four, and larger,
at reasonable prices, which you will And
quoted in our Bargain List, copy free.
We also have a nice stock of the above
named stamps showing plate numbers, and so-

licit correspondence from collectors interested
in this class of stamps.

6500 VARIETIES, CAT. $689.00 FOR $169.75.

Collection is mounted in a $5.00 19th and a
$2.50 20th Century Album. Stamps are In
good condition and the collection and albums
are kept scrupulously clean. It is a decided
bargain for a collector or a dealer. Will send
on approval to any responsible person.

The collection is worth more, in fact wo
ought to get $225.00 or $250.00 for it, but for
quick sale we offer it at the very special price
OF e e $169.75

FINLAND FROM 1885 TO 1901.

11 varieties Including the Ira purple and
green. A very nice little set of these stamps,
now obsolete. (Cat. 36¢) Our price.......... 12c

SAMOA

Special Bargain

We have just purchased a small lot of
SAMOA stamps including many desirable val-
ues which we offer at a big cut from Cata-
logue rates. All unused and in good condition.

Scott’'s Our
Price Price

SAMOA, 1887, J™p dark violet. $0.06 $0.02»
SAMOA, 1887, 2p dull yellow

L o T 5 - S 12 .04
SAMOA, 1887, 2p orange (No.

LiD) 50 .19
SAMOA, 1887, 2p brown orange

(NO. 1i€) i A5
SAMOA, 1887, 4p blue............... .08
SAMOA, 1887, 4p dark blue .10
SAMOA, 1887, 6p Maro0ON........ccceecuuuueeen 12

SAMOA, 1887, Ish rose (No. 14) 75 .30
SAMOA, 1887, 2sh 6p red violet. 150 @&
SAMOA, 1887, 2sh 6p, same as

above, but the color is a deep

rich dark red-violet..,,............ 7 .75
SAMOA, 1891, 2y2v carmine rose .50 .20
SAMOA, 1894, 5p carmine red... 25 12
SAMOA, 1894, 5p vermillion (No.

20a) 50 22
SAMOA, 1895-1900 1%P on 2p

OFANGE it 20 .08
SAMOA, 1895-1900 3p on 2p or-

ange (No, 22C).cccccevicnnnnn. .20

SAMOA, 1896, 2~p black
SAMOA, 1898-1900, 2”p on Ish

(NO. 24) e 12 .08
SAMOA, 1898-1900, 2*£p on Ish

.10

(No. 24a) low 2 in fraction 12
SAMOA, 1898-1900, 2»/jp on
green ... .06

SAMOA, 1899. J™D greeN...ccceeeenncnnns .01\h
SAMOA, 1899, Ip red brown .02~

SURCHARGED PROVISIONAL GOVT.

SAMOA, 1899. green
SAMOA, 1899, 2p yellow
SAMOA, 1899, 4p blue.....oceiirnneennen.
SAMOA. 1899. 2sh 6p violet
SAMOA, 1899, Ip red brown . .
SAMOA, 1899, Bp scarlet......ccccceeuernnes
SAMOA, 1899, 6p maroon....
SAMOA. 1899, Ish rose......cccccccrnnn.

These are fine and very desirable

LUXEMBURG,

1895. 1, 2, 4, 5, 10c complete (Cat

He) Our price 4c.
1908. Official, 1. 2, 4, 5 6, 10,

1215, 20, 25, 30, 37j4. 50c

and Ifr; beautiful set of

stamps, lightly postally can-

celled and in good condition,

(Cat. unused $1.25). Price per set.......... 60c

BOSNIA 1906 JUBILEE.

A short time

ago we offered

a set of these

most beautiful

stamps, the

higher  values

up to Ikr, and

we sold out 50

sets of these in

a very short

time and had to refund some remittances. We

now have a few more of these sets as follows;

Bosnia 1906 Jubilee Picture issue, the 20, 30,

40, 45, 50h and Ikr, genuine postally used (Cat.

$1-01). Our price for these six desirable va-

rietles, all In fine condition, only............ $0.38

3 SetS TOr e, 100
All of these are fine copies’

N. BORNEO—LABUAN 1904—SCARCE SET!
All Unused—Mint! 1

Scott's Our
- Price Price
LABUAN 1904, surcharged 4c on
5, 6, 8 12, 18, 24, 25, 50, $1.00 =
dark blue, 9 var....... $1,32 $0.70
NORTH BORNEO, 1904, sur-
charged 4c on 5, 6, 8, 12, 18, 24,
25, 50, $1.00, $2.00, $5.00.
$10.00, 12 var......ieiiiiiiineeene.. 295 160

Above 2 sets together 21 var. net.. 2.15

The above are very desirable. We have for
a long while tried to get these two sets Into
stock and were fortunate to secure a small
guantity of them. We have had them on nu-
merous want lists for the last few' years with-
out having been able to supply them. The
above are unused, mint, and perfect. Only a
few' sets are available. If you wish to fill up
these two countries you had better send in
your order for these two sets at once.

BLOCKS OF 4.

We have a nice lot of BLOCKS OF 4, both
U. S. and FOREIGN countries. Among the
latter a very fine lot of BRITISH COLONIES,
QUEENS’' and KINGS' HEADS. These
BLOCKS both used and unused.

We shall be pleased to send selections on
approval to collectors who are interested in
them.

u. S, 1909.

The 15, 50c and $1.00 purple brown, nice
copies precancelled Philadelphia. Will sell a
few sets of these (Cat, 54c) at per set.. .&>22

ST - TR 60
Order early, not many in stork.

$4.61 CATALOGUE VALUE FOR ONLY 85c
POST FREE.

This Packet is a decided
pargain, containing a com-
plete set of the bi-colored
Commemorative Jubilee is-
sue of HAYTI 1904,the 1,2,
5. 7, 20 and 50c olive and
black. Several unused
stamps of EGYPT show'ing
PYRAMID and SPHINX.
Several values of FED-
ERATED MAIJVY States
showing TIGER. ARGENTINE telegraph set
used postally (Cat. 85c) and a set of
ECUADOR including high values of the 1897
to 1900 issues.
Total catalogue value of these 25 scarce
stamps is $4.61. Our VERYSPECIAL PRICE
THIS MONTH ONLY .o 85¢c

which is loss thnn 1/5 of catalogue price.

$2.20 CATALOGUE VALUE FOR 45c.

25 desirable stamps as fol-
lows: BOLIVIA 1894, set
from Ic to 100c. NICA-
RAGUA, three good values
from 1895 to 1908. ROU-
MANIA CHARITY 3, 5, 10,
15b, beautiful bi-colored
set. HAYTI 1898, 2 and 5c;
also the 1899 5,7. 5<e. (Cat.
63c). VENEZUELA GUAYANA MATURIN
set, 5 values (Cat. 69c).

These 25 very desirable stamps without any
common values, (Cat. $2 20). Our SPECIAL
PRICE, WHILE A FEW OF THESE PACK-
ETS LAST, POST FREE. ONLY...cccooeenen. 45¢
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GERMANY 1900 REICHSPOST.

A magnificent set
as follows: 2, 3,
6. 10, 20, 25, 30,
40, 50, 80pf., and
the 1, 2 and 3m,
all unused, abso-
lutely mint, never
been hinged, and
in the finest possible condition.
We offer a few sets of the above at $2.75
per set net. Very fine and desirable.

GUATEMALA 1908 (No.

SURCHARGE.

133) DOUBLE

Have a few unused copies of this scarce
minor variety at, per stamp................. ..$0.90

One Block of 4 at......coooiiiiiiiiiiiinnn.
Above are unused and mint.

20th Century Stamps

are still scarco and the demand is brisk. We have
made up some collections of 20th CENTURY
STAMPS, comprising many countries which we

offer at special prices and which are decided bar-
gains. These collections are all made up with
great care and are very desirable in every respect.
We recommend them both as to quality and price.
Packet No. G3 contains 200
different stamps, all issued
during 1901 to 1910. Many
good values and desirable
specimens such as Bosnia
Jubilee, new Chili, new
Argentine, Canada Jubilee,
Austria Jubilee, Natal, In-
dia. Transvaal, and other British Colony Kings Head
issues, new Uruguay, and many other desirable
stamps. Our regular price for this Packet is $1.50—
We offer it this month at the special reduced bargain

price of

Packet No. 63A contains 100
different 20th Century stamps,
many quite desirable such as
Austria Jubilee, new issue of
Ceylon, new issue of Argen-
tine. Peru, Chili, Costa Rica
bi-colored and many other de-
sirable stamps. Our regular
price for this packet is 75c—We offer it this month

at the special reduced price of only... .........
O ™ Packet No. 64 contains 400 dif-
0] ferent stamps including man
p g y
choice varieties such as new
Austria unpaid, Germany
Mark values, new Persia, new
issue Peru, Austria, Bosnia,
Canada and other Jubilee is-
sues, Dominican Republic, bi-
fe colored stamp 50 centime,
Peco -- Egypt new Officials, French
o 45 centimes. New issues of
Nicaragua, Paraguay, Philippine Islands. New Brazil,
Cyprus, Roumanfa, also a nice line of British Colony
Kings Heads and French Colonies. A very desir-
able packet and highly recommended. Our regular
price for this Packet is $6,00—We offer it this month
at the special reduced bargain price of only.

v

Packet No. 64A contains 500
different stamps of the 20th
Century. A magnificent little
collection of these, including
many scarce and desirable
varieties: most of those
mentioned in the above
Packets and a lot of much
scarcer stamps besides, such
as Austria Jubilee high valuer
Austria Jubilee unpaid, Belgium new packet, post
high values, very fine set of new Roumania. Bosnia
picture stamp, new issue of U. S., a very fine line
of French Colonies bi-colored, used and unused, such
as St Pierre, Miguelon, Somali Coast, Tunis Packet
Post, Indo China, French Congo, and many others;

Nyassa Giraffe, new issue of Azores Island with
portrait of King Manuel, Leeward Island Kings Head,
Nicaragua portrait of President Zelaya, new Salva-
dor, New Panama, Ecuador and Dominican Jubilee
issues. Transvaal Kings Head, Switzerland new is-
sue, Malay Tiger, new Persia, Crete and many others
too numerous to mention. Our regular price for
this collection is $8.00—We offer it this month at the

special reduced price of only.... ............ $6 .75

The above collections are all made up with great
care and are nice clean lots, especially the larger
collections of 400 and 500 which are recommendable
to those starting a 20th Century collection, as they
will give you a start at a much lower price than you
could expect to get them when purchasing singly, in
sets, or from approval selections.

$11000 f“ talooue valub. $1000
225 Different Scarce Stamps!!

We have made up a spe-
cial assortment of good
stamps which consists
among others, of the fol-
lowing, comprising 225 va-
rieties used and unused,
many complete sets and
desirable single stamps
such as NICARAGUA,
1900, 2 and 5 pesos, unused
(Cat. $4.90). SALVADOR,
1900, 13c orange and 24c
VENEZUE1.A, 1900-1904 Official
also MIRANDA set TETE
BECHB In pairs,complete set. Further, 1901
Ib slate ERROR. PERU Official 10c black sur-
charged GOBIERNO (Cat. $1.25). HAYTI, 1904,
1. 2 5 10. 20, 50 imperforate set, quite
scarce, not catalogued singly. NORTH BORNEDO,
1887 to 1890, very scarce set imperforate; many of
these are listed in Scott's but not priced. Basing
price on the 1886 issue of imperforate BORNEO they
should list from $2.00 to $5.00 each, A very nice
line of various old and new NICARAGUA and SAL-
VADOR. PERSIA 1891 5 kran (Cat. $1.50). MEX-
ICO 50c and 1 peso. GERMANY M. 5. BELGIUM
PACKET POST frank values. CHUNGKING com-
plete set. ARGENTINE REPUBLIC 1890 10c and
40c. Several good varieties of BRITISH HON-
DURAS Kings' Head, etc.,, (Cat. $1.00). NEW -
FOUNDLAND several good values. COLUMBIAN
REPUBLIC several desirable stamps including some
peso values. PANAMA a nice lot of these interest-
ing stamps. MOZAMBIQUE COMPANY complete
set from 200r to 300r. GERMAN COLONIES some
good varieties. SURINAM some good values in-
cluding the 2(4 gld. (Catai. $1.75). CUBA a very
nice assortment of these, many good values cata-
logued as high as 50c each, and many other good
stamps too numerous to mention.
$110.00 catalogue value for only $10.00 net cash.
No coupons taken—no discount.

Remember the above 225 different stamps contain
only GOOD CLEAN SALABLE stamps, no reprints
All are in good condition, and the catalogue price, ac
cording to Scott's 1910 Catalogue, is guaranteed by
ns to be at least $110.00 or more, not less.

gray (Cat. $2.85).
rets, both complete,

POST FREE AND REGISTERED.

Do not overlook this lot.

We have lust purchased, at a special low price, a
nice little lot of very desirable stamps, all nice
clean goods, and offer them at discounts ranging all
the vay from

60% to Q0% off Scott’s.

Look over this list carefully. All stamps are in
fine condition unless otherwise stated. Prices
8trictly NET!'—No coupons taken with orders for
these Special Bargains.

*) means unused; others used.

Cat Our
Price Price
ECUADOR, BIG BARGAIN, 1892
Telegraph stamps used postally,
40c blue (No. 515)..ccccccciiiiiiinens $0.25 $0.06

ECUADOR, 1894, Telegraph stamp
used postally, 40c brown (No 618) 125 A5

*)

*)

-i
*)
)
*)

*1

*)

extra present (yellow coupons)

ECUADOR, 1893, Stamps of letter
cards used for postage, 6C blue
rose *) and 10c orange on blue
(Nos. 571-2) both together...........

FERNANDO PO, 1900, ac blue, new

FERNANDO PO, 1900, 10c claret,
(NO. 78) NEW .ccoveveeeeee e

FERNANDO PO, 1900, same stamp,
slightly off center.....ccccocvee.

FERNANDO PO, 1900, 15c black vio-
let, new

FRANCE, UNPAID, 1894, 5-10-15-20-
30c tNo. 232) and 50c lilac, beau-
tiful little set of 6 values, very
cheap at .,

GUATEMALA, 1882, 20c yellow and
green (Parrot) beautiful stamp,
unused

HAWAII, SPECIAL, 1894, Ic yellow'

mint, fine, cheap...cccoeevvieiiicieecnns

MAURITtUS, 1902, 15¢ orange and
green (No. I11)

MARTINIQUE, UNPAID, 1887, Ic
black, red surcharge........cccoeoeeennns
NICARAGUA, 1901, Postage Due

stamp of 1900 surcharged in black,
20c orange brown, (No. 156).....
NICARAGUA, 1901, 30e dark green

(NO. 157) oo
NICARAGUA, 1901, 50c lake (No.
158) et
The last three stamps if bought to-
gether e,

NICARAGUA, 1906 to 8, 20c on 2c

rose (No. 198) NEW....cccocevvvereeiiinneennnes

NICARAGUA. 1906 to 8. 50c on 6c¢c

slate, red surcharge, new................

NICARAGUA. 1900, UNPAID, 10c
purple (No. 681) new........... ..
NICARAGUA. 1900, UNPAID. 20c
orange brown (No. 682) new....
NICARAGUA, 1900, UNPAID. 30c
dark green (No. 683) new .......
NICARAGUA, 1900, UNPAID, 50c

lake (NO. 684) NEW . .cceccveeeiiiieeennns

The last four stamps, unused, if pur-

chased together......iiiiiieenns

NICARAGUA, 1900, OFFICIAL. Gc

dark blue, used, (No. 806)................

NICARAGUA, 1900. OFFICIAL. 10c
purple. (No. 807)
NICARAGUA. 1900. OFFICIAL. 50c

lake (NO. 809)..cccciiviiiieiiireeiee e,

NICARAGUA, 1900, OFFICIAL. 5
pesos black (No, 812)......cccee..
Above four stamps if purchased to-
aether
PARAGUAY, 190fi, FAr* deep blue, un-
used. mint
3ERVIA, 1905. 50 paras, brown and
black, very desirable, fine copy..
SERVIA, 1905. 1 dinar, scarce and

fine copy .........

SIAM, 1887, 64 attos, lilac and or-
anee brown ...

STRAITS SETTLEMENTS. JO-

HORE. 1903, 3c on 4c yellow ami

red (NO. 52) i

TRANSVAAL. 1885, verv cheap and
desirable stamp. 4p bronze green,
fine (N0 103) .oooieieiieeeieee e

TRANSVAAL. 1885, 6n blue, fine
(NO. 104) NEW ..ooooeeeeeiiieeeeeee e

TRANSVAAL, 1894, 2n olive bistre

(NO. 126) NEW ooeeeeviiie e
TRANSVAAL, 1891, 6p blue. (No.

127) new- ........o.....
TRANSVAAL, 189. Ip rose and

green (No 143) new............
TRANSVAAL, 1896, 6p violet and

green (No. 148) new.......cccccue..n.
VENEZUELA, 1900, 1 bolivar slate

(NO. 153) NEW reeen e

VENEZUELA, 1905, 3 bolivnrs red
brown (No. 224) new, not priced
bv Scott; Stanley Gibbons No.

279, priced at....cccccccvieviiieeiiiee e,

VENEZUELA, 1898. OFFICIAL. 5c

green and black, mint.......................

VENEZUELA, 1898, OFFICIAL. 10c

rose and black, mint..........ccccccuvvnnnene

40
.18

.25

.25

.25

15

... 20

1.00

1.28

20

10

25

2.00

250

.35

40

.06

.20

.12

.10
.07

A2
.08

12

.05
10

.03

.05
.07
A7
02"
.03,
.06
.33
40
.07

Oil«4

10
03

39
49
12
13
.03

10

03§

A7
.02*4

.04

We offer above so nearly at our cost price that we
cannot allow any further discount, nor can we give

ere STRICTLY NET! !

Prices for above
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WANTED.

A specialized collection of SPANISH. GER-
MAN. FRENCH and PORTUGUESE COLO-
NIES. both 19th and 20th Century, used or un-
used. We have a customer who is interested
in this class of stamps and will buy a collec-
tion comprising the above named Colonies as
completely as possible Price must be reason-
able. Will pay spot cash.

C. E HUSSMAN STAMP CO,,

St Louis, Mo.
211 N. Garrison Ave.

U. S. IMPERF. REVENUES.

We have a nice stock of these up to the
$50.00 green, first issue. Have not enough of
many of the values to list them, but shall be
pleased to send these on approval to any one
interested at discounts ranging all the way
from 60% to 80% from Scott's prices.

ACCOUNTS FOR SALE.

We offer for sale to the highest bidder the
following account:

L. M. Nichols. Nichols’ Riding Academy,
Morristown, N. J., 6/11/09—$12.00.

Combination Lots

The following are desirable for dealers aud collect-
Prices range from 66"%

ors who do some trading.
to 80% off cat.

Cat. Net.

Price Price
for Lot.

ARG. BRAZIL. HOND. & SALVADOR.
44 var., 148 PCS..ccriveiiiieeis meeevieeninn $5.30 $1.32

AUSTRIA & BOSNIA, 26 var.. 164 pcs.. 4.44 1.10

BAHAMAS & BARBADOS, fine little
lot, including three Ish*, mostly

face value, 8 var.. 19 pCS...cccccevcvreennnns 528 198
ECUADOR, nice lot, 17 var., 51 pcs......... 6.10 120
ITALY, 40 var., 206 PCS......cccoiurieeeeeanannns 6.49 1.25
MEXICO, fine lot, 29 var.. 86 pcs............. 524 124

N. S. W, NEWFOUNDLAND, ST. VIN-
CENT, VICTORIA, nice lot, 20 var..
114 i>cs.. some face value.................. 7.77 2.10

P. RICO, old and new, 45 var., 160 pcs .14.26 2.70

PRUSSIA, SAXONY, HOLLAND. NOR-
WAY, SWEDEN & WURTEM-
BURG, fine lot, 42 var., 138 pcs... 8.06 1.85

TASMANIA A TRANSVAAL, fine lot,
considerable face value, 16 var,,

59 PCS. e 5.07 1.65
PANAMA, 14 var, 61 PpCS...ccccooeeeeeennnn. 6.09 1.20
BR. HOND. & JAMAICA, considerable

face value 10 var., 33 pCS..cccccuennn. 479 1.65
EGYPT, “SOUDAN," fine lot, 13 var..

34 pCS., 10% s 7.59 2.53
CHILI. PERU A URUGUAY, 22 var..

78 PCS.ciiiiiiiinns 5.79 1.15
MONTENEGRO, fine lot. 12 var., 50

PCSuiiiiireeiiieeeiee s 9.71 3/45)

HAYTI, fine lot, Nos. 57 to 101, 16
var., 49 pcCS.....eee. 6.14 1.35

VENEZUELA, fine lot, 25 var., 115 pcs. 8.07 1.55

CONGO & CRETE, 21 var., 40 pcs. 21*. 43G 155

D. W. INDIES, Nos. 5 to 25, 10 var., 25
PCS., J(* oo 7.07 235

GUATEMALA. 17 var.. 44 pcs. No.
1.45

GUATEMALA, 19 var.,, 57p. Nob. 98
to 137 .. . 155

SERVIA, 18 var., 89 pcs, Nos. 21 to 68 621 1.65

QUEENSLAND Nos. 26. 58. 60. 61. all
* except No. 26, 4 var., 12 pcs....... 26.45 36.”

NIUE. Nos. 2. 4, 7, all *, 3 var., 50 pcs .
face $1.24 .., 459 165

NEW ZEALAND, fine lot, 18 var., 98
pcs.. Nos, 61 to 527, some face,... 19,08 135

The above COMBINATION LOTS are very useful
for dealers as well as collectors who exchange

stamps and deal in a small way.

SIAM

BEAUTIFUL SET.

Comprising the following values: 1906 issue
1. 2, 3. 1 and 8 attos; 1907 issue 1 on 24 at-
tos; 1908 issue the 2, 4 and 5 attos and the 2
on 24 attos. Further. 1908 Jubilee, the 1
atto and the 4 on 5 atto carmine and rose.

This beautiful set of 12 SIAM, catalogue
55c. for, post free, only....cccc cooviiieiicinnenns 22¢c

These are very much in demand, and if you
do not order real early will not be able to
supply this set. as our stock is not very large.
Siamese stamps are scarce in the market.

SPECIAL BARGAIN IN STRAITS SETTLE-
MENTS KINGS HEADS.

1904 multiple C. A. Kings Head. $1.00 green
and black, postally used! (Cat. 65c). our
PriCe oo
IJHM $2.00 violet and black. postally eancelled.
(Gat. 75cl, our price..........

Order early—stock limited.

Wonderful Value

In Netherlands and Colonies

We have just received a small consignment
of NETHERLANDS AND COLONIES made
up in Packets as follows:

60 DIFFERENT NETHERLANDS, compris-
ing nearly all Issues, catalogue value very
high Very desirable set and very cheap.
Price, Net.. . $0.65

25 different stamps of DUTCH INDIES,
many issues and many scarce varieties.
Price, ONlY. . $0.22

100 different NETHERLANDS AND COLO-
NIES, a very fine collection of these stamps.
Including many good values. Price, net.$1.25

The above are made up with special care,
and every stamp In the al>ove assortments Is
clean, lightly cancelled and In absolutely fine
condition. Will cheerfully refund money If not
as represented.

We recommend the above assortments very
highly to collectors who are anxious to add
only perfect specimens to their collections.

C. E HUSSMAN STAMP CO..

St. I»nis, Mo.
211 N. Garrison Ave.

North Bormeo=Labflan 1904, Scarce Sel!

All Unused, MUST !!

LABUAN, 1904. surcharged 4c on 5. 6.
8, 12. 1S, 24, 25, 50. $1.00, dark
blue, 9 var............

NORTH  BORNEO, 1904, surcharged
4c on 5 6, 8 12. 18. 24, 25. 50,
S' 00, $2.06. $5.00. $10.00. 12 var . 295 160

$1 > $070

Above 2 sets together, 21 var., net....,,.. 215

Tie' above are very desirable. We have for a
long while tried to get these two sets into stock
and were fortunate to secure a small quantity of
them. Have bad them on numerous want lists
without having been able to supply them. The
above are unused, mint ami perfect. Only a few
sets available If you wish to fill up these two

countries, send in your order for these two sets
at once.

IMPERF. U. S. REVENUES,

Have a fine stock of thorn ON APPROVAL this
week only, at 75% discount from Scott’s cat. 1910

at# FINE U. S. Have a fine small lot of U. S
1S93 to 1969. nearly all the values in Pairs, Strips.
Blocks of four (some larger) many with Plate Num-
bers. etc A fine lot. Send want list. We have
not a bulky stock of those and the demand is brisk!

We still give away free jteelable hinges to our
customers!

CHINA, 1909. .Tubilee. Temple of
Heaven, 2. 3, 7c, lightly cancelled,
very cheap, set only.... .. $0.15
"NEWFOUNDLAND. 1896-95. 6¢ car
mine lake, mint (25c). only....ccoeenennns 12
Block of 4 mint, only....cccoooovviiinnn. . 40

NYASSA, 1910, new provis., 5 on 2jXr,

50 on I00r, both....ccccoviviiie s 56
Hlock of 4 each........iiiiiii i, 2.00
BRITISH HONDURAS.

King's Heads, All Nice Copies.

Cat. Our

Price Price
1902, 20c dark violet and violet, scarce

value ..., $0.20
1904 (0 1906. 1. 2. 5, 10, 25c, 5 var....... 66 25
1904 to 1906, 50c green and carmine

(unused price iS...ccoee... 70) 25
1964 to 1906, $1 00 green and carmine

(unused price iS....ccceernnn. 1.40) 50

These ar< desirable and scarce—also cheap
BRITISH HONDURAS, 1891, 2c:
1902, ?e and 5c; 1904 to 1909, 1, 2.
5¢, a very desirable set of 7 var,
all King's Head except the 1891 is-

sue: all nice clean copies.......cccceenee 37 .15
JAMAICA, 1897, 2sh, fine (75c), only............. ,29
JAMAICA. 1905-09, 5sh, fine, ($1.751, only,. .95
New SIAM. 1909. 2, 3, 4, 12 satangs. 4

Var.. ONIY e e 21

Scott’s Catalogue
FOR iQ10

(Thoroughly revised and showing thousands of
price changes.)

SnyNOTE NEW PRICES!
Paper Covers, by Mail, 60c, post free!
Cloth Covers, by Mail, 75c, post free!

Order your copy now and It will be mailed

promptly.

11. [ B U

2 i N. Harrison Ave.,

SUP @,

ST. LOUIS. MO.
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Packet No. 620

HERE IS THE GREATEST BARGAIN OK ALL.
Read the following carefully and see what wo give

you for the comparatively small sum of $1.50. (Cat-
alogue value guaranteed $8.00 or over!)
PACKET No. 620. Contains 100 DIFFERENT

STAMPS, without any COMMON stamps whatever,
including MANY COMPLETE SETS, among which
we mention the following: Prussia Official, com-
plete. unused, from 2 to 50 pf. (catal. price for used
Set is 39c); two very pretty Sets of HAYTI, 1904
issue, and other varieties of Hayti, catal. VERY
HIGH; Set of PANAMA Registration stamps (catal.
35c); five or six good varieties of Surinam; a very
nice line of South and Central Americans including
old and new Honduras, Salvador, Guatemala Provis-

ionals, etc., all catalogued RATHER HIGH! also
JAPAN-CHINA, several good values, including the
50 Sen; complete Set of Kewkiang 1904, from 1 to

40c unused (catal. $2.11);
ZUELA, 1881, from 5 cen.

Complete set of VENE-
to 1 bol. postally used

(catal. 60c), and many other GOOD stamps of
EQUAL VALUE, too numerous to mention. The
stamps contained in this PACKET are all of the

better grade, NO COMMON STAMPS WHATEVER,
and the total catalogue value of these 100 stamps
exceeds $8.00. We absolutely guarantee it to he the

BEST BARGAIN we have ever offered to our
patrons!

Note.— Honduras ERROR 1898, 5c¢; brown lilac in-
stead of blue, Scott’s No. 105b, catal $1.00. This

scarce stamp FREE with each Packet No. 620!

We have put up just 100 of these PACKETS; only
ONE PACKET to a customer. We doubt whether
we will be able to duplicate this PACKET after the
100 are gone, so be sure and let us have your order
if you wish to be the happy possessor of one of
these PACKETS.

Price only .. e $150

Remember, catalogue value guaranteed to be $8.00
or over. All fine, clean copies. No Reprints, etc.
All GENUINE Stamps.

&Different Oriental Stanps

Very fine lot Greece, Turkey, Servia, Bul-
garia, Persia, Levant, new Crete, etc., etc., only
40c.

Will catalogue nearly four times this price!
3 packets for $1.10; 10 packets for $3.60.

Turkey===Very Special

Cheap Sets.
20 all different,old and new, only 15c,
3 fOr e, $0.30
30 all different,old and new, only 25c.
3 for ... 60
50 all different,old and new, only 50c,
B O e 1-25
Turkey—\erySpecial!!
75 varieties 18C5 t01908, splendid lot.
oNly i e $0.75

3 Sets. $2.15; 10 Sets. $6.90. cheap!

Regular wholesale price is $1.25 each.

Send for our lists, coupons, etc., and save
money on your stamp purchases. We sell
stamps awful cheap.

Abyssinia

French Levant Stamps without surcharge.

We have a few mint copies of Scott’s Nos.
637 and 638—the 25c blue and 50c brown, 1907
“Levant,” very scarce, at 75c each for the 25c
and $240 each for the 50c; both values to-
gether for $3.00 NET! These two stamps are
quite scarce—ever see them offered? Only a
few copies available!

Big: Set Bargains

Note Cut Prices.

Nos. Are Scott's Standard Catalogue, 1910.

Cat, Our
Price Price
#Abyssinia, 14 var., new, fine set.......... $ 1.87 $0.75
Argentine, 2 var. Tel. 1890— 10c red and
40c blue—big bargain, less than y
catal. oo e 85 .20
Austria Jubilee—G var., Nos. 110 to 115,
1 to 10 heller..n. . .07 .05
Austria Jubilee—15 var., Nos. 110 to
124. 1h. to 2kr., all fine picked
(o0 o] L= SRS 55 .18
Bavaria Officials—3 var.. Nos. 202, 203,
204.—5. 10. 20 Pfirreriieeeieee e 10 .05
Bolivia 1897—7 var., Ic to 1 bol., new
fiNE SEet.iiiii 96 .35
Bosnia Jubilee—5 var., |h to 6h.,used. . A1 .05
Brazil—5 var.. Nos. 121, 122, 155, 158
251—5 good values....ccccoees veveviiineennnns 1.03 34
Brazil Official—10 var., 20r. to 2000r.,
beauties .....ccocccciiiiiiiiii e 1.63 .65
Canada Jubilee—4 var.,*l, 2, 3,5¢c............. .26 12
¢Canada Jubilee—8 var. i“c to 20c com-
plete, Nos. 96, 97. 98, 99, 100, 101,
102, 103, new, rare Set......cccccccviieeerennn. 1.49 1.00
¢(China) KEW K1ANG —8 var., 1lc to
40c—Nos. 6-13, only .o evieeeeeeeeee. 2,11 .45
'‘Colombia Republic Bolivar 1880—3
var.. Nos. 19, 21, 22, new—5,20, 40c 53 15
¢Colombia Republic Bolivar 1880—3
var. (Nos. 25, 27, 28), new, blue pa-
per—>5, 20, 40C...iiiieiie e 1.10 .20
¢Colombia Republic Bolivar 1885—4
var., Nos. 37 to 40, new—5, 10, 20,
AOC oo 65 .20
¢Colombia Republic Bolivar 1885—4
var., Nos. 49 to 52 used—5, 10, 20,
AOC e . .60 .20
Crete Prov.—4 var. 1905, Provis. Govt.,
S. G ocatal.oi, 2.98 1.00
Dominican Rep.—10 var.. various, fine,
Cheap St 11 .20
eDominican Rep.—7 wvar. 1902, new,
beauties ...l 30 .15
¢Ecuador 1897-99—8 var.. new. a bargain 2.27 .30
Ecuador 1901—7 var., Nos. 145 to 151,
very cheap Set...iiiiiieiiiiinennns 117 .30
¢Egypt Officials 1907—6 var.. Nos. 202 to
208. New, fiN€.voiiiiiiiiiiiiiiee, 1.16 45
Egypt Soudan—5 var.. Nos. 614, 615, 616,
622, 623 .. 1.57 .45
German—15 var., Colonies and T<evant,
Germ. E. Africa, China. Kiauchou.
L e 2.89 1.15
Gibraltar and Morocco— 11 var., same as
JaST e 31 .14
¢Guatemala 1902—6 var., 1 to 20c, new,
picture set........cccee... 24 .08
Guatemala 1908—3 var.. Nos. 133, 134,
135—Provisionals .......cccccccoiiiiiiiiiieeieeei, 10 .08
eGuatemala wrappers—4var.. new......... 12
eHawaiian Isl.—4 var.. Nos, 55, 60, 61,
- new. cheap Set..iiiiiiiiie e, 96 .30
Hayti. 1898—3 var., Nos, 57, 62. 66, very
Cheap Set. i 53 .18
¢ljabuan—6 var,, new 4c,surcharged... 1.50 .60
Lahnan 1897—9 var., Nos. 72 to 80, pic-
ture set..... 56 .22
Labuan 1899—6 var., Nos. 85to 90........... 1.50 .60
Mexico 1899—8 var, Nos. 294 to 301—
IC 10 1 PESO—SCATCE .cuviieiiieeeeiiieeestereeesteeeeeerieaaeeens 15
eMontenegro— 3 var. (Nos. 48. 49, 56)—
25h, 50h. and 50h 1905.......cccccciiiiiiiiiiiiie e, 10
New South Wales—5 var. “Officials".............. .10
NICARAGUA—40 var. 1895-1909. a big
bargain, all arc postally used............ 2.74 .50
eNorth Borneo— G var. 1899. new, 4c sur-
charges ..o 1.50 .60
oNorth Borneo—9 var., Nos. 35a. 36a.
37a, 38a, 39a. 40a, 47a, 48a, 50a—
VEIFY SCAFCE Set..iiiiiiiiiiiiiiiiiieee e 2.50
Last set are all unperforated.
Very scarce set.
PERSIA 1898—Ic to 50 kran.. complete,
used. 16 var., beautiful set............. 2.55 1.00
Persia 1902—9 var., 388-397 Service, lc
0 10 K aeiiieieeeeeeeee e 85 .40
Persia 1902—12 var.. Nos. 388 to 397, 404,
405. Service, complete set............. 1.55 .65
Peru. 1898—3 var.. Nos. 150 to 162. 1, 2,
5C, Pretty Sel..iiiiiiiiiiee e 07
Peru 1901—3 var.. Nos. 161 to 163, 1, 2.
B5C, Pretty Set...iiiiiiie e 04
Peru—50 var., ratal, high, a bargain............... 1.10

Peru—2 var.. Nos.
on 12c, both

166, 1G7, 1 on 12. 2

Peru 1895—Nos. 141 to 146, 1, 2, 5, 10,

20c, 50c, fine Set...ccccociiiiiiiiiiiiieiieeeeiies 22 12
Philippine Isl. 1906—5 var......cccccccocvviiveeencnnnnnn. 35 .10
*Somali Prot. (British)—3 var.. Nos. 1

T0 3, NEW oot e, 30 .15
Surinam 1890—Nos. 17. 13, 19. 20—1, 2,

2 B L it 10 .05
Turkey 1905—5 var., Nos. 118 to 122, 5p.

10 2 Piaciiee e
¢Turkey 1909—5 var.. Nos. 146 to 150.

Commemorative Set, new,complete ... .92
Turkev 1803-99—4 var., Nos. 330, 331,

332, 333—10, 20, 1, 2P cccceeeriiireeiinieeeiieaa s 18 .06
Turkey Newspaper—Nos. 325, 326, 327,

328, 329—10p t0 5 pid.ceccccceeriieeeeseee e 33 15
Turkey 1905—5 var., Nos. 349 to 353—

5p t0 2 pPli@.ciieeeiiiieeeceee e,

Wuerttemberg—18 var., different issues,
including officials, etc., fine set.............. 45 .15

2000 Variety Big Value,
$12.85

Our Bonanza Packets, which we offer here-
packets which we have

ever offered. The
stamps of British and
two saparate books,
every stamp is nice

and clean and the col-
lection contains quite
a number of face value
stamps are mounted in
other colonies. It is an
exceptionally fine ap-
pearing lot of stamps
and Is most sure to
please the most fastidi
ous collector.

Do not forget that Eastern dealers are ask-
ing $20 flat for 2,000 variety collection, which
cannot possibly be any better than this assort-
ment, if as good.

We have now only six of these collections
at this price, so Kkindly place your order
EARLY!

The collection contains stamps from the fol-
lowing places: Antioqula, Bosnta (picture),
Congo, Crete, Guinee. Dahomey, Gaboon, Gold
Coast. Gnadaloupe, Guyane, Guatemala. Indo
China, Ivory Coast. Leeward Islands. Mada-
gascar, Mauritanie, Martinique, Mayotte, New
Caledonia. Natal, Paraguay, Reunion. Senegal.
Somalis, Transvaal. Travancore. Tunis, as well
as sixty other countries and colonies.

We have sold these 2,000 var. packets to
many discriminating collectors and have re-
ceived many repeated orders. Price is far
cheaper than the stamps could be bought
wholesale In quantities. We guarantee it to
catalogue between $65 to $70. Our regular
price is $20.00, Special price only 12 .85

Post free and registered. Order this lot,
you will wonder how we can do it!

Very Special

During July and August only we will give to
every purchaser of above Packet extra stamps
cataloguing $12.85 (of our own selection).
ABSOLUTELY FREE.

Brazil Officials, 196 Issue

From IOr. to 10,000 rcis complete beautiful
set (catal. Scott $6.65), price only $2.00 NET.

Only a few complete sets in stock. All good
copies.
211 N. Garrison Avenue,

Saint Louis» Missouri

14.

.33




NEW

BARGAIN

THE C.

Largest Stock of Stamps
West of New York

NOTE---While we have a good stock of most of the stamps herein offered,
SUPPLEMENTARY LIST.
It is hard to keep everything

send a small
ordering.

E

211 NORTH GARRISON AVENLK

SUP

PLEMENT

TO OIK

Pa

APRIL

gaps in a stock of postage stamps.
Send a small Supplementary Order, Always.

Although the the prices quoted in this list
ducement, allow a discount of 10 per cent

$200,000.00 Worth of
Good Stamps in Stock.

In taking this aggregate we have not
figure-! in our Missionary stamps or
stamps which we carry in stock in large
bulk, but we do carry a stock of
stamps aggre%ating $200,000,00 cata-
Iogue prices which we think will com-
pare favorably with that of any dealer
west of the Eastern states.

Remember this accumulation of
stock is for sale and we wish to hear
from collectors and dealers who are
prospective purchasers. We feel sure
that we can quote prices and discounts
which will he found very attractive.
We have for the last three year«, tinder
the new management, built up an enor-
mous business, and It Is growing rap-
idly and constantly.

The reason of this expansion is that
it has been our earnest endeavor to
carry in stock attractive and popular
lines of stamps and to supply special
wants of our customers promptly and
at most reasonable prices. We offer a
very unusual inducement this Spring
to large buyers and anyone reading
this advertisement who is willing to In-
vest liberally in stamps at attractive
prices, will do well to enter into com-
muntcation with our firm.

W hile It is hardly necessary for us
to dwell at anv great length nnon the
great success of our firm, we deem it
not entirely out of place to demonstrate
to the mahv thousand readers of this
list, many of whom have probably
never dealt with our firm, by the publi-
cation of a few very flattering letters
we have received entirely unsolicited,
which are only a small number out
of a great many which we have re-
ceived, and which we are constantly
receiving from well pleased patrons
These letters will, in a way. explain the
reason of our success. All we ask is
that vou give our firm a trial and we
shall try our best to please you and re-
tain you as permanent customers.

Port Leavenworth, Kans .
Feb. 2. 1911.

The C. K. Hussman Stamp Co.,
St. Louis. Mo.

Dear Sirs:— Your
ceived stating you
140.00 to my credit
you very much.

As mv dealings with you botn
under the present and past man-
agement have aggregated $1,000.0«.
I think the present tiro« a fitting
one to express mv appreciation of
vour UNIFORM COURTESY AND
PROMPTNESS la all flnnnrtal mat-

letter just re-
have put the
and 1 thank

ten.

| consider vour firm ABSOLUTE-
LY GILT-EDGED, and know that
the stock you carry is large and
well selected, your PRICES LOW -
ER than those of any other Arm |1
know, and 1 am only Ino gb'd to
THROW BUSINESS YOUR WAY

when | can. Yours sincerely.

The name of the gentleman who
wrote this letter Is withheld on his
reouest, BI T IT WILL BE FURN-
ISHED UPON APPLICATION!

Jan. 2S, 1911.
Stamps purchased for me at your
11th Auction received The results

are very satisfactory, as | was especi-
ally glad to get the single CA Cyprus.
Enclosed check in full.
Yours very truly.
Charles Beamish.
36 W. Coulter St.,, Germantown,
Philadelphia, Pa.

Oct. 23. 1910.

I consider your prices and usually
line condition of stamps which vou send
gql_tHas Sbemg O. K. AND AHEAD OP

Yours very sincerely,
J.

w. Hoffman.
Oakdale. Calif.

Oct. 30, 1D1J.
Enclosed find check for stamps
bought by me at Auction No. 11. | wa»
greatly pleased with your stamps, and
hope to be a customer of your future
sales. Sincerely yours.
W. S. Kempner,
44 W. 88th St., New York City.
Sept. 22. 191«
| received the Missionary stamps this

mornmg and Was very much pleased
with em.
Yours very truly,
N ) W. O. Butler.
Dam 8. E. Liverpool, Ohio
Oct. 31. 191«
I was very pleased with th.- ten-

pound lot of Missionary stamps bought
of you some months ago
Yours very truly.
P hilip Moore.

Chatham. N. Y.
Brooklyn, N. Y., Sept. 13, 191«
Enclosed please find $10.06 In pay-
ment of stnmps selected! Please ac-

cept thanks for the FINE SELECTION'S
of approval sheets yon sent me.

Yours truly.
H. A, Clark.
3 Plaza St.
Nov. 1st, 1910.
Permit me to say that you have
always treated me BETTER THAN'

ANY OF THE MANY OTHER STAMP
COMPANIES WITH WHOM | DEAL!!
Yours very truly.
Geo. L. Maynard.
961 Howe St.. Vancouver. Il. C,. Can.
Feb. 1, 1911.
Enclosed please find money order for
$14.55 The slumps 1 purchased at your

1Ith Auction Sale were the NICEST
1JjT I hove had for the money.
THANKS. Yours very truly.
Herbert Collins.
Detroit, Michigan.

Feb. 1. 1911.
The Missionary stamps came to hand
(n due time and | went through them
already and find some very good
stamps Yours very trul
(Signed) II. V.
Box 295. Lambertsville. N. J.

The above letters speak
selves and are selected at

wallow.

for them-
random. To

publish all the letters we have nr a
similar nature during the last three
months, would occupy several pages
the size of this List.

We herewith publish a few sample

prices of desirable stamps which are
In stock, and which will be supplied at
the prices quoted

LIST
SAIjF BY
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ST. LOLIS, MO.,, L1 S. A.

Lowest Priced
House In America

MAY .. 1911

it iIs recommended to
We will thank you if you will do this when
in stock and sometimes still harder to fill up

are exceedingly low, we will, as a special in*
on orders of $10.00 or over at one time.
H H * Cat. price. Ours.
A Splendid Line of Beau GREECE, 1006 dr. rose
H iNe 00PV  ooevveiens A«
tiful Stamps from the  cicEech? 106i 5767 rose.
- - fair average copy. .65 .32
Classical Countries GrReEece 1%L  nipaid,
from 1t* 25 E. 7 v r.... .24 =1*9
of GREECE, 1901. unp; d. 30
L violet, tin«* copy 12 .0S
GREECE. 1901. unp;
Greece and Crete. Piod %0 L m
d, 40
We have Just received a consignment L. brown, fine copy. 12 .10
of theae beautiful and interesting Last three stamps seem wunder-
stamps and offer our limited supply at priced in catalogue.
prices which we feel sure make It hard
for you to kee from sendin us an
orde?. P g A Few Other Stamps at
cat Price ours. Reasonable Prices.
CRETE. 190«. 1 1« 1, - .
var. Vos. C 7. 8...... SO.10 + U)1 Cat. price. Ours.
CRETE 1950. 1. 5, 1«. 20, BRAZIL. 1906. 4«« r. olive
rose 2« L, orange 25. 2» 25 SCANCE  eoreeeere e $0.05 go.0J
.. 8 var. (N«s. « to 9. 15. BRAZIL, i.Mti. 500 lilac
.03
CRETE. 1905. 2. 5. 1« 2« 25 ,
L. scarce. Nos. 29 to 33, a hard stamp to get line. .25 .10
5 Var. s 11 BRAZIL, 190«. 1000 r. red. .08 .03;*
CRETE. 1908. 1, 2, 5 10 BRAZIL. 19"«, 5000 r, lilac
(Prlnce) 10 I, (Hermes), rose fink copy, scarce.., «5 3«
25 L, scarce, little set. Same stamp as above, good
Nos 40 'lo 45. 7 var.: No. average CoOPY .o 65. .25
43 is a scarce stamp. .79 *ECUADOR, new issue, sur-
CRETE. 1909-1910. 1. 2. 5 charge ’ePatriotic«,” )*o
10 L. Nos. 65 to «8......... .13 .06 on Ic, brown .. .05
CRETE, 1909 to 1910. 1, 2. sECUADOR, new issue, sur-
5.10. 20 I.. 5 var... 21 .10 charged "Patriotico," 2c,
.CRETE. 1905. 5 on 20 carmine .10
Orange, M in .. 15 .o* °*ECUADOR, new issue, sur-
CRETE. 1901. 1 1, bistre, charged "Patriottco,” ‘cc,
used. NoO 19a@....... .20 VB ON 2C, green .....ieenne. 0«
CRETE, 1908. OFFICIAL. 'ECUADI>k, new issue, sur-
30 L. slate blue (No. 203» charged "Patriotic«.” [Oe,
USEA oo 15 black .10
GREECE, 1900. Prov. 30 I, sECUAI» >1| new |ssue sur-
on 40 L. 40 L on 2 L. 50 charged 'Patriotico,” 5*c
' 0N 20C gray ceeccvoemeieneee on .04
I1'300nl3§‘,O 1'??3 SCOHS ..... NOS 15 °*ECUADOR, new Issue, sur-
GREECE. 1900. 3 dr. on 10 charged ‘Patr|ot|co ' 2/3c,
. on 20c. (- 2 .05
O R I I IR 1L T T
L, red. violet on blue, charged 'Patriotico," %c,
scarce (No 138) .. 2.00 1Ml oNn 2»e. gray ... S
GREECE.( 189«. )OLYMPI» *ELOBEY, 1907, oe on 3c, )
AN GAMES, 1. 2, 5 10. mint. Scottsl No. 55... 500 .00
20 L. 5 var.. fine set 14 .Ml *KLOBEY. 1l'«7. 5c¢c on lc,
GREECE. 1896 OLYMPIAN olive gray. Scott s No, 56, 5.00 2.00
GAMES. 1 2. 5 10. 20 ELOBEY. 1907. 5e on lc.
25 40 «0 L. 1dr. 9 var. olive gray. Scott's No. 56,
splendid set, NICE copies, used ... 5.00 2.00
SCATCE  woveeeeeeeeeeeceereeerenens eeraeans .84 .40 FERNAN o
GREECE. 1896 from 1'1. to on 20. Scott's No.
blue green, com- used or unused ........ .. 500 2.00
splendid set 1 This stump is a bargain
! 210 at this low price.
# *SPANISH GUINEA. 190«.
5¢c on 2c, mint. Scott's
0. 12 06 .02 NO. 74 ccoomoricorarennns 7.50 3.00
GREECE. 1900. surcharged, *SPANISH GUINEA, 1908,
prov.. 5 L on 1 dr., sur- 5¢ on 3c. No. 75. used
chiirRed. used or unused. or unused .. ... 5.00 2.45
NO. 159 .. .18 .06 *SPANISH GUINEA. 08.
GREECE. 1806. OLYMPIAN e on 4c. yellow, green.. =
GAMES. 1 2 3. 5 10. 20. S IR s, .
25. 30. 40. 50 | 10 var.. : : .
beautiful set... 50 22 15¢ on 10c. bistre, brown,
a rare stamp not listed
GREECE 1906. OLYMPIAN by Scott, list In Kohl's
GAMES. 50 L. Carmine, . Normal catalogue No.
beautiful copy ... 05  .«ay 66, used or unused..... 17.50 5.00
GREECE. 1906. OLYMPIAN -Germany 1900. the 2, 3.
GAMES. 1 dr.. Dblack, 5. 10.° 20. 25. 30. 40. 60.
fiNE COPV oo .25 .20 80 tpf all unlutsteld an?
5 B mint, scarce little set.
Same as last, frood aver- 4 100 V@ T eresooeesereeseees e 133 50



C E HUSSMA W,
Cat. price. Ours.

*GERMANY 1900, M-I, cur-

mine-rose, "Heichspost,” )

superb and mint, No. 62. .50 r»
*GERMANY, 1900, M-2, gray-

blue, superb anti fine,

NO. B3 s 1.00 .00
*GERMANY, 1900, M-3, black -

violet, ""Rcichspost.” su-

perb and mint. No. 64.. 1.50 00
*GERMANY. 1900, M-5, black

and carmine, "Reichs-

post." superb, mint, per-

fect, a gem, No. 65....... 3.00 1.73

CF.RMAN COLONIES—We have a
small specialised collection of German

Colonies, “Eagle Type," Including Ger-
man China, Morocco, German Lavant,
Togo, Samoa, German East and South-
west Africa Marshall Islands, etc. A
magnificent lot of shades, steep and
diagonal, surcharges, etc. Many minor
varieties to interest specialists In these
Interesting stamps. The collection s
priced in marks and pfennigs, as quoted
in Senf's Special Work on German Col-
onies. W ill send on approval to col-
lectors interested.

*HAYTI—Benutflul set of 1900 issue;
the Ic blue, Ic green. 2c orange, 2c lake,
3c green, 4c red, 5c brown, 5c pale blue,

7c gray. 8c carmine, 10c orange-red,
EOc rose brown, 1 gourde lilac. These
are Scotts Nos. 07 to 81, complete ex-
cept Nos. 78 and 79. A great bargain,
and we have not many sets to sell at
this price. Catalogue value of these

thirteen magnificent copies Is $4,1®, our

price will be $1.00: less than one-
fourth of catalogue price.
Cat. price. Ours.

*ZANZIBAR. 1896, Vi. ,1 2.

2%. 3, 4. 4Vi. 5. 7%. 8

ntina. and the 1. 2, 3 4.

5 rupee, complete set of

15 var.. magnificent net.

and very cheap at our

PriCE e *13.06 $3.08
ZANZIBAR, same set as

above, used, very lightly

enne., 15 Var.n o .. . 756 3.41
*WESTERN AUSTRALIA, ©

1893, ‘A on 3p, brown,

unused, mint, fine copy,

No. 72 Run*. ... 12.50 4.0.1

THIS SUPPLEMENT
IS CROWDED WITH BARGAINS. There

is something for beginners as well
as advanced collectors, and also a few
things for dealers. Offers good onlv
fifteen days after date of this Issue.
We recommend early orders.

*— Means unused; ail others used.

All stamps in good condition unless
otherwise stated. Nos. arc Scott's 1911

PLEASE COMPARE PRICES with
those of any other dealer. We are al-
most sure that you will find our prices
lower.

HEAD AND SEND US “THAT ORDER!"

A Few Scarce Stamps.

UNITED STATES—

*1812. 21c. steel bine. iiniinefl. without
gum, straight edge at left, scarce! No.
7Ko. an exceedingly rare stamp and
not priced in iinuKcd condition bv anv
catalogue wc know of. Prilc® of this
rare stamp on application: will send on
approval.

Cat. price.
& CO..

round, used,
letter, Scott's
*50.00 $24.73

Ours.
U. S. OVERTON

LOCAL, cut
on original
No
ATHENS. GA, 5¢c, dull pur-
ple No. 2, very fine copy.
used on part cover.... 40.00
CONFEDERATE STATES.
MACON. GA.. Ec, gray
blue. No. 77, nicely canc..
on original envelope, piece
of upper right-hand cor-
ner torn: cheap........ 35.00
CONFEDERATE STATES.
1802. 10c. rose, on original
envelope, very nice copy.
CONFEDERATF. STATES,
1863. "TEN CENT" milky
(blue, on original envel-
ope. cancelled. "M ariet-
ta. Ga.." very fine copy,
eClear color ...

UNITED STATES. 1853. en-
velope. 3c, die 4. Ladle*’
note «lze. This envelope
is quite scarce and has
sold around *12 00 at Auc-
tion, our price ........

18.00

3.00 1.23

2 (1.23
______ O_O______

For other rare stamps we refer you
to our Bargain List and Supplement,
copies of which are FREE: also our
Auction Catalogues and If you are

STAMP coO

interested in Hare Stamps at reaaon-
ulile prices, we respectfully request you
to send your name and address, so
that we may enter same on our mailing
list and you will receive our Bargain
Lists as well as our Auction Cata-
logues regularly.

Special Bargain Lots.

We offer herewith a special line of
assortments which we are enabled to
sell VERY CHEAPLY! The prices for
these assortments will average between
70 and 80 per cent discount from Scott's
catalogue prices: and are highly rec-
ommended for dealers who have not
the time to put up approval selections,
or for ~collectors who EXCHANGE
STAMPS.

For this pprpose you will
HIGHLY PROFITABLE!

We want you to TRY
of these Assortments, and
find that they are the best value for
the money, you simply return them to
us and we will refund your remittance
in full. We know, however, that you
w ill order more of them!

All stamps neatly mounted on blank
sheets, and priced by Scott's 1911 cata-
logue.

Only a VERY LIMITED NUMBER put
up. ORDER EARLY; DON'T DELAY!

ASSORTMENT NO. 1 consists Of 75
different stamps
of the better
grade only, in-
cludlIng high-
priced Argentine,
high values of
Austria and Bos-
nia Jubilee. Br.
Honduras. Chile
15¢, 25c and Ip.
brown and black:
Br. Dominica and
Dominican Rep.,
Finland M -1.
scarce M nrltius.
Pern, unpaid and
officials; P liilip -

dne lIslands. old issues, catalogued

high; Rhodesia shilling. Hayti. two
complete sets, regular Issues and com-
memorative; Chile, 1910. commemo-
rative; Grenada 20th Century, Mada-
gascar. pictorial Issue; Curacao, set un-
used; Hervia, commemoratives; a splen-

find these

one or two
If you do not

did line of Siam, all 20th Century;
Surinam, high values; Transvaal, in-
cluding 8 green, surcharge, cata-

Io%ue 40c; Tunis Packet Post, and many
other good values.

The total catalogue value of
these 75 scarce stamps Is *7.23
Our price for this assortment. 1.80 net
______ 0_0______
ASSORTMENT NO. 2— 176 splendid
varieties running

in alphabetical or-
der from Argentine

to Victoria, and In-
clud 1ng am ong
many others the
folio wing fine
stamps:
Austrian Jubilee,
high values; Bo-
livia. 1894; Bosnia
Jubilee, the 35 and
50H; Brasil OtTI-
clals, 50 to 500 r
unused. In mint condition; Costa Hica.
new Issues; Cuba, many good values;
Dutch Indies Frov.. and high values;
Ecuador. Egypt, Guatamnla, including
tlie Quetzal issue. 1882, also manv later
issues, ineluding surcharged. Hayti. a
fine lot of Indio. Hyderabad. Jamaica
Malta. View of “Valetta.” Mexico. New-
foundland, Panama, a fine set of Peru,
old and new Issues: Philippine Islands,
Salvador, some good values of Servla
and Slam, Helvetia, Tasmania pictorial
Issues, Tunis postal packet picture
stamps. Thessaly Venezuela, fine line,
up to the 1 bolivar; and many others
of equal value.
The total catalogue value of
these 176 scarce stamps is *9 71
Our price for Assortment No.
2, ONIY 2.10 net

ASSORTMENT NO 3—Consists of 304
splendid varieties of the BETTER
GRADE ONLY. NO COMMON STAMPS

WHATEVER. including such good
stamps as British Honduras. King’'s
Head: Brazil. 1850, and other old Issues.

Canada Jubilee and unpaid Canal 7,onp,

ST. LOUIS,
high values of Chile, old and new:
China, Costa Itica. Curacao 25c, blue,
on carmine*), Cuba, Denmark, a splen-
did lot. including the newspaper set
complete up to the 1 kr.; Dutch Indies,
surcharged; high value Egypt. Finland,
Guatemala, Hong Kong. Iceland. India,
Japan, 1 yen; Mexico, 1864 to 1898 in-
cluding the 50c and Ip; Newfoundland,
unused; Nicaragua, Nyassa, three high
values, 150. 200, 300 rels (Dromedaries),
Panama. Prussia. Peru, Porto Rico,
Portugal, King Manuel unused set;
Roumania, Charity set, complete; Rus-

sia, 1 ruble;
high values;

tralia, Surinam, Tasmania, picture is-
sues; Turkey Frov., Venezuela, Miran-
da sot; Victoria, several good values,

and many other good stamps.

Total catalogue value of this
assortment is . *19.32
Our Net price is only... 1.83 uct
The above assortments consist of
GOOD STAMPS, in good condition
ONLY, and are absolutely guaranteed.
The price Is figured at less than one-
fourth of catalogue, so that you will
be able to SELL THESE AT 50 PER
CENT FROM SCOTT'S price, and
STILL MAKE 100 PER CENT PROFIT.
We earnestly solicit a trial order for
these assortments, and we feel that

many fine Salvador, Servla,
Siam and Southern Aus-

thy will give you SATISFACTION.

Beautiful Persia.

country has always
The stamps are pretty and at

This
popular.

been very

a comparatively smell outlay of money,
one can make a most wonderful display
of these very attractive stamps.

*)—nuused. Nos.
are Stanley Gibbons'
We
AT VERY LOW1 PRICES,

Nos.

have advertised Persian
but

are Scott's—"S. G."

stamps
having

received direct from Persia a very spe-

cial
to offer these at what
the

ican Stamp Collectors.

all In tine condition, and If you order
promptly, we can fill your order com-
pl -te, Of sore of these sets we have
but very few, therefore recommend an
early order.
Cat. price. Ours.

PERSIA. 1889. from 1 ch. to

2 kr.t Nos. 7.3 to SO, nice

little set .. ...,$0.41 $0.13
PERSIA 1891. ch.

black, to 5 kr. orange, a

beautiful set (Nos. 81 to

83, and 85 t0 89)..ccceiiiiennnne 49 .18
PERSIA. 1894. from 1 ch

violet up to and Inc. tho

50 kr. green and gold;

5. 10 and 50 kr. are

among the prettiest

stamps ever issued, being

blue and silver, red and

gold. green andgold

(Nos. 90 to 100, inc.)_  1.43 .«0
PERSIA. 1897, 5 ch. on K

ch., 1 kr. on 2 kr., violet

and silver, and the 2 kr,

on 5 kr. violet and silver

(Nos. 101. 102. 103)...,.. .20
PERSIA, 1899. from 1 ch.

gray up to and Inc. the

50 ch. violet, a beautiful

and complete set (Nos.

104 to 119). 16 var........ 2.20 .75
PERSIA. 1899. from 1 Ch.

gray on green, up to and

inc. 50 kr. brown, beauti-

ful complete set of 16

var.. Nos. 136 to 151...... 2.58 S3
PERSIA, 1902 surcharged,

from 1 ch. to 50 kr. Inc.

Nos 167 to 179. splendid

set of 16 var.; 3. 4. 8. 16

ch. values are quite

SCANCE  orereeeeie e seeee e 5.72 1.90
PERSIA, 1902. surcharged

prov.. 5 ch. on 10 ch. and

the 5 ch. on 1 kr., four

differently colored sur-

charges of each value,

red. purple, blue and

black scarce. Nos. 187

to 189 b: and “S. O." Nos.

280a, 280b, 280c, 8 var____ 748 1.83

We ofTer the above <eight scarce
values at less than a fourth of cata-
logue price.
PERSIA. 1902, "Teheran"

issue, from 1 ch. to 50

kr., red and blue. Scott's

Nos. 222 to 231. and No.

233 11 Var e 2.16 .70
PF*?S1V 1902. from 1 ch. to

10 kr.. beautiful set.

Scott's Nos. 242 to 251. 10

Var ... 43 .18
PERSIA 1902. 1904 to 1905,

from 1 ch. to 30 kr.. Nos.

74J to 251 and Nos. 280,

281 e 1.12 -45
PERSIA 1903 1904. 1905,

fcom 1 ch. to 12 ch, sur-

charged. Nos. 253, 254,

755. and Nos. 276 277.

278 Nvar. SCArCe ..iercenns 40 .18
PERSIA 1903 to 1905, 1 ch.

to 12 ch.. Scott’'s Nos. 253

to 255a 276 277. 278.

also "S. O." 235. 8 var-—- .75

we

little consignment, we are enabled
consider
lowest prices ever quoted to Amer-
The stamps are

MO., U S A
Cat. price. Ours,

PERSIA, 1904. 4 var. of 2

ch. gTray, surcharged, "P.

L." EHERAN, Scott s

Nos. 275, "S- G." Nos,

396a. 396c. 39tie ..cerciiene .22
PERSIA. 1904 to 1905, 1

ch. on 1 kr., 2 var.; 2

ch. on 5 kr.. 2 var., Nos. .
282 10 2S5..iinn .54 yl
Same set as last, with ad-

dition of 290, 5 var........... 28
PERSIA, 1906. from 1 ch.

to 13 ch. Nos. 292 to

297, 6 VAl .eieeeneneaeen .35 14
PERSIA, 1908, from 1 Ch.

to 1 kr.. 299 to 312,

14 Varl.eeeeeeeeeeeeeeeeeens 1.60 »5
*sPERSIA. 1902. 'SERVICE.”™

from 1 ch. to 12 ch., Nos.

388 to 393, ti var......... .29 as
PERSIA. 1902, from 1 ch. to

10 kr., "SERVICE" fine

set. Nos. 388 to 397, 10

LV N RO PR 30
PERSIA. 1902 to 1906,
*SERVICE.” from 1 ch.

lilac, to and ino. the 30

kr., 12 var.. Nos. 388 to

397, 404, 405, splendid lit-

tle  Set 1.64
*PERSIA, 1881. OFFI-

CIALS -I. 2. 5. lu s., beau-

tiful little bi-colored set. .32 .15
The above prices are absolutely
roek-tioitoni. and a comparison of
wholesale lists will convince you that
these prices are about wholesale rates.
To anyone ordering the complete list

as above, one set of each, we will quote

a special net price of $10 00.

This will in itself form a very
representative collection of Persian
stamps. This lot is suitable for smal-

ler dealers as well as for collectors who

do an exchange business.

FREE HINGES— 1.000 PEELABLE

ported ENGLISH HINGES FREE

Im-
with

any order for 25r or over from this llat.

Please reqne*t them
erwise we do not xend them.

-0

In your order, oth-

List of Special Bargains.

At the Usual
Co's Prices.

Low Hussman

*— Means unused; others
Numbers are Scott’'s 1911,
erwise stated.

are
unless

Stamp

used.
oth-

The following is a list of desirable
single stamps and sets which we have
imported recently, and which we are
enabled to sell at a considerable dis-
count from catalogue prices.

Cat. price. Ours.
FRENCH COLONIES.

DIEGO SUAREZ. 1894.

4C. NO. 40 $0.05 $«.«2

DIEGO SUAR 189

15c. No. .10 .03Vi

DIEGO

20c, NO. 44 ., 12 .0«

DIEGO SUAREZ 1894,

30e. brown, No> 46........... - .18 .08

DIEGO SUAREZ. 1894.

40c. orange. No. 47. used

or unused . ,30 A1

DIEGO

50c. carmine

NO. 48 e .35 14

DIEGO SUAREZ, 1894.

75c. violet and carmine

on orange, NO. 49...ciinnine 50 .18
*REUNION. 1902. Prov.. 5c

on 50c. NO 56 ..o .08 .0OSes.
*REUNION, 1902. 5c on 40c.

NO. 55 i 08 .03Vi
REUNION. 1902. 15c on |If

used or unused ... 18 .07
*REUNION. 1902. 15c on

75¢c No. 15 01
REUNION. 1892, 1, 2. 4. 5c.

Nos 37 to 40 4 var.... 10 .04
REUNION. 1892, 10c, black

on lilac. NoO. 41...nnnns 04 .01Vi
REUNION, 1892, 15c¢c, No

A2 e 03 .01
REUNION. 1892. 20c, No.

43 unused price is 10c.. .03<A
REUNION. 1892. 25c, No.

44 04 .OIVi
REUNION. 1892, 30c. No

AB s 15 .on
REUNION. 1892, 40c. No.

48 . .18 .00
REUNI . .

mine and blue. No. 51... .03 .01
FRENCH MADAGASCAR.

1896 2c. NO 29..iiiicinenne. 04 .01Vi
FRENCH MADAGASCAR,

1896. 4c. NO 30.cccciciiennnne 03 .01
FRENCH MADAGASCAR,

1896. 10c. NO. 32 ... 08 .03
FRENCH MADAGASCAR.

1896. 15c¢c blue and car-

mine. No. 33..... 03 .01
FRENCH MADAGASCAR.

1896. 20c. 0. 34 i 10 .0SvVi
FRENCH MADAGASCAR.

1896. 2Hc. NO 35..iiciiiin. 05 .02
FRENCH M ADAG ASCAR.

1*96. 30c. brown and blue.

NO 36 o 10 .0OSVi



HUSSMA N STAMP CO. ST LOLIS MO

CrE Cat, price. Ours. Cat. price. Ours. cat. price. OUIS. SALVADOR. 1910, 17c, olive
B, MAPAPASCAR. L, oygewsiand, s, AT R

FRENGH S MADAGASERR 037 slate, X 143 (unused red and black on yellow, SALVADOR. 1910, 29c
1696 50c. caimine. No ' 38 .10 03 PpErll?cS |sl)71§3c) .04 'L\Jlnussede mint, line copy. %rOWZHS,SVIOlet and black.

- . ) . 03%. . , unp 0. 357 e - 7.00 2.33 0. , scarce .. «B
f"l%gef hlf, ',\\l"g_d zaassczfcg- Ell'ange" NStezaorgshlp «COLOMBIA REP., 1Op, *SEYCHELLES ISLANDS,
postally used ' 50 18 ama, 0. 203 i, 08 .02 blue and black on green- 1896. 30c on 45c, brown

VEFRENCH MADAGASEAR . -PlEORUblolfFICIAL ish, mint and tine. No. and carmine, mint. No.

P50~ sama D Ammp MRs 10c. black on ‘gray. L o Thsss ............................................. 14 00 421 T 175 S
above oo~ 65 a0 PU s . ﬁ L)aosl‘}g}]wotobagtehesrtargptsh

FRENCH MADAGASCAR. = 0 I
1900 5c and 10c, Nos. 12 * Straits Settlements. COTOMEIA NREP AN 00 100 A Few Siam Cheap.
and 13. BOtN .o, ; . '

FRENCH MADAGASEAR. 06 02 The following Straits Settlements and QUJA. 1903, 50c, rose. SIAM. 1906, 1 att, No.

1902 Prov.. 5 on 50c. No. Federated Malay States are all fiscally NO. 151 e 10 02>A S|AM tine ... .03 .01
' 0 04 used copies in ‘most cases the cancel- C?/Ij'-\ORMBll-{_\ REP. B|OL|- SIAM . llggg fa- ,\’1\10- 7775-~--- 04  «0i)4

FRENCH MA ] lation is made by a rubber stamp and —Have an almost o, 4a, NO. /7l . 01V
500 Prow’ DlASSAc?rFAIRf’ we consider these very good space- complete line of this -SslA\M 190, 12a No. SO 8§
No. a9 . 7 ' IS 07 Pllersr:] at the very low prices we ask ci)udntry, a(rj]d shall bel J » 1907. la on 24, No.

N0 89 . or theo glad to send on approva 04 01)a
NO. 50 eooeooeroreeeeemeerionn " in oU'i 1902. *5 green and . ’ cent discount from Scotts. 87 . 03 01

ERENCH MADAGASCAR. * NoO. 104 . 315 CUBA, 1903. Special Deliv- SIAM. 1908 3a, No. 88___ 05 02
1902, O, 15 on 75¢. No. 53 .15 .0« 1901 8¢ purple. No. 112.. 0L S 10a.grange, No. 353 12 .01 Sy g8, la. carmine

FRENCH MADAGASCAR 1902 5||e NO l .%g UBA 1910 Spec|a| Dellv_ « OU  ciicecserseicisssnssisesenseeas 04 .01)4
1902. 0. 15 on Ifr. No. 54 .15 .00 1504 30¢. No. 116" *» ery 10c, orange and blue. SiAN iSSP s Moo 92 08

FRENCH M ADACASCAR 1004, 50¢. No 117, *03 No. 351. unused price Is. . .20 .08 SIAM, 1S0'. 2a on 24, No 93 05 01)4
190.7, Pictorial Issues, 1 1904. *1 green and black. "CANADA. 1892 8c. gray, SI@SM' 1908. Jubilee, la, No.
>4 5 10, 15c. Nos. 62 No. 118 .. . 13 or 8c violet, black, mint. ) .03 .01
6110 os Tne aci ot s ey 16 07 1904, *2. either shade ... 75 SIAM. 1908, Jubilee, 4 on 5

Jpoato 88, Inc, set of 6 var. . . NG. 1i9 17 CANADA. 1903 to 1908, No. 97 10 -03)4
1903. 15c. carmine. No. 68 .08 .03 1904, *5_green and orange. Kings Head. 1 2. 5 T S Ne09 08 Surcharge on

FRENEH RN . . . NG, 120° Conboand oraf 10 20. 50c, complete set, 6a, No. 107, scarce........... 15 O«
1905 oc, aranne No 69 .08 03 1908, 10c. furple o yeI— FAR Y 33 11 Sl:’l\ol\g, 1909, 2s on 2a. No.

french Madagascar low. No. 36... . 01 (CANADA. 1908, QUEBEC SIAM 1 05 '01)4
1903. 25¢c, dull blue. No. 70 .06 .02 FEDERATED MALAV L L 15 1999, 35 on 3sa, No

FRENCH MADAGASCAR. STATES. 1901 50c. of- BoVaT perser. g me SIAM, 1006 65 Ton dal No 00 OL4
1903. 30c, pale red.No 71 .10 .03 ange_ and black, No. 21. 10 et e block SFew 110 113’ ' °

FRENCH MADAGASCAR. FKDERATED MALAYV e Ohe e ar ol four of SIAM, 1805 133611 sa, No 08 03
1903. 40c, gray violet, STATES. 1904. 5(c. or- «CEYLON Velgoo" 100 115, scarce :

. No. 72 15 or ange and black. No. 33.. 08 ' L oai SIAM. 1909, 14s on 15 .00

ERENGH SAGASCAR. , FEDERATED MALAY : rose, unused, repaired... 175 .10 : 19,?‘9, l4s on 9a
Raos anc biaDAGASCAR: STATES. 1906. *1. green. «CEYLON 1900. 2R25c. ) scarce. 0. 116.......... ’ 20 .08
N ae e o 08 No. 36 o =2 18 blue, unused, repaired... 250 01 SOMALI COAST, 1902' to

ey B8 SRS RS ERRTT . FEDERATED WAL AY . CHILE. 1892. 15c. dark 1903, Toe. bistre and black
1906. 35c, black and yel STATES 1906. *2. green green. No 27 fine..... .08 .03Vt mint perfect. No. 60.... 25 .10
low. No. 78 scarce stamp and carmine. No. 37..,.. 33 CHILE, 1892,  25c. orange. *SOMALI COAST. 1902 fo
oo prce o tse , 07)4 FEDERATED MALAY brown No. 28, also fine.. .06 0244 1903, Ifr. red and black

............ . STATES. 1006, *5. green CHILE, 1892, Ip. brown and ) mint No. 61, scarce... 32 10
i and Uit No. ag 95 glatck.f Nkc)). 29.thf|ne ctopy.. .15 .%q
. . . 38 et of above three stamps .29 R
Other Countries. ERAEES" e D saa ALAY "CHILE. " 1903 2¢. yellow, U. S. Revenues-«-Prices
Cat. price. Ours. nnrl orange. a very rown. nverted. sur- .

AUSTRALIAN COMMON- scarce stump. even Aural- .cSharged, No. 48a.. 021 Cut All to Pieces.
WEALTH. 1906. 6p. Em - Iny ennce No. 23 ... 2.50 Gla 2 Iriveriede ' : i
erald Green, No. 127. un- TRANSVAAL  1895.  6p, charae. oih 1 Cat. Price. Ours.
used price iS 75€...cccernnne. .15 blue. No. 134....  .... .60 .10 .CHILgEe. |190312 """""""""" ’ oA lc Express 0.06 >0 014

AUSTRALIAN COMMON- TRANSVAAL. 1895, 4sP on red only. it N e Fhgerietary 01)4
WEALTH, 2p, green and .Ish, green. No. 138.......... 06 02 Invertedy'surch'ar ' elegraph..... 0-1

. g€ .. * 0.21 « Express. Blue..... .01)4
carmine. No. 142, wused TRANSVAAL 1895. 6p, rose «CHILE 1903
DHCE IS oo 08 .03 and green. No_ 140 cheap .40 .12 NO 53 a pait Showing the e M T Ges Gange. %%

COLUMBIA REPUBLIC. TRANSVAAL. 1895 |Ip. dull 1 p d . 9 e 2c HI. Carli. Blue .07

s AN TARGER BES, e No. 141 o] . 02 normal...... and minor  va- X< Proprietary.. . 02)4
, | Oc, . rieties e .. . . 265 175 3e For. Exchange .10 .03

red, Scott's No. 21 (Gib. TRANSVAAL «CHINA "

Noo' 2013 1.00 13 on 2p. No. 216 01 *4 . 1909. Temple 3c Proprietary. Green 20 .00)4

Horlz. Pair of above show- . ’ . BooéNHlianQ%'G ZF'"3't7C" CIheZaOp 30 e ® Proproiamds o oe
orlz. ; . . Pictorial. , I Proprietary .0«
in surch H i H
angd Bucr.glraar:]gaengaOf Prsigg Here is a nice little lot of SpanlSh EG?’?('P?:I15 g%SSRN """ 1898 10p =0 11 gc /E\:gre_;a_m A VA

_ . > . i . . . ¢ Certificate . .00)4

GESI'\rA,AnNe té)&'é'%""",&'ﬁ'ﬁ'i'(fﬁ" 2.00 .30 Colonies, all unused, mint condi- purple and black, No 616 .75 21 5 EXPress.... os .02)
on AN EAST  ARRICA: 06 03 tion. INDIA 1902 51 ..o 1.25 .S0 5c For Exchange. 05 .01)4

GERMAN EAST AFRICA,' . - CELOBEY. 1905 25c. claret lNg;)rle/;\en 1902. 10r. pink and 200 121 gg IPni Eancrgange... % .gf)4
B0y . YEllow, Sreen. o em . .eTemeN 28 025, 0045 INDIAT 1862 IS gray and L a0 $5ch, Thange: scarcedf 00

Same camp As Abeve datk {ELOBEY. 1905, 7%(:N%I 27 40 21 ITAuLeY R 300 2.00 igc ;B:. Lading oo 08 02
green shade. No. 23..... 10 .04 ] ' ' - plue. ' 55, initi ¢ For. Exchange . 40 L

GERMAN TEAST CAFRICA NO. 28 .iiierieenn 60 .35 rose. No. 65. perf. initial .35 .10 10c For. Exchange,
= carmine, No a4 12 00 *EJXOBEY. 1905 1 peseta. *NICARAGUA. 1910, ﬁlgll?) MaAariNe e .50 11

cerMan ENS: N rRTea . . light brown, No. 29..... 75 .10 2c on 3c mint, small tvpe .01)6 10c Power of Attorney . .05 .01)4
e A e b eatee 18 10 *EIX1BEY. 1905, 2 peseta. ‘NICARAGUA. 1910. 2c on 10c Proprietary ... .35 .12

GERM AN plo 25 SCRICE . . . NO 39 oo 1.40 .80 .N3c large type. mint... 04)4 15c In. Exchange. .05 0114
20, No. 26, unused price *.ELOBEY. 1905. 3 peseta, 2I(()ZARAGUA. 1910. 5c on 20c In. Exchange, 02 .00)4

00 salmon. NO. 3. 2.00 1.10 -NIC \RAGI'A, 0714 25¢ Entry of Goods.. 12 .04

GERMA = G . .FSErR'\l;ﬁjl\elDﬁo ;500_ 1900. 18 07 1910, 10c on ?5¢c Entry of Goods, im .
30n. carmine and black. .FERNANDO POO. 1900. ' “NIGARAGUA" 1910. 106 nn 12 R nsiianeT 53 i
NSy 7. (unused price Is s 10c. claret.No. 78 eiieeee. 25 .10 50C . A2 25 LI'C INSUTANCE oo, 20 .no

GERMAN EAST AFRICA ' RN N(ﬁeEE%urpﬁé’ No 70 25 10 .NllPCARAGUA' 1910, 10¢ on 12 Soe Boritcare orney: o

. . . N . . 100 IR A LA A e e e s 12 <oC Ceruticate ... .0*1)4
lz\ll%h.28vmlet and black. 20 sFERNANDO POO. 1900 The above six stamps to- 25c¢ W arehouse Receipt )

GERMAN ¥ g - . FZEOF(Q:'NAbI(IOISNOrL POl\cl)o 801566 ........ 65 2« NATQ;AeLthelrgozset£50nlv ............ J 42 3Opu|ncheEd h 60 .00

! . . . ] . , . gray an c In. xchang .02

?Sghsg%rr?)lr?cee eilsnd*mbcl)a;ck o F‘éOF?NrAeEJDb(SOW%IOI\CIJO' 81%)(.).0. 75 .30 (\:/rl]c‘)eI:t. No. 98. fiscal canc..18 00 271 30; In. Exchange par
. . . . cheap . . .11
Méfﬁ;RI'\'ll'olug7 1899. 15c¢ on 18 07 F(SEOF(Q:NAgl(leDenO'NOF;O%Z ______ 1566 1.10 45 N/é;’nAE 1902. £1-10. flscally9 00 E%gc (I:n Exchange .03)4
B I U . . . , C e e 1.08 ¢ Conveyance. .00)4
M/—(\'\lAJRBI';UTSé I%%gugr'dc}r?%a?st;' S80(; blue. No, S3... .00 NAbTIATI<(< 1,\1902 9£1 blue and 50c Conve))/lance ultra‘ma- )
. . , . ack. o.' . i

SCArCe StAMP  oecoeeeeeererecieeneenns 15 .00 Po%NIﬁH éBZUINEA 1905, 12 08 *PERSIA. 19036 10 t. yel- 500 " SOE:mEQntry 0 ; (1)31

MAURITIUS. 1902. 15c. «SPANISH GUINEA. 1905 low. green end gray un- 50c Entry of Goods, part )
;Postlage and Revenue,” 15c. dark brown No. 33.. .18 12 need. mint. Vo. 261 ., 300 7S perfo .. ' 2.00 .21

MAEJORttl_?IUNSO | |:I|-902 _________ SOC 18 .07 «SPANISH GUINEA 1905. PERPT \ 1963, 20t blue 50c. oFr. Exchange ........................ 60 .10
Sreon 'Postage' 0 S%’sg’ergdH br((;)\(JVFN E'\}-\O' 3121)_0_5 25 .17 PEaPngl'\g‘;rn\igo\g/o.ZSZG% rglmtk. 4.00 110 50Saline as above punched .50 .ns

) . 5 . . . ac C Lease . .40 12
ﬁgvefouee flscally cane.. 14 SSPOX,N?SaLk kgrbel,N\écL\. 35 .. .10 .28 PEanSINgralyQOSVOSO 263........... 400 .00 ggc I'\_Aife Insurance. .05 .01)4

MAURITIUS 50c 75¢ hllstre brown_'Nolg%se' 50 .35 and gray, Vo. 26t4 ______________ 4 00 .no 502 Dr?rtF’gr%%gss': 8‘21 8(1)3?1
green Non vellow. flscally «SPANISH GUINEA. 1905. PERSIA. '1903. 100 t, red 50c Or. Process, Imperi..

NK_{:II_nAeT g.882116 ....................... .14 1 peseta, claret. No. 37.. 60 .42 hrown rrd crav. Vo. 265 5.00 1.00 fine o, .10
AT ' to 1884. 6p, The above high value Persia have 50c Passage Ttekot .00

NVIO et, flseallv cane.. No. 7 .05 .0154 . eontrol nun-hers on bark, 50c Probate of W ill.. 21
ATAL, 1887 to 1889. 3n, A FeW Real Barga|ns Pet of above, when puteh- - 50c Surety Bond .02)4
%;Grav. fiscally canc,, No. 18 0344 BOSNIA UNPAID 200 - Ineed together. cata- 50c Surety Bond ultra-

....................................................... . , . , OQUE  cooereeereeee eereieenenenns 20, .

NA_TAL 1902 to 1903. £1. hlack. red and green. QSar?]oa_ 1887, 2 eb. 6 p2000 3.01 60(2m':-1|r\lln.e Exchange scarce 50 10
tilt, and black fiscally No. 63, scarce stamp. red. lilac .. . . 1.60 41 stamp .. ’ 16 01
canc.. NO. 96 .o 500 1.00 fiNE COPV oo 40 22 o ' ' 70c For. Exchange, green. ’

NATAT, 1902 to 1903. £1.10. COLOMBIA REP.. 1868. 1p Salvador. scarce stamp e 01
fiscally canc.. No. 109, un- rose, red or vermilion. . fl Conveyance... ,04
used ‘catalogue price |Is Nos. 57 or 58 either..... 25 .08 We have the following numbers. *1 Entry of Goods 10 .03
$10 60 oooooereeoe oo 1.08 COLOMRIA REP.. 1876. 5e Scott's,which we will sell ‘at 66 2/30f =*I Foraier Exchange. .05 .01)4

N fataly chne No 95, P P T I P SALVADOR —Vos. 15, 16 17 19 286 8 lebasc rend®

. . 95 . os. . —Vos. 15. 16. 17, 19. 288. easc - .

QUEENSLAND 1869. 1 sb.. the three Catalogue ........... 43 13 289. 312 313 314 317. 319 321. 322 Si L«ife Ins.. 813)4
purple, scarce stamp, We have many shades of the above 325. 379 336 to 343, inclusive. *1 Manifest ,11%
flscallv canc.. No. 43 . .St three numbers. The following numbers at 70(5, dis- *1 Manifest, punched .60 .10

Q%FEN?ILAND. 1870. 2 sb.. COLOMBIA REP, 1881. 1. count rrom Scott's 1911 prices: 91 Power of Attorney 08 .03)4

ue flscallv canc., No. 52 .32 2 5.10. 20c, complete set, MI.V4DOR—Vos 358 to 367. both In- Sl Probate of W ill.. . 125 .31

QUEENSLAND 1882. 2 sh, Nos. 103 to 108.......ccceeenn. 55 .18 clusive and further 369. 370, 373. S1.30 For. Exchange, ge,
nit. fiscally canc. No, 74. .13 COLOMBIA REP. 1901 14, 378 379 380 380a 781 383. scarce stcrr.p, tinecopy.. .75 21

QUEENSLAND. 1RS2. 5 sh, 1. 2, 5 10c, on Pelure pa- SALVADOR, 1910, 12c. blue *1.30 For. Exchange, or-
carmine, flscallv canc.. ner. Nos. 340 to 345. and blrck. Vo. 384. un- ange. fair copy ... 75 20

NO. 75 oo A3 B VAT 48 .18 used price IS ... 12 .01 *1 50 fn. Exchange,blue. .. 15 .04



C. E HIISS MA
Cut. price. Ours.
$1 90 In. Exchange, fair... 1.00 .25
*2.00 Conveyance .10
*2.00 Mortgage .15 .04
*2.00 Probate of LOO ,33
*2.50 In. Exchange.. 15 «04
*3.00 Charter thirty. ... .15 .05
*3.50 In. Exchange, blue,
FINE e 1.50 .50
Same as aliusu, lair copy 1,60 .37
*5.00 Charter Party. . .25 .08
*5.00 Conveyance .. 15 .05
*5.00 Mortgage, (In€...mneneene 90 .30
Same as above, fair .90 .30
*5.00 Probate of W ill.. .85 .32
*10,00 Charter Party.. . 1.00 .33
*10.(0) I'rotate of W ill........ 85 .32
SELONU ISSLIi- 23
Ic blue and black..... "5 .
2¢ blue and black. .02 .00%
3c blue and black. .35 12
4c blue anil black. .60 .20
6c blue and black. .10 .02 %
6e blue and black. 2.00 Al»
20c Illlie and black. 20 (H
25. blue and black.. .03 01
40r li'lie and black. . .60 -50
60.- blue and black .02 Vi net
60 blue and black, aver-
ace . .75 .32
70c blue and black........ .75 .25
*100 blue anil black ..08 .02%
*2.00 blue anil black.. ..50 .20
*2.5) blue and black ..35 .12
TILM Il ISSUE—
5c black and orange.......... 10 .02'a
fic black anil orange.... 1.00 .38
30c black and orange... .25 .07
60c black and orange.
o>
g )

.75 211
tt.oo black and green... .00 .02vfe
*2.00 black and red....... .10 12
*2.50 black and claret... .50 .17
*3.00 black and green... 150 .48
*5.00 black and vermilion .75 .25

SIXTH ISSUE—
Ilc green and black...... .05 .01%
3c green and black .us
4c green and black, vio-
let paper ... 10 .0»
4c grecr. and black,
green  pPaper .o 20 .00%
Sc black proprietary, silk
PAPEr oo 3.00 .73
Same as above, water-
marked .. 2.50 .63
6c violet Proprietary.... 150 A«
SEVENTH ISSUB—
I. R.. unused ... 05 .01%
Of tlie above we have a number of
strips of three showing imprint and
plate number. Price of strip, 5c.
The above list will be continued In
our next list. Including the late Issues

of Documentary and proprietary stamps
at similar low prices.

WATCH OUR NEXT LIST, ABOUT
MAY ir.TII,

We claim
FINE

to have the FINEST

Packets

In America.
have been informed by a cor-

lot of

ever offered
We

respondent that he lias shipped us a
lot of packets especially made up for
us. We offer this lot of packets at
very special prices. In fact, we are
offering these packets at Just exactly
10 OVER OUR COST PRICE, after
adding entry charges, etc. We recom-

mend this lot of packets very highly
Thev are sold at strictly net prices, no
discount whatsoever, not even In quan-
tities. Price will be the same wheth-
er you order one packet or fifty pack-
ets,

Pat. price. Ours,
not) very fine varieties,
mounted in a book, no
IT. S, regular net whnle-
U lr price 1S . *6.71 fO 03
jsfin splendid varieties un-
mounted.. no U. S.. regu-
lar net wholesale price
IS s .53
I.tHM) very line varieties,
guaranteed (without U.
S.). regular net whole-
sale price Is... 18.90 LOW
2,000 varieties; a very d -elded
bargain. This collection of 2.000 va-
rieties is made up in four different
books of 500 stamps ivir.h, marked
I. It. Ill. IV. without any U. S. stamps.
Btamps are all clean, neatlv mounted,
and this Is one of the greatest values
ever offered in the packet line bv any
denier. We challenge any packet-
maker In tills country to duplicate this
packet, quality considered, at the same
or lower price. The stamps will cata-

logue between *60 00 and *70.00. and are
very convenient for pricing readv to
send out on approval, of this particu-
lar packet, we have 25 ONI,A', and
we expect to sell every one of these
from this advertisement. The regular
wholesale price (Sec Wholesale Lists')
Is $10.00 our price is. an long as this
lot of 25 lasts ONLY $7.05.

Rpmemher the above packet Is
mounted, not a lot of loose rubldsh,
where you are never sure whether the
stamps are all different or not. The
stamps are mounted In alphabetical or-
der from A to 7, and the packet Is
absolutely guaranteed, All of the above

N\

]

STAMP

packets are A -l goods.
better, and if

GO.

There are none
they arc not atmolutely

an we elulin them to he, you may re-

turn them and we will
moneyl

refund your

Orders for the above packets amount-

ing to *10.00 net or
post paid and insured.

over

each 1,000 stumps.
The following is a

list of

will

Scarce Stamps

of which we have but very few copies of

eacii, therefore we

be sent
On orders under
that amount kindly ndd postage,

3c for

recommend an early

order.
Cat. price. Ours.

s ELOBEY, 1908, 5c on 3c.

red, orange ....$5.00 $2.00
*KLOBEV, 1908. 5c on 3e.

olive, gray, used or new. 5.00 2.00
*SPANISH GUINEA, 1908.

5¢c on 2c, blue .ieeeieeenn. 750 300
*SPANISH GUINEA, 1908.

5¢c on 3c. violet, used or

NEW oot 5.00 2.45
*SPANISH GUINEA, 1908.

5c on 4c. yellow, green.. 500 2.45
*SPANISH GUINEA. 15¢

on 10c. bistre brown, a

rare stamp. Kohl's Nor-

mal Cat No. 66.. 5.00
W I.STERN AUST

1895, %p on 3p. brown,

a rare stamp, mint...... 12.50 495
British East Africa and

Uganda---Cheap.

The following East Africa and Ugan-

da stamps are fiscally

used.

Since

these high values are scarcely obtain-

able as postally used copies, and the
face value is quite high, we recom-
mend the purchase of these stamps
at reasonable prices, as space fillers,
and they are reasonably certain to re-
tain their market value. The stamps
are lightly cancelled, clean and In good
condition. The cancellation having

been applied with a rubber stamp, with

purple or blue Ink.

EASTAFRICA AND UGAN-
DA, 1904 to 1907,
Ir. gray green, No.
unused price is ..

EAST AFRICA AND UGAN-
DA, 1904 to 1907,
2r, violet and dull violet.
No. 26. unused price is. ..

EAST AFRICA AND UGAN-
DA. 1904 to 1907.
3r. black and gray green.
No. 27. unused price is..

EAST AFRICA AND UGAN-
DA. 1904 to 1907.
4r, light green and black.
No, 28, unused price is.

EAST AFRICA AND UGAN-
DA, 1904 to 1907.
Sr, scarlet and black. No.
29. unused price Is........

EAST AFRICA AND UGAN-
DA, 1904 to 1907.
lor. ult. and black. No.
29a, unused price is

EAST AFRICA AND UGAN-
DA. 1904 to 1907.
20r. olive gray and
black. No. 30. catalogue..

INDIA. 1902. King's Head.
5 r. violet and blue. No.
73. fine copy........
Same as last, good copy. .

NATAL., 1902. £1 10.0, fis-
cally used

TRANSVAAL 1904 to 1906.
2 sh. violet and black.
No. 244. fine copy, unused
price IS i
Same stamp as last, good

COPY e

TRANSVAAL 1904 to 1906.
5 sh, violet and black on
yellow. No. 245. unused
price IS e,
Very fine copy, our price

green,
No.

unused price is..
248. very fine copy. .

gives them
nearance of postally used copies.

Cat. price.

1.00

1.50

2.00

2.50

5.00

10.00

1.25
1.25

9.00

1.75

7.00

the ap-

Ours.

25,
RN *0.50 $0.25

.50

.00

.85

1.00

2.00

.((5
.15

4*08

.35
22

t o4

4.23

LT S. Unused, Mint---

: Cheap.

Cat. price

«1888, 30c, orange, brown.
No. 217, m int....

«COM BRIAN ISSUE. 1893.
1. 2. 3, 4. 5. 6, 8 10, 15,
300. all mint and fine, face
value 84C ...iiiiiiiiiinniens

*OMAHA ISSUE, 1898.
and 2c

TT. S, 1901, BUFFALO 1,
2. 4. 6. 8 10c. complete.
mint e
Same set. used,

*1902. 1. 2 ,
10. 13. 15c. all

«1904. LOUISIANA PURCH-
ASE ISSUE, 1. 2. 3 5,
all mint and fine. 4 var..

«1907 JAMESTOWN ISSUE,
1 5C. M Nt
Same set. used, fine copies

Ours.

.............. *0.85 $0.40

.45
s

»7

.18

11

ST. LO LIS,
Cat. price. Ours.
«U. S.. 1908, 13c, sea green.
MINT e .25 .15
1909, 2c¢, carmine, Lin-
coln. BLOCK OF FOUR,
MiNT s .24 12
*ALASKA-YUKON, 2c, car-
mine. mint. BLOCK OF
FOUR e e .24 12
Same stamp as last, im-
perf., mint, BLOCK OF
FOUR e .32 .10
U. S. SPECIAL DELIV-
ERY. 1902. 10c. ult.. mint .18 .12
*U. S. SPECIAL DELIV-
ERY, 1908, 10c, green,
Merry Widow . .18 12
BLOCK OF FOUR OF
ABOVE ., .72 .48
We have quite a stock of many of

the above U. S. stamps, showing mar-
ginal imprints, also shades of these, us
well us of earlier. Issues. W ill be pleased
to send selections on approval at rea-
sonable prices.
ROST OFFICE SEAL, Full

Sheet, 42 stamps, of 1888

Issue, light brown; Scott's

NO. 754 e *10.50 $3.50

The following are a few bargains in
used U. S. Stamps;
1902, 13c, dark violet.

brown . 1 $0.05 $0.02
1902. 15c. olive ... .05 .02
1902, 50c, orange, tine copy .18 .08
1902, 50c. orange, good copy .18 .05
1902, $1, black, line copy.. 40 .20

Samo as last, good copy. .40 .15
1908. 15c, 50c, *1, purple,

brown, very good copies,

B VA6, et s .54
1908, $1. purple, brown,

lightly cane., superb copy,

a few for sale at full cat-

alogue PriCe e 35 .35

Same stamp as above in

~good to fair condition . 35. .15

For other bargains in U. S, see our
large lists and supplements.

WANT LISTS FILILLED AT 50 PER
CENT DISCOUNT FROM SCOTT'S OR
GIIIItONS' PRICES.

Try us with your want list and we
may be able to send you some of those
Ifard-to-G et things, which other deal-
ers have been unable to supply.

FREE HINGES.

None of our regular customers are
obliged to spend money for hinges. We
supply them absnlutelv free of charge,

and the best quality
Hinges at that.
FREE EXTRA PRESENTS.

We send with our |lists coupons

which are redeemed with orders of
*1.00 or over at one time, giving stamps

imported English

as extra presents, free.
We also give these coupons with
purchases from our approval sheets.

APPROVAL SHEET DEPARTMENT.

This Is really a very important part
of our business. We have sheets on
which we allow as much as 75 PER
CENT from Scott's catalogue. These,
of course, are mostly the cheaper and
medium grade of stamps: sheets of the
better grade at from 50 PER CENT TO
66% PER CENT DISCOUNT.

Unused British Colonies. French
Colonies. German Colonies and stamps
of a similar character, are sent out by
xis at a discount of from 33'4ri, to 4o0r;
A comparison of our sheets and the dls-
rnunts we allow with selections of any
other firm or dealer will In almost
every ease result in gaining us new
customers.

Auction Department.

Our Auction Department Is In charge
of Mr. A. P. Hosmer. formerly of Chi-
cago; and w-e have during the last year
held eleven successful Auctions. Our
12th sale, c<nsisting entirely of whole-

sale lots, was held February 25th.
Our sale No. 13, comprising severat
large and important properties, was
held on March 18th.

If you are not on our mailing list,
please send for catalogue of our Auc-
tion Sales. It certainly will pay you to

possess a copy of this catalogue.

Dealers.

We are among the largest direct Im -
porters of foreign postage stamps and
while our retail trade Is very large and
observes nearly all we Import, we occa-
sionally receive stamps In large quan-
tities and these we are quite willing to
sell at a most desirable advance over
our cost price. We publish from tune
to time the wholesale lines of such
special importations quoting prices per
ten. per hundred and per thoxisand.

Since we are not In the wholesale
business, and arc merely disposing of
our surplus Importations, in this man
ner, we are enabled to quote lower
prices on such wholesale lots than the
regular wholesale houses.

Please stnd your name and address
for our wholesale quotations, and we
will pur you on our mailing list.

COMPLAINTS of any nature
be addressed to the Manager, care The
f. E. IliMjnnn Stamp Co., and they
will receive prompt attention.

should

i spod with

MO., L. S. A.

It Is our aim to pleiixe oar custom-
er*. If for any reason whatever, you
find that your orders are not receiv-
ing prompt and careful attention, we
request you to kindly address as above.

We simply cannot afford to have any
displeased customers, a «ell pleased
customer is a standing and walking
advertisement, w hile a displeased
customer is a detriment to any busi-
ness.

75 Per Cent Discount.

On cheap and medium grade approval
sheets. We have a small surplus stock
of the cheap and medium grade sheets
about $5.000 to $6.000 catalogue value,
and as long as they last we will quote
you 75 PER. CENT DISCOINT. This is
the same grade on which other dealers
will allow you 50% to 60% discount.
SPECIAL NOTICE.—In sending for
these sheets at this discount, it is ab-
solutely necessary that you furnish
us with one or two good business or
bank references, or a cash deposit, if
you are not a member of the* A. P. S,
otherwise known to our firm. Unless

this rule Is complied with, selections
of these sheets will NOT be sent. I f
you prefer to send a cash deposit, we
w ill send FOUR TIMES THE AMOUNT

in catalogue value for every dollar de-
posited.

HEAD WHAT THEY SAYi
Your stamps received, and must say

that | am fully satisfied with them, as
they came up to my highest expecta-
tion*.
Yours very truly.
JOS. J. O'CLAIR,
Care Mechanics Exchange Nat | Rk..
Duluth, Minn,

I have collected stamps over forty
year*, and find your* the !>e*t of nil
value*. Yours very truly,

J. B. SMITH,

Ludlow, Vermont.
Received your Approval Selection at
75 PER CENT DISCOUNT. The stamps

were really lot* better than | thought
they would l,e at this discount, anil |
managed to pick out what | considered

some REAL BARGAINS,
Yours very truly.
A. E. CARPENTER,
4S21 N. 12th St, Isigan,
Philadelphia. Pa.

Let US Sell Your Collec-
tion at Auction.

We have held eleven Successful Auc-
tions during the year 1910. We have
all the best bidders on our mailing list,
and have realized top prices for good
stamps. If you contemplate selling
your stamp collection, or other ac-
cumulations at Auction, why not give
ns a trial? Our service is the very
best—our t'-rms very reasonable.

LIBERAL SPOT CASH ADVANCES
made on collections to be sold at our
Auctions. It will pay you to oorre-
us before placing your col-
lection elsewhere.

The C. E. Hussimn
is absolutely trustworthy
sible for any stamp collections placed
in their lirxnds.

Address:

THE C E. HUSSMAN STAMP CO..
Hept. I».. 211 N. Garrison Ave ,
St. Lout*. Bo. U. S. A.

Real Missionary Stamps.

We have many flattering
purchasers, and should
try a pound lot of these excellent
mixtures. We offer three grides, at
50c per pound. 75c per pound, and $1.00
per pound. As there are between 6.000
and 7.000 stamps to the pound, the cost
per thousand stamps is so trifling that
they would be reasonable even If you
did not make an occasional find in one
of these lots. In some Instances, good
stamps are found |In these mixtures,
which more than pay for the price of
the entire lot.

Mr. Ohas B.
Berks Co.. Pa,,
Feb. 18. 1911:

In the Missionary
dozen stamps,
dollar.

Mr. Wm. Rowland. 212 York St..
sey City. N. J, writes under
Feb. 14th. 1911:

Stamps received, | found about three
hundred | did no* have, although |
have a collection of 6,900

Mr. R, E. Fritz. 419 Marshall
St. Paul. Minn., writes under
Nov. 9. 1910:

The Missionary Mixture was very
good, and | found a Govt. City Dis-
patch, catalogued $35.00 by Scott.

Try n pound to* nt 54tc. 75¢c or $1.00
per pound, postpaid Money refunded
If not entirely satisfactory. Thnl cer-

fntr.

C.E Hussman StampCo.

211 N.
Louis,

Stamp Co.
and respon-

letters from
like to have you

Merkel.
writes

Fleetwood.
under date of

lot 1 received a
some cataloging over a

Jer-
date of

Ave..
date of

Garrison Avi.

St Mo,



Monthly Bargain List

OF STAMPS

FOR SALE BY

THE C. EE HUSSMAN STAMP CO.

INCORPORATED

211 N. Garrison Avenue, . . . .

Capital Paid up, $10,000.00.
Members A. P. S. 3161. |

Largast Slock of Stamps
West of New York.

Although the prices quoted in this list are ex-
ceedingly low, we will, as a special inducement,
allow a discount of

10 PER CENT

on ordersof $10.00 or over at one time: or
a discount of

20 PER CENT
on orders of $20.00 or over at one time:

When this cash discount is taken, no extra
presents are given, nor yellew coupons accepted

SPECIAL NOTICE: These discounts are given
on anything advertised in this list excepting
variety packets which are strictly net.

Please remember to ALWAYS, WHEN -
EVER CONVENIENT,

SUPPLEMENTARY ORDER.

5 and 10 PESOS

COLOMBIAN REPUBLIC 1904
“THIS SET IS ON A GOLD BASIS

A"Colombia 1904, sp red and
black on yellowish (Scott's Qtpgiee Qtmie

iavor us with a

NO. 357 ) e $ 7.00 $2 50
A"Colombia 1904, lop blue and

black on greenish (Scott's

NO. 358, e 4.00
Both mint, 0. g. . 6.50

Unused and in perfect condition. The pair
$5.00 net.

Less than one-fourth of Scott's catalogue

price. These two high values are scarce and
we have a very small quantity to offer at this
low price. These two stamps are missing in
most collections, and should be secured at this
nominal price before the small quantity we
hold is exhausted.

Price will be $7.50 per set,
date. Get this set NOW !!

C. E. HUSSMAN STAMP CO

211 N. Garrison Ave., St. Louis, Mo.

15 days after

P. V. Berlin iGermany) 268. etc.

References:
Bankers:

LATEST EDITION, 1911.

SALVADOR AND ECUADOR
BARGAINS

¢SALVADOR It\ Surcharged "15th Septiem-

bre 1S21, IMOD” used or unused, on water-
marked or unwatermarked pacer, price 8c
each.

\Y< also offer the following SPECIAL BARGAINS
in SALVADOR at. what we today consider correct
prices. A comparison will convince you that our
price is considerably lower than that of other dealers
who have recently offered these stamps for stile;

«SALVADOR, 1909, PROVISIONAL. 2 on 13c*
MINt, oNlY e 15¢
¢SALVADOR, IHP* PROVISIONAL. 3 on 26»___ 2oc*

The last two—together—only 22c.
«SALVADOR, 1908, POSTAGE DDK, 1-2-3-5-10c,

all mint, set Of 5. e s 20c
«SALVADOR, 1909, POSTAGE DUE. Surchanged

horizontally, 1-2-3-5-10c, mint.......cccccevvvvveennnn. 20c
¢SALVADOR, IHlo. 1c. Idue and brown, mint.... 02c

ECUADOR. 1909. Jubilee «Exposition Set.)
*20c gray (cat. 25cl. only...ccooeviiieiiciieeeee 10c

*50c red (cat. 60cl. only...ccocooiiiiiiieieiciee e, 25¢

*1 sucre, olive (cat. $1.20).....cccceviiviiieniinniienn. 5itc
Some Very Cheap Sets. Etc.

®Azores. 1994, 5 to loor. all mint.......... $203 $ .75

eCongo Beige, IMIO. 5, 10c. mint......cccceevcveennnns .07
oChina 1Russial, 1. 2. 3, 5, 7, 10. 5uk.

mint ... 1.20 .65
¢China (Japan), %, 1. IVi, 2, 3, 4,5, 6

sen 8 var., MiNi.....cccccoviiiiiiiiiiiiinnn. A4 25
New Mrttnswick. 1860. I. 2. 5. to, 12%.

17c, complete, Mmint......cccceveiieeeinennn. 1.50 .So

Natal, 1902, 10 pounds F. C. tine........... 70.00 3.95

Natal, 1902, 1 pound F. C., nice copy... 4,50 95

Austria Jubilee. 1 h to 2 kr compt................ 55 15

Bosnia. Jubilee, I h to 5kr. imperf........... 2.65
eGermany, 1900, Reichspost, 2p to 3m.
all mint, fine Set .....cccviviiiie e, 2.75
CHUNGKING (China), 1895. See Scott's

ratal, of locals, p. 28, Nos. 2 to 6.

The 2. 4. S. 16 and 25c complete set, unused,
mint condition; Scott's price, $1.33; our price
for this set only 25c.

MEXICO

19101

ISSUE (16 Sept.) *1. 2. 5. Die. 4
Perfect copies. Only

18cC

BEAUTIFUL LITTLE SET.

CENTENNIAL
Var. mint.

ST. LOUIS, MO.

Dun’s or Bradstreet’s.
Commercial Trust Co., St.

Louis, Mo.

Lowest Priced Houee
in America.

Real Missionary
Mixture

Just received from Europe a shipment of these
famous Continentals, so far superior to the common
trash ordinarily sold by stamp dealers. These
Stamps are gathered by Missionaries in all parts
of tlie world, and while, of course, the largest pro-
portion of them consist of European Stamps, they
contain Stamps from several continents. Many
good Stumps have been found, such as high value
U. S., Gt. Britain Admiralty off, etc., etc. They are
an elegant mixture at the low price we offer them at.
You jire bound to find some good values.

They are unpicked: we sell them Just as we im-
port them and positively will guarantee them as
such.

PRICES.

1 pound of Mixture bet. 5-6,000
Stamps , post free............. 1.00

5 pounds of Mixture bet. 2530,000
Stamps , post free............. 4.00

10 pounds of Mixture bet. 50 60,000
Stamps , post free................. 7.00

Leesburg, Va., Jan. 28, 1909.

Dear Sirs:—1 received your Missionary mixture
and was VERY MUCH PLEASED with it
W.M. FERGUSON.

Columbus. Ohio, July 3. 1909.

Dear Sirs:—Received "Missionary Stamps"™ yes-
terday. Found 4o specimens did not have, cata-
logue value about $1.25. Thanks.

Yours truly,
A. P. KUL1IX.

Racine. \Yis., March 2u. 1909.

Dear Sirs:—Enclosed lilnl $1.00 for one pound of
your "Missionary mixture stamis." | found last
lot very good, including id England inland Revenue,
catalogue $1.75.

Yours sincerely,
O. G. HECK,
1501 W. 6th Street.

C. E. HUSSMAN STAMP CO.

211 N. Garrison Ave., St. Louis, Mo.
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PERSIA, 1898

1-2-3-4-5-8-10-12-16¢c and 1-2-
3-4-5-10-50 krans. complete set
16 varieties, used. A most mag-
nificent complete set of these
beautiful stamps, catalogued by
Scott at $2.52. our price, $1.25

This is a beautiful set, com-
plete, and every stamp is in good
condition.

PERSIA Very Special. 1908.
Ich to 10 krans fineset - $ .60
21908, Ich to 30kr complete,
fineset - -- -- -- - $2.00
1909 50 krans carmine and
black - -- -- -- - $1.40

Rare Stamp 11

AGEISTS WANTED
FOR APPROVAL SHEETS

We are trying to reduce our enormous stock
of approval sheets, ami will for a limited time
send out our regular approval sheets (not al-
phabetlcally arranged by countries.)

AT FROM 60% TO 75% DISCOUNT.

These sheets contain stamps ranging in
catalogue value Irom 1c to $1.00; some sheets
may contain stamps over $1.00 each. Dis-
count will he 00% or 75%. according to the
amount purchased or sold.

This offer is positively good for a short time
only, and we reserve the right to withdraw it
at any time.

X Our regular discount on these sheets is
50%, and when the entire lot is purchased,
60%.

THE C. EE HUSSMAN STAMP CO.,,

211 N. Garrison Ave. St. Louis, Mo.
U. S. Imperforates
All Unused, O. G. Perfection.

1909 Series. Pair. Blk. Of4
IC green ..eeeeeeiecieeenen, 116
4c .24
5c¢ .28
2n Hudson-Fulton ............ 12

FREE HINGES-With every order
af 25c or over from this list we
give 1000 imported peelable
hinges FREE. PLEASE REQUEST
THEM in your order, otherwise we
do not send them.

New Issues and
Other Bargains

Cat. Our
Price. Price.
eBorneo Br. North. 1909—18c (no sur-

charge), No. 1 4 a scarce stamp,

selling at. $5.00 in the colony, line

ndnt copy, special price, only 7

(o] T 1= PR 1.75
Greece, IWO—2 dr. on 51. (No. 154),

used or mint, line.........cccoiiininns 125 .55
«Greece, 1900—2 dr. on 51. (No, 158),

mint, fine ........ccccciie 1.75 75

(One block of four of last 2 Nos.)
«St. Vincent, 1910— 1, 3. (id Mint—the jl.......ccccceennenn. 38

NEW PORTUGAL, 1910.

Portugal, Manuel, 2%, 5, 10, 15r,-. cccccvvevveeneen. $ .07

BOLIVIA ERROR 1894

BOLIVIA ERROR, 1894 (Scott's No. Bib), 10c
BLUE. Wc have a very fine cancelled copy of
this RARE ERROR at $12.50 net. This stamp
is offered and sold in Europe at $62.50, and is
quite scarce. We will send it on approval to
any one interested.

Hawaiian Islands

SPECIAL BARGAIN.

1883-1899 1c green (No. 421; 2c rose (No. 43);
2c¢ dull violet (No. 52); 2c 1893 (No. 57); these four
are cancelled. 1893 2c brown (No. 5G); 2c rose 1893
(No. 66); the last two are unused, mint condition.
Ic yellow (No. 74); 2c brown (No. 75); 5c rose lako
(No. 7G). and 2c carmine rose (No. 81). This beau-
tiful set of 1« copies of HAWAIIAN ISLANDS, cata-
logued by Scott at 87c. for only 30c, post free.

Chile Errors] ft

At VERY Low Prices.

Oat. Our
Price. Price.

1904, 2c¢ brown, Stanley Gibbons
No. 88, unused, mint...........$25.00 $10.00
5¢c red (Type A), No. 90........ Unpriced 10.00
12c on 5c, No. 98, pair, one nor-
mal, one minor variety..........
12c on 5c, surehange Inverted,
No.

10.12 3.25
2500  10.00
MOROCCO LOCAL ISSUES.

Fez-Mequlnez, Mogador Agadir, Mogador
Marrakcscb, Marruescos. Fe/.-Sefro,
Saffi-.Marakecli, 21 varieties, from 5
cen. to 5 fr, values; lieautiful set of
these interesting (mostly bi-colored)

STAMPS e e .50
CANADA UNPAID.
1906, 1, 2, 5 complete set. nice copies... .05
Cat. Net.
Nicaragua, 1900—2 and 5 pesos, 2 var..$60 $
eNicaragua, IHIO—2 and 5 pesos, 2 var..4.95.74

eNicaragua, 1900— Ic to 5 J]iesos (no 1

Damaged Stamps

We have recently gone over our stock and
thrown out all damaged or heavily cancelled
copies, regardless of catalogue value and are
offering the mixture at 40c per hundred, $3.50
per thousand.

These stamps are not by any means only
common varieties hut comprise stumps rang-
ing ail the way from Ic up to 25c¢ or 50c each.

We shall be pleased to send yon a sample
hundred as a trial order. Many of the stamps
in this mixture are but very slightly damaged,
or thrown out for some defect or other; a
lrifle heavy cancelled, small tears, etc. Many
good space tillers will be found in this mixture
and they can he readily sold on approval
sneets at good profit.

WE BUY STAMPS

and collections for spot cash, and pay-
more thad other dealers! What
have you to sell? Write us before
you sell!

C. E. HUSSMAN STAMP CO.
211 N. Garrison Ava. ST. LOUIS, MO.

A WORD ABOUT HINGES

If you are now using some of the very inferior
hinges sold by a great many dealers, we strongly
advise you to make a change. Send us
7c¢c for a sample thousand of our im-
ported English hinges, the best onion
skin pai>er, die cut, pure gum. a large
hinge of generous size at the same price
and less than which you are paying for
very inferior brittle hinges, and we will
mail you a sample thousand post free.
Alter yon have listd our hinge and compared it
with other hinges, we know that you will not again
use any other hinge.
Prices:
1,00b

29000

Above are i>ost free.
larger quantities.

PEELABLE HINGES.

We also have the best Imported peelable hinge,
large size. The same hinge for which you have
been paying 15c¢ per thousand.

Our pricts. post free:

Sjiecial rates to dealers for

1,000 veeeeeerereeeeeeeeeee. 12¢
6,001) 50c
10,000 +.veoveeeeeeeereeeeeenne 75¢

Kansas City, Mo., Nov. 4, 1909.
The C. E. Hussman Stamp Co.:

For the enclosed 29c please send me at once 10,-
O of your stamp hinges. This makes my second
10,000 in a little over a month. "Nuf sed.”

ARTHUR L, NELSON.
1823 West Prospect Place.

Special Notice.—Oitr regular customers who are
in the habit of sending orders monthly need not
buy any hinges. We furnish them gratis, but only
upon request.

Mammoth, Shasta County, Cal., .Tune 22, 1909.
The C. E. Hussman Stamp Company,
St. Louis, Mo.:

You supplied several of my wants which | have
been UNABLE TO OBTAIN FROM OTHER DEAL
ERS. and your prices are VERY REASONABLE.

Yours truly,
W. F. FERRIER.

V. S. CUSTOM HOUSE STAMPS.
Very Desirable and Cheap

PesS0), 10 Var.....iieeeniineenens 5.86 1.50
eNicaragua, 1906, Official—1c to 5 pesos,

D VAT e a e as 3.47 .85
eNicaragua, 1908, Official—10, 15, 20. 35

ON 3C, 4 VAl .iiiiiiees et .30
eNicaragua, 190S, Official—10-35-50-75-2

I>6S0H, 5 Var.ooiiiiiiiiiieiies e, 1.25 .50
eNicaragua, 1909, Official—4-5-10 on 50c,

T V7 TR 30 ,10
eNicaragua. 1909—Ic to 2 pesos. L2var. 1.72 .90
Nicaragua, 1895-1909—40varieties 2.74 .50
Roumania, 1906—Nos. 176-177-179, 3

VAT ittt $ .10 $ .04
eRoumania, 1906— Nos. 1SO-188-189. 3

LV 2= 1 S e ——— 12 .05
eRoumania, 1906— Nos. 186 to 195 (short

No. 191), 9 Var.. e 1.12 45
«Venezuela, 1893—5c¢ to 10B, 7 var........... $1.06 $ .35

Venezuela, 1903—Guayana Maturiti, 6

LVZ: | SRR 7 .10
«Venezuela. 1904—Nos. 207to 211, 5 var. 21 .06
«Venezuela, 1904—Nos. 212to 216, 5 var. .23 .07
«Venezuela, 1904, Official—5c to lit. 5

LV 2 | .64 .32
«Venezuela. S. G.—Nos. 277, 277a, 277c.

278, 4 vVar,., ., .36 .09

1887 Forbin's Price
20c Carmine - - - $0.06

30c Orange - - - - 1.20

40c Green - . . 1.50

Wc Blue - - - - 2.00

60c Violet - - - A 00

70c Brown and Violet - - 2,00

80c Bistre 2.00

90c Black 3.00

L. Set of 6 var. 20c to 70c.

»

(
1

A L
Catalogue $8.76, only - | m %61:
(3 Sets $1.80)

Set of 8 var. 20c to 90c. 1
complete Cat. $13.76, only

(3 Sets $3.00)

Ofll =



BARGAIN LIST OF THE C E. HUSSMAN STAMP CO.,, 2H N. GARRISON AVE., ST. LOUIS, MQC. 3

List of Cheap and Medium
Priced  Stamps.  Many Fine
Sets.  Nothing but Good"Stamps
at the Lowest Prices in America

If you can buy the following cheaper elsewhere
don’t order of us, otherwise please do.

Read the following list carefully—chuck full of
bargains! Here we offer the choicest lines of desira-
ble stamps, mostly in sets at tremendous reductions
from Catalogue raies. We invite comparison of
prices with any other dealer's list. If you are satis-
fied that we are the lowest ever, sit right down and
send us that order. DO IT NOW!

FINE FOREIGN STAMPS.

All at big cuts from RegularmPrices.
Cat. Our Per Per

eUnused. Price. Price. 3. 10.

Austria Jubilee 50, 60h, 1 and

2kr, beauties.....ccccceeiieeiinnnnns
Austria Jubilee, 1-35h, 10 var.
Belgium Packet Post 1895-98,

$ .22 $.06% .17 $ .50
.ex .07 20 .60

10c lo 2fr. complete set.... .59 21 .60 1.90
1902-06, 10c to 3fr com pi. ex-
cent 15c (No. 231). 14 var.. IS 50 160

1902-06, 10c to Fr. 110, 12 var. .32 .10 25 .65
Bolivia 1894, l-iooc, complete.

7 varieties......ccooveeeeeeeeiinnnnnn. .33 12 .33 1.00
eBosnia 1900-1904, 16 \var.

incl., 1, 2. 5kr., all mint__  3.80 125 3.60
Bosnia, same set as above,

finely cancelled, at same

price.
Bosnia 1906 Jubilee. Il to

5kr, complete, fine............... 1.35 3.90
Bosnia, unpaid, complete. Ih

to 2'i0Oh, finely cancelled cop-

ies. only 40c per set........... 40 115
Brazil 1906 Official, 10,000

rels. No. 513. line....ccc.......... 151 50 ...
China 1878, first issue. 1. 3. 5

earn).. rompl.. a scarce I*t-

tie Set i, 200 T7h 225 "un

1898, 1907, %-BOC.....ccocvvreervreeennnes 68 22 61 185

BEAUTIFUL AND RARE CEYLON.
a- Note cut prices.

Scott’s Nos. Cal. price. Gibbons’ Scott's Ours
1900 Issue. 1 rupee. 5flc, rose,

mint O. G.. ...ccceeeeeenne $1.60 $1.65 $0.85
1900 Issue, 2 rupee, 50c, bine.

mint, (i. G.ooeeeeeeeee, 18 250 1.00
1899 Issue, 75c, Mack and or-

ange, mint, O. G........... .90 n .35

CEYLON ON SERVICE POSTAL.
OFFICIAL STAMPS.

311 Issue 1895. 5¢, lilac, mini.
(@ T € T $0.12 $0.12 $0.05

311 Issue 1895, 30c violet anil
green, mint, O. G........... .65 QO 24
Cat. Oitr Per Per
Price. Price. 3. 10.

Bavaria 190R Officials, com-

plete. 5 var......coviiveiinenns $".s0 $u.llt $1.3', $1.13
*1895. Service, Ir 12e. mint. 5.00 1.58 4.50
Hr. C, Afriea 1003. I0sh and
1 pound F. Cucovees e, 10.00 250 ..coeeeeeenne
Bulgaria, Nos. 05 and 00, tooth 12c.
Don’t Forget! HUSSMAN STAMP CO.

And Address to Street and Number.

FREE HINGES—1,000 PEELABLE
imported ENGLISH HINGES FREE
with any order for 25c or over
from this list. Please request
them in your order, otherwise we
do not send them.

SPECIAL RATES on purchases
of $25.00 net or over from this
list. Write us'about it.

Beautiful Canada Revenues

1863, the 1. 2 3. 4, 5. C, 7. 8.

9. 19. 20. 30. 40, 50c. $1.00,

$2.00 and $3.00. COMPLETE

SET OF 17 VARIETIES, all

mint, O. G., In most he.ui-

tiful condition. Above cat.. 2. -5il
Catalogue Nos. are Needham'’s.

1.35

Supreme Court Stamps.
1876, 57-62 10, 20, 25, 50c, $1.00,
$5.00 compi, set, 10.50 2.50

Gas Inspection.

1876, 69-76 5¢c to $4.00, S var.,
SPi. SEE i
1876, 69-77 5c¢ to $10.00, COM-
PLETE set

6.00 125

12.25 2.tu
Weights and Measures.

1S76, 78-79 1 and 2c, blue,

SCArce, DOth oo 450 .90
1876, SU-88 5c¢ io $20.00, iucl.,

set of 9 varietieS.....coccccec.e. 2.70 54
18s7. 89-90 1 and 2c, black,

both e, 150 .30
1876. 103-107. Red across toil,

5-20c, 4 varieties......coo........ 3011 pft

Remember, all of above Canada Revenue Stamps
are unused, mint condition and fine, ami are among
'lie prettiest stamps eier issued.

¢Canada 1892. 8c. 4 diff.
shades, all mint 4 var........ 410 Ltll 270 --—-
«1897. Jubilee. Vec to $5.00.
complete set, mini........... .. 27.00 1750 ....covvvevenes
*1897 Maple leaf, \k, 1. 2. 3.
6¢c, all mint............cooocii 45 .23 .60 1.85
Cape of Good Hope, King's head, 3d, 6d and Ish,
varieties, only 5c.
«Chile 5¢ 1894. A. R, No. 19?. 1.00 .33 ...cccoeeeeennn.
Col. Rep. 1886, 10 pesos. No.
126 e 6.00 2.00 ...ccoeeveennne
1902, 10 pesos. No. 320.......... 1.30 30 e
Boyaca No. 17a*. tete beetle pair. 1.50; No. 16,
17*. loth .58; Nos. 13*. 14* 18* .39.

Cundinamarca Nos. 23. 25. 26, 27. 28. 29, 31. 32
and 33. all & 9 var.. only 1.18 {catal. 3.76); do Nos.
34. 37. 41, 42 and 10!. ail * fcatal. 2.85), only .93.

Tolima. all * No. 64, .45; No. 71. .10; Nos. 75 to
s2. inch. 8 var. (catal. 2.581, only .86; Nos. 88, S9,
" all *. 3 var.. 2fic.

*Col. Rep., Bolivar 1903, No.
86, 10 pesos, blue....ccocoeeiinennne 75 .18 .45
Compare Our Prices With Catalog!
Cat. Our Per Per
Price. Prie 3. in.
1879 Issue, complete set. 4

varieties ...oooccevvviiiiieeeiieeeens 62 .19
1882 Issue. 5p, blue and rose,

large .o 150 .65
1882 Issue, 10p, brown and

blue, large....cccocevvvcceennnnen. 150 .65
1882 Issue, set of 2....cccueeeeens 450 1.50
1882 Issue, same imperforated 5.00 1.65
1883 Issue, complete set, 6

Varieties ...cocceveeicieeeeeineens 2.15
1884 lIssue, complete set, 6

varieties ......... 205 .67 __

1885 Issue, complete set. 6

varieties ......ccocvvviiiiiiieeei, 2.10 .70
+Congo Beige. Handstamped,

first issue. 1909, 5, 10, 15,

B VAT e 55 .30 .85

Congo Beige (h'd stamp). 5-25e. set; .75 do. 5-50r.
set 1.75. Very scarce. The 25, & and 50c arc not
priced bv Scott's 1910 catalogue.

Crete “Ellas” 1, 2, 5, 10, 201. line set, .39; do. “offi-

cial." both 13c.

eCuba 1855. 1 real No. 2

2a, 2b, ail new. 3 distinct

shades ...occceeiiiieiinnn, 1.75 40 1.00....

We have Cuba nearly complete, 66 2-3 to 80 per
cent discount. Send for list.
Egypt Nob. 18 *22 *24. 25,

*29, *38 and *109. fine, cheap

LY=] ST 91 m 2.no
‘Soudan 1897. 1, 2, 3m. In,
4 var.. MmiNte....occeeeennen. .68 .60

We have a line stock of high value French Cols.,
including all the Chinese Offices, cheap!
German S. W. Africa. No. 18,

USEA e 13 .07 .18 .55
«Gi rman East Africa *1900, 2,

3. 25 pesa. 3 var.. mint........ .59 .20 55 1.80
*1900, 2p to 40 pesa, 8
1.79 75 210
German S. W. Africa 1900, 2
marks, beauties .................. .75 45 120 3.90

Cat. Our. Per Per
Price. Price. 3. 10.
eLevant, IOp to 4pia, all
mint . 1.76 72 205 e***
eLevant. lop, 1«4, Ivz. <
2VA. H'iU - oeevereernniennns LR 1.46 55 150 4.50
Guatemala, issi?—25, 50. 75, ion. 151ic; comipiete
(catal. 63c). Complete set, only 15 cents; 3 sets,
10c; sets, $1.25.
Guatemala. 1897. Jubilee, 11
var.. 1 to 500cC.....c........... .89 43 110 3.50
Guatemala. 1900-02. Nos. 103.
105, 112. 113. 4 varieties,.. 1.15 44 1.00 3.00
eHawaii. 1893, 1. 1, 1, 2. 5c
iNo. 38». 6 and 10c, mint.. 212 65 180 5.75
eHayti, 1904. 1-50 complete... 74 A2 33 LoU
Hayti, *1904, the bi-colored
Commemorative Set. Nos.
3288. 1.2 5 7 10, 20 and 50
com. (cat. 74c), only 19
pPer Set ., 74 19 170

Have Irietl a long while to get this sot and just
came into possession of a small quantity. Have you

this set? Better order it today. It's a pretty bi-
colored set.
*Hayti, 1964. Nos. 96-101, no
74 12 .33 1.00

Hayti, 1904, Nos. 102-107,

same set surcharged....... 1.09 .3« .75 210
lavti, surchargo inverted,

Nos. 104, 105i, 106 and 107,

1 var....... 6.70 125 ..eeennn .
Hayti, 1904. 1 to 50c, imperi.

(S. G. 2.50) 250 S5
Scott's price for this set is $2.00 net!

Hayti—30 different, all fine
$3.36, only 75c per set; 3 sets
only.

Italy. '56 to date, Inc. 5fi var.,

S]vec. Del., film scl and very

picked copies, fatal.
i2.15; cheap ill price

Cheap ., 100 .20 58 1.85
Italy. 1903 04. 50 lire and 100

lire (Nos. 181 tind 1821 fine

copies, cat. $1.60; both for

ONlY 75C e 160 .is 210 6.50
Japan. '99-1906, 5r to Iv, 13

Varieties .o, e 06 12 .35
Japan in China, 3, 5 10, 15

20 sen, 5 varietieS....ccocoeu...... 50 .17 50 150
Japan in China, 5>s and ly. 2

varieties ....ccceeeveeeeeeeeeeee e, 21 12 .33 1.00
Japan, Corea, 1900, 3, JO is,

2<, 25, 50g anil 1yen...... 191 .60 1.75 5.00

Iceland, 1902-3, all unused. mint and very fine.
Price in () are our nol prices: 50. .25 (.10); 55
75 (.30); 171. .25 (.10); 172, .10 (.05).
India. 1895, 2. 3. 5 nip, fine

copies. 3 varieties............... 225 125
Mexico, 1861. 4r No. 9............. 1.00 .33

1861, tr NO. 11.ccooceeceivieens 150 .50
<Mexico. 1882, 50c yellow, rare

171111 < R 2.50

*1882, 100c orange, rare 83

Onr prices defy anv and all comperinoli.

Mozambique Co.. 1892—2% lo 300 i-eis. complete,
all Tino uscii copie«. Calai. $1.07. Price per Bel
only 32c. post frec.

NICARAGUA

The most itopular of ail the Seebeck countries,
We have a very nice slock of Nicaraguas and our

prices are the lowest!

NICARAGUA, 1906, Official,*
10 on 1c; 20 on 1c; 50 on
1c; $1.00 on 2c; $3.00 on
2c; $4,00 on b5c; set of 7
var.. mint ...

NICARAGUA. 1907, Official,*

10-35-35-70-70C and 1-2-3-4-
5p, complete set of 9 var.,
mint, Scott's ne* price for

TNE SEL oo 1.50
NICARAGUA, 1909. Official,*

10-15-20-SOc, and the 1-2p,

complete set of 6 var.,

mint. Scott's net price for

the set ..o, g1

¢ 1906-07. H. Zelava. 10, 15.

20, 20. 50C, 5 Varl........ 190 13

Official, 1907. surcharged

10, 35, 70c, 70c YELLOW

surcharge. 1 and 3 pesos, )

USEd. 6 VAT .ieeeeeeeerreien, Jit .60

*1308, 2. 4, 5, 10c, 5 var... 12 .30

1908, Official, 10e-2p, 5 var 60

NICARAGUA, 1908. B. Depto Zelaya. the 1, 2 4. 3,
10, 15, 35¢c, 1 peso, light brown, 2 peso, gray, all *
complete set, only $1.50.

See Senf catal. 1910.

copies.

Nos. 90 to 98. AM mint
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NICARAGUA, 1909, surcharged. B. ZELAYA type
(Scott's) A. 18, New colors, 1, 2, 2, 4, 5 6, 10, 15,
20, 50c, t and 2 pesos, unused, mint o. g., $1.85 net.

NICARAGUA, 1909, surcharged, C. ZELAYA, same
set as above, Ic to 2 pesos, unused, mint o, g., $1.65
net.

A large eastern firm offers these very same sets
in their ““Bargain’ List at $3.00 net each set.
Nyassa, 1901, 24< to 100r. 10

var.. splendid set, only..... .20
‘ Nyassa, 19C1, 2Me to 300 reis.

complete set. 13 varieties,

& most beautiful set, cam-

els and dromedaries, reg-

ular retail price is 60c, a

bargain at .....ccceoiiiiieeninn.
ORANGE RIVER COLONY,

1900, (id and Ish, both........ .75 .25 .70
Panama,* 1906, 1 on 2d, 2

on 50, 50n 1peso......... .59 20 .60
Panama, same set used.......... .5l ,20 .60
Panama,* 1900, 5 on Ip, Scott

No. 184 .., .30 10 30 —
»Papua, 1907. \2. 1, 2, 2%,

6d, Ish, O var..................

PERSIA

We have as large a stock of lhose as any dealer
in America. See our various offers for sots, etc. We
offer herewith:

PERSIA COLLECTIONS (Packets)

133 .35 — —
2.20

1.50
1.50

2.50

At much lower prices than any olher dealer in this
country.

20 all different Persia, very fine lot. only.......... $0.40
50 all different Persia, very fine lot, only............... 65
Other dealers charge $1.00 for the same packet.
100 all different Persia, very tine lot, only.......... $2.00

Other dealers ask $3,00 for this.
1511 all different Persia, very fine lot, only... .$5.00

Above are guaranteed all good copies and worm
much more than prices we ask for these assort-
ments.

PERSIA: 160 varieties, a most magnificent lot
of many good values itici. 5 and 1Okr. silver and
gold, provia. issues, service, etc., inch stamps lim-
ited at $1.50 each, really a grand assortment, would

be very cheap at $7511 per set,' net. Special
[ o= TR $5.00
Perita. Cat. Net.
IMtl — 1-2-5-10i h-lkr, 5 var.................. S 18 $ .07
*1897—5 on sdi, 16 on 5kr and 2kr on

5kr.
*1899— Ich to 5Ukr. 16 var...
1902—Ich to lokr, 8 var....
191)2— Ich to 10 kr, 10 var....
1902—8 var................

*1902—Service, Ich to 12ch. 6 var.... 46 .08
1902—Service. Ich to lokr (short No.

390%. 9 VAl .. 88 .36
1902—Service, Ich to Klkr. complete,

10 VAl 94 40
1902- 05—Ich to 30kk 12 var......... 112 49
1906-06—8@ervice, Ich to 30kr, 12 var. 164 .65
1903— Ich to IOkr, 10 var............... 42 .20
1903— 10-20-25-50-100 tomans. 5 var.. 1550 2.95
1904- 05—20-30kr. 2 var......ccccouueen. .70 .30
1906— Ich 1o 13ch, 6 Var.....iiiiennn. 35 .15

eMeans unused.

For Sale—$67.50

Collection og $5.000 different stamps
This collection is a very nice aimparing one. All the
stamps are perfect and in good condition. Kastcrn
dealers ask from $35 to $100 for this collection, and
we have sold them at $75 net. We have obtained
this collection at a very special price, so that we

mounted.

can offer it at the very low price of $67.50. It is a
decided bargain at this low price.
Cal. Our Per |I1
Price. Price. 3.
Roumania, 1906, 25 olive (er-
ror), 41), 50. 1 and 2 leu, all
picked copies, fine set, 5
scarce values ... « 62 1.80
«Nos. 196-203, Roumania 1906,
5b to 75b, fine set. cheap. .. f 75 180

eRounianfa. 1903. 5 leu, mint

face value $1.00).......ccccce... 1.00

Cat. Our Per Per
Price. Price. 3. 10.

Roumania (Angel), 1906, gen-

eral issue IV....... L U .25
Roumania (Angel), 1906, same

set as last, unused.............. .35 1.00

1906 Elizabeth, 3-15b, com-

plete \ errreee eeeee e 10 27 .80
Salvador, various, all guaran-

teed postally used, incl. sur-

charges, etc., 15 varieties.. .75 .30 75 2.4*
Servia. 1905, 1b lo 5d, com-

plete, fine set ......cccccevvennnnnn. 256 115 3.15
Tunis, 1906, Packet Post, 5,

20, 25, 50c and Ifr, nice

cheap set, 5 var........ccoo.. .24 .08 .20
Panama, 1892-96, 1 to 1 peso,

complete set ....ccooceeveveenne. 210 85 [
Suriname, Scott's No. 42, 1

gld, fine ., 100 .33 .95
Tonfa, 1892. Id to Isb, not

fiNE e 18.25 5.00
«Somali Coast (French), 1902-

03. 5 francs, fine mint.......... 1.65 1.00

<(French) 1903, 75¢ and 1fr,

mint ., 57 .35

e(French) 1903, 5 francs,
Fomint 1.60 1.00

<(French) 1903. 5fr orange

and black, mint.................... 400 1.0

*1901-03, *1. 3. 5 dinar,

(face, $1.80) ...cccoevrvenieenn. 1.95
Servia, 1872-1905, fine set of 19

varieties, dean copies........ 59 .18 .50 1.65

Thessaly, 1907—Large octagonal shape stamps.
Itip to 5 pia, complete set only 13c.
Uruguay, 1900-1901, 1 2, 5, 7,

in, 20, 25, 50c, fine set.......... 1.12 .38 110 3.60
Venezuela, 1880, 5¢ to 1 Imi,

complete, fine,-unused...... .84 .25 .65 2011
Venezuela, 1880, same set,

USEBA s .66 .25 .65 2.00
Venezuela. Nos. 88, 89, the 2

varieties, cheap ......ccccccvennnns 100 50 1.25

eNos. 5 and 7, new, cheap.. 135 .25 .70
‘Venezuela, 1905, 5, 10, 25c

with portrait of President

Castro, unused, mint, 3 var..

SCAICE S €T oo, 75 3% A
«Venezuela, 1900, Officials. 5,

10, 25, 50c, Ib, 5 var.. unused,

NICE SEt  woveeeeeeeeeeeeee e 78 20 45 140
Venezuela, Hint, Officials, 5,

10, 25, 50c and 1 bolivar,

complete i, 69 .23
Venezuela* Miranda, 1896,

genuine (beware of coun-

terfeits of this s‘-rics), 5

varieties ..ocooeveieeeeeeee e ,08 .20 Go
Venezuela, same as last, pos-

tally used. 5 varieties.......... 12 .30
Wurtemberg Officials, All

Mint. 0. G., and line, 1890-

1903. 10. 20. 25 and 30pf. 5

varieties (Scoit's Nos. 205,

205, 210. 212. 221) cceeveeeieanns .52 20 55

High values, Bank cancelled, very cheap. 1874, 5

sh, rose (ratal. $3.00), only 43c. 1902 (C. A.), 3d. 6d,
1sh. 2 sh. 5sh and 10 sh, 6 var. (catal, $4.40), nice
set. only 75c. 1902, 1 pound, blue and black (catal.
$4.50), only 63c. 5 pounds, gray and violet, rare
stamp tcatal. $18.00), only $1.85. 10 pounds (catal.
$70.00), only $3.95. Above are cheap and good space

SURINAM

VERY SPECIAL NOTE PRICES

Cal. I'rice. Ours. Per 3. P. 10.

1890, 1. 2, 2h, 3c. 4 var. 4**** $0.10 $9.05 $0.12 $0.40

1893, 15, 20, 30c. 3 var.. 62 21 60 185
1898, 10 on 12Vfec, 10 on 20c.

10 on 25c, 10 on 30c and

25 0N 50C....ccciiiiniiniieene 145 52 150 450
1900. 1 gulden, \erv fine copy. *1.00 .33 .95 3.00
1900, 2'/, gld. on 2v* gld,

very fine ... . 175 .75 ecce
1S80, Unpaid, 50r lilac.,. ........ .65 22 .63 2.00

Wc have fair stock of above Nos.

GARRISON AVE., ST. LOUIS, MO.

SURINAM

1900 2/2 gld., surcharged on 2/z gld.

We again have a small quantity of this very de-
sirable and attractive stamp. Last spring we offered
this stamp, and after selling out our limited stock
of them, had to refund remittances on very nearly
fifty orders which we had received in excess of our
supply.

Perfection copy of this beautiful,
and very lightly cancelled at 75c net. Other copies
not quite so fine at 8c net. This stamp catalogues
$1.75 hy Scott and $2.25 in Europe.

Better get a copy of this stamp today and com-
plete your set. Real fine copies of this stamp are
worth every cent of 75c, and we will not guarantee
thar we will lie able to fill your order after the list
has been out a few weeks.

SURINAM BARGAINS

Compare our prices witli others, then order of usi

well centered

Cat. Price. Ours.

1893, 15c gray. NO. 27..ccviiiieciieireenn. $0.12  $0.05
1893, 20c green. NO. 28....cccccvvivevriiveeenn .. .25 .09
1893, 25c blue, NO. 29...ccciiiiiiiieeieee e, .05 .04
1893. 30c brown, No. 30....cccevee ceevveeennen. .25 .09
1898, 10 on 12Vfec slate, No. 31........ .15 .06
1898. 10 on 20c green. No. 33 ....ccceeee .15 .06
1898. 10 on 25c blue. No. 34.....cccee..e. .25
1898. 10 on 30c brown. No. 35... .15 .06
1900. 25 on 40c brown, No. 36...... .25 12
1900. 25 on 50c orange. No. 37........ 25 .09
1900, 50 on 50c bronze and brown, No. 4 .40 .18

1 gld. on 1Mc gld. green, beau-

ties. perfect. No. 42 ... 1.00 .33
1900, 2%A gld. on 2\& gld., very line-—- 1.75 75

All Are Absolutely Perfect and Fine.

These are fine for exchange purposes, very popu-
lar and desirable stamps. When 3 copies of any
single variety are ordered 5% discount. On orders
for 10 copies of any single variety 10% discount.

3000 Variety Big Value,
$28.50

Our Bonanza Packet, which we offer here-
with at $28.50 net, is one of the most desirable
packets which we have
ever offered. The
staanps are mounted in
books, every stamp is
nice and clean and the
collection contains
quite a number of face
value stamps of British
and other colonies. It
is an exceptionally fine
appearing lot of stamps
and is most sure to
llease the most fastidi-
ous collector.

Do not forget tfiat Eastern dealers are ask-
ing $55.00 flat lor 3,000 variety collection,
which cannot possibly be any better than this
assortment, if as good.

We have now only six of thesel collections
at this price, so kindly place your order
EARLY!

The collection contains stamps from the fol-
lowing places: Anlioqttia, Bosnia (picture),
Congo, Crete. Guinee, Dahomey, Balmon, (lol.I

Coast. Guadaloupe, Guyane, Guatemala, Indo
China, Ivory Coast, Leeward Islands. Mada-
gascar, Mauritanie. Martinique, Mayotte. New

Caledonia. Natal, Paraguay, Reunion. Senegal,
Somalis, Transvaal. Travancore, Tunis, as well
as sixty other countries and colonies.

We have sold these 3.non var. packets to
many discriminating collectors and have re-
ceived many repeated orders. Price is far
cheaper than the stamps could be bought
wholesale in quantHies. We guarantee it to
catalogue between $120.00 to $125.0(1. Our reg-
ular price is $10.00. Special

Price oNlY . e 28,50

Post free and registered. Order this lot, you
will wonder how we can do it!
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6000 Varieties— Mounted

Catalogue value very high. All clean conies.
Price, $125.00. The regular wholesale price of this
collection is over $150.00. We offer you this collec-
tion at retail at $25.00 less.—First check for $125.00
takes it

THE C. E. HUSSMAN STAMP CO.,
211 N. Garrison Ave. St. Louis, Mo,

RHODESIA

This country is going to have a new set, the older
issues are advancing. We have a few bargains in
high value (Bank canceled) stamps, which defy all
competition. You have seen Rhodesia, Straits, etc.
(bank canceled), advertised at all kinds of low
prices, hut did you ever see any offered at anything
like these prices?

Cat. Our
Price. Price.
1801  2sh 6d, lilac, unused, fine oopy...$ 2.'id $0.90
1891 5sh, VEHOW ., 3.00 .36

1891 10 pounds, brown, rare, large
STAMP 66.30 .48

1896 3sh, green and violet, rare, large
stamp (Not tine)...cccccevevccinennnns 1.00 A3

)896 3sh. green and violet, rare, large
stamp (seconds) ...cccceeciiennnnn. 1.00 .10

1896 4sh, red and blue on green, large
stamp, Nnice COPY....cooeerrunnn 1.23 24

189G b5sh, orange and green, large
stamp, nice COPY...cceevrrnn 1.23 21

1897 < 2 pounds, bright red on thick

paper, Scott's No. 49a, not
priced by Scott or Gibbons, rare 2.25

1901 5 pounds, blue, finely canceled
copy, rare stamp............ 33.00 1.65

1901 1C pounds, lilac itltte, finely can-
celled copy, rare stamp............ 70.00 1.23

1901 2n pounds, yellow brown, finely

canceled copy, rare stamp. The

las* one is a very nice, clean

copy for such a high value
stamp (face $100.00)................ 140.00 113

The above are mighty fine space fillers and our
prices for these are about one-half of what all other
dealers ask for them. Don't get left on these. We
have only from 3 to 6 copies of each of the above.

PACKETS

A Special Lot At Cut Prices

All Al Quality, ion var.. 4c. 20 var., 12c.
30tl var.. 29¢c. 500 var., 59c. 1000 var.. $1.72.
1500 var.. $4.92. 2000 var, $6.98.. 3000 var..
$24.92. 4000 var., $47.95. 5000 var.. $61.49.
6000 var.. $119.20. All post free.

1 Pound fine Missionary Stamps (about 6000)
only ONE DOLLAR post free.

C. E. HUSSMAN STAMP CO.

211 N. GARRISON AVE., ST. LOUIS. MO.

NEW GOODS

WE STILL LEAD IN LOW PRICES.
Please compare the following prices with those ol
other dealers. Considering condition and the grade
of stamps, you will find that these prices are HARD
TO HEAT:

Cat. Our
Price. Price.
Rhodesia. 1896. 2s. blue and green, pen
cancelled, not initialed, nice copy.... .75 .25
SEI.LANGOR 1895, $5, green and ultra-
marine (No. 39), very fine copy. F,
C. hut looks like post-marked copy... 6.00 1.75
AUSTRIA LEVANT, 190s. lit piastre,
green or. yellow (No. 1053), very fine,
used copy, ONIY .t e, «@a 1A
SIAM, 1909, new surcharges. 2. 3. 6, 12,
14 satang. 5 var. per set......cccccee. .. ke .35
A FEW U. S
Cheap, like the rest of our offers in this List.
Cat. Our
Price. Price.
*1893 Col. $4.00, 0. g cooeerveeriieriieeneee e 5.50 4.35
*1842-48 Local City Dispatch Post 3c
WHIte, MINt e, 10.00 3,33

U. S. Revenues, $20.00 Conveyance. Rite

COPY  eeiiiii ceeeee e e eeeee e e e e 1.15 .70
U. S. Revenues, 2nd Issue, $1.90, fair

(070 ¢ )R 3.00 1.85
U. S. Revenues, 3rd Issue, $10.00, black

and green, good.....ccccceeicieeeiiiieeeniinee e 1.10
U. S. Revenues. Sixth Issue. 6¢ violet,

rouletted, centered S. E......ccceevvviienen. 10.0ft 6.00
U. S. Revenues. 1898, $50.00 bistre........ 251) .75
U. S. 1902 Special Perforation Scher-

maci« Patent.
1c green, mint, pair.....c . .15
2C CaArmMiNe, Pail..cccciiiiiieens ciireeeee e 13

Pair of 1 and 2c for 23c.

New Kiang 1894

NEW KIANG 1894— Chinese Treaty Port—now ob-
solete. See Scott's local catalogue, page 30, Nos,
6-13. We have a few sets, the I, 2, 5, 6, 10, 15, 20
and 40c, unused originals, 8 var. (Scott's price $2.11),
which will go. as long as our small supply lasts, for
only 45c iter set. $2.1! catalogue value for only 46c.

sets, $1.05. 10 sets, $3.00. Fine for exchange.
Good sellers.

ROUMANIA

ANNNA«N NP+ /\BFAT tr AA'rNAA
QUYIIH GBVBOIE
'm  3C--—-- fpnl*
uwvw m w i/vm Vv ¢
A 3rowilati) ;

* o MV »VWVWV VYV

NAvYICTM/U WV NVWEA.W

Special Reduction

Roumania. 1906, the 5. in, 15, 25, 30, i", 30. 7.i banl
and L. 150. L. 250 and L. 3.00, beautiful d*s an
complete set of 11 varieties Our price, oni> ip 1.TAU

SAME SET, LIGHTLY CANCELLED,

ony $1.00

Get this beautiful set at this low price,
never buy them as cheap again.

Only a few sets in stock.

80 Different Orelental Stamps

Very fine lot Greece. Turkey, Servia, llulgaria,
Persia. Levant, new (Tele, etc., etc., only 40c.

Will catalogue marly four times this price! 3
packets for $1.10; 10 packets for $3.60.

Turkey—Very Special

You will

Cheap Sets.
20 all different, oldand new, only 15c, 3for... $0.30
30 all different, oldand new, only 25c, 3for............. 60
5@ all different, oldand new, only 50c, 3for.... 125

75 varieties 1865 to 1908, splendid lot, only.............. 75
Sets, $2.15; 10 Sets. $6.90, cheap!
Regular wholesale price is $1.25 each.
Send for our lists, coupons, etc., and save money
on your stamp purchases. We sell stamps awful

" “SPECIMEN®

Note.—All of the following are mint copies, sur-
charged with the word “Specimen.” Price in first
column is Scott's or Gibbons' price for unused regu-
lar issues. Prices in second column are out selling
prices for "Specimen”!

Cat. Our
Price. Price.
EAST AFRICA AND UGANDA.
1903 4 to 8a. 8 varieties.............. 7.02 1.40
CEYLON.

1903-4 2 to 3(tc, inclusive....eveeeene. - . 235 45
1903-4 )R 50c (No. 176), rare stamp 7.00 1.40
LAGOS.

1903 4,.1.2. 24 and 3d. 5var....... .. 1.9ft 40
1903 6d (NO. 45).iiiiiiiiiiieeieeiieesieens - . 250 .50
1903 2sh and 6d (No. 47), rare.......... . . 20.00 4.00
HONG KONG.

1903 Ic to 50c (Nos. 60 to 69), 10 va-
rieties ......oooeeeeenn. 2.61 72
NORTH NIGERIA.
19112 411 to Ish. 7 varieties........ 3.28 .75
NATAL.
1902 1 pound, blue and black, fine.. 8.00 1.60
1902 1 pound. 10sh, purple and green,
fine o 15.00 3.00

These very high values are almost unprocurable,
except as “Specimen."

1901 Rhodesia, 1 pound, perforated
"Specimen"” with very small

holes, hardly visiidc, fine copy. 7.00 1.40
St. Lucia Nos. 42, 46, 47, 48, 49c,

5 varietieS ..cccocvcveiviiieeeiieeennns 2.12 24

STRAITS SETTLEMENTS— Federated Malay States
1900 $25. green and orange (S. (L

No. 120...... 30.00 5.75
1992 Transvaal, | pound, violet and
(=2 (=T o N 8.50 1.70

Bargain List of Packets

Sets and Single Stamps at
Very Special LOW Prices

For Sale by

TheC.E.Hussman Stamp Co.

INCORPORATED)

211 Garrison Ave., - - St. Louis, Mo.

Herewith we offer some entirely NEW PACKETS
and SETS which appeal particularly to the Heginncr,
and to Collectors having all the way from 1000 to
S5upm stamps in their collections.

Til's list offers a large number of carefully pre-
pared Parke's and Sets, which we can offer you jit
really BARGAIN PRICES, and it will lie a hard mat-
ter lor ANY OTHER American dealer to equal these
goods at these prices, or to under-sell ns on them.
The testimonials which we publish will convince you
that we really deliver these goods at these prices,
and we hope you will take advantage of this very
special offer and fa\or us with vour order for some
of these SPECIAL PACKETS and SETS at these
SPECIAL BARGAIN PRICES!

Read our testimonials. They are. like all testi-
monials which we publish, unsolicited on our part,
and are onlv n very few of a great many thousands
which we receive all the time.

List of
Special Packets

PACKET No. 60. Hritish Colony, King's Head issues

only. Comprises 50 selected vari-
eties. including many desirable
specimens, such as British Fast

Africa. Uganda. Gibraltar and Mo-

rocco, Gold Coast, Hong Kong, In-

dia. high values and Service, also

1 rtijJ>ee carmine and green. %

anna on 4 anna; Gwalior. Patiala,

Malta. Natal. Orange River Colony,

St. Lucia. St. Vincent, Sierra

Leone, Southern Nigeria. Transvaal, and many oth-

ers. A verv desirable Packet of choice picked copies.

Price onlv $1.0ft; 3 PacketS.....cccooeiiiiieeieeeeeciiiinennn. $2.40

PACKET No. 61. SAMK AS ABOVK. but 100 VA-

RIETIES, including all those mentioned in No.

60. AND 50 SCARCER varieties added, such as

Canada 20c, Cape Is, Nabha Stale, .lhind State.

Grenada. Leeward Island. St. Lucia St. Vincent.

Sierra Is'onc, Southern Nigeria. Transvaal, good
values, and many others.

Price only ......ccoeeeee. L S $2.00

The above two Packets contain British Colony

KING’'S HEAD issues ONLY, and arc very desirable.

If bought singly from sheets, the stamps would cost

you at least double.
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Series of 25¢ Packets

We especially recommend the following packets,
for the value which they contain, at the small price.
We are selling thousands of these Packets to col-
lectors; they give the best satisfaction. We have
countless numbers of testimonials on these, and al-

most invariably receive repeated orders. Each
Packet wge sell, when shown to other collectors,
brings in from six to eight, orders, which is con-

clusive proof that these Packets are the GREATEST
VALUE EVER OFFERED ill STAMP PACKETS!

PACKET No. 610. Contains 150 clean varieties from
various parts of the world. Includ-
ing among others the following
choice and desirable stamps: Sev-
eral varieties of Honduras, Ha-
waiian Islands, Bosnia, Picture
Stamps, British India, Austria
Jubilee, and many other desirable
stamps.

Price only

PACKET No. 611. Contains 125 different stamps
from different parts of the world,
including, among many others, the
following stamps: Hayti, several va-

rieties; Gibraltar-Morocco; Egypt-
Soudan (Camel stamp); several
varieties of new issues of Peru

(Picture stamps), and many other
desirable stamps.

Price only . 25¢
PACKET No. 612. Contains 50 stamps, all quite
scarce, including many desirable
single stamps and sets, among

which we mention only a few, as
follows: Hayti, SET of 1004. cata-
loguing 74c; Panama; Honduras;
Nicaragua; Mexico, several issues
ami high values; Venezuela, sev-
eral issues; Egypt Official, and
many other desirable stamps.
The catalogue value of these 5t stamps is guaran-
teed to la* over $1.50.
PACKET No. 613.

Contains 200 different stamps

from all parts of the world, in-
eluding desirable stamps like the
following: Salvador, new issue;
French Colonies, Picture issues;
Costa Itica; Dominican Repub-
lic; Kewkiang-China, high val-
, ties, and many other choice
varieties.
Price only e 25¢
PACKET No. 614. Contains 120 different statins

from many different countries, in-
cluding choice varieties, as follows:
Egypt, several varieties ;Surinam,
several varieties; very desirable
Rhodesia, new issue, surcharged,

a very desirable stamp, and many
other good stampx.
Price only

PACKET No. 615. Contains 150 different stamps,
including the following very line
stamps; Western Australia (Swan);
Orange States; old Egypt (Pyramid
and Sphinx); also Soudan (Camel);
scarce Ecuador, and many other
good stamps. Catalogue value of
the above Packet is guaranteed to
be at least $2.00.

Price only s e 25c¢
Series of 50c Packets
PACKET No, 616. Contains 200 different stamps

from malty different countries,

such as scarce old Japan-China;
Guatemala; Porto Rico; old and
new Cuba: Servia, and many other
good stamps.

Price only

Contains 210 very nice stumps,
all different, including a good
many attractive, such as Austria
Jubilee, very nice set from 1 to 35
heller: new Servia: complete set
of Hayti front 1 to 5ftc, 1904 issue,
bi-colored tcatal. 74c); Panama,
several and many others equally

interesting. This is a very fine
PACKET and will catalogue quite
high.

PACKET No. 618. Contains 300 different stamps,
including many good values, such
as Bosnia (Picture stamps); Fin-
land; Chili, many issues; Ecuador;
Mexico, old issues and high values,

and many other good stamps,
(Catal. about $1.00.)
Price only .oieiiiiiieee, 50c

PACKET No. 619. !« re is another GOOD PACKET
of 100 different stamps, ONLY
South and Central American coun-
tries, and ONLY from the Countries
mentioned: Nicaragua; Costa Rica,;
Guatemala, many issues and Pro-
visionals; Salvador, several issues;
Honduras, several issues, mostly
postally used; Ecuador, old and
new issues, including Jubilee issue;
Venezuela, from 1880 issue to dale;
British Guiana; Mexico, a line lot of
these, including OLD and new is-
sues and high values; Peru, old
and new, including surcharges and
picture stamps; Argentine; Bolivia,
including COMPLETE Set of 1894 issue; British
Honduras, and many others equally as good. The
catalogue value of this PACKET of 100 different
stamps IS OVER $5.00. All stamps are guaranteed
to he genuine, clean ami in good condition, and the
PACKET is a DECIDED BARGAIN for a collector or

dealer. PRICE. $1.00.
3 PACKETS ONLY oo, $2.75
Packet No. 620
HERE IS THE GREATEST BARGAIN OF ALL.

Read the following carefully ami see what we give

you for the comparatively smal sum of $1.50. (Cata-
logue value guaranteed $S.ti(t or over!)
PACKET No. 620. Contains 100 DIFFERENT

STAMPS, without any COMMON
stamps whatever, including MANY
COMPLETE SETS, among which
we mention the following: Prussic
Official, complete, unused, front 2
to 50 pf. (catal. price for used Set

is 39c); two very pretty Sets of
HAYTI, 1904 issue, and other va-
rleties of Hayti, catal. VERY
HIGH; Set of Panama Registration
stamps (catal. 35c); five or six
good varieties of Surinam; a very
nice line of South and Central

Americans, including old and new
Honduras, Salvador, Guatemala Provisionals, etc., all
catalogued RATHER HIGH! also JAPAN-CHINA,
several good \alues, including the 50 Sen; complete
Set of Kewkiang 1904, from 1 to 40c unused (cata.
$2.11): Complete sat of VENEZUELA. 1881, from 5
cen. to | pol. postally used (catal. fiSc), and many
cither GOOD stamps of EQUAL VALUE, too numer-
ous to mention, The stamps contained in this
PACKET are all of the better grade, NO COMMON
STAMPS WHATEVER, and the totai catalogue value
of these 100 stamps exceeds $8.00. We absolutely
guarantee it to be the BEST BARGAIN we have
ever offered to our patrons!

Note. Honduras ERROR 1898, 5c;
stead of blue, Scott’'s No. 105b.
FREE with each Packet No. 620.

We have put up just 100 of these PACKETS; only
ONE PACKET to a customer. We doubt whether
we will he able to duplicate this PACKET after the
100 arc gone, so lie sure and let us have your order
if you wish to lie the happy possessor of one of
these PACKETS. Ir <« r fl
Price only .t e, X e vr

Remember, catalogue value guaranteed to lie $8.00
or ever. All fine, clean copies. No Reprints, etc.
Ml GENUINE Stamps.

brown lilac in-
This scarce stamp

A FEW VERY CHEAP STAMPS

The following arc very cheap space fillers:
Brazil IDnfi. 5,000 reis (good). $1.00). onlv 25c.
Dominica No. 52 <$t.75). (id, used, only 42c.
Dominica No. 53. Ish., cancelled ($751 ratal.),

only $1.50

South Australia 1S7R-88, 1sft.,, red brown, un-
used (no gum), (ratal. $1.75), only 35c.

Straits Settlement No. 119. $2.00 (75c), only
25c.

Sirails Settlement No. 120, $5.00 ($4,25), only
F5c.

The last two are very fine lightly bank can-
celled nice, clean copies.
Vieto-,'la No. 205, 5sh.,
only 50c.

Send us an order from above list, not many
in stock. They will go fast at these prices.

red and blue ($1.50),

Brazil Officials, 1906 Issue

We have only THREE COMPLETE SETS
from 10 to 10,000 reis. Price, $2.00 per set.
We only have a very limited number of sets
at this price. Same set. UNUSED, mint, cata-
log $13.37, only $3.35 net.

VERY SPECIAL

AUSTRALIAN COMMONWEALTH.

Cat. Our

Price. Price.

19C2 Vs to 8d (101 to 107)cciiieeeens 2.50 .45

3902-1 Vt to 20sh, complete set............... 14.65 2.85
3 odd values, Nos. 111, 118 and

119 e, 1.25 .22

Zululand, No. 21, 2sh. Cd............... 1.75 .35

Above are "SPECIMEN” Stamps.

ALBUMS

Albums for Beginners

THE IMPERIAL
POSTAGE STAMP ALBUM

FOURTH EDITION.

Brought fully up to the date of publication. 1000
illustrations of different types of stamps, and com-
plete statistical information above every country.
Provides space for 3500 stamps. The best and cheap-
est album for a lieginncr.

Prices—Bound in hoards, half cloth. 35 cents,
post free; bound in cloth, 50 cents, post free.

THE MODERN
POSTAGE STAMP ALBUM

Designed to meet the needs of the younger col-
lectors who want a larger album than our Imiterial

It has 275 pages and contains spaces for 10,000
stamps; also sjiares for the Coat-of-Arms, Flags,
and Portraits of Rulers of the various countries.

Illustrated with over 2200 cuts of stamps. Print-
ed on fine heavy pai>er. Bound in full cloth. Price,
posi free, $1.25.

INTERNATIONAL POSTAGE STAMP ALBUM.
Nineteenth Century Edition.

Containing spaces for all varieties of
marks, inverted Pictures, etc,, etc.

We invite attention to the following special
tures:
1. It is on better paper than any other album pub-

lished in the world.

Water-

fea-

2. Tt is better printed than ever before.

3. This edition is printed from entirely new plates.

4. It contains spaces for all stamps issued up to
December 31, 1900.

5. Ample space is provided for every Btamp,
many pages contain space for new
stamps.

6. This edition is complete for the stamps of the
Nineteenth Century only.

and
issues of

Prices of the Nineteenth Century Edition, Printed
on Both Sides of the Paper,
Actual size of pages 9x11-% inches.
Price, post free.
No. 1. Bound in boards, half cloth............. $2.00
No. 2. Bound in cloth, gilt, with plaincover..
No. 3. Bound in cloth, gilt, with blankpages

for future issues 4.00

Bound in Two Volumes, Printed on One Side of Fine
Heavy Paper.
- Price, post free.

No. 4. Bound in cloth, gilt.....ccccccooiiiiiiiieiee, $ 7.00
No. 5. Bound In French Morocco, gilt, blank
PAGES  coiceee e 11.ni)
TWENTIETH CENTURY EDITION.
For stamps of the Twentieth Century only. Con-
taining spaces for all varieties of Watermarks.

Inverted Pictures, etc., etc.
Prices of the Twentieth Century Edition, Printed on
One Side of the Paper.
Price, post free.

No. 1. Bound in hoards, half cloth...........cc......... $1.75
No. 2. Bound in cloth, gilt, with plain cover... 250
No. 3, Bound in cloth, gilt, with tdank pages.. 3.00

Printed on One Side of Fine Heavy Paper.
Price, post free.

No. 4. Bound in cloth, gilt.......cccoiiniiiiiieee, $5.00
No. 5. Bound in French Maorocco, gilt, blank
pages. ... 8.00

3.0
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1907 EDITION OF THE NATIONAL STAMP
ALBUM.

Containing s]>aces for all United Postage Stamps.
Postmasters’, Carriers', Newspaper, Official and Post-
age due Stamps, Regular and Official Envelopes and
Wrappers, Telegraph Stamps, Document Revenues,
Confederate Locals and Regular Issues, as well as
spaces for the stamps of Hawaii, Porto Rico and the
Philippine Islands. Also ample blank pages for Pri-
vate l/ocals and Match and Medicine Stamps.

Complying with the request of numerous collec-
tors. we have added pages for the stamps of Cuba.

The Album contains lot) leaves, or 200 pages.

Printed on One Side of the Paper.
Price, post free.

So. i. Bound in full cloth ...

So, 2 Bound in full cloth, gilt.....ccocoivivivmnen.. 99"

No. 3. Bound in full cloth, gilt, on fine heavy
PAPET e

No. 4. Bound in French Morocco, full gilt, fine
heavy paper ..iceiiiiieeeieee e . 475

MERCHANTS' FLAGS OF THE WORLD.

These brilliant colored Flags faithfully represent
the emblems of the different nations of the earth,
and as such are a great acquisition to any Album,
while the exceedingly low price (2G cents) at which
they are published, places them within the reach of
all.

These sheets possess three great advantages (to
the Collector) over any other we are acquainted
with, w'hich consists in the fact that there is only
one Flag to each country, more nations represented
than have heretofore been given, and only flags of
those countries which issue postage stamps. These
we consider of great importance to those who huy
them to put in Albums, as they can use them in-
stead of having to throw away half the purchase.
The colors are very brilliant, and withal correct and
being printed on very thin paper the liook is not
swelled to an inordinate thickness.

lleautifully and correctly printed in five colors on
very thin paper for Albums. Price only 25 cents.

POSTAGE STAMP PICTURES OF RULERS.
For Insertion in All Postage Stamp Albums.

These Photographs are the size or Postage Stamps
and when inserted in the spaces prepared lor them

add considerably to the interest of an Allium. Set
of 72 Portraits, price 50 cents.
THE COATS OF ARMS OF THE WORLD.
This magnificent chart contains accurate repre-

sentations of tlie armorial I*earings of the nations
of the world, all of which are beautifully and cor-
rectly emblazoned in gold anti silver and their true
colors.

As a sheet for framing, it is an acquisition to any
drawing room and is indispensable in the library
or study.

As a guide to determine the nationality of orelgn
coins or postage stamps Imost of which bear the
Issuing countries’ arms), it will be found of great
service. When cut up and inserted in sianyi albums,
they will Ite found to add much to the appearance of
the page. Printed on fine thin |iaper for Album.

Price, 50 Cents.
The above three sets for $1.00, Post Free.

IMPORTED STAMP HINGES.

Pure gum, iieelalde, English hinges. I7irgc size.
Ail.

Price per 1000, 12 cents; 2000 for 20 cents; 5000
for 35 cents. All post free.

BLANK APPROVAL BOOKS.

Fine paper, w-ith ruled spaces for 100 stamps.
Prices: 2 for 7c: 12 for 25c; 100 for $1.50. Post
paid.

ONION SKIN BLANK APPROVAL SHEETS.
To hold 25 stamps. None better, few as good.
12 lor 10c; 30 for 20c: 100 for 40c. Post paid.
COLECTORS' DUPLICATE ALBUM.

Each Allnim contains ruled spaces for 3nn stamps.
Just the Allium you need for your duplicates.
Price, 5¢c each; G for 25c.

STANDARD MILIMETRE SCALE AND PER-
FORATION GAUGE.

For measring perforations, etc. Every collector
should have one. Price, 7c. Post paid.

COMPLETE STAMP CATALOGUE.
Latest Edition.

Scott's latest edition Standard Stamp Catalogue.
807 pages, with thousands of illustrations, giving
prices on nearly 20,000 different stamps, post free,

60 certs.

Postage 2c extra on all orders under 25c.

Have you tried a pound lot of our famous Mis-
sionary mixture. 6-7.000, best, mixed stamps, nn-
jdcked, just as Imported, post free, only.............. $1.00

Another Local Bargain

City Dispatch Post (Scott's No. 2423), 3c on

white.
of catalogue price.

Transparent Envelopes

AT CUT PRICES—Sizes. B. C.

Single copy for sale at $3.33, one-third

Hit) fOr.ooiieeee e, 22c postfree
500 fOr.ciiieeeiiie e 9Uc postfree
1000 for......c..... $1.70 post free

Rest quality very thin paper.

IMPORTED PEELABLE HINGES—A. B,

1000 12c¢; 10,000, 50c.

GUATEMALA 1908

GUATEMALA 1908 PROVISIONALS, 1c on
10c, 2c on 12'~c and Gc on 2oc, the 3 varieties,

unused, mint condition, only 7c.
X Same set, iiosially used, 7c.

DO, 1909, 2c on 75c¢, Gc on 50c and 12'c on 2

peso, the 3 varieties, mint, only 8c.
i- Same set used, only 8c.
1909 ERRORS. 2 CFNTAVOS on
only 75c. Showing in block of four
1909 ERROR. G CFNTAVOS on

75c,

50c.

mint,

rare,

showing in block of four, mini, only $1.25. This

is a rare error.

U. S. ENVELOPES

CUT SQUARE

We have a very nice lot of these from 1852
to 1907. also losr Office and War Dept, envet-

oi>es.

Shall be glad to send selections of these

and will quote a discount at from 50% to 60%

from Scott's 1910 prices.
50% io 60%,
chased.

1

Discount will he from
according to the amount pur-

Have one lot catalogued over $120.00; price.

$4n.00 net cash. A Rig Bargain.

BIG SET BARGAINS

Note Cut Prices.

Nos. Are Scott’s Standard Catalogue. 1910.

Argentine, 2 var. Tel. 1890— 10c red and
40c blue—big bargain, less than *4
catal oo

Austria Jubilee— G var.. Nos. 110 to 115.
1 lo 10 heller

Austria Jubilee— 15 var..
124, 1h. to 2 kr., all picked
(o0 o] 1R

Bavaria Officials—3 var., Nos. 202, 203,
204—5. 10, 20 P,

Bolivia 1897—7 vor, Ic to 1 bob. new.
fine set ,

Bosnia Jubilee—5 var., 1h. to Oh., used

Brazil—5 var., Nos. 121, 122. 155. 158
251—5 good valuesS......ccccevvivveennnnn.

Brazil Official—10 var.. 2or. to 2iioor..
beauties ...

Canada Jubilee— 4var, 1, 2, 3. 5c..........

¢Canada Jubilee— 8 var., */4cto 2oc com-
plete, Nos. 96, 97, 98, 99, 100, lo!.

Nos., 110 to

fine

102, 103, new. rare Set.......cccceeernne.
e|Chinal NEW KIANG—S8 var., 1c to
40c—Nos. 6-13. only .........ccoeene
eColombia Republic Bolivar 1X80—3
var.. Nos. 19, 21, 22. now—5, 20, 40c
«Colombia Republic Bolivar 1880—3
var. (Nos. 25. 27, 28). new, blue pa-

I»er—>5, 20, 40C . oiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieen s
eColombia Republic Bolivar 1883—4
var,. Nos 37 to 40, new—5, 10, 20,
AOC  ciiieieees e ———————

Cat.
I'rice.
.85

.07

.55
.10

.90
1

1.03
1.63

A7
1.69
211

.53

1.10

Our
Price.

.20

.05

.18
.05

.35
.o

.34

.65
A2

1.25

45
15

.20

.20

Cat. Our
i'rice. Price.
eColombia Republic Bolivar 1885- t
var., Nos. 49 to 52 used -5, lit, 20,
A0C o Q0 .20
Crete Pro\.—4 var. 1905, Frovls. Cfovt.,
S. G. ratal.....ccoeeennnnnnn. 2.98 1,00
Dominican Rep.—10 var., various, fine,
cheap Set ..o 41 .20
eDominican Rep.—7 var. 1902, itew,
beauties ... 30 15
eEcuador 1897-99—8 var., new, a bar-
[0 F= 1 o [ 2.27 .30
Ecuador 19H—7 var. Nos. 145 to 151,
very cheap Set...iiciiiiiie e 117 .30
<Egypt Officials 1907—G var., Nos. 202
to 208. new. fine...ccoociiiiiiiinninnennannn. 1.16 45
Egypt Soudan—5 var.. Nos., G14, 615,
GIG, 622, G23........... 157 .45
German—15 var., Colonies and I”evant,
Germ. E. Africa, China. Kiauchou,
etC, s 2.89 1.15
Gibraltar and Morocco—11 var., same
as last .o, 31 A1
.Guatemala 1902—G var., 1 to 20c. new,
picture set .....ccccceiiieeenns 24 .08
Guatemala 1908—3 var,. Nos. 133, 134.
135—Provisionals .......cccccooveeeiieiinnnn, .10 .08
Guatemala wrappers—4 var., NeW........ccceeeuneen. 12
eHawaiian Isl.—4 var.. Nos. 55, 60, GI,
New. cheap Set....cccccviiiiiiiiiie e 9G .30
llayti 1898—3 var.. Nos. 57, C2, GG very
cheap Set .ooiiicciie e 53 .18
eLabuan—G var.. new 4c, surcharged... 1.50 Q0
lj&buan—{ var., Nos, 58GO, beaut ifill
set e 47 21
Labuan 1897—1! var.. Nos. 72 lo so, pfi>
TUre Set e 5G 22
Igibuan 1899—G var., Nos. 85 to 90, pic-
ture set oo 1.50 [Co)
Mexico 1899—9 var.. Nos. 294 to 302
1o 10 | PESO—SCArCe...cccveeiciireeeeie e S0 25
"“Montenegro—3 var. (Nos. 48, it), 56)
25h, 50h, arid 50h 1905.......ccccoceeeeeeeiiriinennn. .10
New South Wales—5 var. "Officials"............... .10
oNorth Borneo—G var. 1899, new, 4c
surcharges ...ccocceevvieeencnnnnn, 1.50 Q0
oNorth Borneo—9 var., Nos. 35a, 36a.
37a, 38a, 39a, 40a, 47a, 48a, 50a—
VErY SCArCe Sel....ooiiiiiiiiiiiiiiiiiiieee e 2.50

Xa Last se* are all imperforated.
Very scarce sel.
'‘North Borneo 1894—9 var.. Nos, 59 to
G7. PICtUre Set.iiiiiiiiiiiie e 91 .24
Nyassa 1901—13 wvar., 2% to 3oor.,
Camels, Giraffes and Dromedaries,

all picture stamps.....ccoceeeeviineennns 1.33 33
Peru 1898—3 var.. Nos. 150 to 162. 1. 2

5C, pretty Set...co oo ,07
Peru 1901—3'var.. Nos. 1Gl to 1G3, 1,2.

5¢c, pretty set.........coooeeeeee. .04
Peru—50 var., ratal, high, a bargain............. 1.10
Peril—2 var.. Nos. 1GG, 167. 1 on 12, 2

on 12c, HOth.iioiiiie, .05
Pern 1895—Nos. in to 146. 1, 2. 5. HI.

20, 50c fine Set...ccccciiiiiiiiiieeeeees 22 12
Philippine Isl. i906—5 var.......ccccevcveennnnn. 35 .10
Surinam 1890— Nos. 17. 18, pi, 20—1, 2.

214, BC i 10 .05
Turkey 1905—5 var.. Nos. 118 to 122, 5p.

LEO T o - WS 14 .06
eTurkey 1909—5 var.. Nos. 14G to 150,

Commemorative Set. new. complete — .92
Turkey 1893-99—4 var.. Nos. 330, 331,

332, 333—10, 20. 1 2P .iciciiiiiiieeieeeiees IS .06
Turkey Newspaper—Nos. 325, 32G. 327,

328. 329—Hip t0 5 piad.ccccceeeiiieeeieiie e, 33 13
Turkey 1905—5 var., Nos. 319 to 353—

LS O o A o] - 33 .15
Wutntemberg— 18 var.. different issues.

including officials, etc., fine sp! cccceeueenn. 45 .15

75 Per Cent Discount

on cheap and medium grade approval sheets. We
have a small surplus siock of the cheap and me-
dium grade sheeis about $5000 to $GMu catalogue
value and as long as they last we will quote you
75'?7 discount. This is the same grade on which
other dealers will allow you 50%, to Gift; discount.

SPECIAL NOTICE: In sending for these sheets
at this discount, it is absolutely necessary that you
furnish ns with one or two good business nr-bnnk
references, or a cash deposit, if you are not a mem-
ber of the A. P. S.. nr otherwise known to our firm.
Unless this rule is complied with, selectiuns of these
sheets will NOT lie sent. If you prefer to send a
cash deposit, we will send FOUR TIMES the amount
in catalogue value FOR EVERY DOLLAR DEPOS-
ITED.
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Nicaragua

We have a line stock of Nicaragua from 1911
to date, most of them postally used. Will
send approval selections on which we will
allow a discount of 757t from Scott's prices,
and if the entire selection is retained, will
allow 80'l discount.

It is not often that this class of postally
used Nicaragua are offered at such a large
discount, and our stock of many of the scarcer
varieties is very small.

We have approval selections of other Coun-
tries at similar discount. Would like to hear
from collectors who will buy liberally when
they can buy cheap.

SPECIAL BARGAIN IN

HAYTI

30 fine varieties used and unused, various
issues; catalogue price $3.66. We offer a
few sets of these desirable stamps at the
VERY SPECIAL NET PRICE of 75c. Our
regular net price all along has been $1.00 for
this set.

SPECIAL BARGAIN IN
HAYTI.

HAYT1, 1904 (imperforate) (Scolt's Nos.
96 lo 101), the 1, 2, 5. 10, 20 and 50c, unused,
complete, mint condition. This set is the
imperforated set, QUITE SCARCE, and listed

CUBA
At 80~ Off Catagolue

We have a small SURPLUS stock of
CUBAN stamps which we have arranged ia
ihe shape of A COLLECTION, contents of
which are described below. Tljis collection
contains a general assortment of Cubans from
1355 issue to the 1894 issue, nothing laler
than that date. Stamps with star are un-
used, others are used.

The price in parenthesis is Scott's cata-
logue price. The lot consists of 85 DIFFER-
ENT CUBAN stamps and catalogues $8.05.*

We offer this very desirable collection of

by Scott at $2.00 Net per set.

We have a few sets at the very SPECIAL
LOW PRICE ol 85c per set. A block of 4
of the above in mint condition at $2.25,

Cuban stamps as long as 20 COLLECTIONS
last at $1.50 NET, no discount. This Is quite
a bargain and we trust that at least 20 of
our readers will avail themselves of this un-
usually low offer—not more than one packet
sold to one customer.

The packet consists of the collowing stamps,

SPECIAL BARGAINS IN
NICARAGUA.
NICARAGUA, 1906 to 1907, 20c claret, surcharged

it. Zelaya, Scott’s No. .{si. unused. Scott's price NO OTHERS. Packets are all made up alike
2Sc: our price. 10c. HERE IS A GREAT BARGAIN IN _and nothing is s_ubstltuted, they are exactly
NICARAGUA, 1900 to 1907, 0 on 1c, 12 Zeluya 'l';fs ”}f desc”pt'onl-agl A
No. 385, unusea; catalogue price, 10c; our price, 4c. — - ' :
1855— 2r. p. 1891— 10c, 20c.
A R G E N T I N E 1857— Hr. 1891— 1c, 2c.
The 10c rod and 40c 1862— Vjf. p. 1894—2i~c, 20c.
blue TELEGRAPH 1808— 10c. 1896— 1c. 2Vfee.
STAMPS of 1890 POST- 1869— 10c. 1896— 5c, 10c.
ALLY PSED. 1870— 10c. 1898— Im . 2m.
Scott’'s price for these 1871— 25¢, 50c. 1898— 3m, 5m.
Salvad 0 r two SCARCE stamps is 1873— 50c. 1898— 3c, 5c,
sic: our Special net price 1x71— 25¢, 50c. 1898— 10C, 20C.
(as long as a few sets 1875— 50c. 1898— Spl. Del. 10c.

SALVADOR. 1908, Scott's No. 307, 1 on 2c lastsi ONLY 20c. which is 1x76— 25¢, 50c. 1SSs— Newspaper— Vfcm. 1m
carmine and black. The shade is not listed over SOl; discount from 1877— 25c, 50c. 1888— Newspaper—2m, 3m.
hy Scott; the stamp which they list is the Scoff's prices. 1878— 5¢, 12%c. 1sxs— Newspaper—8m.

red and black. A few copies of this SCARCE
stamp can he supplied at the VERY LOW
PRICE of 6¢ each, or a block of 4 at 20c.

SALVADOR. 190S, the same stamp as above,
hilt surcharged on the red and black var.
(Scott’s No. .167), unused, mint condition,
catalogue price 10c. Our SPECIAL PRICE
5c; a few blocks of this stamp can he sup-
plied at 15c per block.

SALVADOR, 1908, the same stamp as above,
but SURCHARGE INVERTED. 1 on 2c car-
mine and black. A VERY SCARCE STAMP.

1878— 25c, 50c.
1879—5c, 12%c.
1879— 25c¢, 50c.
18x(t— 5¢c, 12" o.
1NXe— 25c¢, 50c.
1881— 5c. 20c.
18x2— 2¢c. 2'EC.
1883-86— 2% c, 5c.
1888— 2% c, 10c.
1890— 2c. 5c.
1890— 10c, 20c.

85 DIFFERENT, total cat.

1890— 1m, 2m.
1890— 3m, 4m.
1892— % m, Im.
1892— 4m.

1894— Vfern. 1m.
1894— 2m, 3m.
1894— 4m.

1896— Vfcm, 1m.
1896— 2m, 3m.
1896— 4m, 8m.

500 VARITIES

French Colonies

Not listed hy Scott, out listed by Stanley ALl LIQEDN = FEINE COPIES  VALUE $
Gibbons, No. 619, at 75c net. We can supply ALL USED’ FINE COPIES’ VALUE 8 05
a few copies at 5Cc per stamp, or block of GREAT VALUE PRICE ONLY
4 at $1.80.

SALVADOR, 190S, same stamp as above. | Have sold nearly 15 of these and they give $15O Net
on 2c red and Mack. Not listed by Scott. satisfaction. [I'rice post free and Registered
Stanley Gibbons’ No. 018, at 75c net. Our
SPECIAL PRICE FOR THIS SCARCE
STAMP, unused, mint condition, 35c¢ net; $12_95
block ol I at $1.20. . " .

ST. HELENA, very cheap sel from 1S89 ] The ‘ Peerless" Peelable Stamp Hinge
to 1896. The (ip of 1889; 3 and Ip of 1884 to Othes French Colonies _
1894; 1>A to AMk]> of 1893; and the 2-3-ip of o n Weight, 272 oz. per box.
1896, all cancelled. Scott's catalogue price All postally used and in fine condition. 50 W- have prepared a NEW STAMP HINGE,
Tor these s SCARCE STAMPS is $1.74. As var., 10c; 75 var.. 70c; loo var.. $1.00; 125 sizes as above put up in "Air-tight TIN Boxes,"
long .is a ftw seis last we will sell them at var., $1.40; 200 var.. $3.25; 300 var.. $5.75; each containing 1,000 hinges of good tough
the SPECIAL LOW NET CASH PRICE oi 400 var.. $9.95; 500 var., $14.95. The last paper, doubly gummed, and thus easily peel-
60c. collection is mounted in a book. able.

Price Per Box, Post Free

18c

THE C. E. HUSSMAN STAMP CO.,

BR. HONDURAS, 1904, 31, green and 211 N. Garrison Ave. St. Louis, Mo.

We offer the following FINE

carmine, unused
- price is.......... BT 1.46 .70
STAMPS at exceptionally low L $2, green and ultra. No.
prices 76, unused price is.. 286 131 )
. Canada Bill Stamps
e¢HAWAII, 1883, 1luc, vermilion, perfect
* Moans unused. mint ............. 125 45 1868
Fomemmemmeeeees 12c, red lilac. No. 16, perfect 225 100 The complete set from Ic to $3.00: all
¢BR. COLOMBIA, 1X68, 2c. brown, No. 8 56c, red, perfect, mint. No. 48 8.00 2.90 mini condition, well centered, fine copies.
; * o $1, rose red, perfect mint, Catalogue price by Needham is $2.55.
MINT s $ 175 3 9% NO. 49 ..o 1350 4,HD We have a few sets of these left. In the
- - 1889, 2c, rase. No. 65, perfect mint 3.50 1.15 finest condition, at 56c per set.
------------------------ $1, green, No. 13 per- * 12¢c, red iliac, perfect mint, A few. very few, blocks of four at $2.60.
fect mint ... (35.00 17.50 No. 69 ..o 16.50 5.50
12c. red lilac. No. 63, perfect
GIBRALTAR, 1903, 5D)r, Violet, No. 223 mint ... 500 175 .
» : » 5r, Violet, No. , 25c, violet, perfect mint. No. Im Ortant NOtlcelll
perfect mint............. $ 6.50 $2.60 [0 1.50 .50 LR
* -- $1. rose red, perfect mint. . . .
NO. 73 woooreveerere. 350 1.50 Orders will be filled ONLY at prices
-~ , 2p, ldk. ultra.. No, 225, per- . .
fect mint 375 165 . official quoted in this LIST.
.................. . . »URUGUAY, 1896, 20_;2:35 rr11i_r21';5_7;_)leor_- Prices quoted in any of our previous

fect., Nos. 254 t0 260 4.95 1.85

One Hinck of Pour of above, same rate. Bargain Lists are cancelled.
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DISCOUNTS==Special!

Although the prices quoted In this list are exceed-
ingly low, we will, as a special inducement, allow a
discount of

I0 PER CENT

on orders of $10,00 or over at one time;
count of

or a dis-

1

20 PER CENT

on orders of $20.00 or over at one time.
When this cash discount is taken, no extra pres-
ents are given, nor yellow coupons accepted.
SPECIAL NOTICE—These discounts are given on
anything advertised in this list, excepting variety
packets, which are strictly net

WE STILL LEAD IN LOW PRICES
SPECIAL 10/ DISCOUNT

We will not only meet any competitive price on the
same stamps which we advertise, but will fill your
order at 10% DISCOUNT from the Lowest Price
advertised by any dealer.

Cat Our

Price Price
DENMARK, 1905, 20-25-50-100 ore. also
1906 re-engraved 5 and 100, fine set of

B VAr. e .56 .15

DENMARK, 1907, 5to 1000 complete, 6 v&r. .19 .05
DENMARK, NEWSPAPER STAMPS, 1907,
|-5-7-10-20-38-600 and Ikr green and
claret, 8 var., all superb, fine picked

(o0 o] LT PSR .46 .25
SAME SET AS ABOVE, not quite so fine .16
CHILI, 1905, 1 to 50c complete (except No.

59) 9 VAl .35 A2
CHILI, Fine little set of all high values,

15-25C and Ip black and brown of 1892,

50c 1900, 30c 1902 black and violet,

and the 30 and 50c 1905, 7 var.......ccccceee. 65 22
COLOMBIA, BIG BARGAIN, 1892, 10p blue

(NO. 157) oo v 75 12
PERU, OFFICIAL, 1901, 10c black e)

Mint, (NO. 370) . 12 .04
WURTEMBERG, OFFICIAL, wink. 1906,

5-25-40pf, 3 var mint........cccooeveiiiieeniiieeens 36 12

SPECIAL

150 ALL DIFFERENT PERSIA, a most mag-
nificent collection of these, including LAST
TWO ISSUES and many high values of the
older Issues. We have a limited number of
these collections, and our price Is LOW. We
notice a large Paris firm is offering this Identi-
cal packet for Fr. 35, nearly >7.00. We offer
you this splendid collection of 150 ALL DIF-
FERENT PERSIA for only *5.00, as long as 5
collections last.

INCORPORATED

EDIT IO N

REAL BARGAINS IN CHOICE AND
DESIRABLE SINGLE STAMPS AT
FROM 60 TO 9 0/ DISCOUNT.

We herewith offer a choice line of single stamps,
mostly high values and odd varieties, missing in
most collections. These are at real bargain prices,
our net prices for the following will average between
60 and 70% discount; many of them we list as low as
80 to 90% discount.

Condition Is very good to fine unless stated other-
wise ! ) means unused. Others are used. Prices
STRICTLY NET, no discount whatever. Terms cash
with order except from our regular customers hav-
ing accounts with us, or members of the A. P. S,
who may order and pay upon receipt of the Btamps.
No coupons given with the following list of single
stamps.

gtjiv SUPPLEMENTARY ORDERS. While we have
a fair stock of the following. It Is advisable to send
a supplementary order In case some varieties should
he sold out. For Instance, If your order amounts to
$1.00 send a supplementary order to the amount of
25c, etc. We can then fill your order completely
without sending credit memorandum or refunding
remittances.

Numbers used
numbers,
for 1910.

Orders for less than 25c at one time from the
following list are respectfully declined! Stamps are
mailed post free. Orders amounting to $5.00 or over
at one time are sent postpaid and registered at our
expense.

Note and compare our extremely low Net Prices
In second column as compared with catalog prices!! |

Our
Cat. Net
Price Price

In this list are Scott's Catalogue
and the prices refer to Scott's Catalogue

ARGENTINE, 1890, Telegraph stamp
used for postage, 10c red.......c........ .20 .05
_— - ,40c blue..oiiiii, 65 .15
AUSTRALIAN COMMONWEALTH,
1902, 5s, green (damaged).....cccccvveennnen. 40 .08
AUSTRIA, 1907 JUBILEE, 50h .05 .02%
. eob carmine. .05 .01%
, Ikr purple.............. 05 «01%
, 2kr carmine and
olive, beautiful stamp......ccccccrennnen.. .20 .04
------------- , UNPAID, 1900, IOOh brown... .08 .02%
BAVARIA. 1908, OFFICIAL, Bpf.............. .06 .02
BELGIUM PACKET POST, 1895, 2fr,
DU e .08 .02
- , 1902, 30c,
orange and black............... .05 .01%
40c,
.05 .01%
70c,
.05 .01%
90c,
.05 .01%
2fr.
ochre and green. .08 .02%
3fr.
Mark and ultramarine, scarce .15 .04
.08 .02
12 .03
.40 .10
BOSNIA, .05 .02
BOSNIA, .06 .01%
30h,
yellow green .06 .02%
35h,
08 .03i%
40h,
orange vermlltion, unused pricel... .18 .05
45h,

unused price .18 .07

................................................................ ST. LOUIS. MO., U. S. A

11)11

50h,

BR. GUIANA,
(No. 158)

1901-3. 48c.
1905-7, 48c, pen canc., un-
USEd PriCe cviieiiis cevereee e
HONDURAS, 1902. 20c dull V|olet
and violet ..o,
HONDURAS, 1904-6, 5c¢ black and
ultramarine .......cccoceeeeiiiiiiiiiieeeeeee,
BR. HONDURAS, 1904-6, 10c violet and
[0 L (=T=1 T
HONDURAS, 1904-6, 25c violet and
orange, unused price Is.
HONDURAS, 1904-G, 50c green and
carmine, unused price iS......ccooue.
BR. HONDURAS, 1909, 5¢ ultramarine
CAMEROONS, 1900,20pf ultramarine,

pen canc.

BR.

BR.

BR.

fine used copy, unused price is........
*) CANADA, 1892, 8c violet black, (No.
49a),

Mint.. ...,

1903-8. 10c brown lilac..
-=mmmemmm- - ———  50c purple, precan
"Montreal, Quebec

Same as above precan.

Inverted........

TS i — QUEBEC JUBILEE, 1908,
2c carmine, mint..........cccocinninin,
o) IR UNPAID, 1906, 5c violet...
*) CEYLON, 1886. 25c brown, (No. 130)
Mint, fiNe ..o,
D 75c black and brown
(No. 154) mint, scarcCe......ccccceeurrnne
*
.)) ------ 25¢c brown, mdnt, OF-
FICIAL
* e 30c lilac and brown,
AL, very desirable................
*) 1899, 75c black and orange
-------------- 1p brown and black,
SCANCE  coiceiieeeeee e e ettt e e e ae e
-------- 1902, 30c purple and black,...
-------- 1903, 1c 2n 20c, ultramarine..
------ 12c on 5c, red, scarce and
desirable ...
1-— 1905, 15c purple and black, un-
Cl-
) - ICHANG, 1895, 2c purple..
*) - KEWKIANG, 1894, 2c red,
JSOIETE e
*) 5C blue
>s0lete .o,
*) — 6cyellow
tsolete .
) 10c black
tSOlete e
) 20c pur-
e, obsolete
) 40c black
iSOlete .o,

*) COLOMBIAN REPUBLIC, 1899, 5c
red brown, mint......ocoooeeiiii..

1904, 10c purple
(No. 527) REGISTERED ...............

*) BOLIVAR, 1879,

.70

.35

.10

.16

.35

.06
.06

.26

.75
A2

.60

.60

.08
A2
.08
.06
.06
.06
A2
.16
.25

.40

.75

.05

.18

.25

.07
.03%
.07
.02%
.20
A2
.20
.03%
.06
a2

.35
02%

.03%
A5
.02%
.02%
.03
.02
.01%

.05
.10

.03
.01%

A1

.30
.06

.20
22
.60
.02%

.06
-03%
.02
.02
.01%

.02%

.03

.01%

.01%

.01%

.03

.04

.06

.08

15

.01%

.03%

=07%
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) 5¢c

blue, imp. laid, no gum.......cc.......... 1.00 22
e) 40c

brown, imp. laid, no gum.................. 1.25 .25
-) 1880, 5¢ blue. Imp.

NO QUIM oottt 25 .05
-) 5¢ blue, imp

laid, N0 QUM ...cceieiieeeeee e .75 15
*) 1882, 80c green,

MINT e 75 .15

1885, 5c blue................ 10 .03
*) 1885, 20c red, mint .15 .03
*) 1885. 80c green,

mMint ., 50 .10
<) BOLIVAR, 1885, Ip orange, no gum. 1.00 .20
<) CONGO BELGE, 1908, 5¢c green and

black, hand stamped, scarce.......c........ 15 .06
-) — 10c rose and

black, hand stamped, scarce........c......... 15 .06
- - 15C yellow

and black, hand stamped, scarce... .25 .10
CURACAQO, 1903, 12(/c blue, very desir-

able 08
<) ECUADOR, 1896, Ic rose, (No. 63)

MINT e 05 .01
®) - i897 ic pose, (No. 125a),

MINT e 50 .10
EGYPT, 1872, 10p lilac, verydesirable. .08 .03(4
® ) e 2p yellow, mint, fine.. .15 .04
--------------------- 2(/pi violet.....ccccvvevvieeennnnn. 20 .06
) - 1884, 2p vermilion, (No.

109) UNPAID oo 30 .10
®) e 1892, orange brown, OFFI-

CIAL 15 .05
®) e SOUDAN, 1897, Im brown,

OFFICIAL i 10 .04
*) 1898, 5m black and

carmine, bi-colored stamp......cccceceenns 12 .04
= 10pi purple and

black, sCarce....cocoeeeiverennnnes 75 .25
*) 1907, 4m brown

and blue, mint.............ccooiiii 12 .05
*) 1903, 5m on 5pl,

MINT e 20 .07

1902, 2pl ultramarine
and black. OFFICIAL....ccccceeeviiiiiieee. 12 .05
1906, Im carmine and

brown, ARMY SERVICE.....cccceeevvveeeennnnn. 06 .02(4
*) FALKLAND ISLANDS, 1900, Ip red

brown, mint...........ii, 25 .08
) FRANCE CANTON, 1901, 2c brown,

(NO. 901) i 05 .01yS
GERMAN EAST AFRICA. 15b, ultra-

MATINE ot 15 .05
------------- SOUTH WEST AFRICA, 1900,

30p. orange and black, unused price

S e 1* .06
GERMAN CHINA, 1900, 20p (No. 327)

good Stamp .o 12 .04
GIBRALTAR. 1886, Ip roSe€..cccciiiiiiiiiiieeaeenne 08 .03
*) GREAT BRITAIN, 1882, Ip lilac, I. R.

OFFICIAL, mint....ciiiiiiiiieeeeeeeee, 30 .10
) - 1888, (/p, ver-

milion. 1. R. OFFICIAL....cccecvvnieeeeennn. 50 17
<) GUATEMALA, 1871, Ic bistre, Impf.

no gum ... 65 .22
) GUATEMALA, 1882. Ic black and

green, mint, desirable.................. .06 .02(4
® ) e 5c¢ red and green, mint,

V21 VAo Mo o X o [ .06 .02(4
*) - 1902, 10c yellow and .btue.

very pretty stamop.....ccooeeeeeenenn. 05 01¢
--------------------- 50c red, brown and bine.. .06 .01(4
®) - 1909. 12j/i on 2p. red. orange

and black, mint.........ccoooeiiis 06 .02
f) I 2c on 75c. gray, lilac

nnd black, block of 4. showing error

CFNTAVOS, (No. 136a) mint...... ? .75
<) GUINEA. 1885, 40r yellow, mint............... 06 .02
HAWAIIL, 1883, IC green...cccccccccevviceeneennnnenn, .02
e 2C FOS€.ueeeeeeeeennns .02
------------- 1889. 2c dull violet .0114
B I 1893, 2¢ brown, mint, desir-

able stamp ...ccccoeeiieiiiee e 30

2c¢ dull violet, (No.

D) e .02™M4
------------- 1894, Ic yellow .01(4
e 2c brown 014
HAYTI, 1898, 2c brown carmine........c..cc....... 05 01(4
---------------------- 5¢ dark green -01(4

1899. 7C gray..cccceeeieeeieiieeeeineennns .02(4
----------- 50c rose brown,desirable 40 A3
---------------------- 5c pale blue.......ccoceeeevvveeenee.... 05 .01(4

--------- 1904. COMMEMORATIVE.

7c gjura and black, mint, pretty bi-

colored stamp......ccoviieeiiiie e 06 .01(4
D I ——— COMMEMORATIVE,

10c yellow and black, desirable............... 08 .02
e HAYTI, 1904. Commemorative, 20c

slate and black.....ccooo v, $0.15 $0 04

*

*

*

*

*

HAYTI, 1904, Commemorative, 50c

olive and black, scarce........... .. .35
HAYTI, 1904, Regular Issue, 5c¢ dark
bIUE e 04
HAYTI, 1904, Regular issue, 10c or-
ange brown ... .08
HAYTI, 1904, Regular issue, 20c or-
ANQE oo .18
HAYTI, 1904, Regular Issue, 50c

claret used

Above set from Ic to 50c complete, imperf.
is $2.00, ours 85c.

Scott Co.'s net price
HONDURAS, 1892,
HONDURAS, 1898, 5c violet brown
..................................................... ERROR
HONDURAS, 6¢ violet brown ..
HONDURAS, 10c brown
HONDURAS, 1907, Cc purple......
HONDURAS, 1907, 10c brown
HONG KONG, 1903, King’'s

25c orange brown ,05

Head,
4c violet on red......cccooiiiiiiiiieeees 05

HONG KONG, 1904, Kings Head,
.020g violet and blue (No. 80)_...
ICELAND, 1902, 4aur gray and car-
mine, pretty stamp.......covviieviiieeennns 04

ICELAND, 1902, 5aur green, pretty
STAMP o 06
ICELAND, 1902, Caur brown...........cc....... 06
ICELAND, 1902, lI0aur roSe€.......ccceeeuunenn. 04
ICELAND, 1902, 20aur blue.......c.ccceeeenne 08
ICELAND, 1907, 25aur green and
brown (two heads)......ccoeiviiiiiieeennnen. 12
INDIA, 1902, King's Head, ;. Cp blue .04
INDIA, PATIALA STATE SERVICE.
1903-9, (4a green, mint, (No. 70).. .05
INDIA. PATIALA STATE “SERVICE”,
1903-9. la carmine fNo. 71)....cccccunenn. 08
INDIA, PATIALA STATE “SERVICE”,
1903-9, 2a violet, mint. (No. 72)... .12
INDIA, PATIALA STATE SERVICE,
1903-9, 4a olive green, mint, (No.
TA). SCAICE  ovreeccieeeiiieeeeieeeeeeeeeesnvae e 30
INDIA, 1900, SERVICE, King's Head,
2a violet. (NO. 246)..ccccciicciieecieeeeannnn. 05
INDIA, 1902-4, SERVICE, King's
Head, 8a purple, (No. 254)........ .04

INDIA. NABHA, 1903, Kfng's Head.
SERVICE, 14a light green............... 04
INDIA, NABHA, 1903, la carmine Of-

ficial .08
INDIA, PATIALA, 3ple carmine,

MINT e 12
INDIA, PATIALA. SERVICE, 1885 90

la violet brown.........iiiiiiiiiiinnn, (07
INDIA, PATIALA SERVICE, 1902,

la carmine ....ooocccociiiiiiiiiieeeeee e 04
INDIA. PATIALA, SERVICE, 1891-98,

%a green ..

INDIA. PATIALA, SERVICE, 1891-98,

2a ultramarine, scarce stamp........... 60
INDIA, PATIALA, SERVICE, 1903-9,

2a violet. fNO. 72) i, 06
INDIA SORUTH. la green, (No. 14) .15
ITALY. 1874. ESTERO, 60c lilac

MINt, SCAICE .ooveveeieiieeiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 50
ITALY. 19034, 100L, blue unpaid,

[ T 2 72 35
JAMAICA, 1883, 4p orange brown,.. .05
JAMAICA. 1885, Ip carmine rose.

(NO. 201 oo 10
JAMAICA, 1885. 2p slate.....ccccecvvennnenn. 05
JAMAICA. 1885. 3p olive green..... .08
JAMAICA, 1903-4, 2(/p ultramarine

and black ..., 05
JAPAN. 1894, WEDDING. 2 sen car-

mine, unused, full gum but oil

S INEVL e 08
JAPA*'. 1894. WEDDING, 5sen bine,

vnucpu f'dl Ejiim but oil stained.. .12
JA°AN CHINA, 1900. 20sen orange. .04
JAPAN CHINA, 1900. 50sen brown., 06
JAPAN CHINA, 1900, Iren, very de-

sirable. scarce stnmn ... 15
KIAOCHAU. 1900. 20pf ultramarine.

good stamn, scarce ........... 15
LABUAN. 1897. 2c¢ blue, DEER.............. 04
LUXEMBURG. 1874-80. 10c gray lilac 05
MAURITIUS. 1876-77, (/p on 10p

claret, mint ......cccoooiiiiiiiiis .50
MAURITIUS. 1902, 15c¢ green and or-

ange  ceeeeeeeeennn. 18
MEXICO, 1874-83. 5¢c brown on thin

paper (No. 118). mint.......cccceeunnenn. 1.00
MEXICO, 1874-83. 10c orange on thin

paper (No. 119) mint......... coveeeevvieneenn. 50

The last two stamps together 15c¢ net.

MEXICO, 1874-83, 25c¢ blue on thin
paper (NO. 120)....ccciiiieiiiiineeneeeenieenen.

MEXICO, 1886, 2c carmine.......cccocceueueees 03

.08

.01*/2

05
014
014
o1
o1

0i(4
01(4
.01%

*

02%

it

.03(4

.05
01(4

02
.03(4
07

15
01(4
01 »4
m01(4
.03
.04
01(4
01(4
034
.18

.02

.16

A2
.02

.03(4
02
.03

02
02
01
02
.05 *)
.06

011
oil/
18

.06 -

10 *)

.07(4

-03(4

MEXICO, 1895, 2C red..ccccccceeeeiieeieeeeieernnnnn. o4
MEXICO, 1895, 4c yelloW......cccevevvcveernen. 06
MEXICO, 1895, 20c brown rose...., .06
MEXICO, 1899, 10c violet and orange,
SCArCe .vvverrveveeeenens 03
MEXICO, 1899, 15c¢ lavendar and
claret, SCArCE ..occcvccvvviiiiiicieereieeee e, 08
MEXICO, 1899, 20c rose and dark
blue ... .05
MEXICO, 1899, Ip black and blue,
SCAFCE  covvicereeeeeee e ettt 40
MONTENEGRO, 1898, 50h slate gray,
mint ... .. ,05
MOZAMBIQUE, COMPANY, 1892,

251 Violet ., 06
MOZAMBIQUE COMPANY, 1892,

40r chocolate ................. 06
MOZAMBIQUE COMPANY, 1892,

50r blue . ,10
MOZAMBIQUE COMPANY, 1892.
I00r brown ... ig
MOZAMBIQUE COMPANY, 1892,
200r violet ..cccoeeeiiiiiiiiiiieeee, .25
MOZAMBIQUE COMPANY, 1892.
300r 0range ..ccccceccceeviceeeeninnnenns 30
NATAL, 1902-3, 4p brown and carmine
MINE, SCATFCE...coeiiiiiieieieeeeeeeeeeeee s 50
NETHERLANDS, 1898, Igl green,
desirable ... 05
NETHERLANDS, 1899, 2(4gl brown
lilac, scarce . .. ... .30
NEWFOUNDLAND, 1890, 3c siate
(No. 52a) mint............. .20
NEWFOUNDLAND, 1897. CABOT.

Ic green, Mint.....ccccooiiiiiieniiiie e 08
NEWFOUNDLAND, 1898. 2c verm..

NO  GUIM oot 08
NEWFOUNDLAND, 1898, 3c or-

= L [0 [ U EPP PP 03
NEWFOUNDLAND, 1898, 5c blue.
King George, N0 gUM ...cccevvvvveeviiereennnnn. 09
Same stamp as above, postally used .08
NEWFOUNDLAND, 1898, 2c car-
mine, Map, (No. 86) ............. 03

NEW SOUTH WALES, 1882 to 8. 3p

OFF. PERF. O. S. N. S. W. ...... ?
NEW SOUTH WALES. 1888 to 89,
8p red violet (Lyre Bird) (No. 81).
NEW ZEALAND. 1882. 3p orange
(No. 63) Flee, cane......cceeeveceveennnnenn. ?
NEW ZEALAND, 1882, 4p green, no

gum.
NEW ZEALAND, 1882, 8p blue, no

gum, (No. 66) cheap......ccoovveeiiiinnnnnns 35

NEW ZEALAND, 1882. Is red brown.
no gum, (No. 67) cheap.....cccceeeevvernnnes 75
Same stamp as above. Fisc.canc... .06
NEW ZEALAND, 1898, Is dull red.
small hole punch (No. 81)..cccccouveennenn. 50
NEW ZEALAND, 1902, 8p blue, Fisc.
CANC.  tooeeeeirreeerireeeees 25

NEW ZEALAND. 1902. 2s green,
beautiful stamp, picture of Milford
Sound, Fiscal canc. (No. 119)............. 50

NEW ZEALAND, 1902, 5s verm.,
Fisc. canc. (No. 120) picture of Mt.
CO0K e 1.25
NEW ZEALAND, 1907, 6p carmine
rose, picture of Kiwi Bird (No. 127) .05
NEW ZEALAND, 1882, 5s green,
0bIONG oo 15
NEW ZEALAND, 1907. OFF. (4p
green fNO. 518).,, . ccciiiiiiiiieeciieee e, 03
NEW ZEALAND. 1907, OFF. 2p vio-
let fNO. 5201 .....coooiiiiiiiiieeeccciceeee e, 10
NEW ZEALAND. 1907, OFF. 3p or-
ange brown, not fine.......ccccviiieniineennns 15
NEW ZEALAND, 1907. OFF. 6p car-
mine rose fNo. 524) not fine................. 20
NEW  ZEALAND. 1909, gray,
mint. Discount stamp.......cccoceeeeennnnnn. ?
NICARAGUA, 1869. 5¢ black, Land-
scape and Volcanoes, mint........c......... 75
NICARAGUA, 1893, 5c¢ blue, postally
used e, K
NICARAGUA, 1896, Ic violet.................. 0B
NICARAGUA, 1898. 5¢c olive......ccccceee. 06
NICARAGUA, 1899, 5¢ Wue, mint.. .05
NICARAGUA, 1900, 5c blue, T"and-
SCAPE eeeeeeeennn 04
NICARAGUA, 1900. 5p black, scarce 3.50
NICARAGUA, 1901, 1c claret (No.
1371 e 35
NICARAGUA, 1902, 5c blue (Nb. 159) .06
NICARAGUA, 1902. 5¢ carmine (No.
160)  coeieeeee s 05
NICARAGUA. 1902, 10c violet (No.
L 1 ) S 05

cheap ..o 30

.01

01(4
.02

01(4

.02

.01(4

.08

01(4
.02
02(4
03(4
.06
.09
10
32
02
.15
.07
03(4
o
.01

.05
03(4

01(4
.05
.06
.02
.06
.07

.15
.02

.10

.08

.15

.02
.05

01(4

.05
.07
.02
22
00(4
.01
.02

01(4

.01
.65

.09
.02

01(4

.011/4
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NICARAGUA, 1904, PROV. 5c on 10c

(NO.  175) oo 06
NICARAGUA, 1905, 10c brown (No.
185) e (073
NICARAGUA. 1906, 10c on 3c (No.
194) e 08
NICARAGUA. 1900, 15c on lIc green
(NO. 196) oot 10
NICARAGUA, 1906. 20c on 2c (No
198) postally used......cccccceeevviireiiiinennnns 15
NICARAGUA, 1907, 4c orange red.. .04
NICARAGUA. 1907. 10c yellow
brown (No. 2051....cccccciiviiiiiieiiiiee e 08
NICARAGUA, 1907. 10c on 2c (No.
212) 08
NICARAGUA, 1907, 10c on 4c (No.
2131 08
NICARAGUA, 1908. Ic on 5c (No.
217) e 05
NICARAGUA, 1908, 2c on 5c (No.
218) s 05
NICARAGUA, 1908, 4c on 5c (No.
219) e .06
NICARAGUA, 1908. 10c blue (No.
221) (@]
NICARAGUA, 1908, 5c orange (No.
220) it e e s 08
NICARAGUA, 1909. 4c on 2c (No.
227) 05
NICARAGUA. 1909, 5c on 2c¢ (No.
228) e 05
NICARAGUA, 1909. 10c on 2c (No.
229) 05
NICARAGUA, 1909, 10c on 50c green
(NO. 2341 e ?
NICARAGUA. 1909. 10c claret......cc.c..... 04
NICARAGUA, 1909, 15c¢ slate (No
244) SCArCe ...ccoceeeeernenn. 06
NICARAGUA. 1909, 20c brown olive
(NO. 245) SCATCEe...ccceeeeceireecreeeesieeeenneinans 10
NICARAGUA, 1906-7, 5c. bine. R.
Zelava (NO 366) .cccovceeeeiiiieeeieee e, 25
NICARAGUA. 19067. 1c, blue reve-
nue. used postallv..........cccceeiineennn. ?
NICARAGUA. 1907, OFF. 3p on b5c
brown (No. 8491 (S. G.1070-50c). ?
NORTH BORNEO. 1900. 2c. green
and blade. Deer...icceiiciie e, 03
NORTH BORNEO. 1900. 4c claret
and black Monkey.....cccoeees vrveiennne 05
NORTH BORNEO. 1902 10c slate
and brown. Rear (No. 1171............. R
NORTH BORNEO. 1902. 16c bistre
and brown Train of cars (No. 1181 12
NOVA SCOTIA. 1860. 5c. blue (No
10) SCAFCE  civvvveeeeciieeeeee e eeeee s 3ft
NYASSA, 1901. 150r. Camel * Own
edary. Mack and deep oramre.
beautiful stamp (No 1ft
NYASSA, 1901. 2ftftrr Mack and
Prussian blue. Camel and Rrome-
dsrv (No. 371 . 10
NYASSA. 1901, 300r. hl«rk yel-
low green. Camel and Dromedary
No 38) b-"inv. .. in
ORANGE RIVER COLONY. 19ftft
surcharged V. R. 1 6n. blue (No. 51) .25
ORANGE RIVER COLONY. 19011
surcharged V. R. T, 1s. brown (No.
52) 6ft
LAST TWO TOGETHER 85
PANAMA. 1892. 5¢ H-e(No 171.. 06
PANAMA. 1903-4. bc, carmine,
S'irch. (No. 781 oo 12
PANAMA. 1906-7. 5¢ blue and Mack .03
PANAMA. 1909 21'c re-1fXo 1971 .04
PANAMA, 1904. Registered (No.
3861 10
PANAMA. 1904. Registered AT? (No
476) 10
PARAGUAY, 1907. 5 on 2c grav
green (No. 1211 ........ 06
PARAGUAY. 1908. 5 on 1c (No. 1461
mint ... R
PARAGUAY. 1908 5 on 60c snlmon
rose (No. 149) mint.......cccovvnennnnen. 10
PARAGUAY, 1908 Re orange (No
175) MiNt e 04
PARAGUAY. 1908. Ifto brown vlolpt
(No. 1751 mint ..o R
PERSIA, 1889, 5ch violet (No 751
MINT e
PERSIA. 1894. Rkr silver and bine
(No. 98) large, fine looking stamp .08
PERSIA, 1902, the fie. Sc, lc. 2c,
10c and 12c¢c (Nos 205-214-222-223-
226-227) 6 VA  cocceeecceee e eae e 3B
PERSIA, 1902. Ikr (No. 228).............. 04

.03

.04/
01

.02
.02
.02
.01*4
ol
.02
02
.02
01H
.0114
01«4

05

.0314
.08
05
A5
.0114

.02

06

12
n5
.05

05

1ft

24
02
04
01'4
02
02
0114
02
03
017,
02
014
03(4

A2
.0114

PERSIA 1902. 2kr green (No 229) 05

PERSIA, 1902, I0kr blue (No. 230) .25

PERSIA, 1902, 50kr verm, and blue

(NO. 231) e 1.00

PERSIA, 1902, 5kr od 5kr vyellow

(NO. 232) e 25

PERSIA, 1902, 5kr on 5kr vellow

(NO. 233) oo 40

PERU, 1896, 20c orange (No. 145).. .03

PERU, 1898, Ic blue (No. 150)....ccccc....... 04

PERU, 1898, 2¢ brown (No. 151)... .04

PERU, 1898, 5¢c carmine (No. 152).. .06

PERU, 1906, 12c blue and black

(NO. 165) SCArCe .ccocevvciieeiieieeesiineenenens 04
*) PERU, 1907, Un cen. on 12c (No.

166) oot 06

PERU, 1907, 4c olive. Llama (No.

A0 ) Yot | o] SR 04

PERU, 1907, 20c green and black,

picture of Medical College (Not.

173) SCAICE  crvicceeeceee e eeeee e see e 06

PERU, 1909, 4c red, Pizarro, scarce .03

PERU, 1909. 10c blue (Bolivar)............. 03

PERU, 1909. 20c brown (No. 183)

SCAFCE  eeeiiiieee ettt 06
*) PERU, 1885. Arequlpa. 10c slate

(Stanley Gibbons No. 57)............... 1.00
<) PERU. 1874-78, UNPAID, Ic brown

(NO. 201) oo 01
<) PERU, 1874-79, UNPAID. 5c verm.

Llama & Steamboat (No. 202) mint .10
*) PERU. 1894. OFFICIAL, Ic ultra-

marine (No. 367) mint................. .06

PHILIPPINE, 1879, 200m rose, hole

punch. scarce, good space filler at

this price (NO. 69)..ccciiicciieriiieeenes 2.00

PHILIPPINE. 1880, 2-4 8e ultrama-

rine (NO. 78) i 05

PHILIPPINE, 1880, 2-4 '8 ultrama-

rine (NO. 79) i 05
<) PHILIPPINE, 1892. 5c¢c green (No.

155) e 06

PHILIPPINE, 1896, 10c light brown

(NO. 175) e 05

PHILIPPINE, 1898, 5¢c carmine (No.

201) 10

PHILIPPINE, 1898, 20c maroon

(No. 206) rare stamp..........cceeenn. .30

PHILIPPINE, 1898, 40c violet (No.

207) e e 50

PHILIPPINE, 1899, Ic green (No.

213) 04
¢) PHILIPPINE, 1899, 2c carmine (No.

214) MINT oo 06

PHILIPPINE, 1899. 2c carmine,

L1 11T S 05

PHILIPPINE. 1903, Ic green (No

226) e 03
*) PHILIPPINE, 1906, 4c carmine (No.

242) 04

PHILIPPINE, 1906, 6¢c purple (No.

243) n5

PHILIPPINE, 1906. 8 brown (No.

244) .05

PHILIPPINE. 1906, 10c blue (No.

245) 94

PHILIPPINE, 1906, 16¢ violet black

(NO, 247) e 06

PHILIPPINE, 1906, 20c brown (No.

248) 06

PHILIPPINE, 1901-02. 1c green on

white ENVELOPE ..o, 05

PHILIPPINE, 1909. 2c green ENVE-

LOPE e ?

PONTA DELGADA, 1896-99. 5 * 25r

(NOS. 14 & 32) BOTH .cocoovviiiiiiiiiees 06

PORTO RICO, 1884. 3c brown (No.

T2) 04

PORTO RICO, 1884. 5c gray bine

(NO. 73) e 04
*) PORTO RICO, 1891, 8m yellow

green (NO. 95) ., 04

PORTO RICO, 1891. 2c¢ light red

brown (No. 971 ...ccooiiiiiiee e, 05

PORTO RICO, 1891. 3c orange (No.

98) 03
<) PORTO RICO, 1891, 6¢ orange (No.

101) o 04
<) PORTO RICO, 1896. 5¢ blue, mint.. .06
<) PORTO RICO, 1898, 1. 2, 3. 5m.

MINT, 4 VAl 12

PORTO RICO. 1898. 1c violet, un-

used price ... cs

PORTO RICO. 1898, 2c green (No.

141) 04
«) PORTO RICO, 1898, 5c rose (No.

LHA) 06

01)4
.08

.30
.07
13

.01

0114

01)4

.02
.01'4
01'4
.01*4
.02

.01*4
o1
.02
.15
.01 »4

.03/

.02

15
01'4
0114
02
01/
.03)4
40
16
0114
.03
01/
0114
.03
ol
0114
o1/
0214
02
02
03
.02/
0114
01/
0114
02
oL

.0114
02

.04
01/
.0114

02

°)
)
)

PORTO RICO, 1898, 20c maroon

(NO. 249) oo 25

PORTO RICO, 1898, PROVISION-
AL, 5c green (No. 177).......ccccee...... 08
PORTO RICO, 1898, 2m (No. 178a)

FAFE s e e e e e e e e aeaaaaas 1.00

PORTO RICO, 1899, Ic & 2c¢ (Nos.

210 & 211) i 06

PORTO RICO, 1899, 10c brown (No.

214) MINT oo 26

PORTO RICO, 1900, Ic & 2c. (Nos.

216 & 216) both...ccoooiiiiieie, 06

PORTO RICO, 1899. POSTAGE DUE,

Ic deep claret, mint, scarce.......cc.ccuun.n. 60
BLOCK OF FOUR OF ABOVE 240
SAME STAMP AS ABOVE,

USED e, 20

PORTUGAL, 1904. POSTAGE DUE.

50r carmine (No. 236) scarce............. 08

PORTUGAL, 1910, 2/, 5, 10. 15r. 4

var., mint ... ?

PORTUGAL, 1910, 20r carmine,

mint ... ?

PORTUGAL, 1910. 25r chocolate.

MINT e ?

PORTUGUESE COLONIES. MO-

ZAMBIQUE, PORTUGUESE IN

DIA, ST. THOMAS, and PRIN-

CIPE, Crown issue. 9 good values.

1871-1882 Issue, mint, cheap little

LS SR 28

RHODESIA, 1896, 1s green & blue,

Fiscal canc. (NO. 33).iciiriiiieciinennn 18

RHODESIA, 1896. 10s carmine &

green. Fiscal canc. Perf, (No. 39). 2.50

RHODESIA, 1899, 14p green (No. 58) .03
RHODESIA, 1899, Ip carmine (No.
B50) e e ———————— 03
RHODESIA, 1899, 6p violet. Fiscal
canc. (No. 62)............ 15
RHODESIA, 1899. Is bhistre. Fiscal
canc. (NO. 63) . eiiee e 20
Same stamp as above, perf.
Initials .. .20
RHODESIA, 1909, Ip rose, Surcta
Rhodesia (NO. 84)...ccccccviicieeiiiieeiciieenne 05
Same stamps as above, postally
used ... 0s
ROUMANIA, 1891, 1% banl lake.
(NO. 112) SCArCE .iovcccveevieeeeeieeeeieeeeenns 18
ROUMANIA, 1891, 3 ban! violet.
(NO. 113) SCArCE .veeccieeeeiieeeesiieeeeneeens 20
ROUMANIA, 1891, 15 banl gray
brown (No. 116) SCArCe .ccccviverrieirennns 50
ROUMANIA, 1900, PARCEL POST
STAMP, 25 banl brown red........... .03
ST. HELENA, 1884, 4p brown (No.
38) 15
ST. HELENA, 1890, /p blue (No.
40) e e —————— 12
SALVADOR, 1905, 2c rose (No. 302)
rare Stamp ... ?
SALVADOR, 1905, 1c on 2c carmine
(NO. 312) e 18
SALVADOR. 1905, Ic on 10c violet
(NO. 314) et to
SALVADOR. 1906, 1c green & black.
thin paper (No. 336a)...cccccceviiveecicennnnn. 25
SALVADOR, 1906. 3c orange &
black (No. 338)..ccccccecivieeiiinnans 04
SALVADOR, 1906, 5¢ ultramarine *
black (N0. 339) . (073
SALVADOR, 1906, 6c carmine &
black (N0. 340) .o 05
SALVADOR, 1906, 10c violet &
black (No. 341) 06
SALVADOR, 1907, 6c verm & black
(No. 359) 05
SALVADOR, 1909. 6c verm. * Mack ?
SALVADOR, 1907, 10c violet ~*
black (N0, 3601 ...cccccoovvreiiireeniiiee e 05
8ALVADOR, 1907, 12¢ violet &
black (No. 361) SCarce.......cccccmivvennnns 08
SALVADOR, 1907, 13¢  brown &
black (No. 362) sCarcCe......ccceecverrnnrnn 06
SALVADOR. 1910, 6¢ scarlet &
black ., ?
SAXONY, 1851. 1 ngr mso (No 10) .03
8ERVIA, 1872, 2p Mack (No. 27)
MINT e 04
SERVIA, 1903, PROVISIONAL. Ip.
(NO. 68) SCArCe .cccevvcveeercriieeeiiieeesieeeenn 50
SERVIA, 1904. 5p green (No. 79)
SCAFCE  tirrieeeeeeeeieeerenrr e e s e e e e e e e e e neaaaaas 05
SERVIA, 1905, 30p, slate, green &
black (No, 93) scarce ........cceeenn. .06

.08
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.16

.02
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.02

.20

.07

.03

.03/

.0414
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.25
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.05
03
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.25
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.05
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.07
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SERVIA. 1905, 50p, brown & black
(NO. 94) SCArCe .cooovvvvceeeeiiieeeriineenns
SERVIA, I:>06, 1 dinar bistro &
black (No. 95) scarce ............
SEYCHELLES, 1901, 3 on 30c (No.
31) MINt
SIAM, 1887, 8a preen & orange (No.
ID e
SIAM, 1900, G4a brown & orange
(NO, B61) SCArCe .covcceeercerereeeieeesieneenns
SIAM, 1906, 2a purple & blue green
(No. 75) pretty stamp......ccccoeuernne.
SIAM, 1907, la on 24, (No. 86) scarce

SIAM, 1908, 4a carmine (No. 89)
SCANCE  cevvceeeeecteeeeeetee e eeeeeeevaeeeeraeeeanns
SIAM, 1908, 4a on 5a (No. 92) scarce
SIAM, 1908, 2a on 24a (No. 93)
SCATCE  erereeecteeeeeectee e e eeee e e e erte e e
SIAM, 1908, JUBILEE, la orange &
green, SCAFCE .ccvvevveeeireeiieeireeeree s
SIAM, 1908, JUBILEE, 4a on b5a

(No. 97) scarce

SIERRA LEONE, 1903, Ip (No. 65)
King's head ....cccceees eiiiieeivieee e,
SOUTHERN NIGERIA, 1904, %p
green & black (No. 21) King's
Head .
SOUTHERN NIGERIA, 1904, Ip car-
mine & black (No. 22) King’'s
Hoad .o

SOUTH AUSTRALIA, 1893, %p
brown (No. 96) mint........cce ceuueeenn.
SOUTH AUSTRALIA, 1902, 3p
olive, large stamp, perfect mint...
SOUTH AUSTRALIA, 1902, 8p
claret (No. 124) ..o o

SOUTH AUSTRALIA. 1902. 9p

claret (No. 125) perfect, mint........
SOUTH AUSTRALIA, 1880. 5s car-
mine. Fiscal canc. (No. 82)............
SOUTH AUSTRALIA, 1880, 10s tin-
e cancelled, probably cleaned, nice
appearing stamp (No. 83).............
SPAIN, 1900. 40c olive (No. 279)...

SPANISH MOROCCO, 1902. Vic
deep green (No. 11) unused mint.
block of 4 i
SPANISH MOROCCO, 1909, 10c red
(NO. 4) e
STRAITS SETTLEMENTS, 1902.
Same as above, $5.00 green &
orange, not fine, perf, initials (No.
104) o
STRAITS SETTLEMENTS, MA-
LAY, 1901, 10c purple & black.
Tiger, (No. 31) e

SWEDEN. 1874. UNPAID, 12orered
(NOo 155) SCArCe .ovcccvevveeeeeriieeeannns
SWITZERLAND. 1867. 30c ultrama-
rine (NO. 56) SCArCe....ccccccerrivveerrunns

SWITZERLAND, 1890, 3fr brown
(NO. 92) oo e
SWITZERLAND. 1900, JUBILEE,
10p rod (No 98) .o,
SWITZERLAND, 1908. 12c bistre

(No. 138) unused price.....cceueennn.
TOBAGO, 1835, 6p brown orange
(No 22) mint. ..o
TRANSVAAL, 1885, 2p olive yellow
(NO. 113) oo,
TRANSVAAL, 1895, %p on Is green
(No. 138) mint
TRANSVAAL.
(No.

1S95, Ip dull rose
141) mMint ..
Same stamp as above, used..

TRANSVAAL, 1901, %p on 2p (No.
216) MINt oo
TRANSVAAL, 1902. 2n violet =*

black (No. 222) King's Hoad..........
TRANSVAAL. 1904,
black (No 2381 King's Head..........
TRANSVAAL, 1904, 3p olive green
& black (No 240) King's Head____
TRANSVAAL, 19014, 4p browm &
black (No. 241) King's Head..........
TRINIDAD, 1904, %p gray green
(No. 91) Brlttania seated, mint--—--
TUNI1S] 1906, PACKET POST
STAMP, 20c brown & verm (No.
203) e
TUNIS, 1906, PACKET POST
STAMP, 25¢c blue A brown (No
204)
TUNIS 1906 PACKET POST
STAMP, 40r grnv * rnsp iNn. 205)
TUNIS 1906 PACKET POST
STAMP. 50c brown & violet (No.
206)

2p violet &

.10

.25

.20

.25
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.05
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.03

.04

.05

06
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.02
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.04
.10
.25
.25

12

.50
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.03

.25

.03
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.02

01 %

.03

05
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.03
.02

.03

.02

01%

.01%

.02

.02
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*)
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TUNIS, 1906, PACKET POST
.STAMP, Ifr. brown & red (No. 208)
TUNIS, 1906, PACKET POST

STAMP, 2fr. carmine & blue (No.
209) SCAICE ovvceeeeeerieeceeeeeeeree e e
TURKEY, 1865, 2 pia pale blue (No.
L11)
TURKEY, 1867, 10 para olive (No.
14) Mint e
TURKEY, 1867, 2 pia blue (No. 17)
MINT e,
TURKEY, 1867, 5 pia carmine (No.

18) MiINt oo e
TURKEY, 1908, 2 pia slate (No.
136) e
TURKEY, 1909, COMMEMORA-
TIVE ISSUE, 20 para carmine (No.
148)

TURKEY, 1905, NEWSPAPER
STAMP, 1 pia dull blue (No. 352).
TURKEY, 1867, UNPAID, 1 pia

URUGUAY, 1905, 10c gray lilac (No.
1C4) SCATFCE cvveereeeieee e e e e e seeee e
URUGUAY, 1906, 7c brown orange
(NO. 172) SCArCE .oeveceveeeiiireeeiiieeenes
URUGUAY, 1908, OFFICIAL, 5c blue
(NO. 303) oo
For fine stock of other Uruguay, see

VENEZUELA, 1880, 5¢c orange (No.
B9) s
VENEZUELA, 1880, 5¢c blue (No. 47)
VENEZUELA, 1880. 10c carmine
(NO. 48) oo
VENEZUELA, 1880. 25c yellow (No
B0) e

VENEZUELA, 1880, 50c brown........
VENEZUELA, 1880, 1b green (No.
B53) SCAICE vevvccieeiiiies ceeeeeiee e e
VENEZUELA, 1887. 5¢c green (No
70) MiINt o
VENEZUELA, 1887, 25c orange (No
A4 TS

+1 VENEZUELA. 1887. 50c blue............
The following VENEZUELA MIRANDA stamps
nre guaranteed by us to he strictly genuine originals.
Dealers have been selling reprinted sets of these

shitnpfi
colors,

which are of much

cancelled condition at the same price:

*)
*)

*)

VENEZUELA, MIRANDA. 1896. 5.
10. 25. 50c & Ib. used .........cccueee.
VENEZUELA. MIRANDA, 1896, 5c

yellow groen Tete Reche pair (No.
1111a) mint or used .......cccoevvivieeinns
VENEZUELA MIRANDA 1896 10c
blue Tete Beche pair (No. 120a)
mint or used ... ..

VENEZUELA. MIRANDA, 1896. 10c

error showing in block of 4 stamps
VENEZUELA MIRANDA. 1890 25c
vellow. Tete Reche pair (No. 121a)
VENEZUELA, MIRANDA, 1896, 50c
red, Tete Reche pair.......ccccevnen.e.
VENEZUELA, MIRANDA. 189 1b
purple. Tete Recbe pair (No. 123a)
VENEZUELA. MIRANDA, 1896, 1b
purple error "Coroeos"” (No. 123b)
VENEZUELA. 1900, 5c orange (No.
LA4) s
VENEZUELA, 1900, 25c¢ purple (No

L14B) oo
VENEZUELA, 1900, error sureh.
1901. 1b slate (No. 148a).....ccccc.......
VENEZUELA. 1900. 1b slate (No.
153) e
VENEZUELA, 1900, 5c¢ green (No.
154) oo
VENEZUELA. 1900, 10c verm. (No.
155)
VENEZUELA, 1900, 25c¢ blue (No.
156)  orreiiee e
VENEZUELA, 1903, 50c orange (No.

162) MiNt oo
Same stamp as last, postally used

VENEZUELA. 1904, 10c carmine
(NO. 208)  eeeeeeiiee e
VENEZUELA. 1904, 25c bine (No
209) e
VENEZUELA. 1904, 50c plum (No.
2101

VENEZUELA, 1904. Ib plum (No.
211) scarce

VENEZUELA, 1910, NEW ISSUE

15c dark violet....iiiiiiieiiiaanannn.
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lighter shades!
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VENEZUELA, 1905. “Castro" issue.
5¢ verm. (No. 220) mint, scarce
Same stamp as last, postally used
VENEZUELA, 1905, 10c blue, "Cas-
tro” issue (No. 221) scarce..
VENEZUELA, 1902, 5c orange (S.
G. No. 277) mint .........
VENEZUELA, 1902, 25c blue (S.G.
No. 277b) mint ..o
VENEZUELA, 1902, 50c green (S. G.
No. 278) Mint .ccccoevieeeee e
VENEZUELA, 1898, OFFICIAL, 5c
dark green & black (No. 300) mint
VENEZUELA, 1898, OFFICIAL, 10c
rose & black (No. 301) .....cccceenneen.
VENEZUELA, 1900. OFFICIAL. 5c
green (No. 313) .ovvvvveinnnn.
VENEZUELA MO0 OPFir.lAl  irr*
red & black (No. 314) ....cccevvevenenn.
VENEZUELA, 1900, OFFICIAL, 25c
bine & black (No. 315) mint..........
VENEZUELA. 1900 OFFICIAL 5f)e
orange & black (No. 316) mint. .. .
VENEZUELA. 1900, OFFICIAL, Ib
claret & black (No 317) mint.
SCAMCE  oriieiiee e
VENEZUELA, 1904, OFFICIAL, 5c
green & black (No, 318) mint...
VENEZUELA, 1904, OFFICIAL, 10c
Same stamp as last, used.....
VENEZUELA, 1904. OFFICIAL, 25c
blue & black (No. 320) mint..........
Same stamp as last, used........
VENEZUELA, 1904. OFFICIAL, 50c
claret & black {No. 321) mint.....
Same stamp as last, used. ...
VENEZUELA, 1904, OFFICIAL, 1b
claret & black (No. 322) mint....
Same stamp as last used
VICTORIA, 1884. 3p ochre...............
VICTORIA, 1891, 1s claret (No. 176)
VICTORIA, 1901. OFFICIAL. 2p pur-
pie. perf. initials “O. S.” .....cccccunen.
VICTORIA, 1901, OFFICIAL, 3p
brown orange, perf. Initials "O. S.”
VICTORIA, 1905, 3p brown orange..
VICTORIA, 1905. 9p rrtse brown,
VICTORIA, PARCEL POST, 1p black
on greenish, large square stamp...
VICTORIA, PARCEL POST, 2p ul-
tramarine. large square stamp...
VICTORIA, 1895, 5p purple (No.
173) oo
VICTORIA, 1900, 2%p blue (No. 183)
VICTORIA, 1901, 1% p red on yellow-
(No 195) .o,
VICTORIA, 1901, 2s blue on rose
(No 204) SCarCe .ococeevecveerriennennns
VICTORIA, 1905, Is orange (No. 227)
VICTORIA, 1905, 5s carmine & blue
WESTERN AUSTRALIA, 1890, 1s
olive (NO. 168) ...cccooevviveerieeeeciieeenns
WESTERN AUSTRALIA, 1906, 6p
violet (No 98) ..ccoovvviieeens
WESTERN AUSTRALIA, 1894, REV-
ENUE, 3p lilac, F. C. (No. 212)_
WESTERN AUSTRALIA. 1894. REV-
ENUE, 6p lilac (No. 213).....ccee....
WESTERN AUSTRALIA. 1894. REV-
ENUE, 1s lilac (No. 214)...............
WURTEMBERG, 1875, 20pf blue
(No. 206) MiNt ..cooocvveiiieeeeee e,
WURTEMBERG, 1890. 25pf oranco
(No. 212) Mint ..oocooeveeriee e
WURTEMBERG. 1903, 30pf orange
& black (No. 221) mint, scarce____
WURTEMBERG. 1903, 40pf rose &
black (No. 222) mint, scarce..........
WURTEMBERG. 1903. OFFICIAL
ENVELOPE, compound 5 X 5pf on
Manilla, scarce envelope. cut
square, large margins .......cccccee...
A 1.1 ..-1
A ddenda.
CAPE OF GOOD HOPE, 1893, Is
bistre (No. 55) .coocevviiiees v
CHINA. 1898, 30c verm. (No. 70)
SCANCE  eiiiieeeieeeiee et
DUTCH INDIES. 1876. 1c olive (No.
11) Mint e e

ICELAND, 1902, 5 aur green (No.
36)
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INDIA, 1902, OFFICIAL, King's
Head, 8 anna violet (No. 254)............. 04 01)4
JAPAN, 1900, 1 yen carmine (No.
103)  SQUATE ooceeeeeeeiieeeeiiee e e 04 .01)4
<) MEXICO, 1864, Saltillo issue, Ir red
(NO. 14) oo ,03 01
"> MEXICO, 1874, 5c light brown, thin
paper (No. 118) mint .........cceevnenn. 1,00 05
<) NICARAGUA, 1001. 30c green (No.
157) mint, scarce ...... e 40 .10
*) PARAGUAY, 1908. 5c¢ yellow (No.
175)  MINT oo 04 014
*> PARAGUAY, 1908, 10c purple brown
(No. 176)MINt .coeeeeiee e 06 ,02)4
QUEENSLAND, 1898, 3)) brown (No.
116) 04 .04
QUEENSLAND, 1903. 9p bistre
brown A blue (No. 125) scarce ... .18 .07)4
RUSSIA, 1902, 70< brown A orange
(No. 65) scarce .... .06 .02'4
RUSSIA. 1902. 1r brown A orange
(NO. 661) SCAFCE .ceevcrrreerrereannns 05 .02
*) RUSSIAN CHINA, 1899. 2k carmine
(No. 2) mint, scarce......c....... 08 .03)4
*) SARAWAK. 1899. 2c on 2c (No. 33)
SCAICe  wvvvvvrrerreneenns 10 .03)4
SIAM, 1887, 24a lilac A blue (No.
14) 10 04
TRANSVAAL, 1885, 1s green (No.
105) scarce ............. 15 .05'4
TUNIS, 1901 UNPAID, Ifte brown
(No. 131) scarce .Of, 02>4
NEW SOUTH WALES. 1860. 5s pur-
ple (No, 44) (Coin) rare . 150 .65
NEW SOUTH WALES. 1885 in*
carmine A purple (No 761 scarce 150 65
NEW SOUTH WALES, 188\ 8p red
violet. “T.vre Bird.” scarce .. A5 .05)4
NEW SOUTH WALES. 1905. 9p
brown A blue (No. 116) scarce . .10 .04)4
NEW SOUTH WALES. 1905. 2s 6p
blue green. Lyre Bird (No 119)
SCATCE  eriieieiieeeeerreee et e e e e e e 30 14
*) VICTORIA, 1891. POSTAGE DUE,
Ip red brown A blue (No. 512)
MINT e 15 .06
=) VICTORIA. 1891. POSTAGE DUE. 4p
lake A blue (No. 514) mint, scarce ,60 22
A Few More Bargains.
U. S. REVENUE, 3c Playing
Card, very fair copy ........... 6.00 2.00
U. S. REVENUE, Second Issue,
$1.60 blue & black, fair copy. 14.00 4,90
U. S. REVENUE, Second Issue
$1.90. fair copy ....... 3.00 1.10
U. S. REVENUE, Second Issue
$1.90. very good copy........ 3,00 1.40
U. S. REVENUE, Second Issue
$3,50 blue & black, good copy 5.00 2.10
U. S. REVENUE. Second Issue
$3.50 blue A black, fair........ 5,00 1.80
U. S. REVENUE. First Issue.
Probate of Will. Perforated
proof, very good space filler of
this rare stamp.....cccoceeeeiiiennnn, 35.00 3.50
U. S. PAC. MUT. TEL., 1883,
the 1-5-10-25C....ccccivviiieeciiieceiieee e 55 15
U. S. Envelopes.
We have a magnificent lot of these, includ-

ing some of the scarce varieties like the 3c

white, first issue (K end); 3c 1874 Die
many others. Shall
want lists, which we will fill
ranging from 50% to C6-,% from Scott's

C, and

be pleased to receive
at discounts

prices.

TJ, S. 1873, have one copy each of Nos, 158e,

Cat. $25.00: 158f Cat. $15.00; 175 Cat

$4nom

Shall be pleased t > quote prices on these t>

collectors Interes'e I in tbo>" scarce

varieties.

) U. S, 1902-3, $200 dark blue,
unused ., 3.00

*) U. S., 1902-3, $5.00 dark green,
UNUSEd...coiiii e 7.50

ninnr

220

5.50

U. S. Essays.

We have a few sheets of the
Essays, six different colors.
to quote prices.

'Gold Beaters"
Shall be pleased

Special Bargains In
Cheaper Stamps.
") A&YS&INIA, 1896, 4-S-i0Og (.Nos.
1U3-XJ4-107) MiNT oo ou 22
*) AaYSSINIA, 19ti9, Vjg salmon (.fso.
1J4) Mint e - Jug
AUSTRIA, 19uu, UNPail» loo heller
brown, mint ..o ,ud .02)4
ARGENTINE, 1901. OrhICIAL, 1--
1030 ceiiieie et e e 36 a2
BAVARIA, 190t>, OFmuial, 51G
2Upl e Jdu .04
BELGIUM P. P., 19U2, Hr lue, 21r
ANA B LT i 27 .10
CHINA, TEMPLE OI- HEAVEN,
2-3-7¢c unused, mint, or cane.......ccccceo... 3u .15
CHINA, 1898, IUc dark bluegreen.. .06 014
*) COSTA RICA, 1892, 5¢ red lilac,
MINt (NU. 37@] ooeevieeeciee e 08 Viy2
COSTA RICA, 1890, GUANACASTE,
5¢ orange (NO. 439).ccccciiiicvvennnnnnn. 1.00 .20
*) CURACAO, 1873, 50c violet, unused,
fine and cheap ....cccoviiiiviie e 3B .12
*) CURACAOQO, 1889, 1-22U-dée......cccvvreennnnn. 14 .05
*) CURACAO, 1899, 25c carmine &
blue, mint .............. 10 .03)4
CURACAO, 1895, 2)4 on 30cgray... .40 .18
*) CURACAO, 1895. 2)4 on 10c blue.
red surcharge .....ccocccviiiiieeiiieee e Co .24
DANISH WEST INDIES, 1905, 5b
on 4c; 5 on 5c¢, and 5 on 8c, the set
used OF UNUSEd...cccooceeeiiiiree e 60 .30
DUTCH INDIES, 1902 to 1906. 10-
12)5-15-25-30-50c, and the 20c olive
(No. 54) a beautiful little set of 7
scarce values in fine condition........... 28 12
ECUADOR, 1897, 20c red, (S. G. No.
B21) e 06 .01)4
ECUADOR, 1897, 20c Vermillion (S.
G. NO. 623) oo 12 .02
ECUADOR, 1897. 40c brown (S. G.
NO. 624) oo 250 .15
ECUADOR, 1897, 10 on 20c Vermil-
lion (S. G. NO. 626).ccccccccvveeiciireennnnn. 1.00 .15
*) ECUADOR, 1897, 10c oil Ic slate, red
surcharge (S. G. No. 901) scarce.. 1.85 .65
*) ECUADOR, 1897, 20c on 2c lake,
blue surcharge (S. G. No.902). 185 .20
*) ECUADOR, 1897, Ic slate green (S.
G. NO. 903) oo 36 .10
*) ECUADOR, 1897, 2c¢ lake, mint (S,
G. NO. 904) i 36 .10
<) INDIA, NOWANUGGER, 1893, 3d
orange ........... 35 .07)4
<) INDIA, RAJPEEPLA. 4a red........ 1.25 15
<) INDIA, SORUTH, 1877, la green........... 08 .02)4
NICARAGUA, 1907, 35c on Ic blue,
red surcharge (No. 844).....cccccceeeunns ? .05
NICARAGUA. 1907, 70c on Ic blue
(No. 845) cheap .ccccceeevviveeeiciieeee, T .04)4
PANAMA, 1892, 10c yellow......cccccovrveunnnnn. 06 .02
PANAMA, 1892. 20c Vviolet....ccoooeeveeeeeeeennnnn. 18 .04)4
*) PANAMA, 1892. 50c bistrebrown.. .75 .19
PANAMA, 1892, 50c bistre brown,
U 7= o SR 50 .12)4
*) PERU, 1874. UNPAID, 5c vermillion.
MINT e 10 .03
PHILIPPINE. 1881. 2r on 2-4/8c. blue
(No. 94) small hole punch, cheap
spare filler ... 75 A2
PHILIPPINE, 1881, Ir on 5c blue,
small hole punch, good spare filler
(NO. 98) i 60 .10
*) SEYCHELLES. 1903. 3c on 36¢C
hrnwn A carmine, mint, fine.................. 20 .08
TUNIS, I'>06. P, P, stamps, beauties.
the 20-25-50c A ..o, 21 .06
TURKEY. 1884. 2pi ochre......cccceevuvrnnen. 15 .03)4
*I VENEZUELA. 1902, 50c yellow green
(S. G. No. 278) mint......c.coecveeennnen. 12 .02
VICTORIA, 1891, 2)5 A 5p; 1897,
2)/,p blue, and 1901 14-3-5p, 6 good
ValueS .o
9aif Kindly send a small supplementary order! !

“Hard to Get”
Single Stamps.

The following is a

TO goij OFF CATALOG.

5

Choice

list of stamps which were

omitted irom tiie list in our June and July Supple-
ment, and partly a lot which came in since the July

list was printed.

Kindly look over these carefully.

The prices quoted are very low, ranging all the way
Condition:

from 50<j- below

FINE! !

to 90% catalogue!

Cat.
Price Price

* CANAL ZONE, 1906, 2c red A blk.»

Our

.01)5
03
0L
02
18
18
04
-04)5
.05)5

,06)4

15¢c
.10
.0215
.01)5
,01)4
.02
.02
.01)5
.02
.06
.01)4
.20
13

.02

MINT e $0.06 $0.03)5
CANAL ZONE, 1906, Same stamp
WSBA e 05
* CANAL ZONE, 1909, 2c red A bik.
reading up, mint.............. 04
CHILI, 1905, 20c br. & blK..cooeeeeiennnne. 03
CHILI, 1905, 30c gr. & blK.evvieeeennnenn. 06
CHINA, 1878, 3 Cand. verm , scarce. 50
CHINA, 1878, 5 Cand. yellow, scarce 50
CHINA, UNPAID, 1904. 1c ochre ... 12
CHINA, JUBILEE, 1909, TEMPLE
OF HEAVEN, 2c orange A green.. .08
CHINA, JUBILEE, 1909, 3c orange
& DBlUE io
CHINA, JUBILEE, 1909, 7c orange &
claret ............... 12
THE LAST THREE, USED OR UN-
USED, SAME PRICE: IF PUR-
CHASED TOGETHER. THE SET.,
* CHINA. ICHANG. 2 Cand. on ip
Prov. (No. 12) mint.......ccccoee... ?
* COLOMBIA, 1897, 5¢ brown on sal-
mon ......... 08
* COLOMBIA, 1899, 5¢ brown on sal-
mon (NO. 163) ..ooiiiiiee e 05
* COLOMBIA, ANTIOQUA, 1899, 10c
scarlet (No. 123) ........... 05
COLOMBIA, ANTIOQUA. 1902. 4c
dull purple (No. 134).ccciiiiiiieeiieeeeenn, 06
COLOMBIA, ANTIOQUA. 1902. 5c
rose red ... 06
COLOMBIA, ANTIOQUA, 1903. 10c
yellow ............. 04
COLOMBIA, ANTIOQUA, 1903, 20c
purple . 06
* COLOMBIA, BOLIVAR, 1880, 20c
red (NO. 21) oo, .20
COLOMBIA, TOLIMA, 1888, 5c scar-
let (NO 62) .vveiieee e 04
* COLOMBIA, TOLIMA. 1895, 10c
green, mint, SCArcCe .....ccceeeveeriveeerrennn 65
COLOMBIA. TOLIMA. 1903, 5 pesos,
rose red (No. 80) ..cccccovveevennnnn. 40
* CONGO FREE STATE. 1900, 5c gr.
A blk. (No. 26) mMint......ccccceeevviereennnnn. 04
* CONGO FREE STATE, 1900, 10c gr.
A hlk .~beautiful stamp. landscape,
MINT e s 08
* CONGO BELGE, 1908, Brussels hand
stamped, genuine ........cccvcieeeiiinneninnns 65

* CONGO BELGE. 1908, 40c gr. A blk.,
Brussels hand stamped, genuine... 1,
* CONGO BELGE. 1908. 50c, olive &

00

blk., Brussels hand stamped, gen-
NINE oo 1.25
THE LAST THREE STAMPS ARE
NOT PRICED IN SCOTT'S CATA-
LOGUE AND PRICES QUOTED
ARE FROM NORMAL CATA-
LOGUE 1910. PRICES HAVE
SINCE ADVANCED ON THIS
PARTICULAR ISSUE.

COSTA RICA, 1901, 20c lake™* black,
picture of National Theatre (No.

34) i 06

COSTA RICA, 1903, 25c gray lilac A

Drown, SCArCe ....ocovviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeie, 12
COSTA RICA, 1905, un centavo on
20C (NO. B8) cooreeeiiee e 04
COSTA RICA, 1907. 4c red A blue, a
very scarce stamp and underpriced
(n the catalogue......ccccevviiieeiiieeeicceee e, (073
* COSTA RICA, 1884. Revenue. 10c
hbte. surcharged “Correos.”mint.. ?
* COSTA RICA. 1883. OFFICIAL. 40c.
blue (No. 223a) mint......neieeen. 20
COSTA RICA, “GUANACASTE."
26 .0890. 5¢c orange (No. 439)........ 1.00
CRETE, 1900, 10c carmine (No. 8).. .06

.22
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*)

6

DANISH WEST

INDIES, 1905—We have secured

a very small lot of these scarce and desirable

Provisionals.
more for them later.
DANISH WEST INDIES,
on 4c brown & blue (No.
DANISH WEST INDIES,
on 5c¢ light blue .....ccocoovveinen
DANISH WEST INDIES, 1905, 5 bit
on 8c brown.....cceeee..

The above can be supplied used or
unused at the same price. If the
three stamps are bought together
will sell for, net.......
DENMARK, 1901, 24
SCAFCE  yueeiieeeiieenieesiie e s e se e
DENMARK, 1904, 15 on 24 ore, very
scarce & desirable......cocccevviveeiinnnne
DENMARK, 1905, 25 ore brown (No.
65)
DENMARK,
DENMARK,
scarce (No.
DENMARK,

1905, 5 bit
40)......
1905, 5 bit

1905, 100 ore ochre, very
B7) e
1905, 50 ore dull violet.

DENMARK, 1905, 100 ore ochre.........

EAST AFRICA & UGANDA, 1907,

6Cc carmine .........o.ce...... — e,
ECUADOR, 1896, 50c lilac, mint,
large stamp ..o,
ECUADOR, 1896, 1 sucre orange,
mint, large stamp ....cccoeevcevviieeencnnnnn,
ECUADOR, 1896, 5 on 10c orange
(No. 72) MminNt...ccceeeeviieeeeeeeen.
ECUADOR, 1896, 10 on 4c brown
[ e T 4 )

ECUADOR, 1899, 20c green & black,
(picture of Carrion).....ccccceeeeviveeennnnnn.
ECUADOR, 1899, 10c black & blue
(Mejia)
ECUADOR, 1899, 1 sucre brown &
black (Olmedo) (No. 151)...cccccccueeenes
ECUADOR, 1904, Ic red & black (A.
Calderon) scarce
ECUADOR, 1904, 10c yellow & black
(No. 158) scarce
THE 1904 SERIES OF ECUADOR
ARE QUITE SCARCE.

ECUADOR, 1909, Nacional Expo-
siclon 2c blue, no gum......ccccccvvveneee.
ECUADOR, 1894, 20c verm. (No. 517)
ECUADOR, 1894, 40c brown (No. 518)

ECUADOR, 1899, OFFICIAL, 10c
orange & black (No. 679).......cccceeen.
ECUADOR, 1899, OFFICIAL, 50c

orange & black (No. 681)....c.cccccueenne.
EGYPT, SOUDAN, 1902, 5m black &
carmine (No. 622)....cccccevvvveeennnn.

EGYPT, SOUDAN, 1902, Ipiabrown
& blue (NO. 623).ccciiiciieccieee e
EGYPT, SOUDAN, 1902, 5pla green

& brown (NO. 625)..ccccccciieeiiiieeeiiieeeees

EGYPT, SOUDAN, 1898, 2 pla blue

& black (No. 614) .,

EGYPT, SOUDAN, 1903, PROV., 5m

on 5 pla (No. 627) mint.........ccc......

EGYPT, SOUDAN, 1903, OFFICIAL,

0. S.G. S. 5m (NO. 807)cceeirvemrreernnnes

EGYPT, SOUDAN, 1903, OFFICIAL,

0. S.G. S.1pla (No 808).cccccevuvnrnnn.

FI1JI ISLANDS, 1880, 6p rose (No
44) scarce
FIJI ISLANDS. 1880. Is brown (No.
45)
FINLAND, 1889, 5 pen green (No.
39)
FINLAND, 1901, 1m violet & green
(No. 68) good stamp ....ccccccevvevivvennnne
FRANCE LEVANT, 1902, 2 pla on
60c (No. 632)
FRANCE LEVANT. 1902, 4 pla on

1 fr. (No. 633) unused price..............

FRANCE, CHINESE OFFICES,
KOUANG TCHEOU WAU, 1906. 1

2.5, 10C, 4 Var..iiieiiiieiieeeeeeeeiieeeeeeeae,

FRANCE. CHINESE OFFICES,
CANTON, 1906. 1. 2. 4, 5¢c, 4 var......
FRANCE, CHINESE OFFICES,
HOI HAO, 1906. 1, 2. 4, 5. 10c, 5 var.
FRANCE. CHINESE OFFICES.
YUNNAN FOU, 1906, 1. 2. 4. 5¢c, 4

FRANCE, CRETE, 1902, 1 pia on 25c

(NO, 1466)SCaTrCEe . .cccccveeeecrrrieeirineesieeeenns

FRANCE. ALEXANDRIA, 1902, 50c
(No. 1627)

GERMANY, 1900, M. 3 blk violet,

REICHSPOST(No. 64) scarce...........

1905, 50 ore, scarce.........

.20

ore brown,

..... 20

Order these early or you will pay

.10

20.10

.10

.25

06.03

.06

-02
.07

.10
.02
.02%
.01%
.04
.05

25

.10%

.02%

.01%

A8

.05

.05

.01%
.01%
15
.04%
.09
.01%
.03%
.22
.07

.07

.01%

.03%

17

.20

.01%

.01%

.08

.10

A2

A2

A9

.06

22
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GERMANY, 1900, 80 pf. lake & blk.,

REICHSPOST, mint ......ccccoocevnnee. .35 14
GERMANY, MOROCCO, 1900, 25c on
20 pf (No. 710) good stamp.......... 12 04
GERMANY, 1900, M. 1 carmine rose,
mint, perfect, beautiful (No. 62).... .50 .25
GERMANY, 1900, M. 2 gray blue
(NO. 83) M Nt 1.00 .50
GERMANY, 1900, M. 3 black violet,
perfect beauty, mint ................. 1.50 75
GERMANY, 1900, M. 6 blk. & car-
mine, beautiful, perfect......ccceeeu..... 300 175
wee The above GERMANY
REICHSPOST values are all abso-
lutely perfect, mint, full o. g., and
perfectly centered.
GIBRALTAR, 1886, %p green (No.8) .us .03
GIBRALTAR, 1906, 2%p blue (No.
1) O .06 .02%
GIBRALTAR, MOROCCO AGEN;,-
CIES, 1907, 20c on 2p (No. 236)----- .00 .02%
GOLD COAST, 1902, 2s green & car-
mine, perforated initials, not fine.. .70 A4
GUATEMALA, PROV. 1886, Ic on
2¢c brown (No. 42d) ..coveveveieeee, .08 =02%
GUATEMALA, 1902, 2p red, orange
& black (No. 123), scarce stamp,
missing in most collections............ .30 12
GUATEMALA, 1909, Cc bistre &
dark blue, JUBILEE, Manuel Garcia -
?
All, 1893, PROV. GOVT., Ic
|63%@% (NO. 55)  eoeeeeeeseeeeeereeeeeenn, .06 .02%
HAWAII, 1893, 10c black (No. Gl)
40 14
HAWAII, 1894, Ic orange, mint..... .05 .02
HAWAII, 1894, 2¢ brown (No. 75).. .05 .01%
HAWAII, 1904, 20c orange, mint
(NO. 100)  coieeceieceeeee e .18 =04%
HAWAII, 1904, 50c plum (No. 101). .35 .09
HONDURAS, 1892, 25¢ brown (No.
T0) e .05 =01%
HONDURAS, 1898, 6¢ purple (No.
L106)  eeoeeeee e .05 .01%
HONDURAS, 1903, 10c brown (No.
115) oo .05 -01%
HONDURAS, 1907, 6c violet (No.
122) e 04 m01%
HONDURAS, 1907, 10c brown (No.
123) e .04 .01%
HONDURAS, 1890, OFFICIAL 5c red
on yellow (No. 153) ....coeeveieerienen. .05 .01%
HONDURAS, 1890, OFFICIAL, 75c. .05 .01%
HONG KONG, 1904, 10c blue & pur-
pie (NO. 80) oo .04 .01%
INDIA. 1902, 2r brown & carmine
(No. 71) beautiful stamp.......cc....... .30 12
INDIA, 1909. CHINESE C. E. F,
%anna, not listed In 1910 cat....... .05
JAMAICA, 1910, 3p violet on yellow,
- ?
MINT e e ! .09
NICARAGUA, 1900, 2p salmon (No.
132) e .25 .08
NICARAGUA, 1900, 5p black (No.
133) e .35 12
SIERRA LEONE, 1909, 3p violet on
yellow mint ..o, ? .09
VICTORIA, 1891, is claret (No. 176) .08 .03%
MUSSMAN STAMP co
BARGAINS.
ALL NICE CLEAN GOODS.
COMPARE PRICES.
Early orders for the following recommended.
Stock is small.
Oat. Our

CAMEROONS, 1897, 3, 10, 20 & 50pf,
all
ERITREA, 1903, UNPAID, 10 llres,
blue & Magenta, postally used; un-

used price Is $3.20; Senfs used
price $3.50 ..ooiiiiiiiieee e
BRAZIL, 1906. OFFICIAL, 2000r.

orange & green, MinNt......cccccoevvenen.
GERMANY, 1900, 2pf to M. 5black &
carmine, complete, all mint, finest
possible condition, mark values ex-
ceptionally fine and well centered,
a bargain ...,
HONDURAS, 1877, Ir on 2r green
(No. 13); 2r on 2r pink (No. 23)
and %r on 2r green, all mint, guar-
anteed genuine surcharge

Price Price

1.30

7.33

MIiNt, 4 Var....iiiiiieeeenn. $0.96 $0.48

124

.50

3.95

*)

*)
*)
*)

*)
*)

N. GARRISON AVE, ST. LOUIS, MO.

ITALY, 1903, POSTAGE DUE, 100
lires blue,scarce stamp.....cccccceecvennnns
LABUAN, 1901, 10c and 16¢c (Nos,
98-99) ........

NORTH BORNEO, 1902, 10c & 16¢
(NO0S. 117-118) ceieeeeeee e
ABOVE TWO SETS TOGETHER..
LABUAN, 1897, Ic to 24c complete, 9

NORTH BORNEO, 1887 to 1889, 25,
$50, $1.00, $2,00, $5.00, $10.00 and
$25.00 blue scarce set; the $5.uu,
$10.00 and $25.00 values are g the
SCANCE  oeiiieiiiinii e e e e e e e e e e e 5
NORTH BORNEO, $25, similar
type to the $10.00 brown; finely
canc. copy
EGYPT, SOUDAN, 1898 to 1903. Im
to IOpi, fine copies, Scott’'s Nos,
614-15-16 and 617 to 623 inch) 8 var.
EGYPT, SOUDAN, 1906 to 1908,
“Army Service,” unused, mint, 1,

2, 3, 5m and Ipi, 5 var.....cccccceveennnn. 4.,

EGYPT, SOUDAN, 1906 to 1908, Ipi,
“Army Service” used, fine (No. 818)
EGYPT, SOUDAN, 190C to 1908,5m
unused, mint (No. 817)
EGYPT, SOUDAN, 1906 to 1908, Ipi
(No. 818)
CANADA REVENUES, 1868, beauti-
ful set from Ic to $1 00 inch, all un-
used, fine,
FRENCH ABYSSINIA,

1907. 25c

blue (No. 638) unused, mint............ 1

FRENCH ABYSSINIA, 1907, 50c

brown & lavendar, mint, rare.......... 3.

THE ABOVE TWO STAMPS ARE
VERY SCARCE.

INDIA, high values, Queen, 1892, 2,
3, 5r, fine copies, 3 var.....cccccceeeunnn.
INDIA, high values, Kings Head,

5p violet & blue, fine........ccoeeeees 1.

INDIA, high values, Kings Head,
1909, 15r olive, gray & blue, very

fine and scarce, unused price.......... 7.

INDIA, high values, Kings Head,
1909, 25r blue & red brown, very
scarce and very fine, not listed, rare

ROMAN STATES.

ORIGINALS! 1

mint condition....-—- 1.

30

5

25

25

75

25

50

14
.09

.08
15¢c

245
1.50
.73

1.20
.05
A5

40

15
75

2.25

1.25
.90

2.85

6.85

As is well known the majority of the stamps

of this country are reprints.

We have recently

been fortunate In securing a small lot of Ro-

man States of the 1862-68 Issues,
absolutely guaranteed genuine originals

which are
These

stamps have been examined and pronounced

genuine originals by Messrs.

Gelli A Tani of

Milan, Italy, and each stamp bears the initials

"G. T.” on the back.

We absolutely guarantee the following stamps
to be genuine originals, not reprints, and rec-
ommend their purchase at the low prices at

which we offer them.

The lot Is very small

and they will not be In stock any great length

of time at these prices:

ALL UNUSED, ORIGINALS.
Cat.

*) ROMAN STATES, 1862, 10c

Our
Price Price

verm. (No. 18) scarce........... $0.05 $0.03%
=) ROMAN STATES, 1862, 20c

crimson (No. 19) . 12 .05
*) ROMAN STATES, 1868, 2c

green (No. 22) . A2 .04
*) Same as laBt, pair of No. 22

and 22a, showing type with

and without period after the

word cent; pair .. d .25
*) ROMAN STATES, 1868, 20c

magenta (No. 26) .06 .02%
*) ROMAN STATES, 1868, 20c

crimson (No. 26a) ? .03
*) ROMAN STATES. 1868, 40c

yellow (No. 28) .25 .08
*) ROMAN STATES, 1868. 40c

orange vyellow, very scarce

shade (Senf's No. 24a M. 3.50) .87, .25
*) ROMAN STATES, 1868. 80c

pink (No. 29) .30 .10

All the above are unused, guaranteed to be

genuine originals, NOT REPRINTS! |

56.22
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U. S. Second and
Third Quality.

We have quite an accumulation of D. S.
from 1851 to 1893, many rare, which are not
quite perfect, being heavily cancelled, off cen-
ter, etc., which we will be pleased to Bell ac-
cording to condition. Discounts will range all
the way from 75% to 90% from Scott's.

Collectors who are not too particular as to
condition and wish to secure certain stamps
as “space fillers,” can now get some of these at
a rather nominal figure.

Please send want list and we will submit a
selection on approval, each stamp priced net
according to what we consider it worth.

Ecuador 1909
Jubilee.

A $5.00 STAMP FOR $2.50.
WHICH IS FACE VALUE.

The 190% 6sucre violet unused.
scarce stamp. Scott’s No. 189.
value $5.00. Otir price $2.50.

Only a few copies available! !

ORDER ONE AT ONCE.

A very
Catalogue

North Borneo 1887=
1890 Imperforated.

We have a few sets of the 1887-1890 Issue,
Imperf, listed but not priced by Scott, as fol-
lows: 2c brown; 3c violet; 5c slate; 8c green;
10c blue of 1887, and the yc lilac rose: Ic
orange; 4c rose and 6c¢ lake of the 1890 issue.
This set of 9 imperf. Btamps, basing the price
on the prices of the 1886 issue, would list at
from J22.00 to $25.00, We ofTer a few sets at
the very special price of $2.50 each. A Bet of
scarce stamps at a very nominal price!

Fifty Million Hinges Given
Away.

This is quite a large quantity, but we have
imported this number of genuine English Peel-
able Hinges, most of which wilt be given away
free to our patrons during this season with or-
ders from our various lists. Do not buy
Hinges as long as we are giving them away
with orders of $1.00 and over. Be Bure to
request Hinges if you want them, otherwise
they will not be sent! |

(Do not send money.
regular customers.

Approval Sheet
Department.

We have re-arranged our entire stock of ap-
proval sheets and have divided them Into four
classes. A, B, C & D.

CLASS A—Consists of alphabetically ar-
ranged assortments and specially prepared
sheets of desirable, hard-to-get stamps and
salable sets. Discount 50%. (Lot Price 60%.)

CLASS B—Consists of a good grade of
stamps ranging in price from Ic to $1.00 each,
but not alphabetically arranged. This class of
sheets comprises a large number of countries
and varieties, and are the most suitable sheets
for general collectors. Discounts 60%. (Lot
Price from 70 to 80%.)

CLASS C—Consists of specially prepared
selections arranged by oountries and groups,
such as British, German, Dutch, French and
Spanish Colonies, etc. Discount from 40% to
50% according to amounts purchased.

CLASS D—Consists principally of unused
stamps having a face value, such as British
Colonials of recent issues, 20th Century stamps
of various kinds, unused, etc. Discounts from
25% to 40% according to grade of stamps and
amount purchased.

C. E. HUSSMAN STAMP CO,,
211 N. Garrison Ave., St. Louis, Mo.

Cheap U. S. Wrappers
Entire, all Unused.

Cat. Our
Price Prie*

1899, 4c brown, die C, No. 1734,

fine s $0.10 $0.06
* 1903, 2¢c carmine, No. 1736............. 05 Oiyt
* 1903, 2c, No. 1736a, scarce

Bhade .....cccooeviiiiiiieeees 1.00 .25
* 1903, 4c chocolate, No. 1737,

fiNE e, 08 .05

U. S. Schermack Perf.
No. 3. Mint Pairs.

Other
Dealers’ Our
Price Price
Ic. 1902, No. 300.....ccceeeee cevvnennn. $0.25 $0.20

2c, 1903, NO. 314..ccoiiiiiies e, 25 .20
2¢, 1909, NO. 324..ciiiiiiies einnvnnens 16 .
2c. 1S09, Lincoln, No. 336. ............ 1.00 .36

PART PERF8. FOR VENDING MACHINES.
Ic, 1909, No. la, sidewise variety

(No. 323) strip of four. ................ 10 08
6c, 1909, (No. 327) No. 1b, length-
wise variety, mint pair. t .30

STAMPS NOT FREQUENTLY OFFERED.

Cat Our

Price Price

ICELAND, 1897, 3a 013 6a green.

prir (No. 21) ... 6.00 2.90
ICELAND, 1897, 3a on 5a green,
prir (No. 23) ... 350 2.35
ICELAND, 1897. 3a on b5a green,
prir (No. 24) ......... 350 2,15

DENMARK, 1907. NEWSPAPER
STAMPS8, 6 kronen, carmine &
green (No. 93) unused price Is___ 225 .80

Stamps on approval to our
Others please furnish reference.)

DENMARK, 1907, NEWSPAPER
STAMPS, 10 kronen Bistre & blue
(No. 94) unused price IS.....ccccuernne. 450 1.60
The last two are lightly postally
cane., perfect, well centered copies.
MEXICO, OFFICIAL, 1900, 3c yel-

low brown (No. 653).ccccciiiiciiiiieiiiieeens 10 .03
MEXICO. OFFICIAL, 1903, 2c green

(NO. B62) oot 08 .03
MEXICO, OFFICIAL, 1903, 4c car-

mine (No. 663) SCArCe....cccccuvrrerrcrreerrenn. 10 ,03U
MEXICO, OFFICIAL, 1903, 10c blue

& orange (No. 665).......... 12 .03H
NETHERLAND, 1898, 1 gld. green,

FIUE e 05 .01™M
NETHERLAND. 1S*S. 2y, gld. 250

(No. 85) fiuo.......... . ceeerrnen. .30 A5

NETHERLAND. 1906, UNPAID, 50c,
on 1gld., blue & carmine (No. 224) 40 .32
NETHERLAND, 1906, UNPAID, 6%
on 20c, fine, SCArCe ....cccoceiiiiriieeeiieeiiieennns 06 .05

O\ir big BARGAIN LIST offering thousands of
bargains in fine stamps is just off the press. If you

are not. on our mailing list please drop us a postal
card.

We give ENGLISH PEELABLE HINGES, finest
quality, FREE, to all our customers. Please re-
quest HINGES when ordering.

APPROVAL SHEET DEPARTMENT.—If you
Dever tried our CLASS B sheets at 60% discount
you had better do so. When lot is purchased we
allow 70%. A better grade of stamps on our CLASS
A sheets at 50% discount. Lot price 60%. Many
of the largest collectors in this country aré purchas-
ing off our approval sheets and have been doing so
for several years, and we shall be pleased to add
your name to our long list of patrons.

C. EE. HUSSMAN STAMP CO.,
211 N. Garrison Ave.. St. Louis, Mo.

CANADA REVENUES.

We offer herewith a packet of Canada Reve-
nues which you will find unexcelled as to
value. We offer this assortment, many fine
varieties, at practically from 85% to 95% from
regular catalogue prices. The packet contains
Canada Bill Stamps, various issues, most of
them In beautiful mint condition, Weights
and Measures, Gas, Judiciary, etc., etc. The
catalogue value of the packet Is guaranteed to
be over $10.00.

Our price for this asBortment, post free. .$1.50

Packet No. 620

HERB IS THE GREATEST BARGAIN OF ALL.

Read the following carefully and see what we give
you for the comparatively small sum of $1.50. (Cat-
alogue value guaranteed $8.00 or over!)
PACKET No. 620. Contains 100 DIFFERENT
STAMPS, without any COMMON stamps whatever,
including MANY COMPLETE SETS, among which
we mention the following: Prussia Official, com-
plete, unused, from 2 to 50 pf. (eatal. price for used
Set is 39c); two very pretty Sets of HAYTI, 1904
issue, and other varieties of Haytl, catal. VERY
HIGH; Set of PANAMA Registration stamps (catal.
35c); five or six good varieties of Surinam; a very
nice line of South and Central Americans including
old and new Honduras, Salvador, Guatemala Provis-
ionals, etc., all catalogued RATHER HIGH! also
JAPAN-CHINA, several good values, Including the
50 Sen; complete Set of Kewklang 1904, from 1 to
40c unused (catal. $2.11); Complete set of VENE-
ZUELA, 1881, from 5 cen. to 1 bol. postally used
(catal. 66c¢), and many other GOOD stamps of
EQUAL VALUE, too numerous to mention. The
stamps contained in this PACKET are all of the
better grade, NO COMMON STAMPS WHATEVER,
and the total catalogue value of these 100 stamps
exceeds $8.00, We absolutely guarantee it to be the
BEST BARGAIN we have ever offered to our
patrons!
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Note.— Honduras ERROR 1898, 5c¢c; brown lilac in-
stead of blue, Scott's No, lo5h. This scarce stamp
FREE with each Packet No. 6201.

We have put up just 100 of these PACKETS; only
ONE PACKET to a customer. We doubt whether
we will be able to duplicate this PACKET after the
100 are gone, bo be sure and let us have your order
if you wish to be the happy possessor of one of
these PACKETS.

Price only .. S1.50

Remember, catalogue value guaranteed to be $8.00
or over. All fine, clean copies. No Reprints, etc.
All GENUINE Stamps.

Dalton, Mo., 6/3/10.
C. E. Hussman Stamp Co,,

St. Louis, Mo.,
Sirs:(—For enclosed $1.00 send me Packet No. 619.
Your Packet No. 620, which | received

some time ago, "Can’t be beat".

Yours truly,
R. WESSNER.

Our Packet No. 620 has sold so well and has
brought us so many flattering testimonials that we
have decided to add FIVE more Packets of a simi-
lar nature, comprising only the better grade of
stamps at a very considerable cut of catalogue
prices.

etjy We heartily recommend the following five
Packets for the value they contain. They are most
suitable for collectors who do exchanging or for
those who buy stamps at a low figure with a view of
selling them again at a profit. These Packets are
non-duplicating.

Purchasers of Packets 620, 621, 622, 623, 624 and
625 will receive a lot of desirable stamps, 560 vari-
eties, which cat. $66.45, and which we offer, if
bought together, for $15.00.

Packet No. 621 contains 125 dif-
ferent stamps, all good values, no
very common stamps whatever,
among which we mention only
the following: Argentine 1890,
10c carmine and 40c blue (Nos,
226-227) cat. 85c; Austria 1907,
Jubilee, 2kr. cat. 10c; Belgium
Packet Post 1902, 3fr, black and blue, cat. 15c; nice
sot of good values of Bosnia Jubilee, including the

20,30, 40, 50h, cat. 48c; Brazil 1850 30r black, also
three varieties of Dorn Pedro IOOr green; British
Honduras 1904, 25c violet and orange, cat. 35c;

Canada Jubilee (4c, mint; Cayman Islands 1 far-
thing; Chili 1892, 1 peso brown and black, cat. 15c;
also a very fine line of other good values of Chili;

China 1898 30c Vermillion, cat. 15c; Costa Rica;
Crete; Curacao 1873, 50c violet, unused, cat. 35c;
Curacao 1899, 25c¢c rose and blue, mint, cat. 10c;

several good values of Denmark including the 50
and 100 ore; Dutch Indies; Ecuador, a very fine line
including many rare stamps like the 40c brown (No.
624) cat. $2.50, and Provisional 20c on 2c claret (S.
G. No. 902) cat. $1.85; Egypt, nice set, including
Soudan Array Official 1 pia bistre and ultramarine
(No. 818) cat. 15c, etc., etc.

The total cat. value of these 125 stamps is $13.74.
Our price for this Packet.......ccoovoeiiiiieevicieenenen. $2.75

Packet No. 622 contains 100
different stamps, all good val-
ues, no common stamps, and
Includes, among many other
scarce varieties, the following;
Finland; France unpaid, in-
cluding new issue; German
Morocco, several varieties;
Guatemala 1880 20c orange &
green (Parrot); set of 1886
from 25c to 150c complete; Guatemala Jubilee 1909,
6¢c bistre & slate blue (Garcia Granados) scarce;
Hawaiian Islands, several good values; Hayti, sev-
eral good values, including the set of 1904, regular
issue, imperforated from Ic to 50c, rare; Honduras;
Hong Kong; Iceland 1901, very nice set; some good
values of India and Indian States, cat. 35¢c and $1.25
each respectively; Italy unpaid 100 lires blue, cat.
35c; some good values of Japan, including the 1
yen; Java surcharge; German Kiautschau; Malta
King's Head and If brown (harbor of Valetta), some
good and scarce varieties of Mexico, including the
1899, 50c and 1 peso and many others of equal value.
These 100 stamps are catalogued at.................. $11.71
Our price for this Packet......ccciiiiiiiiieninnnns $2.75

Packet No. 623 contains 70 varieties of good
stamps only, including many very scarce, such as
Mozambique 1892 from 2(4 to 300r, complete set,
cat. $1.07; Newfoundland 5c blue, unused, picture
of King George; New South Wales 1889, 8p red vi-
olet, (Lyre Bird) cat. 15c; also 9p red, brown & blue

1905 issue; New Zealand 1882, 4p, 8p and Is, cat.
61c; Nicaragua 1900, 5p black, cat. $3.50; also many
other good values of Nicaragua, cat. from 5c up to
40c each; Nyassa 1901, 150r, 200r, 300r, (Camels &
Dromedaries picture set) cat. 75c; several very
good varieties of Panama, Paraguay and Persia, in-
cluding the 5kr orange of 1891, unused, mint, cat.
$1.50; a nice set of Peru, including many good val-
ues, and many other good stamps.

Catalogue value of these 70 stamps is..... .$10.86
Our price for this Packet......ccc. cviivieiiieennn, $2.70

Packet No. 624 contains 75 varie-
ties of good stamps, no very com
mon whatever, including Philip-
pine Islands 1879, 200m, 2r on
2-4/8c blue, and Ir on 5c blue
gray (Nos. 69, 94 and 98 respect-
ively) punched with small hole,
but very desirable space fillers;
Philippine Islands from 1892
to 1906, some good values includ-
ing Official stamps; Porto Rico 1898 issue, many good

values, including the
Ic Unpaid (No. 301)
mint, cat. 60c; New
Portugal 1909, sev-
eral good varieties;
Roman States 18C8,
genuine originals;

Queensland 1903, 9p

brown & blue; Rou-

mania 1906, two very pretty Charity sets; Russia
70k and 1 ruble; also Russian China; Salvador 1909,
2 on 13c, mint; Sarawak, 2 on 3c 1889; Servia 1905,
30p, 50p and Id, cat. 41c; several good values of
Siam including the 24 atto purple and blue; South
Australia 2(4p and 5p; a nice set of Surinam in-
cluding the 50c unpaid, also the Igld. dark green
and 2(4gld. brown lilac of 1900, scarce, (Nos. 42 &
43 respectively) cat. $2.75, and many other good
stamps.

Total cat. value of these 75 stamps is.............. $13.91
Our price for this Packet.......cccoviveviiinnnnne

Packet No. 625
consists of 90
very desirable
stamps includ-
ing many scarce,
such as Trans-
vaal 1885. Ish.
and several other good values;
Tunis regular Issue and Postal Packet slamps; Tur-

key, several good values, Including the 2pi
of 1884 and 1908 issue; Turkey Thessaly
complete set; Venezuela, a very nice assort-
ment of these, Including Miranda 1906 Tete

Beche pairs, complete set, also the 3b brown of 1905
Issue, cat. 50c; Victoria from 1884 to 1901, many
good values, including several Official stamps, also
5p, 6p and shilling values; further Ip Unpaid (No.

512) mint condition, cat. 15c; West Australia,
(Swan) 1890, including the 6p value; Wlirtemberg
Oificial 30pf oraDge & black, mint (No. 221) cat.

18c, and many other scarce and desirable stamps
too numerous to mention.
The catalogue value of these 90 stamps is $8.20
Our price for this Packet.....ccccceiivinennen, ,..$2.25
&i7" The above series of 6 Packets, Nbs. 620,
621, 622, 623, 624, 625, comprising a magnificent col-
lection of 560 different and scarce stamps, the

total catalogue value of which Is $66.45 for, Net
Cash, only . $15.00
This Is on an average less than one-fourth of

catalogue price, and we are practically selling you

these stamps at less than the

price.

regular wholesale

REMEMBER-—---THE ABOVE 6 PACKETS DO
NOT CONTAIN ANY DUPLICATES. 560 DIF-
FERENT SCARCE STAMPS, CATALOGUE VALUE
$66.45, FOR $15.00 NET CASH.

Order these of

THE C. E. HUSSMAN STAJMP CO.,

211 N. Garrison Ave., St. Louis, Mo.

Another Fine Lot

of very desirable scarce and “hard
to get” stamps at

Big Discount

fr m catalogue prices.
send your orders early.

Read carefully ai.d

Stock of these is limited.

s AUSTRIA, 1907, 35h slate blue, face

value 7C e e, 14 .10
* AUSTRIA, 1907, 50h deep olive, face
value 10C .o e, .20 14
* AUSTRIA, 1907, 60h deep carmine,
face value 12C....cccccciiiiiiiiiiiiiiiininnn, .22 A7
BARBADOS, 1905, (4p green and
black (NO. 101).cccciiiiiiiies v .04 .02
BARBADOS, 1906, Ip bright green
and blue (No. 107) a beautiful
1] = 10 ] o U .06 .03
* BECHUANALAND, 1892, Ip Vviolet.
[ O 1< ) I .10 .04
* BERMUDA, 1880, J4p brown (No.
15) mint . 12 .05
BERMUDA, 1884, 2(4p ultramarine
(NO. 22) et .05 -02(4
BOSNIA, 1900. Ik dark rose (No.?21) .15 .06(4
BOSNIA, 1906, 40h orange Vermillion,
(NO. 408) oo .35 14
BOSNIA, 1906, Ik maroon imp. (No.
438) e .50 .20
* BRAZIL, 1906, Official, 700r, orange
and green, face 35C....ccccccviiiinennnn. .50 37
« BRAZIL, 1906. Official, 1000r, orange
and green, face 60C......cccccccceriunnnnnns .65 .55
* BR. HONDURAS, 1902, 2c violet and
black (N0. 59) .viieiiieiceee e .08 .03(4
BULGARIA, 1894, Postage Due, b5s
orange, (NO. 164)...ccccccviiiiiiiccnnnnnns .08 «03(4
CANADA, 1892, 60c blue (No. 47)... .30 12

* CANADA, 1897, 6¢c brown (No. 71).. .25 .10

CANADA, 1897, 8c orange (No. 72).. .06 .02(4
* CANADA, 1898,2c purple (No0.76).. .08 .03y3
* CANADA, 1898,3c carmine................. .08 .04
* CANADA, 1898,5cblue....... 12 .07
* CANADA, 1898.8corange......cccccc..... .25 15
* CANADA, 1898,2c lavendarand car-
mine, mMint ... .06 .04
* CANADA, 1899, 2c¢ carmine (No. 86). .05 .03(4
* CANADA, 1902, 7c olive yellow........ A5 .10
* CANADA, 1903, 2e carmine, imp.
(NO. 90@).iiciiieeiiie e .05 .03
* CANADA, 1903. Quebec Jubilee, 6c
blue, mint ... 12 .08
» CANADA, 1903, Quebec Jubilee, 10c
violet, mint ..., .25 .15
* CHILI, 1883, 50c violet, face 25¢c---- .60 .28
CHILI, 1900, 6¢c on 30c rose carmine 08 .03
CHILI, 1901, 30c orange.................. .20 .07
* CHILI, 1905, 6¢ blue...... ceooeeevvieeeeenn. 05 02(4
* CHILI, 1905, 50c blue and black..... .08 .03
* CONGO, 1900, 10c rose and black--—--- .08 03(4
* DANISH WEST INDIES, 1873, 7c
lilac and orange........ccocceeiicieennnen. .50 .20
» DANISH WEST INDIES, 1902, 8c on
10c blue and brown, (No 25)..... 40 A5
* EGYPT, 1872, 1 pia Vermillion red.
MINt 101 .05
EGYPT SOUDAN, 1902. 6 pia green
and brown (No. 625)....cccccccvivernnen. .60 .24

EGYPT, SOUDAN, Official. 1902. 1

pia fNO. 808)...cccciiiiiiiiiieeeiee e, .08 .03
EGYPT. SOUDAN, Official, 1906, 1

pia brown and ultramarine, "Army

SEervice’ e S .16 [0
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* FALKLAND ISLAND, 1884, 4p olive SERVIA, 1905, 30p blue green and
OFAY e 25 12 e W V6
FI\(]I ISLA)ND, 1880, Is yellow brown SERVIA, 1905, 50p brown and black. .10 .03*4 HERE IS A BARGAIN IN VENEZUELA.
NO. 45) 60 .24 SERVIA, 1905, Id bistre and black.. .25 .08\ L
COLD COAST, 1884, 4p red violet.. 2 0 SERVIA, Postage Due, 1894, I0p blue bolli?/%oll c;fl];mnilintStac:JnnpdSi’ti(')crr:e c5;0-2853:§Ocouarn(:]e;L
GUATEMALA, 1302, Ip yellow brown = (NO. 102) ooooevvereenersssssseeeenenneesss e 05  .01% price only 15¢ bt B
on ACK , 07 SIAM, 1900, 8a, dark green, and yeI- o
GUATEMALA, 1902, 2p red orange ow o E 05 0LV 1_904, Official stamps, the 5-10-25-50c and 1
and black ...l SRR URTERE 30 .09 .) SIERRA LEONE, 1884, Ile violet bO_IlVar, ICIaerGt”and black, cat. $1.30, our net
GUATEMALA, 1502, Official, 25¢ or- (No. 28) o e VIP violer | B 06 price only 25011 e et s3
ange (NO 256) ........................... e .15 *) SIERRA LEONE, 1876, 6p violet A B:Ré,AO'VNe Sets together Tor C, cat. -9,
o HAYTI, 1896, 5C slate green ... 02 BrOWR oo oo .33 '
* HAYTI, 1896. 7c gray, mlnt_ ................... .02 SOUTH AUSTRALIA, 1876, 4p red-
©HAYTI, 1904, Commemorative, 20c VIOlet (NO  65) ....oooiiccricvnricnonsinerinen 25 .08V
slate and bIaCk, mlnt....._ .................... 15 Ko%} STRAIT SETTLEMENTS, 1902‘ 5c
* HAYTI, 1904, Commemorative, 50c violet 05 01 Vi
olive and black, mint........cccccecerrnnnen. 35 .10 *) SURINAM 1885. 2¢ vellow ...~ ’
, . ye“OW .......................... 08 .03 VENEZUELA.
HONG KONG, 1882, 10c green................ 12 .04 TRANSVAAL, 1896. Ish yellow bis- _ _
HONG KONG, 1903, 20c orange. tre and green, Mint.... ... 50 .29 1896, Miranda issue, the 5-10-25-50c and Ib
brown and black (No. 67).............. 08 .03 *) TRANSVAAL, 1902, 6p, brown or- purple, all unused, mint, guaranteed originals.
ICELAND, 1902-3, Ig on 5a green, ange and bBIaCK .oooooeeeoooooeoeeeoeeoeeeeeeee. 18 Scott’s cat. price of the 50c and Ib purple at
(No. 45) 12 L0/ TRINIDAD, 1883. 4p slate 03 3c each is entirely too low. _ _
ICELAND, 1902-3, g on 4a rose gray <) TURKS ISLANDS. 1887. Ish, black We will sell a limited number of this desir-
(NO. B1) i . .65 .25 b able and attractive series at 5c per set, (block
rown (NOo. 49).iiiiiiiiee e . .65 .34
ICELAND, 1902-3, Ig on 16a brown VICTORIA, 1891, 2'/.p. brown red of 4 of each for 15c).
(NO. 55) oot 75 .30 ' '
o YEHOW 05 .0Qv4
ICELAND, 1901, Official, 4a grav *) VICTORIA, 1901, Ish orange ye”OW
(No. 161) ..cooeens s 12 .04 (NO. 203). MiNTeireireieorerosreeeeereneen, 50 29
ICELAND, 1902, Official, 10a ultra- <l WESTERN AUSTRALIA. 1890. Ish
MATINE v s 18 07yt olive green (No. 68). MiNt.....cccccooveun..... 50 32
official, (NO. 170).ccciiinininnniinnrnns s 12 .04, OraNge, MINT oo 50 27 ’ '
'CE'-IANl\'ID- 12221‘ Ig on 4a green, Offi- T «) WESTERN AUSTRALIA. 1902. 8p We offer NEWFOUNDLAND 1898, 2c ver
ICCé?_AlleO. 1902)'|"""“"'é”"6 """"""" o ' pale yellow green, mint................. .25 .22 millon and 5c blue, both unused, without gum,
clal (No’ 172') g on »a brown, ! 10 o4 *y WURTEMBURG. 1906, 5p (No 227). cat, 17c, at face value, only 7c.
' “Iq on 16a carmine. ' Mt e, 15 .05 teif' These two stamps bear portraits of the
ICOEfIEiﬁ\iEID,(Nl?)OZ,l;g)on 16a carmlne.75 29 Send orders early—Send supplementary order! late and present King,p P
ICELAND. 1876, 50a rose lilac. Official ' VERY SPECIAL. We also offer CAN-
(NG, 159) oo b0 22 C. E. HUSSMAN STAMP CO.  Apa 1908 QUEBEC TERCENTENARY sjc
ICELAND, 1901, 25a yellow brown 211 N Garrison Ave. ST. LOUIS, MO. dar_k brown. This stamp bear;_ excellent por-
and blue (No. 31)....... 50 19 traits of both the present Klig and Queen.
INDIA. 1902. 2r brown and rose. Price for single stamp, mint, 2c. Block of 4,
Ko Hocesseess s 30 12 mint, 7c.
JAMAICA. 1883, Ip blue....ccooevercrrrennen. 10 .03 We have a largo stock of BRITISH COLO-
* JAMAICA. 1885, 6p orangeyellow. . .30 .18 ECUADOR JUBILEE. . NIES, both 19th and 20th Century, will be
MALTA, 1904, 2»"p ultramarine and 1908, from 1c to 1 sucre, unused, mint con- glad to send on approval.
violet .o, 08 .03~ dition. The 2, 5 10, 20 and 50 centavo are
* MONTENEGRO, 1894. 50n ultrama- triangular. A few sets at $1.50 per set.
Mgrllﬁ'Enl\qlgéRO ..... 1894 Postage Due ° o SAME SET. USED, $1.25.
30n blue brOV\}n ...... e - 12 o4 CANADA.
M?gf;’:g%‘?génls%' Postage Due. 20 07 1908, Quebec Tercentenary issue, /c dark brown,
MONTENEGRO, 1895A0fRStamp """ ' mint, cat. 4c, our price 2c, Block of 4, mint. 7c.
IOn (No. 251) unused price.............. .06 h2 LAST AND FINAL CUT ON SURINAM. Ic gray green, mint, cat. 4c, our price 2c, block of 4,
* NAT_AtL, 1902, 4p brown and scarlet. 0 o VERY SPECIAL OFFERS. 7c. 2c carmine, cat. 6¢, our price 4c, block of 4, 15c.
MiNt e .
* NEW BRUNSWICK. 1860. Ic red lilac 25 .10 Pc.at' I?‘fr
*) NEW BRUNSWICK, 1860i;c black 40 16 1893, 15 20. 25 30c. 4 var $0 g';e $or£%e
¢) NEW CALEDONIA, 1881, 5¢ on 40c, ' ! . ! - ’ ’
sur inverted, Mint .......... - 25 10 1223' 11%0(2‘”155400* 20, 30, 3 VAl e ‘7‘2 ;‘2‘ SPECIAL BARGAINS IN BRITISH GUIANA.
NEWFOUNDLAND, 1897, Jubilee, 6c = = 1900, 25 on 40c, 25 on 50c, both.... .90 .19 cat. our
NSN' Sr(gv&nT’H”\]/\e/:L?Ergp 1853“.5“.5] """""" 20 1900, 50 on 50c, bronze green and Price Price
NEW SOUTH WALES .18822.5 5p duek 15 red brown,_scarce ................................... 50 .18 1889 48c lliac and red $025 $0.10
ol ' -0. op dark- 1909, 5¢c carmine. No. 61. and 5c¢ car- ' e :
. UE JFEENM coiies ceeieitiiieee e ee e 10 .04 mine No. 62. both oo 18 06 1901. 48c dark gray and lilac brown 125 .25
) NORWAY. 1906. 30 f, on 7s brown. 1885. POSTAGE DUE STAMPS. 30c 1905, 48c gray and lilac brown ... 70 .15
mint, scarce stamp 25 10
AT ’ lilac ..cccoeven 30 .09 1905, 60c gray, green and carmine.. .88 .15
T e (No. 476) ™ % 0 03 188, POSTAGE DUE STAMPS, 500 The above are pen cancelled copies, hut very
<) PARAGUAY, 1900, 24c, deep blue, Pair of above showing types 1 and ﬁ';ggpcogi”eds Jesirable space fillers. — Postally
MINT e 15 .05 SRR 0] S .35 K ’
*) PHILIPPINES, 1899, Post, due Ic Block showing the 3 types...... 195 125 $3Togese ‘I‘ stamps, if bought together, (cat.
claret (NO. 450). i .10 .04 Block of four showing 2 of Types I .08), only ¢
*1 PHILIPPINES, 1899, Post, due Z2c and 1 2,60 .75
Claret e 15 .06 VERY SPECIAL BARGAIN.
PHILIPPINES, 1906. 20c, orange- 1900, Igl on 1gl dark green, fine
brown (No. 248) “O. B.” ...cccccveieenn ? 10 COPY oot $1.00 $0.32
PHILIPPINES. 1906. 16¢ violet Block of 4, dark green, fine
black (No. 247) 'O B." .o ? .10 COPIES e 1.20 NYASSA 1910.
*) PORTO RICO, 1899, 5c¢ blue.............. .15 .04 1900, 2]4 on 2'~gl. brown lilac, good
¢) RHODESIA, 1896, Ish green and ul- COPY cormereree weeoeeeseeeeeeeeeseeeseeeeeeee oo 175 58 ,1918' wo | new bFI’RCk’V'S(;ONdA'-bS’ 5
ErAMATINE oo 60 32 Block of 4. fine.....ccceoovunene. 2.20 r((e)ls _rovisorio on ltIOOaC blank red brown,
*) ST. LUCIA, 1886. 6p, lilac and blue One copy of each of the Igl S o Prov'so”g. a6t for both- block o8
(NO. 358)  oreieeeeee e 50 .20 and 2yigl .o 2.75 only .85 sze ,hm]!nt ;g%o't'on’ ¢ for both, block o
o1 ST. LUCIA. 1886. Ish. lilac and car- or each for 52.00U.
MINE i .30
*) SERVIA, 1894, Id blue green .03Vvi
SERVIA, 1898, 50p brown............... .07
SERVIA, 1901, 15p violet.....cccoviinennnnen .03 .
SERVIA, 1901, Id brown (No. 65)........... 0 17 IS IMS, Sied Rare lemijini Gar, Inparf
*) SERVIA, 1903, Ip red, lilac and black. These can still be bought from us at 80c a VENEZUELA.
MINT e 50 17 block of four; Wlth gl“de lines, pair for $1.20. 1900, the Ib slate error, Surcharged 1901 in-
*) SERVIA, 1903, Ip on 5d, brown and As far as we can find out there was only one stead of 1900. Scott's No. 148, cat. 10c. Our
BIACK e, 50 17 printing of 50 sheets in this f:(?Ior. price for mint copy of this only 3c, block of 4.
SERVIA, 1904, 5p yellow green.......... .05 OLVi Block of four, scarlet vermilion ....... ,80¢ mint, for 10c.
SERVIA, 1904, I0p rose red.....cccccccveennnnen 06 .02
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VENEZUELA 1896 MIRANDA.

Scott's No. 120b and C, Error "COERROS’
10c blue. Error showing in block of 4 stamps.
Price $1-00.

Ditto, Ib purple, Error "COROEOS” showing
in block of 4 stamps. Price per block $1.00.

We have both the 10c and 1 bolivar, the
error showing in a pane of 36 stamps, at $2.50
per sheet.

The sheet of 10c blue contains besides the
error 10 pairs of Tete Beche!

Ditto, same set as above, 5, 10, 25, 50c, and
1 bolivar purple "“Tete Beche” pairs. Scott's
price $2.50, our price for the 5 pairs “Tet#
Beche” only 50¢c!!

Same Bet as above, normal, 5¢ to Ib com-
plete, only 5c. Block of 4, 15c.

Above are unused, mint condition. The
"Tete Beche” pairs and the “Errors” are very
interesting in this shape.

SAMOA

Special Bargain

We have just purchased a small lot of
SAMOA stamps including many desirable val-
ues which we offer at a big cut from Cata-
logue rates. AH unused and in good condition.

Scott’'s Our
Price Price
SAMOA, 1887, 2p brown orange
(NO. 11C) e 40 .15
SAMOA, 1887, 1sh rose (No. 14) .75 .30
SAMOA, 1887, 2sh 6p red violet. 1.50 .60
SAMOA, 1891, 27ip carmine rose .50 .20

SAMOA, 1894, Bp carmine red... .25 «12'/,
SAMOA, 1895-1900 3p on 2p or-

ange (NO. 22C)cccicccececeeeeneann. 50 .20
SAMOA, 1898-1900, 2%p on Ip

OFEEN (it 10 .06
SAMOA, 1899, y2v green.......... .. .03 .01%

SURCHARGED PROVISIONAL GOVT.

SAMOA. 1899, 2p yellow.............. .10 .05
SAMOA. 1%99. 4p blue.............. .18 .08
SAMOA, 1899, 2sh 6p violet........ 1.25 .50
SAMOA, 1899, 5p scarlet..... . .25 12/,
SAMOA, 1899, 6p maroon... .30 .16

SAMOA, 1899, 1Sh F0SO....... .50 .28
These are fine and very desirable

LUXEMBURG.

1895, 1, 2. 4. 5, 10c complete (Cat.

11c) Our price 4c.
1908. Official, 1, 2. 4, 5. 6. 10,

1234, 15, 20. 25, 30. 50c

and Ifr; beautiful set , of

stamps, lightly postally can-

celled and In good condition,

(Cat. unused $1.25). Price per set.......... 60c

BOSNIA 1906 JUBILEE.

A short time

ago we offered

a set of these

most beautiful

«tamps, the

higher values

up to Ikr, and

we sold out 50

sets of these in

a very short

time and had to refund some remittances. We

now have a few more of these sets as follows:

Bosnia 1906 Jubilee Picture issue, the 20. 30,

35, 40, 50h and 1 kr. genuine postaily used (Cat.

$1.01). Our price for these six desirable va-

rietles, all In fine condition, only.............. $0.38

3 Sets fOr ., 1.00
All of these are fine copies!

FINLAND FROM 1885 TO 1901.

11 varieties including the Im purple and
green. A very nice little set of these stamps.
now obsolete. (Cat. 36¢c) Our price........ ,12¢

N. BORNEO— LABUAN 1904—SCARCE SET!
All Unused— Mint! 1

Scott's Our
Price Prion
LABUAN 1904, surcharged 4c on
5, 6, 8, 12, 18, 24, 25, 60, $1.00
dark blue, 9 var.......eeeenn. $1.32 $0.70
NORTH BORNEO, 1904, Bur-
charged 4c on 5, 6, 8, 12, 18, 24,
25, 50, $1.00, $2.00, $5.00,
$10.00, 12 Val...ieeeeeeeiiiinns 2.95 1.60

Above 2 sets together 21 var. net.. 2.15

The above are very desirable. We have for
a long while tried to get these two sets Into
stock and were fortunate to secure a small
quantity of them. We have had them on nu-
merous want lists for the last few years with-
out having been able to supply them. The
above are unused, mint, and perfect. Only a
few sets are available. If you wish to fill up
these two countries you had better send in
your order for these two sets at once.

BLOCKS OF 4.

We have a nice lot of BLOCKS OP 4, both
U. S. and FOREIGN countries. Among the
latter a very fine lot of BRITISH COLONIES,
QUEENS’ and KINGS HEADS. These
BLOCKS both used and unused.

We shall be pleased to send selections on
approval to collectors who are interested in
them.

U. 8. 1909.

The 15, 50c and $1.00 purple brown, nice
copies precancelled Philadelphia. Will sell a
few sets of these (Cat. 64c) at per Bet...$0.22

3 sets
Order early, not many in stock.

$4.61 CATALOGUE VALUE FOR ONLY 85c
P08T FREE.

ThiB Packet Is a decided

oargain. containing a com-

plete set of the bl-coJored

Commemorative Jubilee is-

sue of HAYTI 1904,the 1,2,

5 7, 20 and 50c olive and

black. Several unused

Btamps of EGYPT showing

PYRAMID and SPHINX.

Several values of FED-

ERATED MALAY States

showing TIGER. ARGENTINE telegraph set

used postally (Cat 85c) and a Bet of

ECUADOR including high values of the 1897
to 1900 issues.

Total catalogue value of these 25 scarce

stamps Is $4.61. Our VERY SPECIAL PRICE

THIS MONTH ONLY ., 85¢c

which is less than 1/6 of catalogue price.

$2.20 CATALOGUE VALUE FOR 45c.

25 desirable stamps as fol-
lows: BOLIVIA 1894, set
from Ic to 100c. NICA-
RAGUA, three good values
from 1895 to 1908. ROU-
MANIA CHARITY 3. 5. 10.
15b, beautiful bl-coloreid
set HAYTI 1898, 2 and 5c;
also the 1899 5,7, 50c. (Cat.
63c). VENEZUELA GUAYANA MATURIN
set. 5 values (Cat. 69c).

These 25 very desirable stamps without any
common values, (Cat. $2.20). Our SPECIAL
PRICE, WHILE A FEW OF THESE PACK-
ETS LAST, POST FREE, ONLY ....cccoiiieeen. 45¢c

GUATEMALA 1908 (No. 133) DOUBLE
SURCHARGE.

Have a few unused copies of this scarce

minor variety at. per stamp... ... $0.90

On« Block of 4 at... *......... ... 3.00

Above are unused and mint.

20th Century Stamps

are still scarce and the demand is brisk. We have
made up some collections of 20th CENTURY
STAMPS, comprising many countries which we
offer at special prices and which are decided bar-
gains. These collections are all made up with
great care and are very desirable in every respect.
We recommend them both as to quality and price.
Packet No. 63 contains 200
different stamps, all issued
during 1901 to 1910. Many
good values and desirable
specimens such as Bosnia
Jubilee, new Chili, new
Argentine. Canada Jubilee,
Austria Jubilee, Natal, In-
dia, Transvaal, and other British Colony Kings Head
issues, new Uruguay, and many other desirable
stamps. Our regular price for this Packet is $1.50—
We offer it this month at the special reduced bargain

Price Of o e $1.20

Packet No. 63A contains 100
different 20th Century stamps,
many quite desirable such as
Austria Jubilee, new issue of
Ceylon, new issue of Argen-
tine, Peru, Chili, Costa Rica
bi-colored and many other de-
sirable stamps. Our regular
price for thiB packet is 75c—We offer it this month

at the special reduced price of only . ... 50C

Packet No. 64 contains 400 dif-
ferent stamps including many
choice varieties such as new
Austria unpaid, Germany
Mark values, new Persia, new
Issue Peru. Austria, Bosnia.
Canada and other Jubilee is-
sues, Dominican Republic, bi-
colOred stamp 50 centime,
Egypt new Officials, French
45 centimes New issues of
Nicaragua, Paraguay, Philippine Islands. New Brazil.
Cyprus, Roumanla, also a nice line of British Colony
Kings Heads and French Colonies. A very desir-
able packet and highly recommended. Our regular
price for this Packet is $6.00—We offer It this month

at the special reduced bargain price of onIy.$4.5O

Packet No. 64A contains 500
different stamps of the 20th
Century. A magnificent little
collection of these, including
many scarce and desirable
varieties; most of those
mentioned in the above
Packets and a lot of much
scarcer stamps besides, such
as Austria Jubilee high values.
Austria Jubilee unpaid, Belgium new packet post
high values, very fine set of new Roumania, Bosnia
picture stamp, new issue of U. S., a very fine line
of French Colonies bi-colored, used and unused, such
as St Pierre, Miquelon, Somali Coast, Tunis Packet
Post, Indo China, French Congo, and many others;

Nyassa Giraffe, new issue of Azores Island with
portrait of King Manuel, Leeward Island Kings Head,
Nicaragua portrait of President Zelaya, new Salva-
dor. New Panama. Ecuador and Dominican Jubilee
issues. Transvaal Kings Head, Switzerland new Is-
sue. Malay Tiger, new Persia, Crete and many others
too numerous to mention. Our regular price for
this collection is $8.00—W e offer it this month at the

special reduced price of only ... ........... $675

The above collections are all made up with gteat
care and are nice clean lots, especially the larger
collections of 400 and 500 which are recommendable
to those starting a 20th Century collection, as they
will give you a start at a much lower price than you
could expect to get them when purchasing singly, in
sets, or from approval selections.
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$110.00 r« taLcaue.vaue. $ 10.00

225 Different Scarce Stamps!!

We have made up a spe-
cial assortment of good
stamps  which consists,
among others, of the fol-
lowing, comprising 225 va-
rieties used and unused,
many complete sets and
desirable single stamps
such as NICARAGUA,
1900, 2 and 5 pesos, unused
(Cat, $4.90). SALVADOR,
1900, 13c orange and 240
VENEZUELA, 1900-1904 Official
complete, also MIRANDA set TETO
BECHE in pairs, complete set. Further, 1901
Ib slate ERROR. PERU  Official 10c black
sur - charged GOBIERNO. HAYTI, 1904, 1,
2, 5, 10, 20, 53 imperforate Set. quite
scarce, not catalogued singly, NORTH BORNEO.
1887 to 1890, very scarce set imperforate; many of
these are listed in Scott’'s but not priced. Basing
price on the 1886 issue of imperforate BORNEO they
should list from $2.00 to $5.00 each. A very nice
line of various old and new NICARAGUA and SAL-
VADOR. PERSIA 1891 5 kran (Cat. $1.50). MEX-
ICO 50c and 1 peso. GERMANY M. 5. BELGIUM
PACKET POST frank values. CHUNGKING com-
plete set. ARGENTINE REPUBLIC 1890 10c and
40c. Several good varieties of BRITISH HON-
DURAS Kings' Head, etc., (Cat. $100). NEW-
FOUNDLAND several good values. COLUMBIAN
REPUBLIC several desirable stamps including some
peso values. PANAMA a nice lot of these Interest-
ing stamps MOZAMBIQUE COMPANY complete
set from 200r to 300r. GERMAN COLONIES some
good varieties. SURINAM some good values In-
cluding the 2y7 gld. (Catal. $1.75). CUBA a very
nice assortment of these, many good values cata-
logued as high as 50c each, and many other good
stampB too numerous to mention.
$110.00 catalogue value for only $10,00 net cash.
No coupons taken—no discount.

Remember the above 225 different stamps contain
only GOOD CLEAN SALABLE stamps, no reprints.
All are in good condition, and the catalogue price, ac-
cording to Scott's Catalogue, is guaranteed by
us to be at least $110.00 °r more, not less.

PRICE ... S10.00

POST FREE AND REGISTERED.

gray (Cat. 12.85).
sets, both

Do not overlook this lot.

We have just purchased, at a special low price, a
nice little lot of very desirable stamps, all nice
clean goods, and ofTer them at discounts ranging all
the way from

60% to 90% ofr Scott's.

Look over this list carefully. All stamps are in
fine condition unless otherwise stated. Prices
Strictly NET! I—No coupons taken with orders for
these Special Bargains.

) means unused: others used.
Cat. Our
Price Price
ECUADOR. BIG BARGAIN, 1892
Telegraph stamps used postadly,
40c blue (NO. 515)..ciiiiciiiiiicnns $0.25 $0.06
ECUADOR, 1894, Telegraph stamp
used postally. 40c brown (No. 518) 1.25 A5

ECUADOR. 1893. Stamps of letter
cards used for postage, 5c blue
rose *) and 10c orange on blue
(Nos. 571-2) both together...... .40 .10
<) FERNANDO PO. 1900. 5cblue, new .18 .07
<) FERNANDO PO, 1900. 10c Claret,

(NO. 78) NEW .coooieeeeeiie e eiee e 25 12
<) FERNANDO PO. 1900, same stamp.
slightly off center......ccovviiiiiiiinnnnns 25 .08

FRANCE, UNPAID. 1894. 5-10-15-20-

30c (No. 232) and 50c lilac, beau-

tiful little set of 6 values, very
cheap at ., 15 .05

<) GUATEMALA, 1882. 20c yellow and

green (Parrot) beautiful stamp,

UNUSEA .ot 15
<) HAWAII. SPECIAL. 1894. Ic yellow
mint. fine, cheap.....ccccovvveivevenenn, 05 .02
MAURITIUS, 1902, 15c orange and
green (No. 1) e, -18 -56

*) MARTINIQUE, UNPAID, 1887, Ic
black, red surcharge......cccoeoeeeiiinennns 25 .07
NICARAGUA, 1901, Postage Due |,
stamp of 1900 surcharged in black,
20c orange brown, (No, 156)........ .25 .08
NICARAGUA, 1901, 30c dark green
(NO. 157) i 35 A2
NICARAGUA, 1901, 50c lake (No
158) oo 50 .18
The last three stamps if bought to-
gether 1.10 .30
<) NICARAGUA. 1906 to 8, 20c on 2c
rose (No. 198) NeW......cccceeviiveerivieesennnnn. 18 .05
<) NICARAGUA, 1906 to 8, 50c on 6¢
slate, red surcharge, new.............. .40 .10
<) NICARAGUA, 1900, UNPAID, 10c
purple (No. 68l) NEW....cccovrevivreernnen. 08 03
<) NICARAGUA. 1900, UNPAID, 20c
orange brown (No. 682) new............. 12 .04
¢) NICARAGUA. 1900, UNPAID. 30c
dark green (No. 683) new.......ccc....... 15 .05
<) NICARAGUA. 1900, UNPAID, 50c
lake (NO. 684) New ... ...cccccoevveiinnnenne 20 .07
The last four stamps, unused, If pur-
chased together .......ccvviivevnnnen. .55 17
NICARAGUA, 1900, OFFICIAL, 5c
dark blue, used, (No. 806)......ccccerrnnee. 06 02t/5
NICARAGUA. 1900. OFFICIAL, 10c
purple. (No. 807) ..., 08 OsVJ
NICARAGUA, 1900, OFFICIAL. 50c
lake (NO. 809)..cccciciiiiiiieiiieee e, 15 .06
NICARAGUA, 1900, OFFICIAL, 5
pesos black (No. 812)....ccccccvveenns 1.00 .33
Above four stamps if purchased to-
gether e 1.28 .40
=) PARAGUAY, 1906. 5c deep blue, un-
used. M iNt. ... 20 .07

8ERV1A, 1905. 50 paras, brown and

black, very desirable, fine copy.. .10 03»/S
SERVIA, 1905, 1 dinar, scarce and

fine CoOPY oo, 25 .10
SIAM, 1887, 64 attos, lilac and or-

ange brown ... 25 .10

STRAITS SETTLEMENTS, JO-
HORE. 1903, 3c on 4c yellow and

red (NO. 52) i, 08 .03
<) TRANSVAAL, 1885, very cheap and
desirable stamp, 4p bronze green,

fine fNO, 103)..ccccciiiiiiiiceeiieciee, 2.00 39
<) TRANSVAAL, 1885 6p blue. One
(NOo. 104) NEW .vvvcrieeecieee e 250 49

) TRANSVAAL, 1894, 2p olive bistre
(NO. 126) NEW coovieeeeciiiie e 3B 12

*) TRANSVAAL, 1894, 6p blue. (No.

127) NEW oo 40 13
) TRANSVAAL, 1896, Ip rose and

green (NO 143) NeW...ccoooevvivvrevienernnnnns 06 .03
) TRANSVAAL. 1896. 6p violet and

green fNo. 148) new............. . .20 ,10
<) VENEZUELA. 1900, 1 bolivar slate

(NO. 153) NEW .veeiieeecee e 12 .03
*) VENEZUELA, 1905, 3 bolivars red

brown (No 224) new. not priced

hv Scott: Stanley Gibbons No.

279. priced At..cccccceeiiiiee e 50 .17
*) VENEZUELA. 1898, OFFICIAL. b&¢

green and black, mint........ccccecceeenee. 10 02vi
*1I VENEZUELA. 1898, OFFICIAL. 10c

rose and black, mint.......cccceeeeieennnnnnn. 15 .04

We offer above so nearly at our cost price that we
cannot allow- any further dtsoount, nor can we give
extra present (yellow coupons). Prices for above
are STRICTLY NET! 1

SIAM

FINE SET

16 Fine Varieties 1906 to 1910.
Cat. Value is 94c

Price per, set only 39c

Wonderful Value

In Netherlands arc! Colonies

We have just received a small consignment
of NETHERLANDS AND COLONIES made
up in Packets as follows:

60 DIFFERENT NETHERLANDS, compris-

ing nearly all Issues, catalogue value very
high Very desirable set anil very cheap.
Price, Net..unnnn. $0.65

25 different stamps of DUTCH INDIES,
many Issues and many scarce varieties.
Price, only . $0.22

100 different NETHERLANDS AND COLO-
NIES. a very fine collection of these stamps,
including many good values. Price, net. $1.25

The above are made up with special care,
and every stamp in the above assortments is
clean, lightly cancelled and in absolutely fine
condition. Will cheerfully refund money i( not
as represented.

We recommend the above assortments very
highly to collectors who are anxious to add
only perfect specimens to their collections.

C. EE HUSSMAN STAMP CO,,

St. Louis. Mo.
211 N. Garrison Ave.

North Borneo=Labuan
1904, Scarce Set.

All Unused, MINT I!
LABUAN, 1904, surcharged 4c on 5, 6,

8. 12, 18. 24, 25, 50, $1.00, dark
blue, 9 VAl $1.32 $0 70
NORTH BORNEO, 1904, surcharged

4c on 5, 6, 8 12, 18, 24, 25. 50,
$1.00, $2.00, $5.00, $10.00, 12 var..

Above 2 sets together, 21 var., 2.15

The above are very desirable. We have for a
long while tried to get these two sets Into stork
and w-ere fortunate to secure a small quantity of
them. Have had them on numerous want lista
without having been able to supply them. The
above are unused, mint and perfect. Only a few
sets available. If you wish to fill up these two
countries, send in your order for these two sets
at once.

295 160

Imperf, U. S. Revenues,

Have a fine stock of them. ON APPROVAL this
month only, at 60*% discount from Scott's cat. 1910.

n' FINE U. S. Have a fine small lot of U. S.
1893 to 1909, nearly all the values In Pairs, Strips,
Blocks of four (some larger) many with Plate Num-
bers, etc. A fine lot. Send want list. We have
not a bulky stock of these and the demand is brisk!

We still give away free peelntde hinges to our
customers!
CHINA, 1909, Jubilee. Temple of

Heaven, 2, 3, 7c, lightly cancelled.

very cheap, set only...iiiiiiiinnenn, $0.15
NEWFOUNDLAND. 1890-95, 6r car-
mine lake, mint (25c), only.....cveinennnnn. 12
Block of 4 mint, only....ccccoevvvenieennnnnn. 40
NYASSA, 1910, new provis., 5 on 2l4r.
50 on 100r, BOth .o 56
Block of 4 each.....cooiiiiiiiiennns . 200
British Honduras.
King's Heads, Alt Nice Copies.
Cat. Our
Price Pries
1902, 20c dark violet and violet, scarce
value .,
1904 to 1906, 1, 2, 5, 10, 25¢c, 5 var.......... 66 40
1904 to 1906, 50c green and carmine
(unused PriCe IS..cvieriiiiieiiiiieniineeanns -70 .40
1904 to 1906. $1.00 green and carmine
unused Price iS...cccevviiverriiennnns 1-40.90

$0.3
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These are desirable and scarce—also cheap.
BRITISH HONDURAS, 1891, 2c;
1902, 2c¢ and 5c; 1904 to 1909, 1, 2,
5¢, a very desirable set of 7 var,,
all King's Head except the 1891 Is-

sue; all nice clean copies.....cccccccveennnns 37 .15
New SIAM, 1909, 2, 3, 4, 12 satangs, 4
Var., ONlY e 21

Scott’s Catalogue
FOR 1911

(Thoroughly revised and showing thousands of

price changes.)
Buy NOTE NEW PRICES!

Paper Covers, by Mail, 60c, post free!

Cloth Covers, by Mall, 75c, post free!

Order your copy now and it will be
promptly.

IC.T1H

2 1 N. Garrison Avc.,

mailed

ST. LOUIS, MO.

Abyssinia

French Levant Stamps without surcharge.

We have a few mint copies of Scott’s Nos.
037 and C38—the 25c blue and 50c brown, 1907
“Levant,” very scarce, at 75¢c each for the 25c
end $2.40 each for the 50c; both values to-
gether for $3.00 NET! These two stamps are
quite scarce—ever see them offered? Only a
few copies available!

2000 Variety Big Value,
$12.85

Our Bonanza Packets, which we offer here-
with at $12.85 net, is one of the most desirable
packets which we have
ever offered. The
stamps are mounted in
books, every stamp is
nice and clean and the
collectioncontains
quite anumber of face
value stamps of Brit-
ish and other colonies.
It is an exceptionally
fine appearing lot of
stamps and is most
sure to please the most
fastidious collector.

Do not forget that Eastern dealers are ask-
ing $20 flat for 2,000 variety collection, which
cannot oossibly be any better than this assort-
ment, if as good.

We have now only six of these collections
at this price, so kindly place your order
EARLYI

The collection contains stamps from the fol-
lowing places: Antlognla, Bosnia (picture),
Congo, Crete, Guinee, Dahomey, Gaboon, Gold
Coast. Guadaloune. Guyane, Guatemala. Indo
China, Ivory Const, Leeward Islands, Mada-
gascar, Maurltanle. Martinique. Mayotte, New
Caledonia, Natal, Paraguay, Reunion, Senegal,
Somalis, Transvaal, Travancore, Tunis, as well
as sixty other countries and colonies.

We have sold these 2,000 var. packets to
many discriminating collectors and have re-
ceived many repeated orders. Price is far
cheaper than the stamps could be bought
wholesale In quantities. We guarantee It to
catalogue between $65 to $70. Our regular
price is $20.00. Special price only

Post free and registered. Order this lot,
you will wonder how we can do It!

Very Special "w t

During July and August only we will give to
every purchaser of above Packet extra stamp®
cataloguing $12.85 (of our own selection).
ABSOLUTELY FREE.

A Few Attractive
Stamps at Attrac=
tive Prices

¢Means unused.

Only one stamp or set to a customer at a time

Cat. Our.
Price. Price.
*) CUBA, 1855, one real blue-green, un-
used, without gum.......cccceeeeneenee. .50 12
*) CUBA, 1855, one real bronze-green
unused, without gum......cccoceviiviiienccnenn, 75 .15
*) CUBA, 1894, 2c rose, unused......... .50 .10
CUBA, 1898, 20c maroon, used........ . .20 .05
CUBA, 1905-7, 50c gray, blue, black,
NO. 238 oo 40 .10
*) CUBA, same as last, uncancelled, but
without gum ..... ... 1.25..... 25

COSTA RICA, 1903, 25c¢ gray, lilac
and brown, NO. 57.....ccccoiiiiiiiiiiiieeeiieeiiene 12 .03

¢) COSTA RICA, 1892, No. 37A,mint... .08 .0114
*) CURACAO, 1873, 50c violet, unused,
No gum, NO. C.oooiiiiiiiiieieieee e 35 12
*) DOMINICA, 1883, Ip, violet, mint,
NO. 54 e 12 .03
¢) ECUADOR, 1899, from Ic to 5s, com-
plete set unsued without gum, Nos.
181 to 189 iuc............. (FACE $3.45).7.46  $2.95
FERNANDO PO, 1900, 50c on 20c.
postally used, No. 88f........... 5.00 2.00

*) HAWAII, 1893, 2c, brown, mint, No.
B0 e 30 .10

HAYTI, fifty fine varieties, many dif-

ferent issues, including unpaid and

surcharged provisionals, mostly

USEA it 5.18 1.25
MEXICO, 1903, OFFICIALS, 1 2-4 10c,

four varieties ... 36 12

LIBERIA, 1910, triangular, 3 on 10c
regular and official, both mint___ .10
U. S., 1909, $1, fair average copies.. .35 .14

DISCOUNT ONCHEAP AND MEDIUM

. orade approval sheets»

Our page ad. of January 21st has brought us a
surprisingly large number of requests for these ap-
proval sheets, even from the more advanced col-
lectors. who are glad to look over sheets at this dis-
count. We shall be pleased to send you a selection
of these, but if you have no account with us and
aro not known to our firm, we request one or two

Unless

NOT be

good buiness references, or a cash deposit.

this rule is complied with, selections will
sent!

We are selling a small surplus stock of these
we cannot and will not
take any chances of losing accounts.

sheets at practically cost;

NOTE!—If your collection is for sale, this Is the

Ideal time of the year to sell it, and realize top
prices.
We shall be pleased to hear from you with the

view of making arrangements to sell your collec-
tion at one of our Spring Auction Sales. Our serv-
ice Is as good as any, and our terms are exception-

ally reasonable.

If you do not care to sell your collection at Auc-

tion, we shall be pleased to have you consider an
offer from us for prompt cash.

North Borneo and
Labuan Picture
Stamps

have always been very popular.

We offer a very fine lot of these, and as to prices,
we simply invite comparison.
that It will land the orders.

We are quite sure

THE NORTH BORNEO AND LABUAN ARE ALL
FINE CANCELLED COPIES.

C_at. OL_Jr.
Price. Price.
BRITISH NORTH BORNEO, 1887-89, 25¢c-
50c-$I-$2-$5-$10; a very beautiful and
scarce set (Scott’'s Nos. 40, 41, 42, 43,
A4, AD) e 530 2.20
BRITISH NORTH BORNEO, same as
last, but only up to and including the
$5 value (Scott’'s Nos. 40, 41, 42, 43, 44 3.30 (144

BRITISH NORTH BORNEO. 1887-89,

25c-50c$l (Nos. 40, 41, 42).ccceennene. 1.05 .36
BRITISH NORTH BORNEO "STATE,”

1893, 25¢, 50c, $1, $2, $10; a very fine

and scarce set (Nos. (B, C9. 70, 71, 72,

£ TSRS 645 275
Same as above, but only up to and in-

cluding the $5 value (Nos. GS G9, 70,

7L 72) e 3.45 1.72
BRITISH NORTH BORNEO, 1886, lIc,

2c, 4c (NO0S. 26, 27, 28).cicccceeeccieereiinnenne .50 .19

BRITISH NORTH BORNEO, 1893, com-

plete set from 1c to 24c; a very beau-

tiful set (Scott's Nos. 59 to 68) ................. a1 22
BRITISH NORTH BORNEO, 1902. 10c

and 16c¢ (Nos. 117-118) ..cccccceevviveeenns .25 .09
BRITISH NORTH BORNEO, 1901-05.

25c, 50c, $1, $1. $2 (Nos. 110, 111, 120,

134, 135), for the last three numbers

we give the unused price stamps not

being quoted in used condition, that is

five varieties ......occccoveiviviinninns 478 156
LABUAN, 1895, surcharges, 4c, 10c, 20c

(Nos. 58. 59, 60».ccccccccuvreecrieannnen. 47 ,18
LABUAN 1896, 25c, 50c, $1 (Nos 63,

B4, 65) . 72 .24
LABUAN, 1896, 25c, blue-green without

surcharge error, No. 63A.....ccccccivennnns 1.00 40
LABUAN, 1896, 50c, red-brown. No.

CDA s 1.00 40
LABUAN, 1896, $1, dark blue, error,

without surcharge. No, 65A................ 1.25 .50

Set of last three numbers.........cccc... 325 125
LABUAN, 1897. complete set from 1c

to 24c, very beautiful set, Nos. 72

to 81, INCIUSIVE. .o, 57 .18
LABUAN, 1901, 10c, 16¢c, beautiful pict-

ure set. Nos. 898, 899 ., .., i 22 .09

ORDER EARLY—Stock is limited and they
will go like hot cakes at these prices.

11 Hun Sam(o,

211 N. Garrison Avenue,

Saint Louis, Missouri



